Anexo 1 "Informe de la Planeación Institucional"

Abril - Junio 2018

Contenido

. 1	nforme de la Planeación Institucional	2
(Seguimiento de la Planeación Táctica por Unidad Responsable	2
	04. Coordinación Nacional de Comunicación Social	3
	05. Coordinación de Asuntos Internacionales	19
	06. Dirección del Secretariado	29
	08. Dirección Jurídica	33
	09. Unidad Técnica de Servicios de Informática	38
	11. Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores	48
	12. Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos	90
	13. Dirección Ejecutiva de Organización Electoral	109
	14. Dirección Ejecutiva del Servicio Profesional Electoral Nacional	145
	15. Dirección Ejecutiva de Capacitación Electoral y Educación Cívica	152
	16. Dirección Ejecutiva de Administración	170
	18. Unidad Técnica de Transparencia y Protección de Datos Personales	180
	20. Unidad Técnica de Fiscalización	192
	21. Unidad Técnica de Planeación	210
	22. Unidad Técnica de Igualdad de Género y No Discriminación	215
	23. Unidad Técnica de Vinculación con los Organismos Públicos Locales	224
	24. Unidad Técnica de lo Contencioso Electoral	231

3. Informe de la Planeación Institucional

Seguimiento de la Planeación Táctica por Unidad Responsable

Uno de los mayores retos que enfrenta la Institución es consolidar sus avances y fortalecer una trayectoria que data de más de dos décadas, para garantizar el ejercicio de los derechos político-electorales de la ciudadanía. Con esta finalidad, desarrolló su ejercicio de planeación estratégica institucional que ofrece líneas de acción con una perspectiva de corto, mediano y largo plazos, orientada a resultados, que tiene como objetivos: (i) Organizar procesos electorales con efectividad y eficiencia, (ii) Fortalecer la confianza y la participación ciudadanas en la vida democrática y política del país, y (iii) Garantizar el derecho a la identidad.

En este proceso, se identificaron elementos que permitieran definir el sentido de la Institución, su misión y visión a futuro, enmarcadas en la identificación de actividades sustantivas que la caracterizan, así como en la comprensión del papel que desempeña en el México contemporáneo. En este sentido, el Plan Estratégico del Instituto Nacional Electoral 2016-2026 establece el itinerario para modernizar la gestión del Instituto, proporcionando herramientas con las cuales se busca que su operación sea más eficaz y eficiente, orientada a los resultados necesarios para la consecución de los objetivos estratégicos.

El Plan, presenta objetivos estratégicos de largo plazo, políticas generales, proyectos estratégicos, así como su propio mecanismo de monitoreo, seguimiento y evaluación, esto es, la Planeación Estratégica, Táctica y Operativa, están sujetas al monitoreo, seguimiento y evaluación permanentes, lo cual promueve una gestión orientada a resultados, en un marco de transparencia y rendición de cuentas. Dicho Plan Estratégico, permite por tanto que con independencia de la urgencia a la que se somete el trabajo del Instituto, cualquier actividad debe enmarcarse en la misión y en el servicio eficiente que presta la institución a la ciudadanía en el marco de los objetivos estratégicos del Instituto.

El monitoreo y seguimiento se realiza a través de los indicadores estratégicos (Planeación Estratégica y Táctica) e indicadores de gestión (Planeación Táctica y Operativa) definidos. Éstos permiten medir el avance en el cumplimiento de las metas, es decir, identificar si las acciones para el logro de los resultados están alcanzando la incidencia esperada o si en caso contrario, es necesario reorientarlas.

El monitoreo y seguimiento de la Planeación Táctica se fundamenta en los Lineamientos para la Administración de la Cartera Institucional de Proyectos, se realiza de manera continua y sus resultados se obtienen mensualmente con el involucramiento de todas las áreas.

04. Coordinación Nacional de Comunicación Social

Cartera Institucional de Proyectos

royecto Especifico	F040110 Monito	reo Infor	mativo ei	n Prensa,	Radio, T	V y Porta	ales PEF	2017-20)18				
echa de inicio	01/01/2018			Fech	a de térr	nino		30/09	9/2018				
Objetivo Estratégico	Organizar Procesos Electorales con efectividad y eficiencia												
royecto Estratégico	Organizar Procesos Electorales												
Indicador	F040110-1 Porce	entaje de	product	os inform	nativos re	alizados	5						
Descripción	Es el porcentaje	de repor	tes realiz	ados a p	artir del r	monitor	eo infori	mativo r	ealizado	por la C	CNCS		
Fórmula	(Número de programados)*1	producto 00	os info	rmativos	realiza	dos/núr	mero (de pro	ductos	inform	ativo		
	ENE FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
Meta	100% 100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%					
Resultado	100% 100%	105.7%	101.4%	114.6%	109.0%								
			Resum	en gener	al de ava	nce							
Primer trimestre	- Tarjeta - Sobresa - Panora - Síntesis - Síntesis - Análisis	- Sobresaliente: 61 - Panorama: 60 - Síntesis Internacional: 61 - Síntesis de estados: 117											
Segundo trimestre	SíntesisTarjetaSobresaPanoraSíntesis	de Prens de medi informat aliente: 6: ma: 61 Internac de estad : 27 cumplien principal tivos en l álisis det es funcior emicos, so	sa: 92 os electro iva: 239 3 ional: 63 ios: 126 do su ob les diario allado d narios po obre los o	jetivo de os y revi nacionale e la info drán tom diseños e	realizar e stas de c es e inter ormación ar decisio	el monito circulacio naciona que se ones cor	oreo into ón nacio les. e difund n base el	egral de onal, así e en lo n los dist	los notic como s divers tintos su	ciarios er los prind os med cesos so	n radi cipale ios d ciale:		

Proyect	to Especifico	F040210	Promoci	ón de Ad	ctividade	es Estrate	égicas de	el PEF y f	PEL 2017	'-2018				
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		30/09	9/2018			
Objetiv	o Estratégico	Organizar Procesos Electorales con efectividad y eficiencia												
Proyect	to Estratégico	Organizar Procesos Electorales												
	Indicador	F040210-	- 040210-1 Porcentaje de dictámenes realizados											
	Descripción	Porcenta publicida		ctámene	s emitid	os por l	a CNCS	para el ı	uso de la	as partic	das corre	espondie	ntes a	
	Fórmula	(Número	de dictá	imenes r	ealizado	s/Núme	ero de di	ctámen	es solicit	ados)*1	.00			
		ENE	ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV D											
	Meta 100% 100% 100% 1						100%	100%	100%	100%				
	Resultado	100%	100%	96.1%	99.1%	100%	100%							

Resumen general de avance

Se realizaron 178 dictámenes de 181 solicitados al primer trimestre, con lo que se llevaron a cabo 34 inserciones en medios impresos y digitales dentro de las actividades del Proceso Electoral 2018, en medios como:

Primer trimestre

Medio	Versión
Programatic	Ábrele la puerta al CAE
Etcétera	Eslabones del Proceso/Integridad Electoral
Este País	Voto Libre, Voto Informado
Twitter	PEF y Monitoreo
La Silla Rota	Monitoreo de noticiarios sobre las precampañas
Cine Premiere	Reposición de Credenciales Fecha Límite/Entrega de Credenciales Fecha Límite
Diario Basta	Lo Mejor de Nosotros/Reposición de credencial Fecha Límite-Hombre
Fotozoom	Fecha Límite para recoger credencial de elector

Se realizaron 311 dictámenes de 308 solicitados al segundo trimestre, con lo que se llevaron a cabo 69 inserciones en medios impresos y digitales dentro de las actividades del Proceso Electoral 2018, en medios como:

Segundo trimestre

Medio	Versión
Programatic	Llamado al Voto - Mundial
Etcétera	Tercer debate Presidencial/Llamado al voto
Este País	Llamado al voto, versión topógrafo
Canal 22	Historia de los Procesos Electorales/Llamado al Voto/Agradecimiento
Nación 321	Monitoreo de noticiarios sobre las campañas electorales 2018
La tempestad	Llamado al Voto-huella/comunidad
Facebook	Historia de los Procesos Electorales
Fotozoom	Llamado al Voto - universitaria

Al realizar estas actividades se contribuye a potenciar la presencia del INE en los distintos espacios de comunicación impresos y alternativos mediante un enfoque estratégico, a fin de garantizar el mayor impacto y alcance de las campañas institucionales.

Proye	cto Especifico	F040310	Genera	ción de C	ontenido	s Periodí	sticos So	bre el Pr	oceso E	lectoral	Federal	2018			
Fecha	de inicio	01/01/20)18			Fech	a de térr	nino		31/12	2/2018				
Objeti	vo Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	rales co	n efectivi	dad y efi	ciencia							
Proye	cto Estratégico	Organizar Procesos Electorales													
	Indicador	F040310	-1 Porce	ntaje de	contenio	dos audio	visuales	realizad	os						
	Descripción	Porcenta la imager	n del Ins	tituto en	el marco	del PEF	2017- 20	018.		•					
	Fórmula		úmero de contenidos audiovisuales realizados/Número de contenidos audiovisuales ogramados)*100 ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC												
		ENE													
	Meta	100%	100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%												
	Resultado	100%													
			Resumen general de avance Durante el primer trimestre se realizaron 44 contenidos audiovisuales de 42 programados al												
	Primer trimestre	neriodo, 1 Infogr 2 Notici 3 Cápsu 4 Cápsu 5 Mesa 6 Progr. 7 Repor	rafía fija fero Info Ila con II Ila explio de disci ama diri rte de Pr	con infoi rmativo magen cativa de usión con gido a pr coducción	rmación de las activi las activi la modera limeros v	que cont dades de dor del fo otantes	ribuya a el INE oro INE								
	Segundo trimestre	Durante periodo, 1 Infogr 2 Notici 3 Cápsu 4 Cápsu 5 Mesa 6 Progra 7 Repor 8 Guion Con los con ello, la imager	de los si rafía fija iero Info ila con II ila explio de disci ama diri rte de Pr nes	con informativo magen cativa de usión congido a producción dos se ponar los ter	product rmación las activi modera imeros v n drán nut mas sobr	os editor que cont dades de dor del fo otantes rir los es e las prin	iales: ribuya a el INE oro INE pacios in cipales a	entende nformati actividad	er el sisto vos en l vos del Ir	ema eled os medi astituto,	ctoral os de co con el fi	omunica n de for	ción, y talecer		

Proyecto Especifico	F040410	Organiza	ación de	los Deba	ates Pres	sidencial	es para (el Proces	so Electo	oral Fede	eral 2017	-2018
Fecha de inicio	01/02/20	18			Fech	na de tér	mino		30/06	6/2018		
Objetivo Estratégico	Organizaı	Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficienci	a				
Proyecto Estratégico	Organizai	Proces	os Electo	orales								
Indicador	F040410-	1 Porce	ntaje de	debates	s realiza	dos						
Descripción	Porcentaj Consejo (la presi	dencia r	ealizado	s por la	CNCS o	conform	e a lo d	ispuesto	por el
Fórmula	(Número	de deba	ites real	izados/ I	Número	de deba	ites prog	gramado	s)*100			
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ост	NOV	DIC
Meta				100%	100%	100%						
Resultado				100%	100%	100%						
				Resum	en gene	ral de av	ance					
Primer trimestre Segundo trimestre	Se realiza Seguridad Nacional California Se han re dicha logi Asimismo con los pa Durante e Federal 2 Algunas d Primer de cual se lle personal Segundo produccio salón de universida Universida Durante e personal Segundo produccio salón de universida Universida pasado 2 Tercer de toda la lo debate, a Mayor y a tenían que	ción de la ron diversión de las actica partidos	videocci ra los de realizado líticos do trime 8 de tre tividade Se realiz cabo la: yaron e - Se r cordarci s, el áre c. y par noma d yo.	debates, uniones taría de I Gran Monference ebates produces progras s que se es progras a cabo es e a ajusta e Baja Cara a cabo e el leva des nes con progras cabo e el erealizaro progras e Baja Cara a cabo e el eve e e realizaro e el eve e e realizaro e el eve e realizaro e el eve e realizaro e el eve e e realizaro e el eve e e realizaro e el eve el	tanto er con los i Gobierro duseo de residence amados a aciones zación de realizaro en distinto pacios e ensa, mó ar a las alifornia el día 12 de recopersona En dicha nto salieron distinto ron distint	involucra involucra no y las lel Muna jes a las iales. trabajo on tres D al period on fuero obril del de medi lel debat tas visita n los cua bodulo de necesia (UABC), de junio rridos en l de la el sera de ur	ad de Mados, prautoridado Mayor respecto tanto come de	éxico co oducció ades del a y la Lucivas secono los Con los Con los Con los Con los de a estar raciones, equerida a la cual essente a na Musec de Turico cordaro a correction los de correction los de con los de	omo en Ton, Estado Palacio Iniversido des para consejero ciales para esí con la ción, para minería y do Mayo, con se llevó mo en Mayo, com, de con todas ca e imperiores con iferente	o Mayor de Min lad Autó revisar os Electo ara el Pra meta el cio de Mara los inversor Presido el set de tados de las auto a cabo con las necesables models m	Mérida. r, Secreta lería, El lónoma d los avan rales, as oceso El estableció Minería, le vitados y cción. dencial, le Televis e la comi oridades licho del ucatán y e sede de ción, del esidades	aría de Museo e Baja ces en í como ectoral da. para el los del con la sión, el unidad de la pate, el con él e dicho Estado que se

Proyect	to Especifico	F040510	Instalaci	ón de M	lacrosala	de Prer	ısa y Feri	ia de Me	dios						
Fecha o	de inicio	01/01/20)18			Fect	na de tér	mino		05/0	7/2018				
Objetiv	o Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a						
Proyect	to Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales		<u> </u>								
<u> </u>	Indicador	F040510-	-1 Porce	ntaje de	medios	de com	unicació	n instala	ıdos						
	Descripción	Porcenta electoral		edios de	e comur	nicación	instalad	os en la	feria d	e medic	s, el día	de la jo	ornada		
	Fórmula	(Número registro)		iedios (de com	nunicació	ón insta	alados/N	lúmero	de me	edios q	ue soli	citaron		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta							100%							
	Resultado														
			Resumen general de avance Como parte de las actividades para la instalación de la Macrosala de Prensa y Feria de Medios, se proporcionó espacio a 18 televisoras, cuatro estaciones de radio y cinco medios impresos, atendiendo a cada uno de forma personalizada y brindándoles la información necesaria, de acuerdo a sus requerimientos técnicos y de producción. Asimismo, se definieron los espacios que se les proporcionará a los medios, mediante el marcado de los mismos en la explanada del Instituto y, se diseñó un croquis que señala la ubicación de los mismos. En el segundo trimestre, se procedió con la licitación de la Macrosala de Prensa y Feria de Medios, para lo cual se efectuó la reunión de junta de aclaraciones y se recibieron propuestas por siete empresas. Se realizó la evaluación de las empresas por puntos y porcentajes determinando al proveedor ganador de la licitación.												
	Primer trimestre	proporcio atendien acuerdo Asimismo de los mi													
		En el segu para lo c empresa:													
	Segundo trimestre	Se desar supervisa responsa permitier requerim completa de comu	ndo. Se ble de l on ulti ientos d iron tod	llevaro la instal mar de de las á os los tra	n a cabo ación de talles a ireas in abajos d	o reunio e la Ma cerca d volucrad e instala	nes de crosala: le las a las en c lación de	trabajo Lulucat actividac licho pr la Macro	entre la Corpora les de oyecto. osala y s	CNCS, ation M instalac Durant se dio se	UNICOM éxico. E ión y o e el me	1 y la er stas reu corrobor es de ju	npresa niones ar los nio se		
		En la últ instalacio se verific	nes de l	la misma	a. Se coo	ordinaro	n las act	ividades	de pru	ebas a la					
		La medic	ión del i	ndicado	r del pro	yecto es	tá progr	ramada _l	oara el r	nes de ji	ulio.				
	Indicador	F040510	-2 Porce	ntaje de	usuario	s de la N	/lacrosal	a de pre	nsa						
	Descripción	Porcenta	je de usi	uarios de	e la Mac	rosala d	e prensa	durante	e los día	s de ope	eración c	le la misi	ma.		
	Fórmula	(Número la Macro				sala de	orensa/N	Número	de perso	onas acr	editadas	para el	uso de		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta							80%							
	Resultado														

	Resumen general de avance
Primer trimestre	Durante este periodo se elaboró el Anexo de la Macrosala como un servicio integral para instalar una estructura auto soportable para alojar con servicios de apoyo a los medios de comunicación que difundirán el desarrollo de la Jornada Electoral el día 1 de julio de 2018.
Segundo trimestre	Para el segundo trimestre, se dio seguimiento a los medios de comunicación que estarían presentes en la Feria de Medios 2018. Se llevó a cabo una reunión de trabajo con las áreas que montarán su exposición en la zona del vestíbulo y se les delimitó el espacio en donde habrán de instalarse. Como parte de las actividades de instalación para la Feria de Medios 2018, se atendió y proporcionó orientación a un total de 18 televisoras, siete radiodifusoras, dos medios impresos, cuatro portales, una red social (Facebook) y dos agencias de noticias, que acudieron a Oficinas Centrales para verificar las condiciones del espacio que se les proporcionó, lo que hace un total de 34 medios participantes. Entre los medios que acudieron están: • Facebook • Telemundo • Akustic Noticias • El Universal • Bloomberg Televisión • TV UNAM • W radio • Canal del Congreso • Telesur La medición del indicador del proyecto está programada para el mes de julio.

Proyec	to Especifico	F040810	Seguimi	ento y D	esarrollo	de la C	obertura	del Pro	ceso Ele	ctoral Fe	deral 20	17-2018			
Fecha (de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018				
Objetiv	o Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a						
Proyec	to Estratégico	Organizar Procesos Electorales													
	Indicador	F040810- comunica		-	e solicit	udes pa	ara la a	creditaci	ón de	represei	ntantes	de med	ios de		
	Descripción	Porcenta la cobert	ura del F	PEF 2017	'- 2018 t	ramitad	as por la	CNCS.					•		
	Fórmula	atendida	Número de solicitudes para la acreditación de representantes de medios de comunicación tendidas/Número de solicitudes para la acreditación de representantes de medios de omunicación recibidas)*100												
		ENE	ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC												
	Meta							100%							
	Resultado														
					Resum	en gene	ral de av	ance							
	Primer trimestre	Al primer y activida en esta e Consejo candidato y Partido Capacitao Radio y T	ides que stapa de Genera os, sesio os Polític ción y O elevisión	las Con l desarro del IN nes de la cos, de rganizac n, de la C	sejeras y ollo del I E, cápsi as Comis Vinculad ión Elect Comisión	y Consej Proceso ulas y r siones de ción cor toral, de n Tempo	eros Electora Electora mensaje e Quejas n los Or l Servicio ral de Do	ctorales, al Federa s del C y Denui ganismo o Profes ebates, e	así com al. Por m onsejero ncias, de os Públi ional Ele entre ot	no las de nenciona o Preside Fiscaliz cos Loca ectoral N	e las área ar alguna lente, d ación, da ales, de Jacional,	as involu as: Sesio el regis e Prerro _l Vigiland del Con	cradas nes de tro de gativas cia, de nité de		
	Segundo trimestre	Durante actividad sesiones President Crítica de convenio relaciona	es instit ordinar te del IN e la dem s, taller da princ	ucionale ias y ex IE, Conf iocracia es y pi ipalmen	es relativ traordin erencias mayorit resentac te con e	vos a la larias de Magisti aria", as liones d l Proces	prepara el Conse rales cor sí como le camp o Electo	ación de ejo Gene mo la de diversas pañas in ral.	e la Jori eral del e Miche reunion stitucion	nada Ele INE, m langelo nes de t nales el	ectoral, ensajes Bovero: rabajo, f ntre otr	como so del Cor "Pleono ^c oros, fir	on: las nsejero cracia: ma de		

	to Especifico D040020 Evaluación de Imagen Institucional													
Proyec	to Especifico	D040020	Evaluac	ión de In	nagen In	stitucior	al							
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fech	a de tér	mino		31/12	2/2018			
Objetiv	o Estratégico	Fortalecer la confianza y la participación ciudadanas en la vida democrática y política del país												
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la Cult	ura Dem	ocrática	ı, la Igua	ldad de	Género	y la Incli	usión				
	Indicador	D040020	-1 Porce	ntaje de	estudio	s realiza	dos							
	Descripción	Es el por proyecto	•	de estud	dios de e	evaluacio	ón de im	nagen re	ealizados	confor	me a la	planeaci	ión del	
	Fórmula	(Número	de estu	dios real	lizados/r	número (de estud	lios prog	gramado	s)*100				
		ENE	ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC											
	Meta		100% 100% 100%										100%	
	Resultado			1/	100%	100%	2/							
					Resum	en genei	al de av	ance						
	Primer trimestre	No se re realizaron de llevar revisión o y el 29 de 012/2018	n las acti a cabo de la cor e marzo 3), motiv	ividades los cuatr ivocator se realiz o por el	correspo ro estud ia por el zó la Jun cual no	ondiente ios cuan Subcom ta de Ac se cuent	es para la titativos lité Revi laracion ca con re	a contra s de ima sor de la es corre esultado	tación d gen 201 a Direcci spondie s al peri	e la emp .8. El 12 ón Ejecu nte a la odo.	de marz tiva de z convoca	e se enca zo se rea Administ atoria (I <i>A</i>	argaría alizó la tración \3-INE-	
	Segundo trimestre	Con el fir principios contribuy Evaluació 2018, cur se entreg Del 23 al cumplimi informaci	s del IN /a a la to on de Im mpliend garon al 28 de r iento de	E, para oma de d agen Ins o así cor INE el dí nayo se la meta	contar lecisione stitucion n la meta a 7 de m realizó e a progra	con info es, así co al, del 2 a que es ayo del el segun mada er	ormació mo al di 4 al 29 c taba pro presente do estud n el mes	n válida seño y a de abril ogramad e. dio de ir s de juni	, objeti juste de se realiz a en el i magen ir	va, conf la Estra ló el prir mes de i nstitucio forme a	riable y tegia de mer estu marzo ^{1/} . nal; ade los requ	oportur Comuni Idio de i Los resu lantando Jerimien	na que icación magen ultados o así el itos de	

el día 4 de junio.

Proyecto Especifico	D040050	Estrate	gia de Co	municac				o Electo	ral Fede	ral 2018			
Fecha de inicio	01/01/20	18			Fect	na de tér	mino		31/08	3/2018			
Objetivo Estratégico	Fortalece	r la cont	fianza y l	a partici	pación c	iudadan	as en la v	vida den	nocrátic	a y polít	ica del p	aís	
Proyecto Estratégico	Fortalece	r la Cult	ura Dem	ocrática	, la Igual	dad de G	Bénero y	la Inclu	sión				
Indicador	D040050	-1 Porce	ntaje de	reporte	s de me	dios digit	tales rea	lizados					
Descripción	Porcentaj	e de rep	ortes co	n el resu	ultado d	el monito	oreo en	medios	digitales	realizad	dos		
Fórmula	(Número programa			medios	digitale	s realiza	dos/Núr	mero de	reporte	es de m	iedios di	gitales	
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%					
Resultado	100%	100%	102.4%	100%	100%	102.4%							
				Resum	en genei	al de ava	ance						
Primer trimestre	Resultado 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% Resumen general de avance Con el fin de crear estrategias que eleven el posicionamiento de los contenidos digital Instituto, al primer trimestre se realizaron 124 reportes de medios digitales de 123 prograr Se desglosa de la siguiente manera: - Reporte diario de comunicación digital: 90 - Balance semanal: 13 - Balance mensual: 3 - Mapas estratégicos extraordinarios: 12 - Mapa de actores: 6 Asimismo, se realizaron 12 reportes extraordinarios con los siguientes temas: Primer 1. Caso de denuncias de acoso sexual en el INE												
Segundo trimestre	- - -	Balance Balance Mapas e Mapa de	diario do semanal mensua estratégio e actores , se reali	l: 13 l: 3 cos extra s: 6	ordinari	os: 12		s con los	s siguien	tes tem	as:		

- 1. Conferencia magistrados TEPJF
- 2. Primer debate presidencial (22 de abril)
- 3. Primer debate presidencial (22 y 23 de abril)
- 4. Declaraciones de Lorenzo Córdova en relación a la candidatura de Jaime Rodríguez
- 5. Segundo debate presidencial 20 de mayo 2018
- 6. Primer debate 22 y 23 de abril 2018 Corte 08:00 hrs
- 7. Videos Rap 20 y 21 de mayo
- 8. INE-SCITUM del 23 al 25 de mayo 2018
- 9. Temáticas Tercer Debate
- 10. Tercer Debate 12 de junio
- 11. Tercer Debate 12 y 13 de junio
- 12. Fideicomiso Morena

Al realizar dichas actividades es posible ofrecer al Instituto información detallada y analizada sobre lo que informan no sólo los medios tradicionales, sino también las redes sociales.

Proyec	to Especifico	D040080	Taller N	acional p	oara Peri	odistas					CAN	CELA	0
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		30/06	5/2018		
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la cont	fianza y l	a partici	ipación d	ciudadan	as en la	vida der	nocrátio	ca y polít	ica del p	oaís
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la Cult	ura Dem	ocrática	, la Igua	ldad de	Género	y la Inclu	ısión			
	Indicador	D040080	-1 Porce	ntaje de	talleres	para pe	riodista	s realiza	dos				
	Descripción	Capacitad internació		mater	ia elect	oral im	partida	por la	CNCS	a per	iodistas	nacion	ales e
	Fórmula	,	nero de talleres para periodistas realizados/Número de talleres para periodis ramados)*100 IE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV D										odistas
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta						100%						
	Resultado						n.a						
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre	Provecto	cancola	do modi	anto Aci	iordo IN	E/ICE60	1/2019 0	l 10 do a	bril do 1	0010		
	Segundo trimestre	Proyecto	Cancela	uo medi	ante Act	uerdo IIV	E/JGE09	7/ ZU18 E	1 10 GE 4	bili de 2	2016.		

Proyec	to Especifico	D040100	Diagnós	tico y M	edición (de Accio	nes de C	Comunica	ación					
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de téi	mino		21/12	2/2018			
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la conf	fianza y l	a partici	ipación d	ciudadar	nas en la	vida de	mocrátio	ca y polí	tica del p	oaís	
Proyec	to Estratégico	Fortalece	cer la Cultura Democrática, la Igualdad de Género y la Inclusión 00-1 Porcentaje de reportes entregados											
	Indicador	D040100	-1 Porce	ntaje de	reporte	es entreg	gados							
	Descripción	Es el por proyecto	-	de estud	dios de (evaluacio	ón de in	nagen re	ealizados	confor	me a la	planeac	ión del	
	Fórmula	(Número	de repo	rtes rea	lizados/r	número	de repo	rtes pro _{	gramado	s)*100				
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	
	Resultado	0%	100%	100%	100%	100%	100%							

Resumen general de avance

El proyecto tiene como objetivo evaluar con diagnósticos y mediciones externas la efectividad de la estrategia de comunicación social, por lo que se realizaron 11 reportes de 11 programados, mismos que se llevaron a cabo en los meses de febrero y marzo solamente, los cuales se muestran a continuación:

	Número de	Diagnósticos/mediciones	Descripción
	reportes	externas	
	2	Balances y propuestas por	Informes por escrito con balance estadístico
		escrito respecto de las	de las acciones de la estrategia de
		acciones de la estrategia de	comunicación social con respecto a las
		comunicación social, previo	elecciones, que además reseña las reuniones
		durante y posterior a la	semanales entre la empresa para analizar y
		realización y participación en	complementar con una visión externa las
Primer		las elecciones.	medidas aplicables de la CNCS.
trimestre	4	Análisis sobre funcionarios	Informes por escrito con información
unicsuc		INE ante temas de coyuntura	cualitativa y cuantitativa sobre la presencia
		y ante la opinión pública en	del INE en la plataforma de opinión de los
		los principales medios	principales medios impresos nacionales y
		nacionales y redes sociales.	posibles líneas de trabajo en comunicación.
	4	Sesiones de trabajo de apoyo	Sesiones de trabajo e informes donde se
		de la Estrategia de	presentan rutas de trabajo en materia de
		Comunicación Social.	información y propuestas de ajustes en el
		Asesoría a funcionarios del	marco de la estrategia de comunicación social
		Instituto para manejo de	y trabajo de vinculación con actores de
		medios y entrevistas.	interés.
	1	Evaluaciones especiales de	Evaluación de temas de alto impacto
		temas de coyuntura.	mediático en la opinión publicada en el año.
	En el segundo t	rimestre se realizaron 33 repor	rtes de 33 programados, conforme el siguiente

Segundo trimestre En el segundo trimestre se realizaron 33 reportes de 33 programados, conforme el siguiente cuadro:

Número de reportes	Diagnósticos/mediciones externas	Descripción
6	Balances y propuestas por	Informes por escrito con balance estadístico
	escrito respecto de las	de las acciones de la estrategia de
	acciones de la estrategia de	comunicación social con respecto a las
	comunicación social, previo	elecciones, que además reseña las reuniones
	durante y posterior a la	semanales entre la empresa para analizar y
	realización y participación en	complementar con una visión externa las
	las elecciones.	medidas aplicables de la CNCS.
12	Análisis sobre funcionarios	Informes por escrito con información
	INE ante temas de coyuntura	cualitativa y cuantitativa sobre la presencia
	y ante la opinión pública en	del INE en la plataforma de opinión de los
	los principales medios	principales medios impresos nacionales y
	nacionales y redes sociales.	posibles líneas de trabajo en comunicación.
12	Sesiones de trabajo de apoyo	Sesiones de trabajo e informes donde se
	de la Estrategia de	presentan rutas de trabajo en materia de
	Comunicación Social.	información y propuestas de ajustes en el
	Asesoría a funcionarios del	marco de la estrategia de comunicación social
	Instituto para manejo de	y trabajo de vinculación con actores de
	medios y entrevistas.	interés.
3	Evaluaciones especiales de	Evaluación de temas de alto impacto
	temas de coyuntura.	mediático en la opinión publicada en el año.

Con ello se podrá realizar un análisis para tomar medidas de acción y poder fortalecer la percepción ciudadana de las tareas del INE como un Instituto profesional, imparcial, transparente y confiable.

Provoc	to Especifico	D040110	Tallor de	a Actuali	zación n	ara Coo	rdinador	os Estat	alos do C	Comunic	ación Sa	cial 2019	
				ACLUAII	zacion p				ales de C			CIGI ZOTO	•
Fecha	de inicio	01/01/20)18			Fect	na de tér	mino		28/02	2/2018		
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la conf	ianza y	la partic	ipación (ciudadar	nas en la	vida de	mocrátio	ca y polí	tica del p	oaís
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la Cult	ura Dem	nocrática	a, la Igua	ldad de	Género	y la Incl	usión			
	Indicador	D040110	-1 Porce	ntaje de	talleres	para Co	ordinad	ores rea	alizados				
	Descripción	Porcenta administr	•							_	de las	redes s	ociales
	Fórmula	(Número programa			a Coord	dinadore	s realiza	ados/Nú	mero d	e tallere	es para	Coordin	adores
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta		100%										
	Resultado		100%										
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer	El proyec coordina Como res actualiza de las ac sociales,	dores. sultado, da sobre tividades	los 32 c temas c realiza	oordina clave del das por	dores es procesc el Institu	statales of elector uto a tra	de comi al 2017- vés de r	unicació 2018 lo medios c	n social que peri de comu	recibiero mite una nicaciór	on inforr ı difusiór	mación n eficaz
	trimestre	Como as mantene las redes La intend herramie plataforn plazo. Ya	r una ac sociales sión es c ntas tec nas digita	tualizaci jue los c nológica ales com	ón sobre coordina as que p no Faceb	e el man idores d permitan ook, Tw	ejo estra el Institu manter	uto cuer ner los o	con la inf nten cor estándar y aquella	formació n inform res de d as que se	ón que g ación ac ifusión e consoli	enere el ctualizad en las ad	a y las ctuales ediano

del país usa las redes sociales como medio informativo.

Proyec	to Especifico	G040010	Iniciativ	a Comur	nicación	Organiza	acional						
Fecha	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	vo Estratégico	Fortalece	r la conf	ianza y l	a partici	pación o	iudadar	nas en la	vida de	mocrátio	ca y polít	ica del p	oaís
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la gest	ión y eva	aluación	adminis	trativa y	/ cultura	de Serv	icio Púb	lico		
	Indicador	G040010	-1 Porce	ntaje de	publica	ciones d	e la revi	sta "Son	nos INE"	difundi	das		
	Descripción	Porcenta de servid					"Somos	INE" dif	undidas	vía elec	trónica a	a la com	unidad
	Fórmula	(Publicaci programa			sta "Sor	nos INE	" difunc	lidas/Pu	blicacior	nes de l	a revista	a "Somo	s INE"
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ост	NOV	DIC
	Meta			100%			100%			100%			100%
	Resultado			100%			100%						
					Resum	en genei	al de av	ance					
	Primer trimestre	Al primer generaro Locales, c concretar	n videos con el fir con éxi	s y anim n de gen to los re	aciones erar coh tos de c	para la esión er ara a la e	red de ntre los (elección	pantallas colabora de 2018	s en Ofio dores y 3.	cinas Ce sentido	ntrales y de integ	y en las gración a	Juntas I fin de
	Segundo trimestre	Para el se continuó y en las Ju Adicional carteles,	con la go untas Lo mente, o	eneració cales. en la rec	n de vid I de pan	eos y an tallas de	imacion	es para l to, se pu	a red de blicaror	pantalla n más de	s en Ofi	cinas Ce ntenidos	ntrales

Proyec	to Especifico	P040030 Procesos					uestas Di	ifundida	s en Me	dios Imp	resos co	n Motivo	de los
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la conf	ianza y l	a partici	ipación d	ciudadar	nas en la	vida de	mocrátic	ca y polít	tica del p	oaís
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la equi	dad y le	galidad	en el Sis	tema de	Partido	s Político	os			
	Indicador	P040030	-1 Porce	ntaje de	reporte	s entreg	ados						
	Descripción	Es el por detectad proyecto	a en me										
	Fórmula	(Número	de repo	rtes ent	regados	/número	de repo	ortes pro	ogramac	los)*100)		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%					
	Resultado	100%	100%	100%	100%	100%	100%						
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre	En cumpl de Comu publicaci o conteo publicaci Durante periódico eleccione 13 report	inicaciór ones impos rápido ones impones impones impones el primeos y reves federa	n Social presas so que te presas de presas de presas de presas de presas de presas para les (ence	a nivel obre end ngan courante lo stre, la ra detectuestas y	central cuestas proces proces CNCS y ctar encorporagi	y desco oor mue ar a cor sos elec las Jun cuestas anda) y	oncentra streo, so nocer pro torales. tas Loca electora locales (do, se o ondeos deferenci ales real les y pi propaga	debe readle de opinion de de opinion de	alizar el ón, encu orales y el monit da con	monitoriestas de sondeos oreo dia motivo	reo de e salida de las ario de de las
	Segundo trimestre	Durante de perióc y Secreta	el segun licos y re	do trime evistas, p	estre, la oor lo qu	CNCS y e se rem	las Junta nitieron :	as Locale 13 repor	es contir tes a la	Unidad ⁻	Γécnica (

Objetivo Operativo

Objetivo Ope		Consolidar la implement	ación de la Estrategia de Comunicación Social
Indicador		(Presupuesto base ejercido de la L	JR/Presupuesto base autorizado a la UR)*100
Actividad Sustancia		Coordinar la Estrategia de Cor	municación Social del INE
Enero	80.37%	Meta	Resultado del Primer Trimestre
Febrero	86.50%		00.050/
Marzo	96.83%		88.65%
Abril	89.88%	100%	Resultado del Segundo Trimestre
Mayo	92.82%		03.50%
Junio	95.08%		92.50%

05. Coordinación de Asuntos Internacionales

Cartera Institucional de Proyectos

yecto Especifico	D050010	Programa	de Aten	ción a Vi	sitantes	Extranje	ros					
cha de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		30/1	1/2018		
jetivo Estratégico	Fortalece	r la confia	anza y la	participa	ción ciu	dadanas	en la vi	da dem	ocrática	y polític	a del pa	ís
yecto Estratégico	Fortalece	r la Cultui	ra Demo	crática, la	a Igualda	nd de Gé	nero y l	a Inclus	ión			
Indicador	D050010 Extranjer	-1 Porcen os	ntaje de	efectivida	ad para	la opera	ación d	el Progr	ama de	Atenció	n a Visi	tante
Descripción	El indica Extranjer	dor reflej os, integra								_	de Visi	tante
Fórmula	NEF=(D/S	R)/(VEat/	VEac)*10	00								
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
Meta	10%	25%	35%	45%	55%	70%	80%	85%	90%	95%	100%	
Resultado	93.8%	184.2%	95.3%	263.7%	52.3%	63.4%						
	en la ses describer	co del Pro ión ordina n las activi	oyecto se aria del (dades de	Consejo esarrollad	ó el Qui General las al pri	nto Info celebra mer trim	rme sok da el di nestre p	ía 28 de ara la at	marzo. ención a	En dich a visitant	no infori	ne, s
Primer trimestre	en la ses describer interesad 1.	ión ordina n las activi	oyecto se aria del dades de nocer las ión inte a de Rela r los crite o nacion ntregar ios. del acue os acred solicitude o Genera el envío d	e present Consejo (esarrollad modalida rinstituci iciones E erios para al. En es nformaci erdo, la (itados en es por para l para aci e invitaci	có el Qui General das al pri ades del onal: C xteriore a la emis te sentidi ión más convoca n proces rte de ir reditarse iones a la	nto Info celebra mer trim PE 17-1 ontinual s, los Ol sión de v do, se es recisa toria y sos elec oteresad e como v os doce	rme sob da el di nestre p 8, entre ron las rganism visados stán ela a, toma el form torales os en co visitante organisi	a 28 de ara la at las cua accion os Públ e ingres borando co nato de previos onocer la extranjmos intermos inte	emarzo. ención a les desta es de icos Loc o de los o docum mo refa acredit . Asimis a docur ero. ernacion	En dich a visitant acan: intercan ales y e visitant nentos d erencia ación a amo, se mentacio	nbio en I INE, a es extra iferencia los req los visi han ate ón emition	me, s njerco tre fin d njerco ados uisito tante endid da po el IN

- 3. Recepción de solicitudes: Entre el 20 de febrero y el 23 de marzo de 2018, la CAI recibió documentación de 34 interesados en acreditarse como visitante extranjero, incluyendo insumos pendientes de una solicitante más. En 32 casos la presentación se verificó por medios electrónicos, y los dos restantes fueron entregados en las oficinas de esta Unidad Técnica.
 - Al 23 de marzo del presente, se recibieron un total de 65 solicitudes de acreditación como visitante extranjero.
- 4. Resolución: 32 interesados cumplieron con los requisitos establecidos en el Acuerdo INE/CG382/2017, por lo que la CAI procedió a aprobar dichas solicitudes. El total de visitantes extranjeros acreditados para el PE 17-18, al 23 de marzo de 2018, es de 69. (34 mujeres y 35 hombres) (48 corresponden al continente americano, 15 son europeos, dos de África y cuatro de Asia).

- 5. Notificación a los interesados: Se remitieron las 32 notificaciones oficiales respecto de que sus solicitudes de acreditación como visitante extranjero fueron aprobadas.

 Respecto a la documentación de los interesados presentada de manera parcial, se les hizo la invitación a entregar los insumos complementarios.
- 6. Elaboración de gafetes de acreditación: La Coordinación de Tecnologías de Información Administrativa de la Dirección Ejecutiva de Administración, concluyó la habilitación de la herramienta tecnológica mediante la cual se elaborarán los gafetes de acreditación, a efecto de iniciar la emisión de estos documentos.
- 7. Cronograma de actividades: Se cuenta con el cronograma de actividades, acatando el resolutivo Tercero del Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, por el que se aprueba el Programa General de Trabajo para atender e informar a los visitantes extranjeros.

Por cuanto al número de visitantes extranjeros acreditados, el número varía de mes a mes, pues el periodo de acreditación vence en junio, y será hasta entonces que se cuente con el dato definitivo. Dicha cuestión provoca que el porcentaje de avance mensual sea mayor a la meta programada, siendo que dicha meta no es el resultado de la fórmula, sino que se trata de un estimado de las actividades generales de atención, incluyendo la acreditación. Se pretende atender el 100% de las solicitudes, tanto de acreditación como de información que se presenten.

En la sesión ordinaria que celebró el Consejo General el día 25 de abril se presentó el Sexto informe sobre la atención de visitantes extranjeros; en la sesión ordinaria del 28 de mayo, el Séptimo informe sobre la atención de visitantes extranjeros; y el 20 de junio, el Octavo Informe sobre la atención a visitantes extranjeros. Esta última fecha coincidió con el plazo establecido por el máximo órgano de dirección institucional para recibir solicitudes de acreditación bajo esa figura. En dicho informe, se describen las actividades desarrolladas al segundo trimestre para la atención a visitantes extranjeros interesados en conocer las modalidades del PE 17-18, entre las cuales destacan:

- 1. Cooperación Interinstitucional: El Instituto Nacional Electoral, a través de la CAI remitió a la Secretaría de Relaciones Exteriores y al Instituto Nacional de Migración tres cortes respecto de los visitantes extranjeros acreditados por esta autoridad electoral, el primero con fecha del 28 de mayo, el segundo al 4 de junio y el tercero con corte al día 11 de ese mismo mes.
 - Paralelamente, se solicitó el auxilio de la Dirección General de Asuntos Consulares de la Cancillería a fin de poder considerar la atención de dos grupos de visitantes extranjeros interesados en el trámite de sus visados.
- 2. Difusión del acuerdo, la convocatoria y el formato de acreditación: Se mantuvo el esquema de difusión de la resolución del Consejo General, así como la convocatoria y el formato de acreditación, entre audiencias potencialmente interesadas.
 - En este sentido, se atendieron diversas solicitudes por parte de interesados en conocer la documentación emitida por el Consejo General para acreditarse como visitante extranjero, así como de información relativa a la participación de estos actores de los procesos electorales, incluyendo a los invitados institucionales.
- 3. Recepción de Solicitudes: Entre el 26 de mayo y el 18 de junio de 2018, la CAI recibió documentación de 279 interesados en acreditarse como visitante extranjero; siendo que en 277 casos la presentación se verificó por medios electrónicos, mientras que los dos casos restantes, la documentación se entregó en las oficinas de esta Unidad Técnica. Adicionalmente, se recibió documentación pendiente de otros 10 interesados más, todas ellas por medios electrónicos.
- 4. Resolución: 285 interesados cumplieron con los requisitos establecidos en el Acuerdo INE/CG382/2017, por lo que la CAI procedió a aprobar dichas solicitudes. El total de visitantes extranjeros acreditados para el PE 17-18, al 18 de junio de 2018, es de 626 (236 mujeres y 390 hombres), procedentes de 54 países (22 corresponden al continente americano, 18 son europeos, cinco de África, ocho de Asia y uno de Oceanía).

Segundo trimestre

SEGUNDO INFORME TRIMESTRAL 2018

- 5. Notificación a los interesados: Se remitieron las 285 notificaciones oficiales respecto de que sus solicitudes de acreditación como visitante extranjero fueron aprobadas. Adicionalmente, se remitieron tres notificaciones informando del rechazo de las solicitudes correspondientes por tratarse de ciudadanos nacidos en México. Paralelamente, y como se mencionó anteriormente, se reiteró la invitación a los ocho interesados cuya documentación ha sido presentada de manera parcial, a entregar los insumos complementarios.
- 6. Reportes semanales sobre la acreditación de visitantes extranjeros: El numeral 13 del Programa general de trabajo para atender e informar a los visitantes extranjeros que acudan a conocer las modalidades del Proceso Electoral Federal y concurrente 2017 2018, aprobado como parte del Acuerdo INE/CG48/2018, establece que a partir del 4 de mayo la CAI deberá mantener puntualmente informados a los integrantes del Consejo General, respecto de los visitantes extranjeros acreditados.
 - Cabe señalar que en el periodo correspondiente al presente Informe se remitieron cuatro reportes: el 26 de mayo, 1 de junio, 8 de junio y el 15 de junio.
- 7. Elaboración y entrega de gafetes de acreditación: Se informa que al momento se han entregado 40 gafetes de acreditación, a igual número de visitantes extranjeros, los cuales han cubierto los requisitos legales correspondientes.
- 8. Atención e Información a Visitantes Extranjeros: Durante el periodo correspondiente a este Informe, el INE recibió la visita de dos visitantes extranjeros representantes del Parlamento del Reino Unido.
 - También estuvo presente la Segunda misión de avanzada de la Unión Interamericana de Organismos Electorales (UNIORE), quien estuvo en nuestro país del 6 al 8 de junio.

Entre el 28 y el 30 de junio se llevó a cabo el Foro informativo para visitantes extranjeros, el cual forma parte del Programa de atención a estos actores de los procesos electorales en nuestro país.

Proyecto Especifico	D050020	Progran	na del Ce	entro Int	ernacior	nal de Ca	pacitaci	ón e Inve	estigacić	n Electo	ral	
Fecha de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	rmino		31/12	2/2018		
Objetivo Estratégico	Fortalece	r la con	fianza y l	a partic	ipación d	iudadar	nas en la	vida de	mocrátio	ca y polít	tica del p	oaís
Proyecto Estratégico	Fortalece	r la Cult	ura Dem	ocrática	a, la Igua	ldad de	Género	y la Incli	usión			
Indicador	D050020	-1 Porce	ntaje de	funcior	narios ca	pacitado	OS					
Descripción	Este indic e investi provenie	gación,	tanto a	quéllos	de orig	en naci	onal (ca	pacitad				
Fórmula	Cap= (#C	apNacR	+ #CapIr	ntR)/(#C	apNacE ·	+ #CapIr	ntE)*100	1				
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
Meta			10%			20%			60%			100%
Resultado			6.7%			6.7%						
				Resum	en gene	ral de av	ance					
Primer trimestre	En mater Supremo Monitore en consu preparac En marzo Partidos Guatema actividad activados plataforn las nueva reportes de coope	ria de ca Elector eo de Me Iltas con ión de lo o 8 y 9, s Políticos la. En es es que do s en co nas tecn as áreas necesar eración ir	apacitaci ral (TSE) ralicos y Fi rareas cos mater re realizó s para d rete progr resarrolla	ón, en todos de Guerro de Salizacion de Sali	febrero atemala ión de lo nvolucra queridos ntía Mor ionarios rticiparo de Guate IFES, po lladas po I TSE de r en la p	se mant interes s Recurs das: UT para rea del TSI n funcio emala er or lo cuor el INE e Guate lataform or el INI	cuvo el c ados er os de los F y DEP alizar est de Medio E de Gu narios d n dichos ual el ir son de mala. As ma de RE	n partici s Partido PP. En t e intero atemala e la DEP temas y aterés d gran into NCID-AN	par en es Polític cal senticambio. alización y un f P y UTF los proy e conocerés par , se est MEXCID,	un inte os, por lo do, se co de los f unciona quienes rectos qu cer los a el func uvieron sobre la	rcambio o que se omenzó Recursos rio de l conocie ue están mecanis cionamie realizar as aporta	sobre estuvo con la s de los FES de eron las siendo emos y ento de aciones
Segundo trimestre	Investiga INE y OP observac Entre las En mater Electoral solicitud que se d CICIE, sol de agosto	ción Elect LE no po ión elect activida ria de ca (TSE) de de la Of esarrolla ore Capa	ctoral (Codrían pa toral inte des desa pacitació e Guaten icina Nav icina dos acitación	ICIE) se articipar ernacion arrollada ón se conala que cional de pasantí e Inves	han prev . Sin em lales. ls con re encluyó e e se llevó e Proces fas en la tigación	visto par bargo, s specto a el inform a cabo os Elect Ciudad Electora	a el segu se ha apo al proyec ne final c en marz orales (C de Méx al, con fe	undo ser oyado e eto se pu de la Pas o y se tr DNPE) d ico, en o echa pro	mestre, i n los ter lede me santía co ransmitio e Perú, o el marco	ya que fo mas de l ncionar on el Tril ó respue en la cua o de los	uncionar as misio que: ounal Su esta favo al se esta progran	rios de nes de premo rable a ableció nas de

Por otra parte, se inició la elaboración de documentos para los programas de cursos internacionales especializados que se realizarán entre los meses de septiembre y diciembre.

En materia de colaboración se envió a la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) los documentos relativos al informe técnico de 2017 y ficha técnica del Programa Internacional de Capacitación Electoral, para revisión y su transmisión a la Secretaría General Iberoamericana (SEGIB), conforme se establece en el Memorando de Entendimiento; además de estar en la negociación de una adenda a dicho Memorando, para recibir recursos del Fondo de Apoyo para el Foro de la Democracia Latinoamericana y un Curso Internacional Especializado para este año.

En materia de difusión, se trabajó en el diseño de la página de internet para el repositorio documental del CICIE. Además, se estableció contacto con Verónika Mendoza, Presidente del partido político de Perú "Nuevo Perú", durante su participación en el Curso de Fortalecimiento de las habilidades para mujeres candidatas "Elvira Carrillo", organizado por la Unidad de Género y No Discriminación. Posteriormente, se le remitió información relativa al CICIE y se recopiló información para la elaboración del Boletín Electrónico INE Internacional y su versión en inglés del periodo enero-abril 2018.

Las principales actividades efectuadas al final del trimestre, estuvieron enfocadas en apoyar al Proceso Electoral, la atención a visitantes extranjeros, apoyo para el envío de información, la realización de análisis sobre el contexto electoral y el mapeo de la procedencia de los visitantes extranjeros.

Los avances en materia del programa de capacitación internacional se enfocaron en la recepción de la propuesta de Memorándum de Entendimiento con la SEGIB para recibir fondos para este año, por 20 mil Euros, la revisión del documento y su posterior envío a revisión de la DEA y de la Dirección Jurídica para observaciones y poder estar en posibilidades de remitirlo a firmas.

Indicador

D050020-2 Porcentaje de entidades capacitadas

Descripción

Con este indicador se medirá el porcentaje de países o entidades nacionales beneficiados (PaEn) por participar en una actividad determinada

Fórmula

PaEn= (#EntNacR + #PaísesR)/(#EntNacE + #PaísesE)*100

	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
Meta			10%			20%			60%			100%
Resultado			1.5%			1.5%						

En este primer trimestre, se transmitió información a la Oficina Nacional de Procesos Electorales (ONPE) de Perú en torno a los programas de cooperación para 2018 y al Ministerio del Interior de Surinam. Se elaboró el boletín electrónico INE Internacional con el balance anual de las actividades realizadas por la Coordinación de Asuntos Internacionales.

Primer trimestre

El Embajador de México en Egipto solicitó información sobre los programas del CICIE dado que se reuniría con autoridades de dicho país relativo a su proceso electoral, motivo por el cual se le envió un folleto en árabe sobre el CICIE, el documento ejecutivo en inglés del CICIE y también información sobre Visitantes Extranjeros para su registro en el proceso electoral mexicano de julio próximo.

Asimismo, se elaboraron análisis sobre: calendario electoral del mundo en 2018, los procesos electorales de Costa Rica, el referéndum en Ecuador y resultados de diversos procesos electorales en el mundo, mismo que se envió a Juntas Locales Ejecutivos y Consejeros Electorales, como parte de los mecanismos de vinculación. Se mantiene contacto con ONPE de Perú quienes están interesados en participar en un Taller o Pasantía del CICIE, sin embargo, se ha comentado que se realizaría después del proceso electoral de México.

En materia de difusión, se trabajó en un proyecto de cuestionarios en línea para distribución entre autoridades electorales para informar y promover los talleres y pasantías. Se elaboraron síntesis informativas sobre la consulta popular en Ecuador, elecciones y resultados en Costa Rica y un resumen de diversos resultados electorales en diversos países. Asimismo, se realizaron las síntesis informativas sobre los procesos electorales en Italia y Rusia, mismos que fueron enviados a JLE y OPLES

Las actividades de este apartado se programaron para el segundo semestre, con motivo de que, por el Proceso Electoral, no se contó con el apoyo para la publicación de los boletines electrónicos y habilitación de la sección del repositorio.

Las principales acciones del periodo, se concentraron en la vinculación con el National Independent Electoral Commission (NIEC) de Somalia, para programar la realización de una pasantía y un taller, previstos para septiembre y noviembre, respectivamente. Con la ONPE de Perú, además de solicitar una pasantía, invitaron a funcionarios del INE a una pasantía sobre voto electrónico en la ciudad de Lima, para el mes de noviembre. Asimismo, se estableció comunicación con la Elections Cameroon (ELECAM) de Camerún, interesados en el Curso Internacional sobre Desarrollo de Capacidades para promover y fortalecer la cultura democrática a desarrollarse en noviembre; ELECAM proporcionó una lista de contactos de organismos electorales de países africanos.

Segundo trimestre

En materia de difusión se comenzó la traducción para el Newsletter INE International. En este periodo, las principales actividades se concentraron en la elaboración de documentos y atención para las misiones técnicas de observación electoral de la Fundación Kofi Annan y de IDEA Internacional.

Se estableció contacto con la Election Commission (EC) de la India y su centro de capacitación India International Institute of Democracy and Election Management (IIIDEM) para la colaboración conjunta en un curso para desarrollarse en noviembre; también se recibió a través de la SRE, el interés de A-WEB (Association of World Election Bodies) para la firma de un Memorándum de Entendimiento en materia de capacitación.

Se finalizó la traducción del boletín electrónico Newsletter enero-abril, así como se elaboraron síntesis informativas sobre los principales procesos electorales en el mundo, que fue remitido a funcionarios de OPLE y Juntas Ejecutivas, a la vez que se trabajó en la sección de documentos históricos del programa para el repositorio.

	D050030	Fondo d	le Apoyo	para la	Observa	ción Elec	ctoral y e	el Acomp	pañamie	nto Técr	ico 2017	7–2018
cha de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		30/11	L/2018		
jetivo Estratégico	Fortalece	r la conf	fianza y l	a partici	pación c	iudadan	ias en la	vida de	mocrátic	ca y polít	ica del p	oaís
yecto Estratégico	Fortalece	r la Cult	ura Dem	ocrática	, la Igua	ldad de	Género	y la Inclu	usión			
Indicador	D050030	-1 Porce	ntaje de	efectivi	dad para	a operac	ión del I	Fondo				
Descripción	Con este Observac					-			n del Fo	ndo de	Apoyo p	oara la
Fórmula	%Efec=(P	A/PV)/(I	P/IC)*10	00								
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
Meta				25%			50%			75%		100%
Resultado				100%								
				Resum	en genei	ral de av	ance					
Primer trimestre	Este proy participar	r en el m	nismo.		e maner	a bilate	ral, dad	o que T	EPJF y	FEPADE	decidie	ron n
	Se encuel Derechos con la fo continuar En el seg	Human rmalizac r con el l	os – Cer ción y co Proyecto	ntro de A on ello e o de Acol	sesoría v estar en mpañam	y Promo condici niento Té	ción Elec ones de écnico.	ctoral (II e transfe	erir los r	EL) para ecursos	poder c	onclui L para

beneficiados por este mecanismo de apoyo.

Proyec	to Especifico	D050040 2018	Acompa	añamien	to de ex	pertos d	e IDEA i	nternaci	onal al F	Proceso	Electora	l Federa	2017-
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fech	a de tér	mino		30/13	1/2018		
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la conf	fianza y l	a partici	pación c	iudadan	as en la	vida dei	mocrátic	ca y polít	ica del p	naís
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la Cult	ura Dem	ocrática	, la Igua	ldad de	Género	y la Inclu	usión			
	Indicador	D050040	-1 Porce	ntaje de	efectivi	dad para	a la oper	ación de	e la misi	ón de Ad	compaña	amiento	
	Descripción		con este indicador se medirá el porcentaje de avance en el acompañamiento de un grupo de expertos internacionales coordinados por IDEA Internacional al proceso electoral de 2018										
	Fórmula	%Efec=(V	Efec=(VR/VP)/(IP/IA)*100										
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta				25%		50%			75%		100%	
	Resultado				25.0%		50.0%						
					Resum	en gener	al de av	ance					
	Primer trimestre	presencia de docum Se llevó elaboraci instrumei hará la tra Se realizó para la De	Durante el periodo se llevaron a cabo conversaciones con IDEA Internacional dirigidas a la presencia de una misión de acompañamiento. Al respecto se ha elaborado un primer proyecto de documento que sería el eje rector para el desarrollo de ese acompañamiento. Se llevó a cabo una reunión de trabajo donde se establecieron las bases generales para la elaboración del instrumento de colaboración que formalizará este acompañamiento. El instrumento de colaboración está en proceso de firma, siendo que una vez que se formalice se hará la transferencia de recursos. Se realizó la firma del Anexo 2 al Memorándum de entendimiento entre el Instituto Internacional para la Democracia y la Asistencia Electoral y el Instituto Nacional Electoral.										
	Segundo trimestre	Como seg visita de l diversos académic internació En el mes 2017-201 actividado	los expe actores, cos y re onal rea s de juni .8 realiz	ertos de l , incluye presenta lizó su se o, la mis	IDEA Intendo au antes de egunda v ión de e	ernacior toridade e los me visita a N expertos	nal, entro s electo edios de México en IDEA Int	e el 1 y orales, r comun n el mar ernacio	el 8 de a epresen icación. co del P nal que	abril, qu tantes (Del 14 roceso E acompa	ienes se de parti al 18 c Electoral ñó el Pro	reuniero dos, así de mayo 2017-20 oceso Elo	como como o, IDEA D18.

Objetivo Operativo

Objetivo Operativo OOA05

Promover el conocimiento del instituto y del Régimen Electoral Mexicano entre la comunidad internacional mediante acciones de vinculación, cooperación, profesionalización e investigación, para proyectarlo como una organización comprometida en la organización de los procesos electorales confiables, la difusión de valores democráticos y la profesionalización de la gestión electoral en el mundo.

Indicador		(Presupuesto base ejercido de la UR/Pr	esupuesto base autorizado a la UR)*100						
Actividad sustancia	• •	 Promoción de la cultura y valores democráticos a través de la organización y participación de funcionarios del INE en iniciativas de cooperación e intercambio con la comunidad internacional. 							
Enero	40.35%	Meta	Resultado del Primer Trimestre						
Febrero	7.31%		23.85%						
Marzo	56.94%		25.65/6						
Abril	307.99%	100%	Resultado del Segundo Trimestre						
Mayo	30.13%		122.79						
Junio	671.73%								

06. Dirección del Secretariado

Cartera Institucional de Proyectos

oyecto pecifico	F060910	O Actualia	zación y r	mantenim	niento de	l sistema	informá	tico de la	Oficialía	Electora	I	
cha de inicio	01/01/2	2018			Fech	a de térr	mino		31/12	2/2018		
ojetivo tratégico	Organiz	ar proce:	sos electo	orales co	n efectiv	idad y efi	iciencia		·			
oyecto tratégico	Organiz	ar Proces	sos Electo	orales								
Indicador	F060910	0-1 Porce	entaje de	Avance	del desar	rollo del	Sistema	de la Ofi	cialía Ele	ctoral		
Descripción	Este ind	te indicador mide el avance mensual del desarrollo del Sistema de la Oficialía Electoral										
Fórmula	(revision	nes realiz	adas / re	visiones	program	adas) *1	00					
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
Meta	8.33%	16.67%	25.00%	33.33%	41.67%	50.00%	58.33%	66.67%	75.00%	83.33%	91.67%	100%
Resultado	8.3%	16.7%	25.0%	33.3%	41.7%	50.0%						
				Resu	men gen	eral de av	vance					
Primer trimestre	ReginfoBrirAsimismNuCar	 Actualización de la distritación geográfica Actualización del catálogo de partidos políticos Registro de peticiones, expedientes y funciones de oficialía en el sistema, incorporando toda la información relativa al mismo, perteneciente a oficinas centrales Brindar soporte telefónico y virtual a los usuarios que utilizan el Sistema de la Oficialía Asimismo, se inició con el desarrollo de los siguientes puntos: Nuevo módulo para registrar una nueva petición y trabajar con un expediente existente Cambios sobre el módulo de solicitudes Cambios sobre el módulo de expedientes 										
Segundo trimestre	Vali Ofic Act vuli Coa Ofic Brir Reg info Vali	al cumplio as: idación c cialía Elec ualizació nerabilid adyuvar e cialía Elec ndar sopo gistrar pe prmación idación c	le la primetoral. In de las ades detentoral. In los nuectoral. In telefeticiones, relativa	neta prog nera actu librerías ectadas p evos cam fónico y v expedie al mismo unda actu	alización ocupada oor el áre bios que virtual a l entes y fu o, perten- alización	del año del año as en el S a de Seg se aplica os usuari	e junio. A 2018 (De Sistema, uridad, e arán en la os que u de oficia Oficinas nbiente c	esarrollo que gen evitando a siguient tilizan el alía en e Centrale de Prueba	2.0.21) a eran una ataques o te actuali Sistema el sistema es. as del Sis	s principa a solució de softwa zación de de la Ofia , incorp tema.	orando t	idade a de la orregi ioso. a de la

Proye	ecto Especifico	F061010 Atención de actividades del Proceso Electoral Federal 2017-2018													
Fecha	a de inicio	01/01/	/2018			Fech	na de tér	rmino		31/1	31/12/2018				
Objet	tivo Estratégico	Organizar procesos electorales con efectividad y eficiencia													
Proye	ecto Estratégico	Organi	izar Proc	esos Ele	ctorales										
	Indicador	F0610	10-1 Act	ividades	Atendid	as									
	Descripción		Este indicador mide mensualmente las actividades realizadas por el personal contratado para el PEF 2018												
	Fórmula	(Activi	Actividades Realizadas / Actividades programadas) *100												
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%		
	Resultado	100%	100%	100%	100%	100%	100%								
					Resun	nen gene	ral de a	vance							
	Primer trimestre	siguier 1. Da 2. Br Co de 3. Co 4. Ap er	 Brindar apoyo técnico y logístico durante el desarrollo de diversos eventos tales como: Comisiones del Consejo General, diversos comités, reuniones de trabajo de las distintas áreas del Instituto, así como sesiones de la Junta General Ejecutiva y del Consejo General. Coadyuvar con las actividades de la Ventanilla de Oficialía de Partes Común. 												
	Segundo trimestre	parte de las están	del perso actividao atendier	onal con des prog ido opoi	tratado ¡ ramadas tuname:	oara este , cumplie	proyec endo co etividado	to. Con l n las met es inhere	o anterio tas estab entes al I	or, se tie lecidas.	ene un av Gracias a	señalada vance de a lo antei I Federal	l 100% rior, se		

Proye	ecto Especifico	F061110	Edición	de la Me	emoria de	el Proces	Proceso Electoral Federal 2017-2018										
Fecha	a de inicio	01/05/20	018			Fech	na de téi	rmino		31/1	31/12/2018						
Objet Estra	ivo tégico	Organizar procesos electorales con efectividad y eficiencia															
Proye Estra	ecto tégico	Organizar Procesos Electorales															
	Indicador	F061110	61110-1 Porcentaje de actividades realizadas en la integración de la Memoria														
	Descripción	Este indi	Este indicador mide el porcentaje de actividades realizadas para la integración de la Memoria														
	Fórmula	(Activida	Actividades Realizadas/ Actividades programadas) *100														
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC				
	Meta					100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%				
	Resultado					0%	0%										
					Resun	nen gene	ral de a	vance									
	Primer trimestre	El proye	cto inició	en may	o, motivo	o por el c	cual no s	se preser	ta avanc	e en est	e trimes	tre.					
	Segundo trimestre	de Conse	proyecto inició en mayo, motivo por el cual no se presenta avance en este trimestre. or las cargas de trabajo relacionadas con las actividades de la Jornada Electoral y de las sesiones e Consejo General celebradas, se tiene un retraso en los trámites para la contratación del líder de ovecto de la Memoria del Proceso Electoral Federal 2017-2018.														

Proyecto Especifico	F061210	Ordena	mientos	Electoral	es 2018							
echa de inicio	01/01/20	018			Fech	na de tér	mino		31/1	2/2018		
Objetivo Estratégico	Organizar procesos electorales con efectividad y eficiencia											
Proyecto Estratégico	Organiza	ır Proces	os Electo	orales								
Indicador	F061210	-1 Porce	entaje de	e avance	en la im	presión	de Order	namiento	os Electo	orales 20	18	
Descripción	Ese indic	se indicador mide el avance en la impresión de Ordenamientos Electorales 2018										
Fórmula	(Total de	Total de ordenamientos impresos / Total de ordenamientos emitidos, modificados o reformados) *100										
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
Resultado	100%	100%	100%	100%	100%	100%						
				Resur	nen gene	ral de av	vance					
Primer trimestre	INE/ - La ii Prot - La a Proc Sala - La a moc SUP - Asin	cipales actualiza /CG04/20 ntegración dección detención Superio ctualizac dificación -RAP-74! nismo, s torales y egislació	ctividade ción de D18. ón de la e Datos a las mo tos Sano r del Trik ción el Re nes apro 9/2018 y e prepal de la Le on Nacio	versión Persona odificacio cionador bunal Ele eglamen badas m acumul ró la act ey Gener nal Elect	olladas funento del Regles. nes aproles en Marctoral del del ediante Alados. ualizació al en Maroral, Tom	ueron: e Fiscal lamento badas, pateria de l Poder cciones Acuerdo n de la teria de no II.	ización del Inst oor Acue e Fiscaliz Judicial o del Instit INE/CG1 Ley Ger Delitos I	que fue tituto Na erdo INE/ tación, y de la Fed tuto Naci 111/2018 neral de Electoral	aproba acional I CG614/ que fue eración onal Ele B, en aca Instituc es, integ	eda med Electoral 2017, al eron con cotoral, e etamient iones y gradas er	en mate Reglame firmadas n atenció o a la ser Procedim n el Com	cuerdo eria de ento de por la on a las ntencia nientos pendio
Segundo trimestre	modifica llevaron – En a del dicta refe ofici INE/ INE/ 242, inde – Dura	dos o rei a cabo, a atención C. Jaime ámenes rido candio INE/D /CNCS-AI /CNCS/29 /2018 pe pendien ante abr	formado adicional a la apro Heliodo de los e didato, e AyAT/23 MR/0799 98/2018 ara real te que, i	obación ro Rodríg mblemas enviados 31/2018, 6/2018, e INE/C izar la c previo es tegraron	que se c	umplió de ntes act de didatura de non envolución en cua de la cua	con las mividades: a indeperurante e diados por ación al mayo, la les fues fues fues fues fues fues fo, se adjuara imp	ndiente I mes de or la DEP área de C os oficio eron re irtud, en orismas r udicó a l resión d	a la Pre abril, se PP de lo Comunio s INE/C mitidas i junio, y cartel a prove el Regla	sidencia e prepara es prisma cación So NCS-AM las c se remit es de d edora.	de la Reparon las fis y carte cial a trailictamina ció la Noicho candel INE p	odo se oública ichas y les del vés del 2018 e iciones ita No. ididato

Públicos Locales Electorales, del Reglamento del INE en Materia de Protección de Datos Personales, del Reglamento de Sesiones del Comité de Protección de Datos Personales, del Reglamento del INE en Materia de Transparencia y Acceso a la Información Pública, y del Reglamento del INE en Materia de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas, los cuales fueron enviados para dictaminación mediante oficio INE/DAyAT/230/2018 al área de Comunicación Social del Instituto. Al respecto, en el mes de mayo, se recibió el oficio INE/CNCS-AMR/0780/2018, en el cual fue remitida la dictaminación INE/CNCS/328/2018. En ese sentido, se remitió la Nota No. 242/2018 con la que continuaron los trámites administrativos para la adjudicación del proveedor, la cual se realizó en junio y que se encargará de la impresión de dichos documentos. Asimismo, en junio, fueron remitidas las muestras de los ordenamientos en cita para su validación, a efecto de contar con el visto bueno para su impresión.

Objetivo Operativo

Objetivo (Coordinar las publicaciones de Acuerdos y Resoluciones aprobadas por la JGE y CG							
Indicador		(Presupuesto base ejercido de la UR/Presupuesto base autorizado a la UR)*100							
Actividad(es) sustancial(es)		• Integrar, dar seguimiento y publicar los acuerdos y resoluciones aprobadas por la JGE y el CG							
Enero	75.99%	Meta	Resultado del trimestre						
Febrero	86.53%		02.24%						
Marzo	86.37%		83.31%						
Abril	48.05%	100%	Resultado del Segundo Trimestre						
Mayo	87.81%		CC 2/10/						
Junio	75.79%		66.34%						

08. Dirección Jurídica

Cartera Institucional de Proyectos

oyecto Especifico	F081410) Atenció	n a los P	rocesos I	Electorale	es Feder	al y Loca	les 2018,	y actua	ciones p	osteriore	S		
cha de inicio	01/01/2	018			Fech	na de tér	mino		31/1	2/2018				
ojetivo tratégico	Organiza	ar proces	os elect	orales co	n efectiv	idad y e	ficiencia		·					
oyecto tratégico	Organiza	ar Proces	os Elect	orales										
Indicador	F081410)-1 Porce	ntaje de	informe	s de acti	vidades	presenta	ados						
Descripción		refiere al porcentaje de informes de actividades presentados respecto a los programados, en los ales se detalla lo realizado por los prestadores de servicios contratados												
Fórmula	(Asuntos	suntos jurídicos atendidos/Total de asuntos jurídicos recibidos)*100												
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%						
Resultado	100%	100%	100%	100%	100%	100%								
				Resur	nen gene	ral de av	vance							
Primer trimestre	-	compete Participa diversos Opinar s Asesora instrum Emitir c soliciten Elaborac fiscal, pe Revisión Estudio vinculad Desarro conveni Elaborac materia Conveni	entes. ar en el sórgano sobre de r jurídic entos ju omental las área ción de o enal y de a y valida e invest las con la llo de ar os. ción de de trar os; entr	desahog s, tanto o mandas amente rídicos. rios y ob as del ins diversos e amparc ación de cigación p os proce nálisis jui proyecto nsparence e otras.	o de los centrales que se pla las div servacion documero convenio para el discos electródicos	requerir como d resenter ersas ár nes sobr ntos jurí s de apo esahogo orales. ara el de puesta e marco o	mientos lelegacio n y la res reas del re el cor dicos, er oyo y col o de cons esahogo en ateno de atribu	y consulinales de puesta a instituto ntenido ju materia aboració sultas en de consución a las uciones o	tas juríc l institut las misi en la c urídico urídico n en ma materi ultas en s solicitude la Di	dicas formato. mas. elaborac de los de ntil, civil, ateria ele a elector materia udes de irección	de conti informac de Contr	oor loor loor loor loor loor loor loor		
		eporta, s	e atendi	eron el 1	.00% de l	os asun	tos jurídi	icos que	se prese	entaron.	en el trii			

Servicios Legales, Normatividad y Consulta, Asuntos Laborales, de Contratos y Convenios, realizaron actividades como:

- Atender requerimientos de información solicitados por diferentes autoridades competentes.
- Participar en el desahogo de los requerimientos y consultas jurídicas formuladas por los diversos órganos, tanto centrales como delegacionales del instituto.
- Opinar sobre demandas que se presenten y la respuesta a las mismas.
- Asesorar jurídicamente a las diversas áreas del instituto en la elaboración de diversos instrumentos jurídicos.
- Emitir comentarios y observaciones sobre el contenido jurídico de los documentos que soliciten las áreas del instituto.
- Apoyar en actividades administrativas como integración de expedientes y archivos de trámites, atención telefónica, recepción y despacho de documentos.
- Atención y desahogo de la totalidad de los medios de impugnación presentados para su tramitación y sustanciación.
- Elaboración de diversos documentos jurídicos, en materia mercantil, civil, administrativa, fiscal, penal y de amparo.
- Contestación de demandas en juicios ordinarios civiles y mercantiles.
- Elaboración de denuncias de hechos posiblemente constitutivos de delitos en agravio del Instituto Nacional Electoral.
- Revisión y validación de convenios de apoyo y colaboración en materia electoral.
- Estudio e investigación para el desahogo de consultas en materia electoral en general y vinculadas con los procesos electorales.
- Desarrollo de análisis jurídicos para el desahogo de consultas en materia de contratos y convenios.
- Análisis e identificación de normativa y acuerdos aprobados por órganos colegiados del Instituto, aplicables en materia de contratos y convenios.
- Elaboración de proyectos de respuesta en atención a las solicitudes de información en materia de transparencia en el marco de atribuciones de la Dirección de Contratos y Convenios; entre otras.

El personal contratado atendió el total de los asuntos jurídicos recibidos, por lo que en el trimestre que se reporta se atendieron el 100% de los asuntos jurídicos que se presentaron.

Proyecto Especifico	F081510	Apoyo d	le auxilia	res jurídi	cos para	las Junt	as Distrit	ales Ejec	utivas					
Fecha de inicio	01/01/20	018			Fech	na de tér	mino		31/0	8/2018				
Objetivo Estratégico	Organiza	ır proces	os electo	orales co	n efectiv	idad y e	ficiencia							
Proyecto Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales										
Indicador	F081510)-1 Porce	ntaje de	Juntas [istritales	Ejecuti	vas apoy	adas jurí	dicame	nte				
Descripción	de un au	ıxiliar jur	ídico								la contra	itación		
Fórmula	(Total de Ejecutiva		Distritale	s Ejecuti	vas apoy	adas jur	ídicameı	nte/Total	de Jun	tas Distri	tales			
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%						
Resultado	99.7%	100%	100%	100%	100%	100%								
				Resun	nen gene	ral de a	vance							
Primer trimestre	la atenci primer ti	Resumen general de avance Con el objetivo de atender los requerimientos legales de las Juntas Distritales Ejecutivas y mejorar la atención a los Procesos Electorales Federal y Locales 2018 en materia de derecho, durante el primer trimestre, se realizaron actividades con los Auxiliares Jurídicos de las Juntas Distritales como: - Realizar la entrega del informe acumulado semanal, cada miércoles del mes, del proyecto de Auxiliares Jurídicos para las Juntas Distritales Ejecutivas. - Se recibieron y revisaron los informes de actividades mensuales correspondientes a los meses de enero, febrero, y marzo de los 300 auxiliares jurídicos distritales, enviando las observaciones de cada uno de los informes para que fueran corregidos. - Dar seguimiento a las bajas y altas administrativas de los auxiliares jurídicos en las Juntas Distritales Ejecutivas. - Seguimiento al curso de inducción impartido en el campus virtual a los auxiliares jurídicos, en cuanto a la participación y puntualidad en la realizaron los ejercicios. - Atención de dudas de los auxiliares jurídicos y Vocales Secretarios Distritales, canalizándolos con las áreas correspondientes de oficinas centrales. - Actualizar el directorio de los auxiliares jurídicos en las Juntas Locales y Distritales, como parte del anexo, para el acuerdo con el Tribunal.												
Segundo trimestre	nuestro de Nuev Con el o la atenci	parte del anexo, para el acuerdo con el Tribunal. - Se realizó el curso de derecho electoral básico en la plataforma de Tribunal Electoral; entre otras. En el trimestre que se reporta, se apoyó jurídicamente a las 300 Juntas Distritales Ejecutivas de nuestro País, excepto en el mes de enero que se tuvo una vacante de un auxiliar jurídico en el estado de Nuevo León. Con el objetivo de atender los requerimientos legales de las Juntas Distritales Ejecutivas y mejorar la atención a los Procesos Electorales Federal y Locales 2018 en materia de derecho, durante el segundo trimestre, se realizaron actividades con los Auxiliares Jurídicos de las Juntas Distritales como: - Realizar la entrega del informe acumulado semanal, cada miércoles del mes, del proyecto de Auxiliares Jurídicos para las Juntas Distritales Ejecutivas.												

- Seguimiento al curso de inducción impartido en el campus virtual a los auxiliares jurídicos, en cuanto a la participación y puntualidad en la realizaron los ejercicios.
- Revisión y evaluación de las actividades descargables que se incluyen como parte ponderable del curso de acuerdo a la rúbrica de la actividad.
- Atención de dudas de los auxiliares jurídicos y Vocales Secretarios Distritales, canalizándolos con las áreas correspondientes de oficinas centrales.
- Actualizar el directorio de los auxiliares jurídicos en las Juntas Locales y Distritales, como parte del anexo, para el acuerdo con el Tribunal.
- Se realizó el curso de derecho electoral básico en la plataforma de Tribunal Electoral; entre otras.

En el trimestre que se reporta se apoyó jurídicamente a las 300 Juntas Distritales Ejecutivas de nuestro país.

Objetivo Operativo

Objetivo O OOA		Atender los asuntos de carácter jurídico en s información jurídica	u competencia, así como brindar asesoría e
Indicador	•	(Presupuesto base ejercido de la UR/Presup	uesto base autorizado a la UR)*100
Actividad sustancia	• •	 Elaboración y validación de acuerdos y Información jurídica en convenios y cor Gestión de litigios. Atención de consultas y requerimientos 	ntratos.
Enero	87.00%	Meta	Resultado del Primer Trimestre
Febrero	78.53%		84.90%
Marzo	88.60%		64.90%
Abril	Abril 72.90%	100%	Resultado del Segundo Trimestre
Mayo	80.97%		78.26%
Junio	81.30%		70.2076

09. Unidad Técnica de Servicios de Informática

Cartera Institucional de Proyectos

Proyecto Especifico	F091610 2018	Implem	entaciór	n del Pro	ograma	de Resu	ıltados E	lectoral	es Prelir	minares	Federal	(PREP)		
Fecha de inicio	01/01/20)18			Fech	na de tér	mino		31/1	2/2018				
Objetivo Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	on efecti	vidad y e	eficienci	a						
Proyecto Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales										
Indicador	F091610-	-1 Porce	ntaje de	procesa	amiento	de Actas	s de Escr	utinio y	Cómpu ⁻	to (AEC)	en el PR	ŒΡ		
Descripción	Este indic esperada	ıS												
Fórmula	(Total de esperada					_	adas/To	tal de <i>F</i>	Actas de	Escrutir	nio y Có	mputo		
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
Meta							99%							
Resultado														
Primer trimestre	Continuó Se realiza atienden pendient Se preser la digital Administ Se especi a partir o cómputo Se elabor Finalmen logró la a Durante	Resumen general de avance En el primer trimestre se llevaron a cabo actividades y avances relevantes en el proyecto, mismas que se puntualizan a continuación: Continuó la revisión de funcionalidad de caja negra al sistema informático por parte de la UNAM Se realizaron dos actualizaciones a los componentes entregados el 8 de enero, mismas que atienden a las observaciones indicadas por el ente auditor, a fin de incorporar funcionalidad pendiente. Se presentó un significativo avance en la adquisición de los multifuncionales, que operarán para la digitalización de los CATD, con la entrega del expediente completo a la Coordinación Administrativa adscrita a la Unidad Técnica de Servicios de Informática. Se especificó el esquema de difusión tomando como base una arquitectura de alta disponibilidad a partir del cual se está trabajando en el Anexo Técnico para la contratación de los servicios de cómputo correspondientes. Se elaboró la propuesta de convocatoria para difusores del PREP Federal 2018. Finalmente, derivado de la incorporación del personal al proyecto durante el mes de enero, se logró la alineación de las actividades conforme a la planeación establecida para el proyecto.												
Segundo trimestre	•	to y efic El 30 de dos enti Progres de mate Avance	az funcio e abril de regas má os sustai eriales co	e 2018 s is en las nciales e onsidera ocumer	to del pr e llevó a que se r n la con dos para ntación o	cabo of evisará l formació la opera	, se pun tra entre la optim ón de ex ación de	tualizan ega del s ización o pedient I PREP.	las accionsistema del mism es refere	ones más a la UNA	s destaca AM, acor s adquis	adas: rdando iciones		

- Inicia el envío a las Juntas Distritales de los materiales, equipo de cómputo, multifuncionales, recursos económicos y dispositivos de comunicación para la apropiada habilitación de los CATD.
- Entrega de la versión final y completa del ambiente de pruebas funcionales de caja negra al sistema informático con las observaciones implementadas de alto impacto.
- Inicio de ejecución de ejercicios de operación del PREP.
- Cuarta sesión técnica de trabajo entre los equipos del Instituto y la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) con el objetivo de validar que el sistema informático del PREP 2018, que operará el día de la Jornada Electoral, corresponda al software probado y revisado, así como la base de datos se encuentre sin registros adicionales a los necesarios. Aunado, señalar que bajo esta línea se realiza el procedimiento para obtener huellas maestras y de producción de la aplicación PREP Casilla.

Finalmente, es importante mencionar que concluyó el proceso de adquisición de los sobres PREP, mismo que había sido reportado por concluirse en el informe anterior. Sin embargo, y como ya se había mencionado, se tuvieron que realizar ajustes en las fechas de los envíos a las Juntas Distritales, mismos que ya están en proceso. En ese contexto, es importante mencionar que dichos cambios no reflejaron ningún riesgo en la implementación del Programa.

Con relación a las actividades del COTAPREP se llevaron a cabo seis reuniones formales de trabajo, Sesiones Ordinarias, el seguimiento a la implementación de los PREP Locales, visitas a los OPL y se revisaron otros asuntos relevantes.

La medición del indicador del proyecto está programada para el mes de julio.

Proyec	to Especifico	F091710 2018 y 20			lementa	r los sist	emas de	inform	ación de	los pro	cesos el	ectorales	2017-	
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018			
Objetiv	o Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficienci	a					
Proyec	to Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales									
	Indicador	F091710-	-1 Porce	entaje de	e sistema	as de Pro	ocesos E	lectoral	es en op	eración				
	Descripción	Porcenta programa		s sisten	nas de (cómputo	de pro	ocesos e	electoral	es en c	peració	n confoi	rme lo	
	Fórmula	(Total de informac								•	n/Total	de sister	nas de	
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	
	Resultado	100%	100%	100%	100%	100%	100%							
		Resumen general de avance												
	Primer trimestre	a las activ Se liberar Por otra p Secciones Etapa de Nacional Seguimie Integral c												
	Segundo trimestre	En el ma informac pruebas simulacro de Partio Evaluació Materiale	ión de lo y simul os, Sister los Polít on de SE	os proce acros, s ma Ubica icos y (y CAE p	esos elec Bistema ación de Candidat ara prue	ctorales de Sus Casillas curas Ind ebas y si	en oper titución para pro dependio mulacro	ación so de Fur uebas y entes pa s, Sister	on: Siste ncionario simulacr ara prue na Distri	ma Segu os de C os, Siste ebas y s ibución	unda Ins asilla pa ema de F imulacro de la Do	aculació ara prue Represen os, Siste cumenta	n para ebas y ntantes ma de ación y	

Proyect	to Especifico	F091810 2017-201			olementa	ar los sis	temas c	le jorna	da y res	ultados	electora	les para	los PE	
Fecha c	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018			
Objetiv	o Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a					
Proyect	to Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales									
	Indicador	F091810	-1 Sisten	nas de la	jornada	y result	ados ele	ectorales	s implen	nentado	s del PEI	2017-2	018	
	Descripción	Se refiere respecto (Total de	a los pro	ogramad	los									
	Fórmula	sistemas		-							ipiemen	itados/ i	otal de	
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	
	Resultado	100%	100%	100%	100%	100%	100%							
					Resum	en gene	al de av	ance						
	Primer trimestre	sistemas: Si C Si C Ir Si Si	 Seguimiento de actas de casilla Cómputos web SIJE Cómputos distritales Información sobre la instalación de las mesas de escrutinio y cómputo (VMRE) Sistema de aplicación de resoluciones del Tribunal Electorales 											
	Segundo trimestre	actualizado Signa	eguimier asillas) ómputos IJE onteo Ra el Sisten ómputos aron las a oporte a oporte a scrutinio	os siguie nto de ad s web ápido na de Có s distrita actividad la realiz la realiz y Cómp la realiz pción	ómputos des de so ación de ización de outo de (temas: casilla (Si Distrita poporte a compare prueba de prue Casillas compare prueba	stema d les y de cuatro s s y simu bas y sii	e Regist Circunso lacros d mulacro	ro de Ac cripción que se el Sister del Sis	indican a ma SIJE tema de	scrutinic uebas y s a continu e Registr	y Cómp imulacro uación: to de Ac	outo de os:	

royecto Especifico	F091910	Soporte	técnico y	ароуо а	proces	os electo	rales									
echa de inicio	01/01/20)18			Fecl	na de tér	mino		31/12	oporte técnico y apoyo tudes de soporte técnico ctividades de seguimier lo + Total de Actividades EP OCT NOV D 9% 99% 99% 99 Intro de Atención a Usuar ción en la operación de isa a continuación: 3.8%), 145 seguían abier						
bjetivo Estratégico	Organiza	r Proceso	s Electo	rales cor	efectiv	idad y ef	ficiencia	ncia atendidas de soporte técnico y apoyo ción a las solicitudes de soporte técnic al periodo + Actividades de seguimie cibidas al periodo + Total de Actividade JL AGO SEP OCT NOV 99% 99% 99% 99% 99% mediante el Centro de Atención a Usua y retroalimentación en la operación de como se desglosa a continuación: han resuelto (93.8%), 145 seguían abie lasificador de la siguiente manera: 38% d y 13% de disponibilidad; en febrer to (88.4%), 304 seguían abiertos a la for de la siguiente manera: 47% de ases disponibilidad; en marzo se crearon 6 seguían abiertos a la fecha de corte (2. nera: 35% de asesoría, 14% sobre perm nen, durante el primer trimestre se crea cos (94.9%). applementación y operación del PREP y apoyo y retroalimentación en la opera ceso Electoral Federal concurrente con applementación y operación del PREP y apoyo y retroalimentación en la opera ceso Electoral Federal concurrente con applementación y operación del PREP y apoyo y retroalimentación en la opera ceso Electoral Federal concurrente con applementación y operación del PREP y apoyo y retroalimentación en la opera ceso Electoral Federal concurrente con applementación recibida, se tuvieron 220 con applementación recibida se tuvieron 220 con applementaci								
royecto Estratégico	Organiza	r Proceso	s Electo	rales												
Indicador	Procesos	Electora	les									•				
Descripción	actividad	es de seg	guimient	o atendi	das											
Fórmula	realizada	s)/(Total	cocesos Electorales con efectividad y eficiencia cocesos Electorales corcentaje de solicitudes y actividades atendidas de soporte técnico y apoyo citorales I porcentaje de cumplimiento en la atención a las solicitudes de soporte técnico le seguimiento atendidas colicitudes de soporte técnico atendidas al periodo + Actividades de seguimiento atendidas esprogramadas))*100 EB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DI SEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV D													
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC				
Meta	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%				
Resultado	93.8%	87.6%	97.7%	90.2%	91.9%	98.0%										
Primer trimestre	a la fech asesoría, crearon 2 de corte 13% sob casos, de del 100% 11% de fi un total d En cuant proporcione de la imp Locales 2 se resolv	CAU) quienes proporcionan la asesoría, guía, apoyo y retroalimentación en la operación de los istemas electorales del Proceso Electoral 2017-2018, como se desglosa a continuación: In enero se crearon 2,354 casos, de los cuales 2,209 se han resuelto (93.8%), 145 seguían abiertos la fecha de corte (6.2%), del 100% de casos están clasificador de la siguiente manera: 38% de sesoría, 27% sobre permisos, 22% de funcionalidad y 13% de disponibilidad; en febrero se rearon 2,624 casos, de los cuales 2,320 se han resuelto (88.4%), 304 seguían abiertos a la fecha le corte (11.6%), del 100% de casos están clasificador de la siguiente manera: 47% de asesoría, 3% sobre permisos, 18% de funcionalidad y 22% de disponibilidad; en marzo se crearon 6,924 asos, de los cuales 6,767 se han resuelto (97.7%), 157 seguían abiertos a la fecha de corte (2.3%), lel 100% de casos están clasificador de la siguiente manera: 35% de asesoría, 14% sobre permisos, 1% de funcionalidad y 40% de disponibilidad. En resumen, durante el primer trimestre se crearon in total de 11,902 de los cuales 11,296 fueron resueltos (94.9%). In cuanto al seguimiento a las actividades de la implementación y operación del PREP que proporciona la Secretaria Particular en la asesoría, guía, apoyo y retroalimentación en la operación de la implementación del PREP de los OPL para el Proceso Electoral Federal concurrente con los ocales 2017-2018, en el mes de febrero se revolvieron 178 casos (78.8%) y en el mes de marzo														
Segundo trimestre	proporcion de la imp Locales 2 esperado recibida,	(CAU) quienes proporcionan la asesoría, guía, apoyo y retroalimentación en la operación de la sistemas electorales del Proceso Electoral 2017-2018, como se desglosa a continuación: En enero se crearon 2,354 casos, de los cuales 2,209 se han resuelto (93.8%), 145 seguían abierta la la fecha de corte (6.2%), del 100% de casos están clasificador de la siguiente manera: 38% asesoría, 27% sobre permisos, 22% de funcionalidad y 13% de disponibilidad; en febrero crearon 2,624 casos, de los cuales 2,320 se han resuelto (88.4%), 304 seguían abiertos a la fec de corte (11.6%), del 100% de casos están clasificador de la siguiente manera: 47% de asesor 13% sobre permisos, 18% de funcionalidad y 22% de disponibilidad; en marzo se crearon 6,9 casos, de los cuales 6,767 se han resuelto (97.7%), 157 seguían abiertos a la fecha de corte (2.39 del 100% de casos están clasificador de la siguiente manera: 35% de asesoría, 14% sobre permisos 11% de funcionalidad y 40% de disponibilidad. En resumen, durante el primer trimestre se crearo un total de 11,902 de los cuales 11,296 fueron resueltos (94.9%). En cuanto al seguimiento a las actividades de la implementación y operación del PREP que proporciona la Secretaria Particular en la asesoría, guía, apoyo y retroalimentación en la operación de la implementación del PREP de los OPL para el Proceso Electoral Federal concurrente con la de la implementación del PREP de los OPL para el Proceso Electoral Federal concurrente con la seguimiento del PREP de los OPL para el Proceso Electoral Federal concurrente con la seguimiento del PREP de los OPL para el Proceso Electoral Federal concurrente con la seguimiento del PREP de los OPL para el Proceso Electoral Federal concurrente con la seguimiento del PREP de los OPL para el Proceso Electoral Federal concurrente con la seguimiento del PREP de los OPL para el Proceso Electoral Federal concurrente con la concurrente										eración con lo O caso eto a la				

derivado del soporte que el Centro de Atención a Usuarios (CAU) proporciona en la asesoría, guía, apoyo y retroalimentación en la operación de los sistemas electorales del Proceso Electoral 2017-2018, se emitió el siguiente reporte: en el mes de abril 4,586 casos resueltos (91.4%), 431 casos abiertos (8.5%) y 5,017 casos creados (100.0%); mientras que al mes de mayo se reportó lo siguiente: 4,450 casos resueltos (91.9%), 391 casos abiertos (8.1%) y 4,841 casos creados (100.0%); finalmente en el mes de junio se reportaron 9,180 casos resueltos (98.2%), 163 casos abiertos (1.7%), de 9,343 casos creados (100.0%).

Proyec	to Especifico	F096010 RNI del IN											es de la
Fecha (de inicio	01/01/20)18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	vo Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a				
Proyec	to Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales								
	Indicador	F096010-	-1 Porce	ntaje de	actualiz	ación de	infraes	tructura	de TI				
	Descripción	Indica el respecto	a los pro	ogramad	lo y solic	itado							
	Fórmula	((Total d							•			ción)/(To	tal de
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	99.5%	99.5%	99.5%	99.5%	99.5%	99.5%	99.5%	99.5%	99.5%	99.5%	99.5%	99.5%
	Resultado	100%	100%	100%	100%	100%	100%						
	Resumen general de avance												
	Primer trimestre	Durante de 1. Infraes 2. Infraes 3. Infraes Equipo y 1. Soport 2. Servici 3. Servici 4. Soport de Cómp 5. Brinda 2018.	structura structura Servicio e a la ini os de sis os de co e a la in uto y r equipo	a de com a de alma a de segu s de infr fraestruc stemas a municac fraestru o de cóm	unicacio acenami uridad in aestruct ctura de dministr ciones ctura de	ones de l ento y p formátio ura: la RNI rador la RNI y ara la op	a RNI rocesam ca de la I r actualia eración	niento de RNI. zar e inc de OC,	e la RNI rement: JL y JD p	ar la infr para el p	roceso (electora	l 2017-
	Segundo trimestre	En los me comunica informáti En lo qu actividad de comulinfraestru	aciones, icos para e corre es: sopo nicacion uctura d	de alma a los <i>war</i> sponde orte a la i es, sopo el Centro	acenamio room y a equip infraestr rte a la i o de Cór	ento y p salas vir o y ser cuctura c infraestr mputo, s	rocesam tuales p vicios de le la RNI uctura d se brindo	niento d ara mon e infrae: , servicio le la RNI	e la RNI itorear structur os de sis y actua	, la Imp el proce a, se re stemas a lización	lementa so electo alizaron dministi e incren	ción de oral. las sigu rados, se nentació	bienes uientes ervicios en de la

Proyec	to Especifico	G090020	Actualiz	ar e imp	lementa	r los sist	emas de	apoyo i	nstitucio	onal a ca	rgo de la	a Unidad		
Fecha (de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018			
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la conf	ianza y l	a partic	ipación d	ciudadar	nas en la	vida de	mocrátic	ca y polí	tica del p	oaís	
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la gest	ión y ev	aluación	adminis	trativa y	/ cultura	de Serv	icio Púb	lico			
	Indicador	G090020	-1 Porce	ntaje de	sistema	as inforn	náticos c	de apoyo	institud	cional ac	tualizad	os		
	Descripción	Es un por conforme	-			l cumpli	miento e	en la act	ualizacić	ón de los	sistema	s inform	iáticos,	
	Fórmula	(Total de				s actual	izados/T	otal de	sistema	as institu	ucionale:	s progra	mados	
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	99%	
	Resultado	do 100% 100% 100% 100% 100% 100%												
					Resum	en gene	ral de av	ance						
	Primer trimestre	sistemas: 1. Sistem 2. App IN 3. ENCIVI	Resumen general de avance Para el primer trimestre del año, se realizaron actividades de actualización y desarrollo de los sistemas: 1. Sistema de Gestión Institucional (En proceso de desarrollo) 2. App INE (Desarrollo) 3. ENCIVICA (Mantenimiento)											
	Segundo trimestre	3. ENCIVICA (Mantenimiento) 4. Directorio (Mantenimiento) Durante el segundo periodo, se realizaron actividades de actualización y desarrollo de los siguientes sistemas: 1. Sistema de Gestión Institucional (En proceso de desarrollo) 2. App INE (Desarrollo) 3. ENCIVICA (Mantenimiento)												

		F001E10	Continui	dad dal	provests	do Cog	uridad v	nlan da	continu	dod do	aparasis	nos on r	mataria
Proyec	to Especifico	F09J510 (informáti										nies en i	Пацепа
Fecha d	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		30/09	9/2018		
Objetiv	o Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a				
Proyec	to Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales								
	Indicador	F09J510-	1 Porcer	ntaje de	atenciór	n a recor	mendaci	ones em	nitidas y,	o riesgo	s identii	ficados	
	Descripción	Este indi atendido derivadas	s por el I	nstituto	-en el tie	empo de	atenció	n acorda	ado y cu	ya imple	mentaci		
	Fórmula	(Total de	recome	ndacion	es atend	lidas y va	alidadas,	/Total de	e recom	endacio	nes emit	tidas)*10	00
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta		99%	99%	99%	99%	99%	99%					
	Resultado		100%	100%	100%	80.7%	89.9%						
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre	"Asesoría Nacional, operando recomendo recomendo que son recibiero políticos, para su a recomendo del PEF 2 procesos Seguimie Prelimina colaborac Culhuacá anticipad El inicio de para el municipad En relació durante el maisoria del maisoria	respecto durante daciones e considerate viables in recomile daciones ca, aún in decidada deci	to al de e el proceso y requeró que de ater endacio es se encora serán es procedo no se en la Jorna el proceso y el proces	sarrollo ceso Electronico Elec	e imple ctoral Fe tos de nos requel resto cionada n'en peri entadas comenda ientos, ce funcior estental, Ce les y de nstituto a 15 de nico Nace gra se er vieron h'es de	mentaci ederal 20 informace erimient se refies s al siste odo de a durante der dura aciones. diseño de nales de le conteo R Circunso Politécn marzo de cional. ncuentra allazgos vicios in marzo. I	don de la 217-2018 ción. De ción. De ción. De cións, sólo cere a so cema de la málisis, per el mesa caja ne ce prueba caja ne ce prueba caja ne ce prueba caja ne ce prueba caja ne ce programa i recorde 2018 programa i recorde cos prim	os sister 8", el cu rivado 25 corr licitudes registro por lo qu s de ab les de m as, ejecu gra y los Políticac es se ati ional (IF , se firn mado pa mendaci	mas info al contie del anál respondi s de info de repro ue las qua ril, por la arzo. Co ción de po s planes os/Candi ión de ende mo PN) por nó el co ra el día ones po erseguri vicios y	ormático ene 173 isis real isis real ian a rec ormació esentant e resulte lo que r n relació oruebas de confi datos Ir Resultac ediante conduct nvenio c 5 de abr r parte c idad, la c revisione	observa izado po comenda n. Tamb tes de p en proce no se re on a la Au de los si tinuidad ndepend dos Elec el Conve to de la de termi ril; por lo del IPN.	estarán ciones, or esta aciones bién se artidos dentes portan aditoria stemas de los lientes, torales enio de ESIME nación
	Segundo trimestre	recomende segurialta. El G	daciones dad, no rupo de	s y se at hubo re Experto	endieroi comend os del IP	n otras r aciones 'N emiti	nueve re emitidas ó 13 rec	comend comenda	laciones sadas co aciones,	más. Er mo de a de las o	n cuanto Ito impa cuales ú	a los se cto o cri nicamer	ervicios iticidad nte dos

Derivado de las pruebas funcionales a los sistemas, fueron registradas en la herramienta MANTIS, siete incidencias de criticidad alta. De la auditoria de seguridad no se emitieron recomendaciones catalogadas como de impacto alto o criticidad alta, durante el periodo se recibieron seis de criticidad media.

Para el mes de mayo se atendieron y validaron un total de 89 recomendaciones, en cuanto a los servicios de seguridad se registró un hallazgo crítico en SIJE, el cual aún está en proceso de solución. Se emitieron un total de 109 recomendaciones. El Grupo de Expertos del IPN emitió cero recomendaciones. Derivado de las pruebas funcionales a los sistemas, fueron registradas en la herramienta MANTIS, 108 incidencias de criticidad alta. De la auditoria de seguridad se registró en el Sistema SIJE un hallazgo de criticidad alta.

Finalmente, durante junio, fueron atendidas y validadas 143 recomendaciones. Se registraron siete hallazgos de criticidad alta, los cuales afectan al Sistema Integral de la Jornada Electoral, al Sistema de Cómputos Distritales y de Circunscripción, al Sistema de Conteo Rápido, y al Sistema Registro de Representantes de Partidos Políticos/ Candidatos Independientes, de los cuales se han atendido dos. Se emitieron un total de 159 recomendaciones. El Grupo de Expertos del IPN emitió cero recomendaciones. Derivado de las pruebas funcionales a los sistemas, fueron registradas en la herramienta MANTIS, 152 incidencias de criticidad alta. De la auditoria de seguridad se registró en el Sistema Integral de la Jornada Electoral, al Sistema de Cómputos Distritales y de Circunscripción, al Sistema de Conteo Rápido, y al Sistema Registro de Representantes de Partidos Políticos/ Candidatos Independientes, siete hallazgos de criticidad alta.

Objetivo Operativo

Ol	ojetivo Ope OOA09			ontinuidad de operación de la infraestructura mática						
	Indicador		(Presupuesto base ejercido de la UR + Presu autorizado a la UR)*100	puesto pagado de la UR/Presupuesto base						
	Actividad sustancia		 Coordinar la operación, actualización y mantenimiento de la infraest informática Establecer mecanismos para garantizar la continuidad de operación infraestructura informática 							
	Enero	24.93%	Meta Resultado del Primer Trimest							
	Febrero	60.71%		68.08%						
	Marzo	160.78%								
	Abril 81.20%	100%	Resultado del Segundo Trimestre							
	Mayo	72.89%	10070	81.55%						
	Junio 90.37%									

11. Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores

Cartera Institucional de Proyectos

Proyect	to Especifico	F112110	Notifica	ción Ciud	dadana p	ara Ubic	ación de	: Casilla	del Proc	eso Elect	oral Fed	eral 201	7-2018	
Fecha o	de inicio	01/06/20	18			Fech	na de tér	mino		31/0	7/2018			
Proyecto Específico F112110 Notificación Ciudadana para Ubicación de Casilla del Proceso Electoral Federal 2017-2018 Pecha de inicio O1/06/2018 Fecha de término 31/07/2018 Organizar procesos electorales Organizar procesos electorales Indicador F112110-1 Porcentaje de visitas para notificar a los ciudadanos la ubicación de su casilla en el Proceso Electoral Federal 2017-2018 Este indicador muestra el porcentaje de visitas a ciudadanos que fueron afectados por actualizaciones del marco geográfico electoral, con el fin de notificar la ubicación de su casilla para el día de la jornada electoral 2018. El número de ciudadanos a notificar es de aproximadamente 646,332. Fórmula (Total de visitas de notificación realizadas/Total de visitas de notificación programadas)*100 Meta Resultado Primer trimestre Los trabajos diseñados para este proyecto fueron programados para realizarse en el mes de junio. El proyecto fue planeado para realizar un operativo de notificación personalizada a un total de 652,000 ciudadanos conforme a los lineamientos establecidos. Sin embargo, conforme a los trabajos de preparación del operativo se llevó a cabo la depuración de la lista nominal y obtención del total de registros de ciudadanos a notificar. Por otra parte, durante los trabajos de distritación electoral federal y local en el periodo de 2015 al 2017 se realizaron adecuaciones al marco geográfico electoral los cuales consideraron a todos los ciudadanos afectados. Un ejemplo de ello fue la creación de nuevos municipios en el estado de Chiapas. Con ello, se observó que una amplia cantidad de ciudadanos afectados por adecuaciones al marco geoelectoral acudieron a realizar el canje de su credencial obteniendo como resultado un universo de trabajo inferior al programado en agosto de 2017. Segundo trimestre No se da cumplimiento al 100% de notificaciones de 303,099 ciudadanos programados debido a														
Proyect	pecha de inicio bjetivo Estratégico royecto Estratégico Indicador Descripción Fórmula Meta Resultado Primer	Organiza	r proces	os electo	orales									
	Indicador			-			tificar a	los ciud	adanos	la ubica	ción de	su casill	a en el	
	Descripción	actualizad para el	ciones d día de	lel marco la jorn	o geogra ada ele	áfico ele	ctoral, c	on el fir	n de not	ificar la	ubicació	ón de su	casilla	
	Fórmula	(Total de	visitas c	le notific	cación re	alizadas	/Total d	e visitas	de notif	icación	program	adas)*1	00	
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta						100%							
	Resultado						99.2%							
					Resum	en genei	ral de av	ance						
			os trabajos diseñados para este proyecto fueron programados para realizarse en el mes de											
	Segundo trimestre	Por otra pal 2017 so los ciudad de Chiapadecuacio como res	ciudada de prepa de regis parte, de e realiza danos at pas. Cor ones al ultado u cumplin stados d ivo de r o. minó no so de 30 ación ciu idodo se lealizados	nos con aración d tros de c urante lo ron ader fectados n ello, s marco g un unive niento a e México notificaci tificar a 3,099 ciu udadana llevó a cos s en 130	forme a fel operacionada fel operacionad	los line litivo se ll los a not los de dis les al mar mplo de los que loral acua labajo in le notific lacán y Cl ser dom ladamen los, de los los cos casos los distrib	eamiento evó a ca ificar. ctritación co geog ello fue una andieron a ferior al caciones quintana icilios de te 15,00 cuales a cu	os estab bo la de n elector ráfico el la creac nplia ca realizar progran de 303, Roo por e ciudad	ral feder ectoral lición de r ntidad rel canj nado en 099 ciuca informa anos ub ros de c ente se i	Sin em n de la lis al y loca los cuale nuevos r de ciud e de su agosto dadanos arse la in bicados e ciudadan ntegra e	bargo, o cata nomi I en el personación de consider de consider co	eriodo de leraron a os en el afectados de dad de con onsidera e de avade de notificado punicados de notificado punicados de notificado de junicados de la condicado de condicado de avade de notificado de junicado de la conferenciado de la conferenciado de notificado de la conferenciado	e a los rención e 2015 a todos estado os por niendo ebido a oncluir flicto y dos en ince de	

Proye	cto Especifico						s de Ver	ificación	de Apoy	o Ciuda	dano pa	ra Candio	daturas
Fecha	de inicio	i					na de téi	rmino		31/1	dadano, se desarrollaron ción de 9,044,633 registro local, se ha efectuado los ciudadanos inscritos ista Nominal cargado erel cual arroja al trimestre de verificación de apoyo ciudada so se la cual arroja al trimestre de local, se ha efectuado en los ciudadanos inscritos ista Nominal cargado erel cual arroja al trimestre de cual arroja al trimestre de verificación de apoyo ciudada se aspirantes a candidatu esperados enviados por egistros a revisar y clarifidad y dados los hallazontrol, se determinó revistra 28 aspirantes al cargo lo que, en estos casos, liminarmente como válica de recursos para la sencela como como como como como como como com		
Objeti	F112210 Fortalecimiento de las Aplicaciones de Verificación de Apoyo Ciudadano para Candidat Independientes E Iniciativas Ciudadanas Fecha de término 31/12/2018 Fecha de término 31/12/2018 Sivo Estratégico Organizar procesos electorales con efectividad y eficiencia Sivo Estratégico Organizar procesos electorales Indicador F112210-1 Apoyo ciudadano verificado para candidatos independientes Descripción Porcentaje de ciudadanos a los cuales se les verificó su situación registral/Total de ciudadanos a los cuales se les verificó su situación registral/Total de ciudadanos inscrien la Lista Nominal 9100 Sivo Espado Sivo Espado												
Proye	cto Estratégico	Organiza	r proceso	s electo	rales								
	Indicador	F112210	-1 Apoyo	ciudada	no verifi	cado pa	ra candi	datos in	depend	ientes			
	Descripción	Porcenta	je de ciu	dadanos	verificad	dos para	candida	atos inde	ependie	ntes			
	Fórmula				cuales s	e les veri	ficó su s	ituaciór	registra	al/Total o	de ciuda	danos in	scritos
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	50%	50%										
	Resultado	12.2%	14.8%	14.6%	14.6%								
					Resume	n gener	al de ava	ance					
		captados situación la Lista N base de o porcenta El corte o ciudadan ámbito lo para cier Asimismo independaspirante en la Mede dicha detectad una mue de electo Diputado necesario Respecto	s hasta mana registral lominal (datos de je de 14. de la Lista lo correspocal existatos aspiratos aspiratos de lo correspondientes, la lo actividados duran stra de lo pres. Como Federal, o realizaro a lo antipopularos para los los los con la	narzo, lo (13,002 88,810,8 apoyo ci 64% de con Nomina ponde al en OPLE antes. rado de la nubo un sión que, natrol, siendo de la revisio es aspirar no result, presental a revisio erior y podel ámbia apoyos a verifica	s cuales, 881). El 851) a mudadan diudadar l con el cocierre de que aún a amplia increma su vez, ndo nece ado de estaban món del 10 para la vito local, ciudadal	porcentarzo y con que esta continuado de la continuada de	los plaz la can ur ctividad iudadan con el uvidad, se con de a cidera costa Non	al total calcular nde al total rende al total lo que si de 201 su processor concestidad de ncreme na mayo I de revuo en la umbral ce identifinconsistos consicos poyo ciupnyenieninal.	de ciude especto cotal de le verifica e en el si 8 (87,72 ceso de ledidos a e apoyo ntaran la ricantida isión de Mesa de le apoyo icó que, encias, la derados udadano ente repl	dadanos de los colla Lista ca, el cua distema do captación de los registad de recentados reques para 28 por lo que prelimino de los icar el es calidado de contro c	que se siudadar Nomina al arroja e verific Cabe se on de apoirantes ados en ros a recursos p y dado al, se detridos en aspirantes aspirantes aspirantes aspirantes quema	les verinos inscr l cargado al trimes ación de ñalar qui oyo ciud a candid viados p visar y cli visar	ficó su itos en o en la stre un apoyo e en el dadano laturas poor los arificar ención llazgos revisar ominal rgo de os, fue rálidos. gos de sión de
	trimestre	Se realiza Electoral		viuaues	ue Habil	паской (1-1 SISIP	uua Dafa	a atende	er redue	annent		

con las actividades realizadas:

- Integración con los servicios web de verificación de situación registral.
- Pruebas de los servicios web de verificación de situación registral.
- Apoyo a la operación mediante el análisis de incidencias y propuestas de mejora del rendimiento.
- Solicitud de pruebas de seguridad y solicitud de despliegue.
- Observaciones y comentarios a la documentación de análisis, diseño, arquitectura y base de datos.
- Inducción a la Solución para la Captación de Apoyo Ciudadano.
- Comentarios a Anexo Técnico, Criterios de evaluación y preguntas planteadas por los licitantes.

Como se mencionó en el primer trimestre, los registros a verificar no son los registros totales de la Lista Nominal, si no el apoyo ciudadano captados hasta abril, los cuales corresponden al total de ciudadanos que se les verificó su situación registral (13,006,316) y el porcentaje se basa de acuerdo al total de ciudadanos inscritos en la Lista Nominal (88,810,851) cargado en la base de datos de apoyo ciudadano, contra lo que se verificó, dando el porcentaje de ciudadanos verificados (14.64% en abril). El corte de la Lista Nominal con el que se cargó la misma en el sistema de verificación de apoyo ciudadano corresponde al cierre de 28 de febrero de 2018.

En el ámbito local, se continuó con el proceso de capacitación de apoyo ciudadano para aspirantes en algunos OPLE durante el mes de abril.

Se dio continuidad a los trabajos para realizar cierre del contrato con la empresa proveedora, en particular al periodo de garantía y mantenimiento de los componentes de la Solución Tecnológica para la captación de apoyo ciudadano.

El 28 de junio de 2018, por parte de la empresa proveedora, se dio inicio a las actividades de entrega de los códigos fuente de los componentes de la Solución Tecnológica a la Dirección de Desarrollo y Operación de Sistemas.

										() ()				
Proyec	to Especifico	F112310 Electoral					es de E	lectores	que se	era Utiliz	ada par	a los Pr	ocesos	
Fecha o	de inicio	01/01/20		31/1	2/2018									
Objetiv	o Estratégico	Organizar procesos electorales con efectividad y eficiencia												
Proyec	to Estratégico	Organiza	r proce	sos elect	torales									
	Indicador	F112310	-1 Listas	s nomina	ales de e	lectores	devuelt	as						
	Descripción	Se mide independ		centaje	de listas	nomin	ales dev	ueltas p	or los _l	partidos	político	s y cano	didatos	
	Fórmula	(Cuaderr	nillos de	vueltos ,	/ Cuader	nillos er	tregado	s) * 100						
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta							20%	40%	60%	80%	100%		
	Resultado													
			Resumen general de avance Durante el periodo se trabajó en la investigación de mercado para la adquisición de bolsas de plástico que se requieren para resguardar los cuadernillos que sean devueltos al término del escrutinio y cómputo de la Jornada Electoral. Como parte de las actividades en el periodo, se presentó ante el Grupo de Trabajo de Procesos recnológicos, en reunión celebrada el 6 de abril, el procedimiento para la devolución de las listas nominales de electores. La medición del indicador del proyecto está programada a partir del mes de julio.											
	Primer trimestre	plástico escrutini												
	Segundo trimestre	Tecnológ nominale												
	Indicador	F112310	-2 Listas	s nomina	ales de e	lectores	entrega	idas a los	Consej	os Local	es			
	Descripción	Se mide	el porce	entaje de	e listas n	ominale	que en	tregó la l	DERFE a	los 32 (Consejos	Locales.		
	Fórmula	(Consejo	s Locale	s que re	ecibieror	la LNE /	Total de	e Consejo	os Local	es) * 100)			
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta					100%								
	Resultado					100%								
					Resun	nen gene	ral de av	vance						
	Primer trimestre	1. Se e producted producte	 Las actividades que se llevaron a cabo para la emisión de la Lista Nominal de Electores son las siguientes: Se elaboró el Anexo Técnico y se llevó a cabo la Investigación de Mercado, como parte de procedimiento administrativo para la adquisición del papel y las cajas de cartón que se requieren para la impresión y empaque de las Listas Nominales de Electores. Se trabajó en la elaboración de los formatos de las Listas Nominales de Electores, en el marco de la revisión y en su caso, aprobación de la forma y contenido de las Listas Nominales de Electores, por parte de la CNV y de la CRFE. Se elaboró el Plan de Distribución de la Lista Nominal de Electores definitiva con fotografía en preparación para iniciar con las gestiones administrativas para la contratación del servicio de transporte y custodia de dicho instrumento electoral. 											

- Listas Nominales de Electores, para lo cual, se elaboró la Justificación de Excepción del Proceso de Licitación, siendo adjudicada la empresa COPAMEX S.A. de C.V., para la fabricación de dicho material.
- 7. Se trabajó en la actualización de la aplicación informática para la generación de los archivos de impresión de la Lista Nominal de Electores definitiva con fotografía, específicamente para la incorporación del Código de Acceso Rápido (QR).
- 8. Se trabajó en la actualización de la aplicación informática que será utilizada para la entrega, revisión del Código de Verificación de Producción y para la entrega de la LNEDF a los representantes de partidos políticos y candidatos independientes.
- 9. Se presentó en el Grupo de Trabajo de Procesos Tecnológicos en reunión celebrada el 12 de marzo de 2018, la propuesta de forma y contenido de la LNEDF, de lo cual, la Comisión Nacional de Vigilancia, aprobó el Acuerdo respectivo, a través del cual, recomienda a la Comisión del Registro Federal de Electores, la modificación del apartado 2 del anexo 19.3 del Reglamento de Elecciones.
- 10. Se continuó con las actividades de investigación de mercado, como parte del trámite administrativo para la contratación del servicio de transporte y custodia de la Lista Nominal de Electores.
- 11. Se llevaron a cabo reuniones de trabajo con las áreas técnicas de la DERFE, para revisar aspectos relacionados con la incorporación de un código QR a la Lista Nominal de Electores y para la entrega de dicho instrumento electoral.
- 12. Se trabajó en la actualización del procedimiento para el Control, Inhabilitación, Resguardo, Destrucción y Devolución del papel seguridad generado como merma durante la impresión de las LNE.
- 13. Se trabajó en actividades de reclutamiento y selección del personal que apoyará en las actividades de impresión, lectura y empaque de las LNE.

Durante el periodo, se presentó ante el Grupo de Trabajo de Procesos Tecnológicos, en reunión celebrada el 6 de abril, el Plan de Generación, Impresión y Distribución de la Lista Nominal de Electores definitiva con fotografía (LNEDF), a los Consejos Locales.

Se realizaron diversas pruebas de funcionalidad, respecto a la generación de archivos de impresión, con la finalidad de revisar la correcta integración del Código de Verificación de Producción, así como del código de acceso rápido (QR).

Se integraron los expedientes del personal que apoyará en las actividades de impresión, lectura y empaque de la LNEDF.

Segundo trimestre

Los días 28, 29 y 30 de abril, se recibió el papel seguridad adquirido para la impresión de la LNEDF. El 28 de abril estaba previsto iniciar con las actividades de generación de archivos de impresión lo cual no fue posible en virtud de que las actividades de integración de la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero (LNERE), implicaba una actualización la exclusión temporal de los registros que solicitaron su incorporación en la LNERE, así como de aquellos que solicitaron la expedición de su Credencial para Votar desde el Extranjero.

En el mes de mayo se llevaron a cabo las actividades de Generación, Impresión y Distribución de la Lista Nominal de Electores definitiva con fotografía (LNEDF), poniendo a disposición de los 32 Consejos Locales, el referido instrumento electoral, para su posterior entrega a los Consejos Distritales y de éstos a los partidos políticos y a las mesas directivas de casillas, de conformidad con lo que establece el artículo 153 de la LGIPE.

Para la impresión de la LNEDF, se aplicó el procedimiento de control, inhabilitación y cuantificación del papel generado como merma durante la impresión.

Se atendieron visitas realizadas por representantes de los partidos políticos a los Centros de Impresión, con la finalidad de Supervisar la realización de las actividades de emisión de la LNEDF.

A través del Campus Virtual, se capacitó a personal de los órganos desconcentrados, respecto al uso y operación de la aplicación para la lectura del Código de Verificación de Producción que contiene los cuadernillos de la LNEDF, en preparación a las actividades que se realizarían en la Sesión de Consejo Distrital del 1 de junio de 2018.

Se llevaron a cabo cuatro simulacros con la participación de personal de los 300 Consejos Distritales, con la finalidad de que los usuarios se familiarizaran con el uso de la aplicación, así como para evaluar el desempeño de la misma.

Las actividades se llevaron a cabo conforme a la planeación establecida, con lo cual, se cumplió en tiempo y forma con la distribución de la LNEDF a los Consejos Locales.

En el mes de junio se llevaron a cabo las actividades de Generación, Impresión y Distribución de la Lista Nominal de Electores con Fotografía producto de Instancias Administrativas y Resoluciones del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (Lista Adicional), poniendo a disposición de los 32 Consejos Locales, el referido instrumento electoral, para su posterior entrega a los Consejos Distritales y de éstos a los partidos políticos, candidatos independientes y a las mesas directivas de casillas.

En la primera quincena del mes de junio, se elaboró el Informe de la entrega de la LNEDF en los Consejos Distritales, acto en el que se realizó la revisión del elemento de seguridad y control denominado Código de Verificación de Producción (CVP). En todos los casos se constató que todos los ejemplares eran idénticos en cuanto a su contenido.

Durante la impresión de la Lista Adicional, se aplicó el procedimiento de control, inhabilitación y cuantificación del papel generado como merma durante la impresión, de lo cual, los días 25 y 26 de junio, los representantes de los partidos políticos acudieron a los Centros de Impresión, a revisar el material de merma generado, para corroborar que dicho material fue inhabilitado y cuantificado conforme al procedimiento establecido.

La Lista Adicional fue entregada en tipo y forma, para su distribución a las instancias correspondientes.

Provec	to Especifico	F11241	0 Conte	os Rápid	os para l	os Proce	sos Elect	torales F	ederal v	Locales :	2017-20:	18		
	de inicio	01/01/2					cha de te		<u>'</u>		2/2018			
Obietiv	o Estratégico			esos elec	ctorales	con efec	tividad v	eficienc	ia	, -	_,			
•	to Estratégico		•	esos elec			,							
,	Indicador		-		I COTEC	ORA								
	Descripción						dos para	dar segi	ıimiento	a las act	tividades	del COT	FCORA	
	Fórmula	(Inform		seguimi		-						del COT		
		ENE	FEB		ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta							100%						
	Resultado													
			Resumen general de avance											
	Primer trimestre Segundo trimestre	para ap informa Técnica Median Conteo en casil Prograr recopila para br	robació tico del de Serv te Acue Rápido lla, en lu na de (ar los re indar la ción del s serán r	n de los i Conteo vicios de erdo INE se tome ugar del Operació sultados capacita indicado eportados	ntegrant Rápido, Informá /CG122/ n de los Acta de n Logíst de vota ción al pro	ces del C con base tica. 2018 se Cuaderr Escrutir ica de l ción y e ersonal pyecto es	aprobó aprobó illos par nio y Cór os Conto n las gu de las ju itá progr	A. Se da ronograr que los a hacer l mputo deos Rápi (as de prontas ejecamada p	datos das opera e Casilla dos, en cocedimi cutivas dara el ma	de votace de votace de votace de votace de la votace de l	iseño de s enviad lión que de escrut lizarán lo delos de ue se es s.	de prese I nuevo s o por la I se repo cinio y có os ajuste e format tán elabo o por el o rrespondi	istema Unidad rten al mputo s en el o para orando	
	Indicador	F11241	0-2 Por	centaje d	de casilla	s report	adas							
	Descripción	informa de casil Comité	ación so la, resp Técnico	bre los r ecto al n Asesor	esultado úmero t del Cont	s de la v otal de d eo Rápid	otación casillas q lo.	asentad ue form	os en las an parte	s actas d e de la m	le escrut nuestra g	na report inio y có generada	mputo por el	
	Fórmula	,			la mue integrar				rmaciór	de res	ultados	de la vot	tación/	
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta	_, , <u></u>						55%	.,	7 _1				
	Resultado							20,0						
					Resu	nen gen	eral de a	vance						
	Primer trimestre	los ava	Resumen general de avance La medición del indicador del proyecto está programada para el mes de julio, motivo por el cual los avances serán reportados al cierre de dicho mes e incorporados en el informe correspondiente al tercer trimestre.											
	Segundo trimestre	los ava	ances s	erán re		s al cie						otivo por en el ir		

Proyec	to Especifico	F112510	Voto de	los Mex	icanos e	n el Extr	anjero								
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fect	Fecha de término 31/12/2018								
Objetiv	o Estratégico	Organizar procesos electorales con efectividad y eficiencia													
Proyec	to Estratégico	Organizar procesos electorales													
	Indicador	F112510-	- 112510-1 Porcentaje de solicitudes individuales para votar desde el extranjero dictamina												
	Descripción	Medir el las solicit		-						-	ero dicta	dictaminadas sobre			
	Fórmula	(Total de individua							,	ctaminad	das/Tota	l de solic	citudes		
		ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT N										NOV	DIC		
	Meta 100%														
	Resultado					100%									

Resumen general de avance

Durante el periodo, la DERFE realizó la actividad para determinar la situación registral de las Solicitudes de Inscripciones Individuales a la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero y Solicitudes Individuales para Votar desde el Extranjero, con corte al 31 de marzo del 2018, se han atendido 58,498 casos de SIILNERE y SIVE remitidas para verificación de situación registral.

Como parte de los servicios que brinda la Dirección de Atención Ciudadana (DAC), a través del Centro de Atención INETEL, respecto a la atención que otorga sobre las consultas relacionadas con el Voto de los Mexicanos Residentes en el Extranjero, se atendieron 30,551 consultas. Asimismo, se llevó a cabo una campaña para el extranjero con un total de 19,697 avisos de correo electrónico, previo a la cancelación del trámite.

Primer trimestre

Se realizaron las siguientes actividades de evolución y mantenimiento del Sistema para la captación de información de los ciudadanos que residen en el extranjero: validación de inconsistencia, detalle de Inconsistencia, subsane credencial y firma, soporte SIIASPE y credencializados, actualización modelos para subsane, persistencia de modelo, la lógica de envío, pruebas de integración, informe de pruebas, la historia de usuario, las pruebas por componente, la actualización mensajes, el documento de pruebas seguridad iOS, y el documento pruebas seguridad Android.

Asimismo, la actividad siguiente de Evolución y mantenimiento del Sistema para el control del envío y recepción de paquetes del VotoMRE: Acta constitutiva, guía de ajuste, reuniones para definición de requerimientos y elaboración historias Usuario (versión preliminar).

De igual manera, se realizó la actividad siguiente de Evolución y mantenimiento del Sistema de Procesamiento de Solicitudes de Voto de los MRE: Acta Constitutiva y guía de ajuste, pruebas, plan de calidad, liberación de la solución, liberación de producción, de las siguientes versiones, versión 6.4.3.0.1, versión 6.4.3.0.2 y versión 6.4.3.0.3.

En relación con las actividades desarrolladas por la DECEYEC, las Juntas Distritales Ejecutivas 05, 06, 09, 14, 19, 21 y 23 de la Ciudad de México el día 04 de marzo de 2018, efectuaron la primera insaculación del 3% de ciudadanos y ciudadanas en cada sección electoral de su distrito, adicional al 13% para la integración de las mesas directivas de casilla. Como resultado de dicho proceso, resultaron sorteados 70,740 ciudadanos.

A partir del 07 de marzo, las y los capacitadores asistentes electorales (CAE) del VMRE comenzaron a visitar y entregar la carta-notificación a las y los ciudadanos que resultaron sorteados. Con corte al 28 de marzo de 2018, el Multisistema ELEC2018, reflejaba que las y los CAE habían visitado 12,021 ciudadanos de los distritos partícipes en el VMRE, lo que representa el 16.99% de las y los ciudadanos que resultaron sorteados, 1,429 ciudadanos fueron imposibles de localizar (2.02%) y 2,479 (3.50%) ciudadanos fueron notificados durante la visita.

En lo correspondiente a la elaboración de los materiales didácticos, durante la Sesión Extraordinaria de la Comisión de Capacitación y Organización Electoral del Instituto Nacional Electoral, celebrada el día 29 de marzo de 2018, se aprobaron: el Manual del Funcionario de Mesa de Escrutinio y Cómputo y el Escrutinio y Cómputo Paso a Paso, en sus dos versiones, federal y única. Como parte de las actividades para contar con el personal del Instituto que realice las funciones de suplencia en las mesas de escrutinio y cómputo del VMRE, el día 30 de marzo, la Dirección de Capacitación remitió a la Dirección de Personal, la solicitud de información del personal en activo, en la Ciudad de México, con el fin de estar en posibilidades de seleccionar a las y los suplentes.

La Dirección de Capacitación Electoral realizó la validación para impresión de las adendas al Manual para las y los Funcionarios de Mesa de Escrutinio y Cómputo Única elaboradas por los Organismos Públicos Locales de las entidades de Chiapas, Ciudad de México, Guanajuato, Jalisco, Morelos, Puebla y Yucatán, únicas entidades que comprenden en su legislación el VMRE, para elegir Gubernatura, y en el caso de Jalisco, además, Diputación Local por el principio de representación proporcional, durante este Proceso Electoral 2017-2018. Con lo anterior, se da por concluida la actividad.

- a) Inserción en el número 301 de la revista Voz y Voto, con un tiraje de dicha revista alcanza los 10,000 ejemplares.
- b) Distribución de 424,657 materiales impresos, en coordinación con la DERFE para eventos y organizaciones en el extranjero y en territorio nacional, concluyendo así la entrega del tiraje de materiales impresos relativos al registro a la LNERE.
- c) Impresión de nuevos materiales de difusión. Se imprimieron 6 pendones y 2,000 cuadernos referentes al llamado al voto desde el extranjero.
- d) Difusión a través de medios alternativos del VMRE.

Segunda realización de un mural de arte urbano "Street art" para incentivar el voto de la ciudadanía mexicana residente en el extranjero en Little Village en Chicago, Illinois acompañado de una Feria de registros a la LNERE, coordinada por la Oficina de Vinculación Electoral de los mexicanos en el Extranjero, citas para el trámite de la CPVE y repartición de materiales promocionales, así como de testigos fotográficos para la posterior difusión en medios digitales.

Publicidad a través de 12 inserciones en medios impresos de alcance regional en zonas focalizadas de EUA con alta afluencia de connacionales con un tiraje total de 1,976,061 impresiones entre el 7 y el 18 de marzo. Asimismo, se recibió una bonificación en las páginas digitales de los periódicos. Reparto de 2,500 materiales impresos del 14 al 31 de marzo a través de controles remotos de estaciones de radio en las ciudades de Houston y San Bernardino. Publicidad exterior con la continuación de inserciones en 8 kioscos de reciclaje en Nueva York hasta el 14 de marzo. Inicio de la campaña programada para las ciudades de Dallas, Houston, Los Ángeles y Phoenix con un total estimado de 4,663,796 impactos, a través de 15 pantallas en restaurantes y 25 Jr. Posters.

Difusión en radio por medio de dos spots de radio con 77 inserciones en 7 estaciones con alcance en zonas y áreas focalizadas de California, Texas, Arizona y Nueva York logrando un estimado total de 5,271,100 impactos. Elaboración de 71 materiales digitales, de los cuales 32 correspondieron a la Jornada Internacional de Llamado al Voto desde el Extranjero y 39 al registro en la LNERE y

confirmación de recepción de la CPVE, para Google, Facebook, Twitter y YouTube.

Se realizó la Jornada Internacional del Llamado al Voto desde el Extranjero, del 16 al 18 de marzo en Los Ángeles, Dallas y Chicago, a partir de la cual se llevaron a cabo acciones simultáneas encaminadas al registro de los connacionales residentes en el extranjero a la LNERE; acciones coordinadas con autoridades electorales de Organismos Públicos Locales Electorales y la SRE para la difusión del derecho al voto extraterritorial; y acciones dentro de una estrategia de posicionamiento digital para la difusión de los eventos y temáticas de la Jornada, los cuales contaron con material de difusión diseñado para la ocasión.

Se logró realizar acciones coordinadas con actores clave como los OPL y la SRE a través de la red consular. Por medio de entrevistas y conferencias de prensa se logró fortalecer la presencia de las autoridades electorales en medios de difusión en el extranjero. Asimismo, se logró un alcance en la difusión que trascendiera EUA para llegar a otros mexicanos y mexicanas en otros lados del mundo a través de plataformas y medios digitales.

Se contribuyó a agotar las citas hasta el 31 de marzo disponibles en los consulados de EUA, para realizar trámites como la obtención de la Credencial para Votar.

Se consiguió posicionar el tema del VMRE de manera presencial durante los eventos, ferias de registro, módulos de atención, etc., mientras que el posicionamiento mediático se logró gracias a que diversos medios nacionales y extranjeros retomaron la Jornada, los eventos y el mural Street Art en diversas notas.

El posicionamiento digital se realizó del 8 al 18 de marzo de 2018 con una activación en medios digitales con el hashtag #SíVotoLejosDeTi a partir de lo que se contabilizaron un total de 4,193 publicaciones en la red social Twitter haciendo uso del HT, logrando que un total de 2,103 cuentas se sumaran a la activación alcanzando a 28,088,074 personas (cuentas) que vieron los mensajes relativos al llamado al voto de los mexicanos desde el extranjero. Del total de personas alcanzadas, 4,734,714 residen en los Estados Unidos, mientras que 22,597,011 residen en México.

En Facebook se logró un alcance de 8,547,710 personas con 81,736 interacciones, así como 21,942 clics y 68,965 reproducciones de los videos que se compartieron dentro de dicha red social. En la plataforma YouTube hubo un alcance de 2, 254,767 personas.

En la Coordinación Nacional de Comunicación Social se realizó:

- 1. Acompañamiento de gira de trabajo a EUA
- 2. Generación de contenido y gráficos
- 3. Publicación de boletines de prensa y notas informativas
- 4. Contenido para redes sociales
- 5. Pauta digital para promover el VMRE e informar sobre las etapas y procedimientos
- 6. Estrategia con influenciadores nacionales y extranjeros
- 7. Entrevista con medios extranjeros
- 8. Monitoreo de medios tradicionales y digitales.

Segundo trimestre

Para el segundo periodo, la UNICOM realizó el análisis de versiones anteriores del sistema donde se detectaron las necesidades que este requería para la construcción de la versión 8.0; adicional a ello se revisó y se analizó de forma detallada el requerimiento del servicio de TIC, se realizaron los diagramas de flujo de información y del proceso de negocio. Derivado de esto se realizó la identificación de paquetes de trabajo y el cronograma de actividades con la estimación de tiempos de desarrollo.

En cuanto a los documentos y materiales electorales que se utilizaron en el VMRE 2018, se desarrollaron las siguientes tareas:

- Elaboración, de manera conjunta con la DERFE, del "Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el que se determina el número adicional de boletas para las elecciones de Presidencia de los Estados Unidos Mexicanos y senadurías que se imprimirán para que las y los mexicanos residentes en el extranjero emitan su voto durante el Proceso Electoral Federal 2017-2018, así como su resguardo y destrucción en los términos del Libro Sexto de la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales".
- Se continuó con la producción de los materiales electorales para el VMRE en los Procesos Electorales Federal y Locales 2017-2018.

Durante el mes de abril, las y los capacitadores asistentes electorales (CAE) del VMRE comenzaron a visitar y entregar la carta-notificación a las y los ciudadanos que resultaron sorteados. Con corte al 30 de abril de 2018, el Multisistema ELEC2018, reflejaba que las y los CAE habían visitado 22 mil 744 ciudadanos de los distritos partícipes en el VMRE (05 Tlalpan, 06 La Magdalena Contreras, 09 Tláhuac, 14 Tlalpan, 19 Iztapalapa, 21 Xochimilco y 23 Coyoacán), 4 mil 884 ciudadanos habían sido notificados efectivamente y 4 mil 598 capacitados.

Para contar con el personal del Instituto para realizar las funciones de suplencia en las mesas de escrutinio y cómputo del VMRE, el día 26 de abril, la Dirección de Capacitación remitió a las diferentes áreas, la propuesta de personal para suplencias, con el objeto de que dicha propuesta fuera validada.

La Dirección de Capacitación Electoral realizó la validación para impresión de la adenda al "Cuaderno de Ejercicios" de los OPL de las entidades de Chiapas, Guanajuato, Jalisco y Puebla.

En lo que respecta a la actividad: "Determinar la situación registral de las Solicitudes de Inscripciones Individuales a la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero y Solicitudes Individuales para Votar desde el Extranjero", con corte al 30 de abril del 2018, se atendieron 71,693 casos de SIILNERE y SIVE remitidos para verificación de situación registral.

Como parte de los servicios que brinda la Dirección de Atención Ciudadana (DAC), a través del Centro de Atención INETEL, respecto a la atención que otorga sobre las consultas relacionadas con el Voto de los Mexicanos Residentes en el Extranjero, se atendieron: 35,279 consultas en abril, 10,149 en mayo y, 20,662 en junio.

Al mes de mayo, las 202,328 solicitudes para votar desde el extranjero dictaminadas, coinciden en cantidad con las solicitudes individuales para votar desde el extranjero recibidas.

Se realizaron las siguientes actividades de evolución y mantenimiento del sistema para la captación de información de los ciudadanos que residen en el extranjero:

- Validación de Inconsistencia
- Detalle de Inconsistencia
- Subsane Credencial y Firma
- Soporte SIIASPE y Credencializados
- Actualización modelos para subsane
- Persistencia de Modelo
- Lógica de envío
- Pruebas de integración
- Informe de pruebas
- Historia de usuario
- Pruebas por componente
- Actualización mensajes
- Documento de pruebas seguridad iOS

- Documento pruebas seguridad Android
- Análisis y diseño de propuestas internas
- Manual Smartphone
- Manual Tablet
- Servicio de Notificaciones
- Creación de Base de Datos
- Servicio de Notificaciones Básico
- Arquitectura
- -Documentación de Arquitectura
- Integración iOS
- Integración continua
- Integración Android
- Consola de notificaciones
- Visor de Procesos
- -Log in
- -Documentación
- -Envío
- -Servicio de Notificaciones
 - -Servicio de Notificaciones Android
 - -Servicio Consulta
 - -Pruebas unitarias
 - -Servicio de Des-suscripción por Usuario
- -Documento de Especificación de Servicios
- -Servicio de Notificaciones IOS
- -Integración continua
- -Pruebas instrumentadas Android
- -Integración Java EE Spring

En cuanto a la actividad siguiente de evolución y mantenimiento del sistema para el control del envío y recepción de paquetes del Voto MRE, se efectuó:

- Caso de Prueba Como Consultar Inf Exp Electrónico LNERE-VMRE
- Historia de Usuario Recibir Archivo Materiales PEP
- Historia de Usuario Consultar Información Expediente Electrónico LNERE-VMRE
- Listado de Paquetes de la Solución Tecnológica VMRE
- Paquete de Diseño de la Solución Tecnológica VMRE
- Requerimientos del Servicio de TIC VMRE
- Diagramas
- Actualización de la tabla LPCONTROL con los elementos que conforman el PEP
- Generación de archivos con información necesaria que será entregada a los OPLES y a las empresas encargadas de la producción de los materiales electorales que integrarán el PEP (Paquete Electoral Postal).
- Cargar un archivo con información de los materiales provenientes de los Organismos Públicos Locales Electorales y de Talleres gráficos.
- Funcionalidad que permite la integración de los materiales electorales que conforman el Paquete Electoral Postal.
- Llevar el control de la recepción de los sobres voto que contienen las boletas electorales correspondientes al Voto de las y los Mexicanos Residentes en el Extranjero.
- Permite realizar la clasificación de los sobres voto que contienen las boletas electorales correspondientes al Voto de las y los Mexicanos Residentes en el Extranjero.

Se llevaron a cabo las siguientes actividades de evolución y mantenimiento del Sistema de Procesamiento de Solicitudes de VMRE:

Versión 6.4.3.0.4

- Plan de calidad
- Liberación de la solución
- Liberación a producción Versión 6.4.3.0.4

Versión 6.4.3.0.5

- Plan de calidad
- Liberación de la solución
- Liberación a producción Versión 6.4.3.0.5

Versión 6.4.3.0.6

- Plan de calidad
- Liberación de la solución
- Liberación a producción Versión 6.4.3.0.6

Versión 6.4.3.0.7

- Plan de calidad
- Liberación de la solución
- Liberación a producción Versión 6.4.3.0.7

Versión 6.4.4.0.0

- Plan de calidad
- Liberación de la solución
- Liberación a producción Versión

Versión 6.4.4.0.1

- Plan de calidad
- Liberación de la solución
- Liberación a producción Versión

Versión 6.4.5.0.1

- Plan de calidad
- Liberación de la solución
- Liberación a producción Versión

Versión 6.4.5.0.2

- Plan de calidad
- Liberación de la solución
- Liberación a producción Versión

Versión 6.4.5.0.3

- Plan de calidad
- Liberación de la solución
- Liberación a producción Versión

Versión 6.4.5.0.4

- Plan de calidad
- Liberación de la solución
- Liberación a producción Versión

Versión 6.4.5.0.5

- Plan de calidad
- Liberación de la solución
- Liberación a producción Versión

Versión 6.4.6.0.0

- Plan de calidad
- Liberación de la solución
- Liberación a producción Versión

Documentación ADS

Documentación Liberaciones

Documentación Pruebas

Respecto de la Capacitación Electoral y Educación Cívica, se efectuaron las siguientes actividades:

- El segundo taller de capacitación a Supervisores y Capacitadores Asistentes Electorales los días 5 y 7 de mayo de 2018, así como el taller de capacitación a servidores públicos del INE para realizar suplencias en las MEC y MEC Únicas, los días 18 y 19 de junio de 2018 en las instalaciones de la Junta Local Ejecutiva de la Ciudad de México. Cabe señalar, que las y los integrantes de los Organismos Públicos Locales que permiten en su legislación el Voto de los Mexicanos Residentes en el Extranjero para elegir Gubernatura y Jefatura de Gobierno, fueron invitados a presenciar dichos talleres.
- El día 4 de mayo, el Consejo General llevó a cabo la aprobación del número de mesas de escrutinio y cómputo y, mesas de escrutinio y cómputo únicas a instalar el 1 de julio, mediante el Acuerdo INE/CG437/2018. El día 20 de junio, el Consejo General llevó a cabo la aprobación del Acuerdo INE/CG523/2018 del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el que se aprueba la Logística para el escrutinio y cómputo del Voto de las y los Mexicanos Residentes en el Extranjero en el Local Único ubicado en el Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey, campus Ciudad de México, para los Procesos Electorales Federal y Locales 2017-2018.
- Se elaboró el listado final de empleados suplentes en las Mesas de Escrutinio y Cómputo el día de la Jornada Electoral. Durante el periodo del 9 de mayo al 30 de junio de 2018, las siete Juntas Distritales de la Ciudad de México, partícipes en el Voto de los Mexicanos Residentes en el Extranjero, llevaron a cabo la entrega de nombramientos, capacitación y simulacros con los ciudadanos funcionarios de Mesa de Escrutinio y Cómputo. Con corte al 30 de junio se entregaron 1,843 nombramientos, capacitaron a 1,841 ciudadanos y, 1,320 ciudadanos participaron en simulacros y/o prácticas de la Jornada Electoral.
- Se validaron las adendas al Cuaderno de Ejercicios de los Organismos Públicos Locales de la Ciudad de México y Yucatán, así como de los Tableros de los Organismos Públicos de las entidades de Chiapas, Ciudad de México, Jalisco y Puebla.

Otras actividades:

- a) Trabajo en el contenido para elaborar material infográfico, contemplado para su difusión tanto en redes sociales del Instituto como en la pauta programada para sitios web.
- b) Diseño de materiales de difusión para la señalización y ambientación del Local Único.
- c) Impresión y distribución del material responsabilidad de la DECEyEC para la integración del Paquete Electoral Postal a fin de cumplir con el envío, atribución de la DERFE.
- d) Participación en la Feria de Servicio Social del Instituto Tecnológico de Monterrey Campus Ciudad de México brindando información sobre el VMRE e invitando a los alumnos a participar apoyando en las actividades relacionadas con el conteo de los votos provenientes del extranjero el día de la Jornada Electoral.
- e) Elaboración de 15 materiales digitales, de los cuales 4 fueron en formato gif, 10 fueron formato banner y 1 fue un video para distribución en las plataformas Facebook, Twitter y YouTube.

En lo que respecta a la actividad: "Determinar la situación registral de las Solicitudes de Inscripciones Individuales a la Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero y Solicitudes Individuales para Votar desde el Extranjero", se comenta que Lista Nominal de Electores Residentes en el Extranjero (LNERE) se conformó el pasado 4 de mayo, por lo que para el mes de mayo ya no se realizaron las actividades referentes a Verificación de Situación Registral, sin embargo se atendieron diversas solicitudes relativas a la LNERE.

En comunicación social se realizaron las siguientes actividades:

- Generación de contenido gráfico.
- Publicación de boletines de prensa y notas informativas.

Pauta digital para promover el VMRE e informar sobre el regreso de los sobre votos a México. Entrevista con medios extranjeros. Monitoreo de medios tradicionales y digitales. Indicador F112510-2 Porcentaje de paquetes electorales entregados a la Sala Superior del TEPJF Se refiere a la cantidad de paquetes electorales correspondientes al voto de los mexicanos Descripción residentes en el extranjero para la elección de Presidente de la República que fueron entregados a la Sala Superior del TEPJF (Total de paquetes electorales entregados a la Sala Superior del TEPJF/Total de paquetes Fórmula electorales programados para entrega a la Sala Superior del TEPJF)*100 ENE **FEB** MAR ABR MAY JUN AGO NOV DIC JUL SEP OCT 100% Meta Resultado Resumen general de avance Durante el trimestre, en cuanto a los documentos y materiales electorales que se utilizarán en el VMRE 2018, se desarrollaron las siguientes tareas: Aprobación por parte del Consejo General de las modificaciones a los formatos de la diversa documentación electoral que se utilizará para el voto proveniente del extranjero y la elección en territorio nacional. - Inicio de producción de los materiales electorales para el VMRE en los Procesos Electorales Federal y Locales 2017-2018. En lo referente a la clasificación y resguardo de los sobres con los sufragios provenientes del extranjero y al escrutinio y cómputo de estos votos, se efectuaron las siguientes tareas: Primer - Continuación de trabajos para la adecuación de los espacios en la bodega del INE ubicada en trimestre Av. Tláhuac, en donde se recibirán, registrarán, clasificarán y resguardarán los Sobres Voto. - Nueva reunión con autoridades del Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey, campus Ciudad de México, para la visita y recorrido de espacios al interior y exterior del Centro de Desarrollo Empresarial y Tecnológico, en los que podría situarse el Local Único en el que se hará el escrutinio y cómputo de los votos provenientes del extranjero. - Seguimiento a los trabajos para el diseño y desarrollo del "Sistema de Cómputos de Entidad Federativa para la Votación de Mexicanos Residentes en el Extranjero PEF 2017-2018". - Envío a la UNICOM de las reglas de negocio para el diseño y desarrollo del "Sistema para el registro de representantes de partidos políticos y candidatos/as independientes ante mesas de escrutinio y cómputo, generales y para el cómputo de entidad federativa", que se utilizará en el VMRE para los Procesos Electorales Federal y Locales 2017-2018. En cuanto a las actividades de clasificación y resguardo de los sobres con los sufragios provenientes del extranjero y al escrutinio y cómputo de estos votos, durante el segundo trimestre, se llevaron a cabo las siguientes tareas: Segundo - Elaboración del "Acuerdo de la Junta General Ejecutiva del Instituto Nacional Electoral por el trimestre que se determina el Local Único en el que se realizará el escrutinio y cómputo de los votos emitidos por los mexicanos residentes en el extranjero para los Procesos Electorales Federal y Locales 2017-2018". - Elaboración, de manera conjunta con la DERFE, del "Procedimiento para la recepción,

registro, clasificación y resguardo de los sobres que contienen las boletas electorales para el

Voto de las y los Mexicanos Residentes en el Extranjero Procesos Electorales Federal y Locales 2017-2018".

La medición del indicador del proyecto está programada en el mes de julio.

Proyect	to Especifico	F113310 Operación de Casillas Especiales para los Procesos Electorales Federal y Locales 2017- 2018												
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fech	Fecha de término 31/12/2018							
Objetiv	o Estratégico	Organizar procesos electorales con efectividad y eficiencia												
Proyect	to Estratégico	Organizar procesos electorales												
	Indicador	F113310-	113310-1 Porcentaje de Casillas Especiales Instaladas											
	Descripción	Medir el aprobada	•	-			ales Inst	:aladas (contra e	el total	de Casi	llas Esp	eciales	
	Fórmula	(Total de	casillas	especial	es instal	adas/To	tal de ca	sillas es _l	oeciales	aprobad	das)*100)		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta		100%											
	Resultado													

Resumen general de avance

Durante el primer trimestre se realizaron diversas actividades:

- La revisión de la modalidad de adquisición de los equipos de cómputo para la operación de las Casillas Especiales y definición, en conjunto con la UNICOM, para ampliar el contrato de arrendamiento en dos meses y así contar con los equipos requeridos (uno para cada casilla especial y uno para cada distrito en caso de contingencia).
- Se contactó a los Vocales del Registro Federal de Electores de las Juntas Locales para la asignación de enlaces directos para tratar los temas que vayan surgiendo respecto al proyecto de Casillas Especiales.
- Se analizaron conforme al presupuesto, los materiales e insumos que necesitará cada Distrito para sus respectivas casillas y poder cubrir las necesidades para su buen funcionamiento.
- Se realizó la solicitud para la elaboración del diseño de los carteles informativos a usar en las Casillas Especiales.
- Se realizó el desarrollo de los componentes para la instalación de la base de datos y
 configuración de la casilla, carga y verificación de lista nominal y listas del libro negro,
 pantalla de consulta de votación de funcionarios y ciudadanos. También se desarrolló el
 componente que realiza la validación de ámbito geográfico de los ciudadanos en tránsito.
- Se hicieron las observaciones pertinentes a los diseños que la Dirección Ejecutiva de Capacitación Electoral y Educación Cívica remitió a esta Secretaría.
- Respecto al Sistema de Consulta en Casillas Especiales: Se finalizó el desarrollo y las pruebas de componente de los paquetes de trabajo asociados al Sprint1:
 - Ejecución de scripts de BD

Primer

trimestre

- Búsqueda, Copiado y Escritura de archivos en medios
- Cifrado y Descifrado de archivos y datos
- Generar Acta de electores en transito
- Validación de reglas de ámbito geográfico
- Creación y validación de contraseñas
- Comprimir y descomprimir archivos zip
- Se realizó el análisis de los paquetes de trabajo del Sprint2, así como el diseño de la base de
 datos y las tablas requeridas para el funcionamiento de los módulos, adicional a ello se revisó
 en conjunto con el equipo de interfaz, experiencia de usuario, desarrollo y calidad el diseño
 de las pantallas, así como la identificación de los componentes necesarios para su
 implementación.
- Se realizó el desarrollo de los componentes para los siguientes módulos:
 - Generar acta de electores en tránsito

- Búsqueda, copiado y escritura de archivos en medios
- Almacenamiento lista nominal libro negro
- Búsqueda de clave de elector, OCR y CIC
- Pantalla de creación de índices y validación

Pantalla de selección de casilla y verificación de casilla

Las actividades desarrolladas para el segundo trimestre, se enlistan a continuación:

- Se aprobó en Sesión de Consejo Distrital la distribución de 1,015 casillas especiales en todo el país.
- Se realizaron las cotizaciones para la impresión de los carteles que se usaran en las casillas especiales.
- Se dio el visto bueno a los carteles informativos.
- Se comenzó con la distribución de los equipos de cómputo que se utilizaran para la utilización del Sistema de Consulta de Casillas Especiales.
- Se hizo una revisión y una muestra de cómo utilizar el SICCE por parte de UNICOM.

Se llevó a cabo el análisis, diseño y construcción de los paquetes de trabajo asociados a los módulos referentes a la captura de funcionarios, ciudadanos, sentencia favorable y las pantallas de selección de casilla, así como el desarrollo del acta de electores que no pudieron votar.

- Se aprobó en Sesión de Consejo Distrital a los operadores técnicos que se encargarán de los equipos de cómputo y manejo del SICCE.
- Se hizo la confirmación de la distribución de los equipos de cómputo en las entidades.
- Se giraron los oficios correspondientes para tramitar el recurso para adquirir los insumos para las casillas especiales.
- Derivado a la aprobación de los carteles se han enviado los diseños al proveedor para su impresión y entrega la primera semana de junio.
- Debido a que se aprobó el acuerdo para la instalación de casillas especiales en hospitales se elaboró el requerimiento de las mismas.
- Se realizó la entrega al CPC de los sobres con las cartas contraseña, formato A y Lista Nominal para la distribución en las entidades.
- Se inició con la capacitación de la Instalación del Sistema Consulta de Casillas Especiales.
- La distribución de los lectores de códigos de barras se hizo en dos etapas y la primera ha dotado 999 lectores, la segunda se envió en la segunda semana de junio.

Se concluyó con el desarrollo de los módulos de captura de votación de funcionarios, ciudadanos y representantes, la pantalla de captura de contraseñas, sentencia favorable, contingencia, pantalla de selección, verificación y cierre de casilla y generación de actas.

La realización de las solicitudes de lista nominal y listas del libro negro a la DERFE, el registro final de candidaturas del SNR y el corte final de las casillas especiales aprobadas en el sistema de CasillasINE; se realizaron las validaciones y el cifrado de las listas enviadas por la DERFE. Se generaron las cartas contraseñas de las casillas especiales para los simulacros y para el día de la Jornada Electoral, así como la preparación de estos materiales para su distribución a las Juntas Locales. Se preparó el Campus Virtual para los ejercicios a realizar por los usuarios inscritos en los cursos programados y se creó el Centro de Ayuda del SICCE donde se cargaron los materiales de capacitación y las guías para la operación del sistema, así como el ejecutable para la instalación del SICCE en sistemas operativos Linux Fedora 27 y Windows 10.

La solicitud a las Juntas Locales Ejecutivas de los nombres de los operadores aprobados para inscribirlos al Campus Virtual para llevar a cabo la capacitación del Sistema de Consulta.

- Se envió a las Juntas locales los cintillos para la protección del equipo.
- Se hizo el envío a las Juntas Distritales de los carteles impresos para casillas especiales.

Segundo trimestre

- Se llevó a cabo la capacitación para los operadores del Sistema de Consulta para Casillas Especiales.
- Se hicieron las pruebas para la instalación del SICCE, así como prácticas donde los operadores detectaron diferentes detalles del sistema.
- Se reportó a UNICOM las inconsistencias en cuanto a instalación y seguimiento del sistema que se presentaron durante las prácticas.
- Se realizó la segunda entrega de lectores de código de barras.
- En cuanto a las casillas de hospitales, se hizo el recuento de los equipos de cómputo, lectores y otros insumos y se realizaron los trámites correspondientes para dichas casillas.
- Se atendieron los requerimientos de algunas entidades en cuanto al recurso económico que se les ministró y se hicieron ajustes para cubrir sus necesidades.
- Se dio seguimiento a los operadores inscritos al campus, a las dudas y comentarios que surgieron durante la capacitación y prácticas.
- Se generaron las actualizaciones correspondientes para que el sistema funcionara adecuadamente el día de la Jornada.
- Se atendió las dudas y comentarios de los enlaces de la Junta Local, así como de los Vocales del Registro Federal de Electores de la Junta Local y Distrital.

SICCE

- Se dio seguimiento y asesoría técnica a los usuarios operadores durante los ejercicios nacionales mediante el Campus Virtual. Se actualizó el Campus Virtual para los ejercicios que realizaron los usuarios inscritos en los cursos programados y se integraron nuevos materiales el Centro de Ayuda del SICCE para la operación del sistema. Se actualizó el SICCE a la versión 8.0.2 para sistemas operativos Windows y Linux, donde se atendieron las observaciones reportadas por los usuarios durante los simulacros. Se dio asesoría a los usuarios mediante los foros del Campus Virtual para la instalación de la nueva versión, así como soporte vía telefónica para la desinstalación de la versión anterior.
- Se revisó y se dio tratamiento al último corte de reimpresiones, lista de libro negro y nuevas credenciales de la adenda de mediados de junio. Esta información se empaquetó para generar el archivo de carga en el SICCE y preparar el sistema para su operación el día de la Jornada. Se agregaron las últimas casillas especiales aprobadas y se generaron las cartas contraseñas para los simulacros y para el día de la Jornada Electoral, así como la preparación de éstos materiales para su distribución a las Juntas Locales.

La medición del indicador del proyecto está programada en el mes de julio.

Proyecto Especifico	G110010	Diseño	e Implen	nentació	n del Sis	tema de	Gestiór	de la C	alidad			
Fecha de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/1:	2/2018		
Objetivo Estratégico	Fortalecer la confianza y la participación ciudadanas en la vida democrática y política del país											
Proyecto Estratégico	Fortalecer la gestión y evaluación administrativa y cultura de Servicio Público											
Indicador	G110010-1 Porcentaje de Actividades de Implementación del Sistema de Gestión de la Calidad realizadas											
Descripción	Nivel de I	Efectivid	ad									
Fórmula	(Actividad programa			entación	del SG	C realiza	adas/Act	tividade	s de Im	plement	cación d	el SGC
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
Meta	8%	22%	35%	47%	58%	66%	75%	84%	92%	95%	98%	100%
Resultado	6.0%	11.0%	22.0%	34.0%	46.0%	55.0%						
	Resumen general de avance En el trimestre se realizaron 22 actividades de implementación del Sistema de Gestiór											
Primer trimestre	Captura of Modelo of 9001:201 Campech Tlaxcala, de Campech Se elabor para el M Normas para el M Actividad datos de MAC 091 y CSGC.	de Calid 5 / Tra e, Agua: auditorí beche, Fores para fó el diag ISGC, de bara la J catán, C es e Info las opera 551 & 0	ad INE stamient scaliente a diagno lidalgo, a licitació grama de Árbol d LE de Tlursos de primación aciones 91552 y	CGE Moto y cie es, Hidal, óstico pa Morelos ón de Ce e usuario e Docum laxcala, o e "Forma n para re del MAC envío de	cine" & rre de go y Oax gra SGC os del Sconentos de ción de cicolección (090251)	"Interp no con- caca, dis Tlaxcala, caliente ón al SGO oftware p el Softw e "Induc Auditore on de dan & 0902 ncias de	retación formida eño de l genera s y Gua c. para el N rare para cción al es Intern tos de la 52, Recc Capacit	n e imp des –CS plan de ción de anajuato MSGC, d a el MSG Modelo os" -CSG s operado plección ación de	lementa GGC" Quauditorí constan o, Increr e Árbol o GC, Gesti o de Cali GC- Edo. ciones d de datos	ción de uintana a diagnó cias para nento d de Figura ón para dad INE De Mex el MAC, s de las c	la norn Roo, M estico pa a las ent e Catálo as del So Adquisio CGE MO , Planead Recolecco peracion	na ISC orelos ra SGC idades ogo de oftware ción de ción de ción de
Segundo trimestre												

- Geográficos Electorales para el desarrollo de Plataforma Informática para CSGC
- Cursos de "Inducción al Modelo de Calidad INE", "Interpretación e implementación de la norma ISO 9001:2015 / NMX-CC-9001-IMNC-2015" y Tratamiento de cierre de No Conformidades" y "Formación de Auditores Internos" en Oficinas Centrales
- Elaboración de Anexo Técnico para la contratación de servicio de asesoría para "El Desarrollo de una metodología..."
- Elaboración de Investigación de Mercado para la contratación de servicio de asesoría para "El Desarrollo de una metodología..."
- Gestión de extensión de Solicitud de Trámite de Erogación de Recursos para la contratación de servicio de asesoría para "El Desarrollo de una metodología..."
- Cursos de "Formación de Auditores Internos" -CSGC- Oficinas Centrales.
- Desarrollo de herramienta SIPOC para procesos sustantivos del SGC.
- Elaboración de Fichas de Proceso para procesos sustantivos del SGC.
- Exposición de estrategia de implementación del SGC para la entidad de Morelos en la Junta Local Ejecutiva.

5	N. F	D440000	e male	••	1.1.1.			. 15 . 1 1 1		(4				
Proyec	to Especifico	R110020	Fortaled	imiento	de la Inf				e Atencio	ón Ciuda	dana				
Fecha o	de inicio	01/01/2018 Fecha de término 31/12/2018													
Objetiv	o Estratégico	Garantizar el derecho a la identidad													
Proyec	to Estratégico	Fortalecer los mecanismos de actualización de los procesos registrales													
	Indicador	R110020													
	Descripción		El indicador refleja el porcentaje de calidad de la atención que se brinda a la ciudadanía a tr del Centro de Atención INETEL mediante la realización de encuestas de satisfacción aleatori. (Total de Respuestas Satisfactorias de la encuesta aplicada/Total de Encuestas Aplicadas)*10 ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV												
	Fórmula	(Total de													
		ENE													
	Meta												85%		
	Resultado														
			Resumen general de avance												
	Primer trimestre	Ciudadan en marzo Credencio electoral referente y a la Dio comunica comunica Se recibe producto cuyo obje Continou soporte d	o. Cabe al para Federal es a la or rección ación y r e el docu s de acu eto cons s Suppo de nueva	mencio Votar, i . Asimis ientació Ejecutiva partido ecepción imento o uerdo a siste en rt de los is licenci	onar que informace mo, el n a prova de Presos polítion de material de suscriba suscr	e dichasición sob apoyo de eedores errogativ cos en teriales de para la se ado en pción al	consul re citas que se la sy a los temas de radio uscripcio el anexo servicio C Remed	tas de y soliciorinda a partidos Por relacion y televis ón al ser o único do de actudo con o	la ciuda tud de la Unio políticos olíticos nados sión. vicio de del Cont ualizació que cue	adanía finforma dad de los para e en la or con pau e actualizarato INE on y sopo nta el In	ueron r ción sol Fiscaliza I registro ientació utas par ración y /ADQ/SI orte den	eferente ore el P ción en o de sus n a med ra med soporte ERV/053 nominad y adquis	es a la Proceso temas gastos dios de ios de de los 8/2016, o BMC sición y		
	Segundo trimestre	La Direcc atendido dichas co citas, soli brinda a partidos Partidos relaciona televisiór	320,910 nsultas d icitud de la Unida políticos Políticos dos con	oconsult de la ciud e inform ad de Fis s para e s en la c	cas ciuda dadanía ación so scalizacio l registr prientac	idanas e fueron r obre el l ón en te o de su ión a m	n abril, 2 eferente Proceso mas refe s gastos edios de	265,032 es a la Cr Electora erentes y a la e comur	en mayo edencia al Feder a la orio Direcció nicación	o y 262,8 Il para Vo al. Asim entación n Ejecut y partio	317 en ju otar, info ismo, el a prove civa de F dos polít	unio. De ormaciór apoyo eedores Prerroga cicos en	nuevon sobre que se y a los tivas y temas		

La medición del indicador del proyecto está programada en el mes de diciembre.

Proyecto Espec	cifico	R110030 Cartograf			lueva Ba	ase Geo	gráfica	Digital p	oara la .	Actualiza	ación y	Difusión	de la	
Fecha de inicio		01/01/2018 Fecha de término 31/12/2018												
Objetivo Estrat	égico	Garantizar el derecho a la identidad												
Proyecto Estrat	tégico	Fortalecer los mecanismos de actualización de los procesos registrales												
Indica	dor	R110030-1 Nivel de efectividad de la actualización de aplicaciones y bases geoelectorales												
Descri	ipción	Este indic	ador mu	uestra e	l porcent	taje de a	plicacio	nes carto	ográfica	s actuali	zadas er	n sitio we	eb	
Fórmu	ula	1 '	Total de aplicaciones y bases cartográficas actualizadas en el sitio web/total de aplicacion rogramadas para actualización en el sitio web)*100 ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV D											
		ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV												
Meta								50%					100%	
Result	ado													
		'	Resumen general de avance											
Primes		Durante de avances de próxima digital de la del INE Respecto el INEGI sinstitucio Para el ca de organ http://ub Electoral El 1 de m Intercens Se concludel Porta organizacio de las cas se publica en la seguia de la seguia del seguia de la seguia de la seguia de la seguia de la seguia de l	de la elal presenta I INE que GI. al mode se llevaranes. aso del se ización el catucas (el avanarzo, se ales a Esta de Se sión electron	elado de on a cabilistema le electora silla.ine.r ce en el realizó le scalas Gervicios etoral, apla base a ema Ubirimestre	n de las E público, presenta e la base do difere Ubicatuo I del Poi mx aten Sistema la preser eoelecto del Móo Cartogr poyados geográfic catuCasil , durant	en UTM de dato ntes tra asilla, se rtal de S diendo es del 5 ntación f rrales 20 dulo de áficos, e por los T ca digita lla. e el me	s 2018, bajos par desarros los lineas formal er 15. rasgos reel cual écnicos l, así cor s de ab	censales on la mi ección ge derivado ra logra olló el M Cartogra amiento ento). n su plat elevante será uti de Actua no en el	s a Escaligración eográfico o del intruna produlo diáfico y s de ido aforma es en mailizado palización App En	as Geoe de proy a, para h ercambi royecció e rasgos el redise entidad Mapa Di uteria de por los n Cartogi gine de	lectorale ección a nacerla con de la portante del Instante del Instant	es 2015 par la cart compatible co	oara su ografía ole con ón con ambas nateria la URL acional dísticas ectoral les de icación el cual	
Segun trimes		UbicatuC de casilla sitio en la Nacional Módulo Cartográf En el me estáticas	s previo URL htt Electora de rasg Ticos.	y duran p://ubic al; el ava os relev ayo, se	te la Jori atucasill ance en e vantes e realizó l	nada ele a.ine.mx el sistem n matei a modif	ctoral de c, atendie la fue de ria de c	el 1 de ju endo los el 60 po organizad en el sis	ulio de 2 lineami r ciento ción ele stema q	018, rea entos de y se cor ctoral c	alizando e identid ncluyó el lel Porta nite obte	el redise ad del In I desarro al de Se ener ima	eño de estituto ollo de ervicios ágenes	

continuó preparando y mejorando el desarrollo, presentación y diseño de la aplicación de ubicación de casillas para ciudadanos mal referenciados. Respecto al modelado de la base de datos, se siguió trabajando sobre el análisis y evaluación para la modificación, o en su caso, migración a otro esquema, edición y conexión a la base geográfica digital, con la finalidad de modernizarla.

Como resultado de la revisión de la base de datos y del diseño de consultas para la "Georreferencia de Ciudadanos" en los Módulos de Atención Ciudadana (MAC) se llevaron a cabo los ajustes al modelo. Se continúan llevando a cabo la migración de la base de datos en dos vertientes, en dos pasos y de manera directa. Y referente al sistema "Ubicatucasilla", se concluyó la entrega del sistema de ubicar casillas a ciudadanos con georreferencia no vigente para la plataforma de escritorio.

La medición del indicador del proyecto está programada en los meses de julio y diciembre.

Proyec	to Especifico	R110050	rantizar el derecho a la identidad talecer los mecanismos de actualización de los procesos registrales 10050-1 Porcentaje de visitas domiciliarias a definir su situación registral												
Fecha	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018				
Objetiv	o Estratégico	Garantiza	ır el dered	:ho a la i	dentida	d									
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r los mec	anismos	de actu	alizaciór	n de los	proceso	s registr	ales					
	Indicador	R110050-													
	Descripción		dicador refleja el nivel de efectividad, integrado por el componente de eficacia. Componente ficacia: se integra por las visitas realizadas entre visitas a realizar												
	Fórmula	(Total de	visitas rea	alizadas/	Total d	e visitas	a realiza	ar)*100							
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta				31%							100%			
	Resultado	18.5%	33.6%		0%										

Resumen general de avance

Cabe mencionar que la medición del indicador del proyecto se programó en los meses de abril y noviembre, sin embargo, las actividades se iniciaron desde el mes de enero.

A partir de enero se realizó el tercer aviso 2016-2017 para invitar a los ciudadanos a recoger su credencial, con un universo inicial de 60,723 avisos a entregar. En lo relativo al Tratamiento de Registros con Datos de domicilio irregulares, durante los días del 8 al 15 de enero se realizó en el Campus Virtual del Instituto la capacitación en línea de 1,204 figuras de la estructura permanente de la DERFE en las Juntas Locales y Distritales Ejecutivas, a efecto de ejecutar el operativo de campo del 16 al 28 de febrero del presente año.

El 28 de febrero concluyó la formulación del Tercer Aviso Ciudadano de un universo de 60,723, se descartaron 4,543 avisos por ser credencial entrega o movimiento posterior, quedando un universo de 56,180 avisos a formular, de los cuales se logró entregar 45,837 al ciudadano en cuestión o a un informante adecuado y 10,343 no se logró entregar (cambio de domicilio, ausencia, fallecido, etc.).

Primer trimestre

Se capacitó a través del Campus Virtual a la estructura permanente de la DERFE en Juntas Locales y Distritales Ejecutivas en el ámbito nacional, referente al procedimiento operativo. Asimismo, se determinó el universo de estudio conforme a los criterios estadísticos aprobados, y se realizó la distribución de figuras espejo de Validador y Supervisor de campo.

Durante los días 16 a 28 de febrero se realizó el operativo de campo, para revisar los 51,825 registros seleccionados mediante criterios estadísticos de cambios de domicilio en periodos establecidos, en los domicilios vigente y anterior, conforme lo establecido en el procedimiento aprobado para el Tratamiento de Registros con Datos de domicilio irregulares.

Con la ejecución de las actividades correspondientes al proyecto, se logró contribuir con la depuración y actualización del Padrón Electoral. Se realizaron las actividades relativas al análisis de la situación registral y de la situación Jurídica para determinar la procedencia de supuestas irregularidades de registros considerados con domicilio presuntamente irregular en el operativo de campo y estar en posibilidad de emitir la opinión técnico normativa para la exclusión de aquellos que resulten con domicilio irregular.

En el marco de lo establecido en el artículo 151, párrafo 2, de la LGIPE, los Partidos Políticos presentaron ante la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, ante sus Vocalías en el

ámbito local y ante los organismos públicos locales electorales de las entidades con Proceso Electoral Local 2017-2018, un total de 384,235 observaciones relativas a ciudadanos presuntamente inscritos o excluidos indebidamente de la Lista Nominal, así como a presuntas inconsistencias en los instrumentos electorales.

En el periodo del 1 de enero al 31 de marzo de 2018 se recibieron 61,828 solicitudes de búsqueda biométrica de personas desconocidas o desaparecidas, de las cuales 61,828 fueron atendidas. Asimismo, se recibieron 786 solicitudes de búsqueda biométricas recursivas de trámites o registros con presuntos datos irregulares. Al 31 de marzo se atendieron 650 casos y 136 se encontraban en proceso de atención.

Del 2 al 30 de abril se realizaron las siguientes actividades: integración y envío de expedientes para el análisis jurídico, una vez realizados el análisis de la situación registral de aquellos registros remitidos para subsanar inconsistencias detectadas en esta fase del proceso, se analizó la situación jurídica y envío de opiniones jurídicas, elaboración y envío de las órdenes de exclusión y reincorporación del padrón electoral, notificación de los registros que causaron baja del padrón electoral e integración de la documentación relativa a la Notificación en domicilios vigente y anterior a ciudadanos excluidos.

Segundo trimestre

De la revisión en Gabinete de la LNE, derivado de las observaciones presentadas por las Representaciones de los Partidos Políticos, se recibieron un total de 315,266 observaciones a la Lista Nominal de Electores y al 30 de abril, se atendió la totalidad de las observaciones ingresadas para revisión en Gabinete.

En el periodo del 1 de enero al 30 de junio de 2018 se recibieron 62,575 solicitudes de búsqueda biométrica de personas desconocidas o desaparecidas (72 en abril, 28 en mayo y 647 en junio), de las cuales 62,201 fueron atendidas y 374 se encuentran en proceso de atención, asimismo, en el mismo periodo se recibieron 1,483 solicitudes de búsqueda biométricas recursivas de trámites o registros con presuntos datos irregulares. Al 30 de abril se atendieron 794 casos y 48 se encontraban en proceso de atención; al 31 de mayo se atendieron 1,115 casos y 44 en proceso de atención; y al 30 de junio se atendieron 1,387 casos y 96 en proceso de atención.

oyecto Especifico	R110060	Infraest	ructura, S	Software	y Servic	io de TI	para el l	Fortaleci	miento (del SIIRF	E			
cha de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018				
ojetivo Estratégico	Garantiza	ar el dere	echo a la	identida	ad									
oyecto Estratégico	Fortalece	r los me	canismo	s de acti	ualizació	n de los	proceso	os regist	rales					
Indicador	R110060	-1 Porce	ntaje de	solicitud	des de so	porte te	écnico r	elaciona	das con	SIIRFE.				
Descripción	El indicac			,			soport	e técnico	atendio	das misr	nas que	fueron		
Fórmula	levantada (Total de técnico d	solicitu	ides de s	soporte	técnico		RFE ater	ididas/To	otal de	solicitud	les de s	oporte		
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
Meta			100%			100%			100%			100%		
Resultado			98.8%			100%								
	'		ı	Resume	en gener	al de ava	ance							
Primer trimestre	– Crec inves adqu – Ansil prod – Mon man – Crec técni	Il trimestre, se realizaron 418 solicitudes de soporte técnico del SIIRFE de las cuales se dieron 413, asimismo se realizaron las siguientes actividades en materia de adquisición: Crecimiento Unity. En relación con el equipo de procesamiento, se está iniciando con la investigación de mercado y se consulta con proveedores características de equipos a adquirir. Ansible. En revisión de la investigación de mercado para la adquisición de suscripciones para productos similares. Monitoreo de infraestructura. Se envió expediente administrativo para la contratación de mantenimiento. Crecimiento Centera. Se está actualizando información de investigación de mercado, anexo técnico y cotizaciones para su envió al área administrativa. Servidores Blade. Se recibe DPT y se integra expediente administrativo para su próximo envío												
Segundo trimestre	Se realiza	Librerías expedie actualiza proveed O O	s HP. En nte al á ación de lor del so Garantía contrata técnicas Solución	el mes o cotizac porte a a VNX. ación de s y el pro n de res dores. Se hizo la namient nar cara sión y re trativo p	de abril ministrat ión al f las librer En ma el servic oveedor spaldos. e integro investiga o CEPH. acterístic ealizar co para solic eriodo s	se solici tiva par abricant rías de re yo se o io de ga realizó la Se inici ó Anexo ación de cas de e onsultas citud de	itó actua ra su c e para espaldos envió e arantía, a entreg ió con l Técnico mercac o del tria quipos a fabric DPT.	alización ontratac que pos s en juni el exped se hizo sa de la c a integr o para e do deriva mestre, a adquir antes. En	sión. En steriormo. liente a la eval locumer ación de ado de la se integrir, para n junio se se integranio se se integranio se se integranio se se integranio se se se integranio se	mayo dente se dministi uación etación e e RFI p RFI a fa a respue ró Anex posterie e integro	se solice adjudio rativo p de propen junio. ara consibricante esta al fo o Técnico ormente ó el expe	citó la cara a para la puesta: sulta a es y er primato co para e hace ediente		

- Monitoreo infraestructura. Se continuó con el procedimiento y por parte del área administrativa se recibió notificación de adjudicación. Se revisó la información de mantenimiento de Nagios XI y se preparó la documentación para liberación de pago. En el mes de junio se liberó la orden de pago al proveedor en espera de autorización.
- Software de respaldos Networker. Se realizó consulta a los proveedores y se integró solicitud de DPT.
- O Software de monitoreo de aplicaciones. Se realizó reunión con el fabricante.
- Crecimiento Centera. Se solicitaron actualización de cotizaciones, sin embargo, de los proveedores uno no pudo cotizar y los otros el costo era mayor al presupuestado. En mayo se informó que, debido a la notificación del fabricante sobre el fin de comercialización del equipo solicitado, los proveedores informaron que no era posible actualizar las cotizaciones.
- Servidores Blade. Se envió expediente administrativo para la contratación de garantía de equipo en el mes de mayo; en junio se envió actualización del expediente administrativo y se revisó en Subcomité la convocatoria para la contratación de la garantía.
 - Servidores de rack. Se identificaron características para la integración del Anexo Técnico y en mayo se realizó consulta a fabricantes y proveedores para la integración del expediente. En junio se integró la investigación de mercado con los RFI/RFP.

Provec	to Especifico				acional	Muestral	2017-20	018 y Co	mité Té	cnico de	Evaluad	ción del	Padrón		
		Electora		2018		Га	فقاما ما ما			24.4	2/2242				
	de inicio	01/01/2					cha de té	ermino		31/1	2/2018				
Objetiv	o Estratégico	Garanti	zar el de	erecho a	la ident	dad									
Proyect	to Estratégico	Fortaled	er los n	necanisn	nos de a	ctualizac	ión de lo	s proces	sos regis	trales					
	Indicador				de Inforr										
	Descripción	de Cobe	ertura y	de la En	informe: cuesta d	e Actual	zación d	e la Veri	ficación	Naciona	l Muestr	al 2018			
	Fórmula	,	otal de	informe	esultado s de resu										
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta					100%									
	Resultado					100%									
					Resui	nen gen	eral de a	vance							
	Primer trimestre	del Pad	el mes de mayo se dio cumplimiento al indicador "Total de informes de resultados de las												
	Segundo trimestre														
	Indicador	R11008	0-2 Indi	cadores	de la Ve	rificació	n Nacion	al Muest	tral 2018	3					
	Descripción	nomina	l obteni	dos a pa	es que ev artir de la luestral 2	a Encues						•	•		
	Fórmula	(Total d	e indica	dores ca	alculados encia nac	con infe				M2018 /	[/] Total de	e indicad	lores		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta					100%									
	Resultado					100%									
					Resui	nen gen	eral de a	vance							
	Primer trimestre	No se pi	resenta	ron avar	nces del _l	proyecto									
	Segundo trimestre	En el m		nayo se d	dio cump	olimiento	al segu	ndo indi	cador de	el proyec	cto en ui	า 100%,	con 26		
	Indicador	R11008	0-3 Cun	nplimien	to del Pr	ograma	de Traba	ajo del C	TEPE-20	17-2018					
	Descripción	Refleja e	el porce	ntaje de	trabajo:	s entrega	idos resi	pecto al	número	de traba	ajo plane	ados			
	Fórmula	(Númer Trabajo		rabajos	entrega	idos/Núi	nero de	Propu	estas pl	anteada	s en el	Progra	ma de		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ост	NOV	DIC		
	Meta					100%									

Resultado					100%						
				Resur	nen gen	eral de a	vance				
Primer trimestre	No se p	resenta	ron avar	ices en e	l proyec	to.					
Segundo trimestre	al núm		trabajo	•				or "Total of the CTEPE-	•	_	

royecto Especifico	R110090	Campañ	a Anual	Intensa	2018							
echa de inicio	01/01/20	18			Fect	na de tér	mino		31/12	2/2018		
bjetivo Estratégico	Garantiza	ır el dere	echo a la	identid	ad							
royecto Estratégico	Fortalece	r los me	canismo	s de act	ualizacio	ón de los	proces	os regist	trales			
Indicador	R110090-	-1 Cantio	dad de N	∕Iódulos	reforzac	dos y/o ł	nabilitad	os con i	nfraestru	uctura a	dicional	
Descripción	Se refiere 2017-201		-				o habili'	tados pa	ara el Pro	oceso El	ectoral F	ederal
Fórmula	(Módulos Total de r el periodo	módulos	reforza	dos o ha							e la cam _l	paña/
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
Meta	100%	100%	100%	100%					100%	100%	100%	100%
Resultado	100%	100%	100%	100%								
				Resum	en gene	ral de av	ance					
Primer trimestre	Responsa honorario Al trimesi Módulos En enero Credencia 421 Mód En febre entregaro la Campa disminuy infraestru En marzo entregaro infraestru 100%.	tre se ha de los 8 se realiz ales para ulos de 7 ro se rea on 1,813 aña Anu eron 11 uctura ac o se real	anentes In reforz 47 progr zaron 2,7 a Votar a Atenciór calizaron 7,632 Cre al Inten 7 estaci dicional a mil 761 dicional	y 1,026 ado y/o ramados 738,369 a sus titu n Ciudad n 688,35 edencial isa conciones de a 421 M 329 mil Credencia 5 Mód	habilitad sal trime Solicitud ulares. E ana. 67 Solici es para cluyó su e trabaj ódulos d 666 Sol ciales pa ulos de	en de ho do durar estre. des de C in el per tudes d Votar a s s activic o y 66 de Atenc icitudes ira Votal Atención	redencia iodo se e Crede sus titula lades el dobles ión Ciud de Cred r a sus t	s eventu oceso El al para V reforzó encial pa ares. La 15 de turnos. ladana. dencial pa ititulares lana, lo	uales. ectoral F otar y se con infr ara Vota plantilla febrero En el p oara Vot . En el p que refle	e entrega aestruct ar por ro de refoi de 201 eriodo s car por ro periodo eja el cui	eposició rzamient 18, por se refora reposició se refora	15,804 15,804 ional a n y se to para lo que zó cor non y se zó cor nto de
Segundo trimestre	de la Crec móviles). por reim 464,045 eventual	dencial presión; credenc del pres	para Vot e el mes s así con iales a s upuesto	car, con se realiza mo insta sus titul a autoriza	una infra aron 355 ancias a ares. De ado para	aestruct 5,401 sol idministi e igual n a este pe	ura de 8 licitudes rativas y nanera, eriodo.	85 MAC de expe / demai concluy	C (508 fij edición d ndas de ró la cor	os; 110 e Creder juicio. ntratació	semifijos ncial para Se entre on de pe	s y 267 a Vota egaror ersona
	y en las c Ciudad de				_						-	

el PEF 2017-2018 se ubicó en 163 mil 320 formatos, es decir, 17% menos respecto al resguardo del 2015. Del 1 al 16 de abril, funcionaron los cinco MAC que se habilitaron con presupuesto del proyecto R110090 Campaña Anual Intensa, por lo que el indicador del proyecto se cumplió conforme a lo programado.

En el periodo del 27 de abril al 20 de mayo (fecha de corte disponible), se procesaron exitosamente 244 mil 400 Solicitudes de reimpresión y se entregaron 259 mil 903 credenciales a sus titulares. También se entregaron credenciales solicitadas con anterioridad.

Proyec	to Especifico	R110100 DERFE	Fortaled	er la Se	guridad y	/ Dispon	ibilidad (de los Se	rvicios d	e los Ce	ntros de	Cómput	o de la	
Fecha o	de inicio	01/01/20)18			Fech	na de tér	mino		31/1	2/2018			
Objetiv	o Estratégico	Garantiza	ar el dere	echo a la	identid	ad								
Proyec	to Estratégico	Fortalece	er los me	canismo	os de act	ualizacio	ón de los	proces	os regist	rales				
	Indicador	R110100 Cómputo		-	el fortal	ecimien	to y dis _l	oonibilid	ad de l	os servi	cios de	los Cent	ros de	
	Descripción	Total de requerida de Cómp	as para e	_		-								
	Fórmula	SUM[n=1	., 6](Acti	vidad n	* 1/6) *	100 %								
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta	8.33%	3% 16.66% 25% 33.33% 41.66% 50% 58.33% 66.66% 75% 83.33% 91.66% 10 ¹											
	Resultado	6.9%												
					Resum	en gene	ral de av	ance						
	Primer trimestre	En el peri adquisició renovació como el informac seguridad Centros d datos. Fil asignado	ón de l ón de ec fortaleci ión cont d física d de Cómp nalment s.	oienes y quipos d imiento cenida e del Cent uto y fo e se ide	y/o con e aire ao del siste n medio rro de C rtalecim entificó I	tratación condicio ema elé- os de res ómputo iento de a necesi	n de se nado de ctrico de spaldo; l Secund la plata idad de	ervicios precision el Centro a adquis ario y d forma te ajustar	relacior ón en el o de Có sición y e una se conológio alcances	ados con cuarto mputo renovaciolución ca de los en las	on las a de UPS y Primario ción de la de monio s servicio	actividad y cintote , migrac os sister itoreo p es de cali	des de eca, así ción de mas de ara los dad de	
	Segundo trimestre	•	Integrac relacion de los ce Migrar la Fortalec	ión de ados col entros d a inform er la infi	los expe n las acti e cómpu ación co	edientes ividades ito de la intenida tura de r	de gest de forta DERFE; en med nonitore	ión par lecer la ios de re	a la ado infraesti espaldo; s centros	quisición ructura s de cón	de biei de ambie nputo de	ente y el	éctrica	

	R11011	110110 Tratamiento de Expedientes Históricos de Información Registral 1/01/2018 Fecha de término 31/12/2018 Garantizar el derecho a la identidad													
pecifico echa de inicio				<u> </u>						/2018					
bjetivo									31/12	, 2010					
tratégico	Garantiz	zar ei der	ecno a la	a identida	aa 										
oyecto tratégico		cer los m													
Indicador	R11011 Votar	0-1 Porc	entaje d	e consoli	idación d	lel exped	diente el	ectrónico	de Rec	ibos de	Credenci	al para			
Descripción	docume	en aprox ental físio nico que o.	co, por l	o que e	l indicad	or medi	rá el ava	ance en	la conso	lidación	del expe	ediente			
Fórmula		entos in entos a in										otal de			
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC			
Meta	8.33%														
Resultado	8.4%														
		Resumen general de avance													
Primer trimestre	electora En el pro de julio en el m	Resumen general de avance Durante los ejercicios 2014 al 2017 se digitalizaron e integraron al Expediente Electrónico un total de 76,152,6666, para el trimestre de 2018 (1,894,021), en enero (1,556,926), en febrero (1,667,000) y en marzo (1,670,095) Recibos de Credencial para Votar (RCPV). Lo anterior, contribuye en un 26.45% al cumplimiento de la meta mensual de la actividad respecto de los 18.5 millones de documentos electorales a digitalizar. En el presente año se realizarán dos eventos de destrucción, el primero de ellos se realizará en el mes de julio de 2018, contemplando un conjunto de 20 millones de RCPV. El segundo evento de destrucción en el mes de noviembre de 2018, considerándose un conjunto de 12 millones de documentos tipo FUAR para destruir. Como consideración para destruir la documentación electoral registral, se lleva a cabo una revisión de calidad de la documentación que ya se encuentra digitalizada. En el trimestre se ha revisado la calidad de 3,133,818 de FUAR, en enero (1,091,150) en febrero (1,090,668) y en marzo (952,000). Lo anterior, contribuye en un 909% al cumplimiento de la meta de la actividad respecto de													
	ha revis (952,00 los 12,0	En el presente año se realizarán dos eventos de destrucción, el primero de ellos se realizará en el mes de julio de 2018, contemplando un conjunto de 20 millones de RCPV. El segundo evento de destrucción en el mes de noviembre de 2018, considerándose un conjunto de 12 millones de documentos tipo FUAR para destruir. Como consideración para destruir la documentación electoral registral, se lleva a cabo una revisión de calidad de la documentación que ya se encuentra digitalizada. En el trimestre se ha revisado la calidad de 3,133,818 de FUAR, en enero (1,091,150) en febrero (1,090,668) y en marzo													

Proyect	o Especifico	R110130	Adquisio	ción de S	oftware	para la <i>i</i>	Automat	ización (de Tarea	s en Ma	teria de '	TI	
Fecha o	le inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	o Estratégico	Garantiza	ır el der	echo a la	identid	ad							
Proyect	o Estratégico	Fortalece	r los me	canismo	s de act	ualizacio	ón de los	proces	os regist	rales			
	Indicador	R110130-	-1 Porce	ntaje de	control	es de ge	stión y p	rocesos	operati	vos auto	matizad	los.	
	Descripción	El indicad automati						control	es de g	gestión	y proce:	sos ope	rativos
	Fórmula	(Total de procesos		_					tivos/ To	otal de	controle	s de ges	stión y
		ENE	procesos operativos programados a automatizar) * 100 ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT									NOV	DIC
	Meta												100%
	Resultado												
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre	Durante caracterís				revisiói	n ante f	abricant	es y pro	oveedor	es para	determi	nar las
	Segundo trimestre	atos Toa de evalu	ad; se ac ación de	tualizan e propue	cotizaci estas pai	ones a p	etición Juisición	dquisicion del área de licer nbre.	adminis	trativa			

Proyec	to Especifico	R110140	Actualiz	ación de	la Infra	estructui	ra Tecno	lógica pa	ara los N	1ódulos	de Atend	ción Ciuc	ladana
Fecha (de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	o Estratégico	Garantiza	r el dere	echo a la	identid	ad							
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r los me	canismo	s de act	ualizació	ón de los	proces	os regist	rales			
	Indicador	R110140- atendido		ntaje de	Pad de	firma er	ı los MA	C que pi	resentar	ı falla er	ı su opeı	ración y	fueron
	Descripción	Porcenta	e de Pa	d de firm	na que o	peran ei	n los MA	AC que so	on atend	didos de	ntro del	periodo	
	Fórmula	(Cantidad presenta					endidos	en el m	nes/Núm	nero tota	al de Pa	d de firn	na que
		ENE	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta	80%	80%	80%	80%	80%	80%	80%	80%	80%	80%	80%	80%
	Resultado	0%	0%	0%	0%	0%	0%						
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre	Se encue Pad de fi Anexo Té el expedi plurianua	rma, de cnico. Se ente a la	lo cual s e realizó a CAG pa	se concli la solicit ira solici	uyó la in ud para tar el pr	vestigad obtener oceso d	ción de r r el Dicta e licitaci	mercado men de ón y fina	y se int Procede	tegró el encia Téc	docume cnica y se	nto de e envió
	Segundo trimestre	Para el se parte del de Licitac 2018. El p se formal	Subcom ión Públ proveed	ité Revis ica Nacio or adjud	sor, el di onal Pre	ía 27 de sencial L	abril de .P-INE-0	2018. D 25/2018	e igual r s. El fallo	nanera, se emit	se concl ió el día	uyó el p 31 de m	roceso ayo de

Proyec	to Especifico	R110170	Monito	reo de Se	eguridad	de la In	formació	in del Pa	drón Ele	ectoral					
Fecha	de inicio	01/01/20)18			Fect	na de tér	mino		31/12	2/2018				
Objetiv	o Estratégico	Garantiza	ar el der	echo a la	identid	ad				'					
Proyec	to Estratégico	Fortalece	er los me	ecanismo	s de act	ualizacio	ón de los	proces	os regist	rales					
	Indicador	R110170 Electoral	-1 Porce	ntaje de	cumplir	miento d	e impler	mentacio	ón de m	edidas d	e seguri	dad del I	Padrón		
	Descripción	Métrica Electoral	del por	centaje	de avan	ice de la	as medi	das de	segurida	ad imple	ementac	las del I	² adrón		
	Fórmula	(Número impleme			segurio	lad impl	ementa	das/Nún	nero tot	al de m	edidas	de segur	ridad a		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ост	NOV	DIC		
	Meta		40% 80%												
	Resultado														
			Resumen general de avance												
	Primer trimestre														
	Segundo trimestre	El 2 de a aclaracio mayo de Conformirequerim integrarla Técnica e de informenvío a la Se imple herramie de Bus Cr	nes. Se page 100 per 1	program se emition s RFI-RF le soport nvestiga mayo. io se firm de audito on cuatr , Soft HS	ó el Acto ó el fallo FP recib te y de la ción de nó el acu pría, así	o de Pre o el día 1 oidos, so as TSA. S Mercad uerdo de como ta	sentació 7 de ma e gener e queda o. Se re e confide ambién s	on y Ape yo. Tó una a la esp alizó la encialida se obtuv	segund era de la solicitud d con IN o DPT y	e Propos la versi las nueva l de Dic lSYS par se inte	ón pun is versio tamen d a iniciar gró el es mestre:	tualizano nes de R de Proce el intero xpedient	ía 7 de do los FI para dencia cambio te para		

Proyecto Especifico	R110190	Modern	ización (de Servic	ios de C	omunica	ción de	Red para	a Áreas (Operativ	as de la I	DERFE		
Fecha de inicio	01/01/20					na de tér				2/2018				
Objetivo Estratégico	Garantiza		echo a la	identid	ad					·				
Proyecto Estratégico	Fortalece	r los me	canismo	s de act	ualizacio	ón de los	proces	os regist	rales					
Indicador	R110190									(MAC)				
Descripción	Los Mód comunica RedINE y	aciones operaci	de acue ón en "lí	rdo a su nea"	tipo (fi	o, fijo a	dicional,	, semifij	o y móv	vil), para	su cone	exión a		
Fórmula	(Número conectar				tura de (comunic	aciones	/ Núme	ro de M	AC con f	acilidade	es para		
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%		
Resultado	200%	100%	200%	100%	120%	100%								
				Resum	en gene	ral de av	ance							
Primer trimestre	Se solicit DPT. Con se realiza de instala Finalmer a ACI. Se instalació capacitad	n el marco del proyecto, 25 Módulos de Atención Ciudadana, al primer trimestre, contaron con fraestructura de comunicaciones de las 15 programadas. el realizó la instalación de 15 enlaces ADSL en MAC y se continuó con el seguimiento a la stalación de enlaces ADSL en MAC fijos. el solicitó la adquisición de dos equipos Nexus 3172TQ, para lo cual se obtuvieron cotizaciones y PT. Con relación a la adquisición de Switches, se obtuvo respuesta de proveedores al RFI-RFP, y el realizaron las consultas a CANIETI, NYCE y Economía. Al periodo no se tuvieron requerimientos el instalación de nodos permanentes de red. nalmente, se inició proceso de integración de investigación de mercado sobre cursos enfocados ACI. Se realizó la instalación de 10 enlaces ADSL en MAC y se continuó con el seguimiento a la stalación de enlaces ADSL en MAC fijos; se solicitaron y obtuvieron cotizaciones de cursos de apacitación para la integración de la documentación y se avanzó en el desarrollo de los ocumentos de anexo técnico e investigación de mercado.												
Segundo trimestre	Se contir publicó l propuest evaluació De la ado Se solicit sobre no póliza de Al fin del instalació de adec cotizacio	uó con a convo as para on técnic quisición ó y obtu rmas y s soporte periodo periodo uación o	el seguir ocatoria evaluac ca y se lle de equi vo el DP se solicit técnico o no hub dos perr correspo	niento a para la ión. Pos evó a cab pos de ra deriva de a equipa o requei nanente indiente:	la insta adquisi teriormo oo la adj ed, se so do de la AG gest o de red rimiento s de red s. Se co	lación de ción de ción de cente se udicació olicitó el aproba ionar la , se solices de instanta de concluyó	e enlace 2 equip realizó n. DPT y se ción del adquisió citó a la e talación uiere que	e obtuvo COMTIO CAG ges de nodo	en MAC cus 3172 disición de prespue C; se obt la cont tionar la cos perma	fijos. En 2TQ y s le 2 equ sta de N cuvo res ratación adquisi anentes ten con	Compra e recibie ipos Ne YCE y CA puesta d de serv ción. de red. las condi	ANIETI. le la SE ricio de Para la iciones		

Proyec	to Especifico	R110210	Desarro	llo del Si	stema d	e Planea	ción de l	Módulos	de Atei	nción Ciu	udadana				
Fecha (de inicio	01/03/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018				
Objetiv	o Estratégico	Garantiza	r el der	echo a la	identid	ad									
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r los me	canismo	s de act	ualizacio	ón de los	proces	os regist	rales					
	Indicador	R110210 Módulos				e uso im	ıplemen	tados er	n el 2018	3 del Sis	tema de	Planead	ción de		
	Descripción	Este indic resultant MAC					_								
	Fórmula	(Casos de Planeació								desarro	llados/C	asos de	uso de		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta						30%						100%		
	Resultado		37.5%												
		_	Resumen general de avance												
	Primer trimestre	En el po documen de Tecno	itación c	orrespo	ndiente	a la forr	nalizació	n del m		•	•	_			
	Segundo trimestre	Al mes de ajustes per la docum - "Admini - "Admini Lo anteri Informaci Durante e los reque evolutiva planeado indicador La medici	osterioro entación istración istración y Co el mes derimient correspos, al fin	es de rec n nueva n de Cam n de mód cumplim municad e junio, os e im ondient del per	querimie o evolut npañas" dulos" iento a ciones (S se realiz plement e al proy riodo se	la norn la norn IGETIC). aron las ación, g ecto en desarro	mplemer espondie natividad activida generand el marco el marco bllaron 1	des de p do y mo de SIGE	del proy s histori stema co planeaci podificano ETIC. De represe	ecto; ge as de us de Gesti do la do un total nta el 3	on de sisis y dissocument de cuat 17.5% de	eño, ajus ación no ro casos avance	ricando gías de stes en ueva o de uso e en el		

	Impleme	ntación	y Fortale	e Infrae: ecimiento /as Locale	de los									
ha de inicio	01/01/20	018			Fech	a de tér	rmino		31/1	2/2018				
etivo ratégico	Fortalece	er la conf	fianza y la	a particip	ación ciu	udadana	as en la v	ida demo	ocrática	y política	a del país	;		
yecto ratégico	Fortalece	er el acce	eso a la ir	nformacio	ón y prot	ección (de datos	personal	es					
Indicador	T110120 de servi Ejecutiva	cios para	a los Cei											
Descripción	para el fo	tal de tareas de gestión y de ejecución que contribuyen al desarrollo de las actividades requeridas ra el fortalecimiento de los Centros de Consulta del Padrón Electoral en Oficinas Centrales y Juntas ecutivas Locales. Actividad 1 + Actividad 2) * 0.5] * 100%												
Fórmula	[(Activid	lad 1 + A	ctividad 2	2) * 0.5]	* 100%									
	ENE													
Meta	8.33%	6 16.66% 25% 33.33% 41.66% 50% 58.33% 66.66% 75% 83.33% 91.66% 100%												
Resultado	9.6%													
		Resumen general de avance												
		Resumen general de avance n el periodo se atendió la contratación del personal de apoyo para el soporte y operación de los entros de Consulta. Se iniciaron las actividades para la integración de los expedientes para la ontratación de bienes y servicios requeridos. Se elaboró documento de consideraciones para el esarrollo de obra (proyecto arquitectónico) en los Centros Estatales de Consulta del Padrón lectoral. Se ministran los recursos a las Juntas Locales para las actividades de adecuación a espacios sicos y adquisición de mobiliario. simismo, se establecieron y comunicaron las directrices y plan general de actividades para el jercicio de dicho recurso. Se desarrolló la investigación de mercado para la integración del ocumento de requerimientos para el programa de concientización en materia de seguridad y rotección de datos previsto para los usuarios de los Centros de Consulta. Se generó material de poyo y se continuó el seguimiento a las Juntas Locales (JL) para la habilitación de los CECPE, acluyendo a la DEA en donde así es solicitado. Se notificó a las Juntas sobre el arribo de los equipos e cómputo para los CECPE y se desarrolló material de apoyo para poder identificar fácilmente los quipos destinados para este propósito. Se comenzó con la recopilación de información para la ealización de la instalación de los nodos de red en los CECPE. Se continuó con la investigación de nercado para la integración del documento de requerimientos para el programa de concientización materia de seguridad y protección de datos previsto para los usuarios de los Centros de Consulta.												
Primer trimestre	Asimismi ejercicio documer proteccio apoyo y incluyeno de cómp equipos realizacio mercado	o, se est de dich nto de re ón de da se conti do a la D outo para destinad ón de la i para la i ria de seg o con la uctura y	ón de montre de constante de co	obiliario. on y con so. Se de ientos para seguimien onde así e PE y se de este pro ón de los ón del do protecci ción de l dad del C	nunicaro esarrolló ara el pr los usua nto a las es solicita esarrolló pósito. S nodos d cumento ón de da documer	n las di la inve ograma arios de s Juntas do. Se r materia se come le red e o de req tos prev nto de	rectrices estigación de cond los Cent Locales notificó a al de apo enzó con n los CEC uerimien visto para requerir	s y plan ; n de me cientizaci cros de C (JL) para las Junta byo para la recop CPE. Se co ctos para a los usua mientos	general rcado ón en onsulta a la hal as sobre poder io ontinuó el progi rios de para el	de activ para la i materia . Se gene pilitación e el arribo dentifical de infor o con la in rama de el los Centraleo	ridades protegración de segureró mate de los concientions de Cocimiento	para el ón del ridad y rial de CECPE, quipos nte los para la ión de zación nsulta. de la		

de cómputo para las restantes. Se continuó con la recopilación de información para la realización de la instalación de los nodos de red en los CECPE.

Es en el mes de junio que se concluyó la gestión de la realización de las adecuaciones físicas por parte de 14 JL (cuatro adicionales respecto a mayo), diez de esas, al cierre del periodo, aún se encuentran en la ejecución de la obra (seis adicionales respecto a mayo) y tres finalizaron las adecuaciones físicas (dos adicionales respecto a mayo). Se desarrolló un Anexo Técnico Tipo en colaboración con UNICOM, para las JL, con el afán de apoyarlos con la obtención del DPT para la adquisición de los sistemas de seguridad y Control de Acceso.

Se finalizó la integración del documento de requerimientos para el programa de concientización en materia de seguridad y protección de datos previsto para los usuarios de los Centros de Consulta, que inició en el mes de abril. Se finalizó la realización de los documentos de gestión para el fortalecimiento de la infraestructura y la seguridad del CCPE y se mandaron a trámite a la CAG y a la DEA. Inició la interacción con UNICOM para la atención de observaciones al Anexo Técnico para el fortalecimiento de la infraestructura y la seguridad del CCPE.

Proyec	cto Especifico	X11J62U	rganizar procesos electorales con efectividad y eficiencia rganizar procesos electorales rganizar procesos electorales rJJ62U-1 Porcentaje de avisos entregados ide el porcentaje de avisos entregados respecto al total de avisos por entregar para informar											
Fecha	de inicio	01/03/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018			
Objetiv	vo Estratégico	O1/03/2018 Fecha de término 31/12/2018 égico Organizar procesos electorales con efectividad y eficiencia ógico Organizar procesos electorales dor X11J62U-1 Porcentaje de avisos entregados Mide el porcentaje de avisos entregados respecto al total de avisos por entregar para info los ciudadanos que no podrán ejercer su voto el 18 de marzo de 2018, debido a que rea algún trámite registral excepto el trámite de reposición (Notificaciones entregadas/Total de notificaciones susceptibles por entregar)*100 ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV												
Proyec	cto Estratégico	Organiza	r proces	os electo	rales									
	Indicador	X11J62U-	-1 Porce	ntaje de a	avisos er	ntregado)S							
	Descripción													
	Fórmula	(Notificad	ciones e	ntregadas	s/Total d	e notific	aciones	suscept	ibles po	r entreg	ar)*100			
		ENE												
	Meta		100%											
	Resultado			82.9%										
					Resume	n gener	al de ava	nce						
	Primer trimestre		os que rientos con la porte del universal ciuda isos no lo de Cono Públic Federal grafía al	no podrán le Camar participac erso de 7 egándose rso) notir dano, dor entregado ordinació co Local (d de Electo OPL, par	o votar e ón de T ión de 1 ,599 reg e el form ficacione micilio ne os. Por c in y Col OPL) de ores prop	n la elec ejeda, S 7 Notifio ato al 8. es no er o localiza otra part aboracio Veracru porciono	ción extragula de cadores. Jentifica 2.9% de ntregada ado y case, con be con que ca, el día de con to	dos, se la pobla s, las ci mbio de lase en suscribe 8 de matos de la	visitó el ación invausas me domici lo estabe el Insurzo de 2 a Lista N	a elegir i iliano Za 100% d volucrad iás repre lio, esto: lecido e tituto N 2018, la Jominal	e los do a (6,301 esentativa s representativa n el Ane acional Direcció de Elect	egrantes n el esta micilios). De las vas fuer entan el xo Técn Electora n Ejecut cores de	de los ado de los si 1,298 on: no 68.7% ico del al y el finitiva del finitiva	
	Segundo trimestre	Las activi	dades d	el proyect	to concl	uyeron e	en el me	s de ma	rzo.					

Objetivo Operativo

(Objetivo O _l OOA:		Mantener actualizados los Product	tos Registrales					
	Indicador		(Presupuesto base ejercido de la l	UR/Presupuesto base autorizado a la UR)*100					
	Actividad sustancia		 Integración, actualización y depuración del Padrón Electoral. Emisión de la Lista Nominal de Electores. Expedición de la Credencial para Votar a nivel nacional y desde extranjero. Actualización de la Cartografía y Marco Geográfico Electoral. Acompañamiento de los Órganos de Vigilancia. Atención Ciudadana. 						
	Enero	178.57%	Meta	Resultado del Primer Trimestre					
	Febrero	96.77%	 (Presupuesto base ejercido de la UR/Presupuesto base autorizado a la UR)*2 Integración, actualización y depuración del Padrón Electoral. Emisión de la Lista Nominal de Electores. Expedición de la Credencial para Votar a nivel nacional y de extranjero. Actualización de la Cartografía y Marco Geográfico Electoral. Acompañamiento de los Órganos de Vigilancia. Atención Ciudadana. 						
	Marzo	245.16%		Resultado del Segundo Trimestre					
	Abril	196.43%	 Emisión de la Lista Nominal de Electores. Expedición de la Credencial para Votar a nivel nacional y des extranjero. Actualización de la Cartografía y Marco Geográfico Electoral. Acompañamiento de los Órganos de Vigilancia. Atención Ciudadana. Meta Resultado del Primer Trimestre 161.08% Resultado del Segundo Trimestre 						
	Mayo	185.30%		206.33%					
	Junio	248.48%							

12. Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos

Cartera Institucional de Proyectos

Proyec	to Especifico	F121910 Precampa									televisió	n durar	nte las	
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		01/10	0/2018			
Objetiv	o Estratégico	Organiza	r proces	os electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	Э					
Proyec	to Estratégico	Organiza	r proces	os electo	orales									
	Indicador	F121910-	-1 Porce	ntaje de	cumplin	niento ei	n la elabo	oración (de inforr	nes de n	nonitore	o de not	icieros	
	Descripción				-									
	Fórmula	1 '	ador mide el porcentaje de cumplimiento del proceso de elaboración de los informes que n del proceso de monitoreo de programas de radio y televisión que difunden noticias de informes de monitoreo de noticieros realizados en el periodo/Total de informes de preco de noticieros programados en el periodo)*100 FEB											
		ENE	6 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%											
	Meta	100%	100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%											
	Resultado	100%	100% 100% 100% 100% 100%											
					Resum	en genei	ral de av	ance						
	Primer trimestre	del 15 al 2 de precai y del 5 al Siendo Li https://m Asimismo compren abril en e	21 y del 2 mpaña (l 11 de fe un total nonitore o, en ma de del 3	22 al 28 de a cual cuel brero, ta de sei o2018.ir arzo se de https://r	de enero ulminó el al como l is inform ne.mx/. comenzó rzo al 1 e monitore	y dos m 11 de fe lo señala mes ent o a gene de abril	ás, los cuebrero) con el artícu n el artícu tregados erar el p del cual ne.mx/.	uales con jue se ge ulo 299, por la rimer in se tiene	respondeneraror inciso c) a UNAN forme p	den a las n del 29 d del Reg 1 y pui para la e mada su	dos sem de enero lamento blicados etapa de publicad	anas res al 4 de f de Elec en el campaí ción el d	stantes ebrero ciones. portal ña que lía 9 de	
	Segundo trimestre	Se entreg Federales marzo al abril, del del 28 de 25 al 27 https://m parte de	s para P 1 de ab 30 de ab mayo a de jun nonitore	resident ril, del 2 oril al 6 d l 3 de jui io. Un o2018.ir	e, Senadal al 8 de e mayo, nio, del 4 total de ne.mx/. (dores y abril, de del 7 al 4 al 10 d 14 inf Con esto	Diputad el 9 al 15 13 de ma e junio, ormes f o se cond	os, los o de abri ayo, del del 11 a ueron e cluyó la	cuales a il, del 16 14 al 20 l 17 de j entregac entrega	barcan l 6 al 22 d de mayo unio, de los y po de infor	os perio e abril, o o, del 21 l 18 al 24 ublicado emes de	odos del del 23 al al 27 de 4 de juni s en el monitor	30 de l 29 de mayo, io y del portal reo por	

Proyec	to Especifico	F122610 en radio								ción de	los tiem	pos elec	torales
Fecha (de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	o Estratégico	Organiza	rproces	os electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	Э				
Proyec	to Estratégico	Organiza	proces	os electo	orales								
	Indicador	F122610-	1 Porce	ntaje de	cumplin	niento e	n la elab	oración	de órde	nes de t	ransmis	ión	
	Descripción	El indicad		•	-			de elab	oración	de las ć	ordenes	de trans	misión
	Fórmula	,	tal de órdenes de transmisión elaboradas en el periodo/Total de órdenes de transmisión gramadas a elaborar en el periodo)*100										
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
	Resultado	100%	100%	100%	100%	100%	100%						
					Resum	en gene	al de av	ance					
	Primer trimestre	resultado	e registraron 26 cortes para la elaboración de las órdenes de transmisión, teniendo como esultado 27,999 órdenes de transmisión para enero, 24,888 para febrero y 27,999 para marzo le las 3,111 emisoras del catálogo en las 32 entidades de la República Mexicana.										
	Segundo trimestre	transmisi mayo y 3	e las 3,111 emisoras del catalogo en las 32 entidades de la Republica Mexicana. ara el segundo trimestre, se registraron 27 cortes para la elaboración de las órdenes de ransmisión, teniendo como resultado 24,888 órdenes de transmisión para abril, 27,999 para nayo y 31,110 para junio, de las 3,111 emisoras del catálogo en las 32 entidades de la República Mexicana las cuales fueron cumplidas de acuerdo con lo programado.										

Proyec	to Especifico	F122710 Televisión										ales en F	Radio y	
Fecha o	de inicio	01/01/20)18			Fect	na de tér	mino		15/0 ⁻	7/2018			
Objetiv	o Estratégico	Organiza	r proces	os electo	orales co	on efecti	vidad y e	eficiencia	a					
Proyec	to Estratégico	Organiza	r proces	os electo	orales									
	Indicador	F122710-	-1 Porce	ntaje de	cumplir	niento e	n la elak	oración	de info	rmes est	tatales d	e monito	oreo	
	Descripción	El indicad			-							s estatal	es que	
	Fórmula	(Total de de monit								do/Tota	ıl de info	rmes es	tatales	
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta	100%												
	Resultado	100%	100%	100%	99.0%	88.9%	100%							
					Resum	en gene	ral de av	ance						
	Primer trimestre	De enero cumplimi por el Insenero se siguiente Asimismo reportado en la ejec	iento de stituto N publica direcció o, el pro o, con la cución de	las emis acional ron (170 on electr oyecto e i totalida e validad	oras de I Electora I), febrer ónica ht n conse ad de inf ción de p	radio y to I durant ro (129) tp://mo cución cormes lo pautas o	elevisión e los Pro y marzo nitoreor con las o cual per denada	respect ocesos E (128) lo tv.ine.m metas p ermite m s por el	o a la tra lectoral os cuale x/. program nantene Instituto	ansmisió es y en l s puede adas, cu r la calid	on de la p periodo n ser co umplió p lad, tiem	oauta ordinarionsultado para el para y at	denada o. Para os en la periodo cención	
	Segundo trimestre	Con el o entidade dividir pe durante a las entidas	bjetivo (s federa eriodos (abril y 20	r consul de conta tivas, se por el in D inform	tados er ar con in estimó nicio de es en m	n la siguio nformes pertiner la camp	ente dire homog ite mant aña del	ección el éneos e ener la proceso	ectrónio n cuant elaborao elector	ca http:/ o a la t ción de i ral local.	/monito emporal nformes Se redi	reortv.ir idad de s semana ujo un ir	las 32 ales sin	

Proyec	to Especifico	F122810	Optimiza	ación de	los Siste	emas de	Partidos	Político	S								
Fecha o	de inicio	F122810 Optimización de los Sistemas de Partidos Políticos 01/01/2018 Fecha de término 31/12/2018 Organizar procesos electorales con efectividad y eficiencia Organizar procesos electorales F122810-1 Porcentaje de mejora a los sistemas de la DEPPP El indicador mide el porcentaje de mejoras realizadas a los sistemas con los que opera la Direccio															
Objetiv	o Estratégico	Organizar	rproces	os electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a								
Proyec	to Estratégico	Organizar	rproces	os electo	orales						con los que opera la Direcci						
	Indicador	F122810-	1 Porcentaje de mejora a los sistemas de la DEPPP														
	Descripción				-	-		das a los	sistema	s con los	que ope	era la Dir	ección				
	Fórmula	,	dicador mide el porcentaje de mejoras realizadas a los sistemas con los que opera la Dirección utiva de Prerrogativas y Partidos Políticos el de mejoras a los sistemas realizadas en el periodo/Total de mejoras a los sistemas tadas en el periodo)*100										stemas				
		ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC										DIC					
	Meta		100% 100% 100% 100%														
	Resultado			100%			100%										

Resumen general de avance

Durante el año 2018 la Dirección de Partidos Políticos y Financiamiento lleva a cabo diversas actividades, entre ellas la verificación permanente de que no exista doble afiliación a partidos políticos, el otorgamiento y seguimiento a las prerrogativas que se gestionan a los Partidos Políticos Nacionales, así como las multas y sanciones impuestas por las autoridades competentes; además, en coordinación con los OPL's realiza actividades relativas al registro de Partidos Políticos Locales y verificación de sus padrones de afiliados; en razón de lo anterior, es indispensable que los sistemas informáticos que han sido diseñados e implementados en coordinación con la Unidad Técnica de Servicios de Informática funcionen de la mejor manera posible y que en caso de ser necesario, cualquier modificación, mejora, e inclusive cualquier falla que se presente, sea atendida en el menor tiempo posible, ya que en la actualidad los sistemas informáticos son piezas fundamentales en el desarrollo de los procesos de esta Dirección y por ello se consideró primordial implementar el presente proyecto de optimización que permita contar con el soporte técnico inmediato y específico para los sistemas de la DPPyF a fin de obtener el mejor rendimiento de estas herramientas para, a su vez, cumplir de mejor manera con los objetivos de esta Dirección.

Primer trimestre

En el trimestre, la Unidad Técnica de Servicios de Informática dio atención a 23 solicitudes realizadas respecto de los Sistema de Verificación del Padrón de Afiliados de los Partidos Políticos e Información de Financiamiento y Prerrogativas, en cuanto a intermitencias detectadas en la salida pública y en la carga de información. De las cuales, se solicitó corregir en el Sistema de Información de Prerrogativas y Financiamiento entre las que destacan:

- En el módulo de captura de acuerdos el sistema no estaba permitiendo guardarlos, así como no permitía guardar el título del mismo.
- El reporte de pago de deducciones no se lanzaba para ningún partido político, señalando que no existía información con los parámetros seleccionados.
- Se requirió a UNICOM el alta en el Sistema los años 2012 y 2015 a fin de proceder a la carga del histórico del financiamiento.
- Se solicitó cambiar el estatus de distintas deducciones directamente en la base de datos, en virtud de los cambios que derivaron del reporte de deducciones pendientes de pago. UNICOM amplió los campos de captura de forma de pago y capacidad económica hasta mil caracteres en el módulo de captura acuerdos y brindó apoyo técnico al momento de ejecutar la ministración de marzo en el Sistema, en razón de la renuncia del PAN a 35 millones de pesos, pues el sistema actualmente cuenta con una regla de validación que no permite la deducción del más del 50% del financiamiento mensual que corresponde al partido político.
- Finalmente, en marzo se llevó a cabo reunión con el personal de la UNICOM a efecto de comentar diversas inconsistencias identificadas en el funcionamiento del Sistema de

Verificación de Padrones de Afiliados de los Partidos Políticos, las cuales están en proceso de análisis por parte de dicha Unidad.

En el segundo trimestre, la UNICOM atendió requerimientos formulados respecto del SFIP, con el fin de llevar a cabo la ministración correspondiente al mes de mayo de los partidos políticos nacionales. Asimismo, se solicitó que bajaran del sistema los padrones de afiliados de los partidos políticos locales que perdieron su registro y que se cargaran al sistema, los padrones de afiliados de los partidos políticos locales que obtuvieron su registro en 2018. De igual forma atendió el requerimiento respecto de que el sistema estaba deduciendo erróneamente las multas a un partido político del mes de mayo, por lo que el saldo pendiente de cobro era incorrecto. En cuanto a la ministración de junio de un partido político, el sistema no estaba mostrando el monto correcto a deducir en la tabla principal, toda vez que no actualizaba la información como debería y al SVPAPP se requirió actualización del logos de partidos y denominación de uno, ajuste de duplicados de partidos locales de nueva creación contra partidos nacionales, cuadrar estadísticos contra listados, actualizar nuevamente el estadístico colocando solo los duplicados ya compulsados y actualizar los listados en la salida publica eliminando los ya cancelados.

Segundo trimestre

Quedó pendiente que UNICOM realizara la carga de los padrones de los partidos políticos locales que obtuvieron su registro en 2018, toda vez que se está en espera de que los partidos subsanen sus duplicados para identificar las duplicidades que pudieran surgir de la carga de los nuevos padrones. La UNICOM atendió los requerimientos formulados respecto del SIPF y SVPAPP, y quedó pendiente el seguimiento de los cronogramas de actividades respecto de nuevos requerimientos formulados sobre dichos sistemas.

Proyec	to Especifico	G120010	Desarro	llo y Ope	eración d	del Sister	ma de In	teligenc	ia Institu	cional				
Fecha (de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018			
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la conf	fianza y l	a partici	ipación d	ciudadar	nas en la	vida dei	mocrátic	ca y polít	ica del p	oaís	
Proyec	to Estratégico	Fortalece	rtalecer la gestión y evaluación administrativa y cultura de Servicio Público 20010-1 Porcentaje de avance en el desarrollo de aplicaciones y funcionalidades para el a información en el SII indicador mide el porcentaje de avance logrado en el desarrollo de aplicacio											
	Indicador		0-1 Porcentaje de avance en el desarrollo de aplicaciones y funcionalidades para el acces											
	Descripción	funcional	rmación en el SII cador mide el porcentaje de avance logrado en el desarrollo de aplicaciones nalidades requeridas para facilitar el acceso a la información institucional mediante											
	Fórmula	(Total de requerida		ones y f	unciona	lidades	desarrol	ladas / ٦	Total de	aplicaci	ones y f	uncional	idades	
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta			100%			100%			100%			100%	
	Resultado			100%			100%							
					Resum	en gene	ral de av	ance						

Resumen general de avance

El personal que participa en el proyecto realiza actividades para dar continuidad al Sistema de Inteligencia Institucional, con el objetivo de contar con una plataforma integral que permita el acceso a la información relativa a los comicios electorales y a las actividades preponderantes del Instituto que son de interés para la ciudadanía y las áreas internas del Instituto.

Durante este trimestre se desarrollaron 294 funcionalidades y se trabajó en las actualizaciones de los tableros ciudadanos y en la publicación de los mismos en el Portal de Transparencia; en la liberación de los tableros ciudadanos para las áreas de Capacitación Electoral, Radio TV y Organización Electoral en el Portal de Transparencia. Asimismo, se atendieron las siguientes actividades asociados a distintos requerimientos analíticos recibidos:

Primer trimestre

- REQ002-CPT 2018, Licitación de Telefonía- Coberturas Telefónicas del área de Capacitación Electoral: Se generaron las cargas de todas las coberturas telefónicas para los distintos operadores telefónicos, generar los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieran generar los cruces necesarios de información para atender al requerimiento.
- 2. REQ001-DOE 2017, Casillas Recontadas PREP 2015 vs Distritación 2017: Se generaron los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieran generar los cruces necesarios de información, generación de tableros de control que permitieran el despliegue de la información con base a las vistas solicitadas y requeridas.
- 3. REQ003-UTP 2018, SISA módulo 4 Seguimiento a Auditorias INE
 - Se generó el análisis de factibilidad y necesidades para la implementación de este requerimiento, ya que implica la creación y desarrollo de una nueva área temática dentro del SII, así como el diseño y definición del modelo de negocio, modelo multidimensional (estrella dimensiones y hecho), procesos de extracción y carga de datos.
 - Se analizó y verificó la factibilidad de la conexión y extracción directa desde la fuente origen (Base de Datos SQL SharePoint)
 - Se generó la carga de datos en el modelo multidimensional EDWH del SII (hechos y dimensiones) a partir de los extractos de la fuente origen
 - Se generaron e implementaron 22 análisis con 7 tableros a partir de la temática de UTP-SISA creada a nivel físico, lógico y de despliegue en OBIEE
- 4. REQ004-RTV2018-COBERTURA_POBLACIONAL: Se realizaron las cargas de datos y los

- respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieran generar los cruces necesarios de información. Asimismo, se realizó la definición y generación de los informes /tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado, a través de tablas, gráficos y mapas.
- 5. REQ005-UTSI2018-COBERTURAS_TELEFONICAS_CASIILLAS: Se generaron las cargas de todas las coberturas de casillas del 2015 y los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieran generar los cruces necesarios de información. Asimismo, se realizó la definición y generación de los informes /tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado, a través de tablas, gráficos y mapas.
- 6. REQ008-CPT2018-UMBRALES_CAPACITACIÓN: Se generaron los extractos de información histórica a partir del EDWH del SII para la obtención de los umbrales de Capacitación 2018 a través de un proceso de ciencia de datos.

7. REQ012-CPT2018-TABLERO_TIEMPOS_CLAUSURA_CASILLAS

- Se analizó la información cargada para el cumplimiento de la solicitud realizada para generar el cálculo y despliegue de promedio de horas en el desempeño de funcionarios para el 2015.
- Se generaron las cargas de datos y los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieran generar los cruces necesarios de información para atender al requerimiento.
- Se generan e implementan los informes /tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado.

8. 6. REQ007-SE2018-NUMERALIA

- Se analizó la factibilidad de integrar y darle seguimiento a todo el proceso electoral a través de los distintos indicadores asociados a los datos de las distintas áreas de negocio involucradas.
- Para dicho requerimiento los esfuerzos estuvieron orientados en generar las cargas de datos y los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieran generar los cruces necesarios de información para atender al requerimiento asociado a:
 - Carga de Datos Indicadores Numeralia DECEYEC SUPYCAP 2018
 - O Carga de Datos Indicadores Numeralia DEOE Observadores 2018
 - Carga de Datos Indicadores Numeralia Encuestas 2018
- Se analizó y diseño el modelo para la integración de los indicadores de Apoyo Ciudadano al SII
- Se generan e implementan los informes /tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado para:
 - Indicadores Numeralia DECEYEC SUPYCAP
 - Indicadores Numeralia DEOE Observadores
 - Indicadores Numeralia Encuestas
 - Indicadores Numeralia RTV
 - Indicadores Numeralia Noticieros
 - Indicadores Numeralia Candidaturas

9. Inclusión y carga de Noticieros 2012 y 2018

- Se realizó el análisis de mapeo, generación de procesos ETL para la integración y carga de información del sistema origen Noticieros para el histórico del 2012 y productivo del 2018 al EDWH del SII.
- Así mismo se dio atención a las varias solicitudes de operación y soporte y mantenimiento correctivos asociadas a las actividades de Servicios Continuos que presta el equipo del SII a las distintas áreas de negocio y consumo que hacen uso del SII.

10. REQ006-DEOE2018 DOMICILIOS CASILLAS

- Para dicho requerimiento los esfuerzos estuvieron orientados en generar las cargas de datos y los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieran generar los cruces necesarios de información para atender al requerimiento asociado al sistema de Ubicación de Casillas 2018- Cubos de Domicilios y Casillas Aprobadas.
- Se generan e implementan los informes /tableros de control asociados a la explotación

y despliegue solicitado.

11. REQ010-CPT2018-SEGUIMIENTO UMBRALES INSA1

- Se generaron las cargas de datos y los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieran generar los cruces necesarios de información para atender al requerimiento asociado a:
 - Mapeo y carga de datos INSA1 2018
 - Mapeo y carga de datos umbrales 2018
- Se generan e implementan los informes /tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado.
- 12. REQ011-CPT2018-TABLERO_UMBRALES_DISPONIBILIDAD_FUNCIONARIOS: Se generaron las cargas de datos y los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieran generar los cruces necesarios de información para atender al requerimiento.

Durante el trimestre, el personal contratado realizó las actividades para dar continuidad al Sistema de Inteligencia Institucional, con el objetivo de contar con una plataforma integral que permita el acceso a la información relativa a los comicios electorales y a las actividades preponderantes del Instituto que son de interés general dando cumplimiento a los objetivos para este periodo.

De igual manera se generaron las actividades de servicio continuo a las distintas áreas involucradas en el desarrollo, implementación y consumo del SII. Asimismo, se realizaron los mantenimientos correctivos, evolutivos y de soporte continuo con respecto a los procesos productivos con los que se contó al mes de junio.

Asimismo, se atendieron las siguientes actividades asociadas a distintos requerimientos analíticos recibidos:

1. REQ013-DS2018-SENTIDO VOTACION

Para este requerimiento se generó el diseño y definición de los modelos de negocio y multidimensional (estrella dimensiones y hecho); y procesos de extracción y carga de datos.

Se realizó la carga de datos en el modelo multidimensional EDWH del SII (hechos y dimensiones) a partir de los extractos de la fuente origen.

Segundo trimestre

Se generaron e implementan 16 análisis con 3 tableros a partir de la temática de DS-Sentido Votación creada a nivel físico, lógico y de despliegue en OBIEE.

Los esfuerzos estuvieron orientados en generar las cargas y ajustes solicitados, con respecto a las observaciones y necesidades adicionales requeridos por parte del área solicitante, desglosados de la siguiente manera:

- a. Se realizaron ajustes y adecuaciones al modelo multidimensional desarrollado inicialmente, inclusión de campos y estructuras.
- Se hicieron adecuaciones a los procesos de carga ETL para la temática de Sentido de la Votación
- c. Se ejecutaron adecuaciones al modelo lógico de explotación para la incorporación de ajustes en el RPD.
- d. Se generaron las adecuaciones solicitados a los informes/tableros de control desarrollados para Sentido de la Votación
- e. Se ejecutaron las cargas de información con los cortes que envían el área solicitante, de acuerdo a los cambios en la fuente de datos conciliados para su carga (solo algunas sesiones de consejo histórica del 2014 y parte del 2018).

2. REQ014-DS2018-SEGUIMIENTO ACUERDOS

a. Para este requerimiento se generó el diseño y definición de los modelos de negocio y multidimensional (estrella dimensiones y hecho).

3. REQ016-DJ2018-MEDIOS IMPUGNACION

Para la atención de este requerimiento se generó el diseño y definición de los modelos de negocio y multidimensional (estrella dimensiones y hecho).

Se generó el análisis y definición del tratamiento de las fuentes de datos donde a partir de ello se construyan los procesos de ETL, con la finalidad de analizar a detalle las fuentes de datos y su contenido para verificar los procesos de Data Cleaning y DQ por generar.

Los esfuerzos estuvieron orientados en generar las cargas de datos y los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieran generar los cruces necesarios de información para atender al requerimiento asociado a:

- a. Ajustes al modelo creado con base a necesidades adicionales del negocio.
- b. Ajustes a los procesos de carga con base a los ajustes realizados al modelo.
- c. Generar el modelo lógico de explotación para la incorporación de los datos en el RPD.
- d. Implementar los informes /tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado.
- e. Se enviaron los tableros creados con base a la solicitud para su validación y uso por parte del área requirente.

4. REQ007-SE2018-NUMERALIA

- a. Se generaron las cargas de datos y los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieron generar los cruces necesarios de información para atender al requerimiento asociado a las necesidades que van surgiendo e incluyendo los avances del Proceso Electoral Federal 2018.
- b. Se generaron e implementaron los informes /tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado para los indicadores adicionales y cambios solicitados.

Cabe mencionar que un requerimiento, respecto a la "numeralia" ha requerido generar ciclos de trabajo continuo y adicional al estimado asociado a las necesidades del requerimiento y su cambio constante, donde para la mayoría de las fuentes que se muestran no están contenidas en un sistema transaccional.

Los esfuerzos adicionales han representado re-trabajo constante para este requerimiento.

5. REQ018-DJ2018-MULTAS REMANENTES

- a. Se generó el diseño y definición del modelo de negocio, modelo multidimensional (estrella dimensiones y hecho).
- b. Se generó el análisis y definición de tratamiento de las fuentes de datos donde a partir de ello se construyeron los procesos de ETL, con la finalidad de analizar a detalle las fuentes de datos y su contenido y verificar los procesos de Data Cleaning y DQ por generar.

6. REQ010-CPT2018-SEGUIMIENTO UMBRALES INSA1

Se generaron las cargas de datos y los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieron generar los cruces necesarios de información para atender al requerimiento asociado a:

- La generación del modelo multidimensional para obtener los cruces de información y explotación solicitados en las continuas juntas de seguimiento con los usuarios requirentes.
- La generación de tableros adicionales para el seguimiento del proceso de la primera insaculación.
- Se entregaron y liberaron los tableros solicitados para el uso por parte del área requirente.

7. REQ034-CPT2018-SEGUIMIENTO UMBRALES SEGUNDA INSA

- a. Los esfuerzos estuvieron orientados en generar las cargas de datos y los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieron realizar los cruces necesarios de información para atender al requerimiento asociado a:
 - Análisis de datos para la creación del modelo a partir de las fuentes origen, sistema transaccional y archivo de umbrales.
 - Generar modelo multidimensional para obtener los cruces de información y explotación solicitados en las continuas juntas de seguimiento con los usuarios requirentes
 - Generación de proceso de carga para el seguimiento de segunda insaculación.
- b. Realizar el modelo lógico de explotación para la incorporación de los datos en el RPD.
- c. Generar e implementación los informes/tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado.
- d. Se entregaron y liberan los tableros solicitados para el uso por parte del área requirente. Con un total de 2 tableros y 3 análisis.

8.REQ011-CPT2018-TABLERO UMBRALES DISPONIBILIDAD FUNCIONARIOS

- a. Para este requerimiento los esfuerzos estuvieron orientados a generar el modelo lógico de explotación para la incorporación de los datos en el RPD.
- b. Se generaron e implementan 19 análisis con 3 tableros a partir de la temática creada a nivel físico, lógico y de despliegue en OBIEE.

9. REQ029-CPT2018-PYCIPEF

- a. Se generó el diseño y definición de los modelos de negocio y multidimensional (estrella dimensiones y hecho)
- b. Se generó el análisis y definición de tratamiento de las fuentes de datos donde a partir de ello se construyeron los procesos de ETL, con la finalidad de analizar a detalle las fuentes de datos y su contenido y así verificar los procesos de Data Cleaning y DQ por generar.
- c. Se generaron las cargas de datos y los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieran realizar los cruces necesarios de información para atender al requerimiento asociado a:
 - Generación del modelo multidimensional para obtener los cruces de información y explotación solicitados en las continuas juntas de seguimiento con los usuarios requirentes.
 - Generación de proceso de carga para el modelo/temática de PyCIPEF
- d. Generación del modelo lógico de explotación para la incorporación de los datos en el RPD
- e. Se generaron e implementaron los informes /tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado.
- f. Se entregaron y liberaron los tableros solicitados para el uso por parte del área requirente, con un total de 3 tableros y 20 análisis.
- g. Se realizaron ajustes y adecuaciones al modelo multidimensional desarrollado inicialmente, inclusión de campos y estructuras.
- h. Se ejecutaron adecuaciones a los procesos de carga ETL para la temática de PyCIPEF
- Se generaron las adecuaciones solicitados a los informes/tableros de control desarrollados para PyCIPEF
- j. Se ejecutaron las cargas de información con los cortes que envían de acuerdo a las sesiones de seguimiento de PyCIPEF
- k. Se dio seguimiento y acompañamiento en las presentaciones de seguimiento a través de los tableros implementados en el SII para PyCIPEF.

10. REQ030-CPT2018-INDIGENISTA

a. Se realizó el análisis de fuente origen y definición de reglas del negocio (definición del

- mapa de negocio)
- b. El análisis y definición de tratamiento de las fuentes de datos donde a partir de ello se construyan los procesos para la implementación.
- c. Se generó una propuesta de explotación a través del OBIEE y lo incorporado a partir de la información del SIMA.

11. REQ031-RTV2018-MENCIONES-INTENSION DEL VOTO

- a. Se realizó el análisis de fuente origen y definición de reglas del negocio (definición del mapa de negocio)
- b. Se generó el diseño y definición de los modelos de negocio y multidimensional (estrella dimensiones y hecho), procesos de extracción y carga de datos.
- c. Se ejecutó la generación de metadato lógico RPD para la inclusión del requerimiento.
- d. Se realizó la generación de tableros e informes.

12. SIMA

- a. Se realizó la migración del SIMA R a OBIEE.
- b. Se efectuó la generación de modelos de datos adicionales para creación de datos adicionales.
- c. Se generaron procesos de carga para colocar datos en EDWH.
- d. Se generaron tableros e informes en OBIEE.

13. REQ032-CPT2018-UMBRALES PROYECCIONES METAS

- a. Se generaron las cargas de datos y los respectivos objetos en el modelo multidimensional del SII que permitieron realizar los cruces necesarios de información para atender al requerimiento asociado a:
 - Análisis de datos para la creación del modelo a partir de las fuentes origen, sistema transaccional y archivo de umbrales de proyección.
 - Generación del modelo multidimensional para obtener los cruces de información y explotación solicitados en las continuas juntas de seguimiento con los usuarios requirentes.
 - Generación de proceso de carga para el seguimiento de la segunda insaculación con respecto a las proyecciones.
- b. Generar el modelo lógico de explotación para la incorporación de los datos en el RPD.
- c. Se generaron e implementaron los informes /tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado.
- d. Se entregaron y liberaron los tableros solicitados para el uso por parte del área requirente. Con un total de 4 tableros y 16 análisis.

14. REQ035-ASESORESNACIF-INTENCIÓN_VOTO_POR_TIPO_DE_MEDIOS

- a. Se realizó el análisis de fuente origen y definición de reglas del negocio.
- b. Se generó el diseño y definición del modelo de negocio, modelo multidimensional (estrella dimensiones y hecho)
- c. Se generaron los procesos de extracción y carga de datos para los medios no regulados (Twitter y Google)
- d. Se generó el metadato lógico RPD para la inclusión del requerimiento de medios no regulados con respecto a la intención del voto.
- e. Se realizaron tableros e informes, con un total de 3 tableros y 11 análisis.

15. REQ003-UTP2018-SISA

- a. Se generaron los ajustes solicitados por la UTP, respecto del SISA, asociados a la homologación de tipografía y colores; actualmente se tienen contenidos en su sistema de SharePoint con la finalidad de que el módulo de Análisis y Reporteo integrado en el SII del Seguimiento a Auditorias contara con el mismo tipo de fuente y colores.
- b. Se orientaron esfuerzos en generar el taller de capacitación a usuarios de UTP-SISA para

el uso y explotación de tableros, área temática desarrollada en el SII.

16. REQ021-DEOE2018-REPRESENTANTES

Los esfuerzos estuvieron orientados en generar las cargas y ajustes solicitados, con respecto a las necesidades del área solicitante, desglosados de la siguiente manera:

- a. Análisis de fuente origen y definición de reglas del negocio a partir del sistema origen de Representantes 2018.
- b. Generar los mapeos necesarios para la carga de datos a los modelos de representantes a partir del sistema de Representantes del 2018.
- c. Se generó el diseño y creación de modelos adicionales para la atención al requerimiento del área solicitante. Se crean nuevos hechos.
- d. Se generaron los nuevos procesos de ETL para la carga de los nuevos modelos.
- e. Se generó el de metadato lógico RPD para la inclusión del requerimiento de representantes 2018 en la temática de Organización Electoral.
- f. Se implementaron los informes /tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado.
- g. Se enviaron los tableros creados con base a la solicitud para su validación y uso por parte del área requirente.

17. REQ036-DEOE2018_SEGUIMIENTO_JORNADA_ELECTORAL2018

Los esfuerzos estuvieron orientados en generar las cargas y ajustes solicitados, con respecto a las necesidades del área solicitante, desglosados de la siguiente manera:

- a. Análisis de fuente origen y definición de reglas del negocio a partir del sistema origen de SIJE 2018.
- b. Generar los mapeos necesarios para la carga de datos a los modelos de representantes a partir del sistema de SIJE del 2018.
- c. Se generó el diseño y creación de modelos adicionales para la atención al requerimiento del área solicitante. Se crearon nuevas estructuras con base a los cambios del sistema origen 2018.
- d. Se generaron los nuevos procesos de ETL para la carga las adecuaciones y/o nuevas estructuras.
- e. Se generó el de metadato lógico RPD para la inclusión del requerimiento de SIJE 2018 en la temática de Organización Electoral.
- f. Se Implementaron los informes /tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado.
- g. Se enviaron y liberaron los tableros creados con base en su solicitud, para su validación y uso por parte del área requirente durante el día de la Jornada Electoral.
- h. Se dio seguimiento, acompañamiento y soporte continuo al requerimiento previo a la Jornada Electoral, ya que su uso generará valor agregado durante el periodo de ejecución del proyecto de Certeza.

18. REQ037-PREP2018 SEGUIMIENTO CONFORMACIONES

Los esfuerzos estuvieron orientados en generar las cargas y ajustes solicitados, con respecto a las necesidades del área solicitante, desglosados de la siguiente manera:

- a. Análisis de fuente origen y definición de reglas de negocio.
- b. Desarrollo de programación en R para el tratamiento de archivos JSON del portal de PREP para impactar datos en tablas de paso y ser utilizadas con fuentes de datos PREP 2018.
- c. Análisis de datos para la creación del modelo a partir de las fuentes origen.
- d. Diseño y definición de modelo multidimensional para obtener los cruces de información explotación necesarios acorde al requerimiento.
- e. Desarrollo de procesos ETL para la carga de datos del seguimiento al PREP 2018 y la generación de Conformaciones Diputados y Senadores.
- f. Generación del modelo lógico de explotación para la incorporación de los datos en el

RPD.

- g. Se generaron e implementaron los informes/tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado.
- h. Se desarrollaron y difundieron 6 tableros más de 30 análisis, con el seguimiento al PREP 2018 y a la conformación del Congreso de Cámara de Diputados y Senado, por mayoría relativa y representación proporcional respectivamente, así como por género y candidatos asignados.
- i. Se dio seguimiento, acompañamiento y soporte continuo al requerimiento previo, ya que su uso será contundente por diferentes áreas del instituto, tales como: Dirección del Secretariado, Consejo General y DEPPP.

19. REQ038-DERFE2018-SOLICITUDES ACLARACION

- a. Análisis de fuente origen y definición de reglas de negocio.
- b. Análisis de datos para la creación del modelo a partir de las fuentes origen.
- c. Diseño y definición de modelo multidimensional para obtener los cruces de información y explotación necesarios acorde al requerimiento.
- d. Desarrollo de procesos ETL para la carga de datos del seguimiento a Solicitudes de Aclaraciones/Inconformidades.
- e. Generación del modelo lógico de explotación para la incorporación de los datos en el RPD
- f. Se generaron e implementaron los informes /tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado.
- g. Se desarrollaron, enviaron y liberaron al área solicitante 2 tableros y 8 análisis para dar el seguimiento correspondiente al requerimiento de Aclaración/Inconformidades durante la Jornada Electoral.
- h. Se dio seguimiento, acompañamiento y soporte continuo al requerimiento previo a la Jornada Electoral, ya que será de uso contundente por parte del personal de la DERFE para dar un seguimiento y reportes continuos con respecto a las inconformidades registradas durante la Jornada Electoral.

20.REQ039-COMUNICACION_SOCIAL2018-BIG_DATA_ANALISIS_DE_SENTIMIENTOS_ PROYECTO_CERTEZA

- a. Análisis de necesidades para la escucha de redes sociales.
- b. Apoyo de configuraciones necesarias sobre los aplicativos y servicios, para la explotación y uso de herramientas de Oracle Big Data para la implementación del requerimiento.
- c. Desarrollo y generación de código/algoritmos para la escucha de redes sociales Twitter para temas alusivos a la Jornada Electoral 2018.
- d. Desarrollo y generación de proyecto de análisis de sentimientos a partir de la lista de palabras correspondientes, así como la explotación y configuración de "Black/White List" propias de la herramienta de Oracle Big Data.
- e. Desarrollo de tableros e informes para el seguimiento de los resultados de la escucha de redes sociales.
- f. Se dio seguimiento, acompañamiento y soporte continuo al requerimiento previo a la Jornada Electoral, ya que será de uso contundente por parte del Proyecto de Certeza PEF 2018, durante el cual se estará monitoreando y generándose cagas para la escucha a través de la agregación de "Hashtags" y diferentes palabras de tendencia durante el desarrollo de la Jornada Electoral 2018, así como la generación y mantenimiento a los tableros e informes conforme a lo requerido.

21. REQ033-RTV2018-NOTICIEROS-12-18

- a. Se construyó el modelo lógico para la explotación de datos.
- b. Se generaron los procesos de carga y extracción con respecto a las necesidades del requerimiento.
- c. Se generó el de metadato lógico RPD para la inclusión del requerimiento y se integraron

para el RPD Global.

d. Se generaron e implementaron los informes/tableros de control asociados a la explotación y despliegue solicitado. Se enviaron los avances y ajustes al área requirente para su validación y revisión.

Adicionalmente como parte del soporte y operación del SII para la temática del Radio y TV se realizaron semanalmente la carga de los sistemas involucrados, así como las solicitudes asociadas a la alta y baja de usuarios, disponibilidad de servicios y despliegue de insumos.

Con relación a los servicios continuos del SII y a los mantenimientos correctivos y evolutivos se atendieron las solicitudes de incidentes relacionados a ajustes en la visualización, despliegue, consistencia de datos para los varios tableros desarrollados para las distintas áreas temáticas y carga de sistemas transaccionales conforme al proceso Incremental a modelos creados EDWH.

Cabe señalar que como parte del aseguramiento de la calidad se generaron todos los ciclos de pruebas de los artefactos creados por el equipo del SII para la liberación de sus artefactos.

Proyect	to Especifico	P120030 Verificaci				Capac	idades	Humana	s, Tecn	ológicas	y Mate	eriales p	oara la	
Fecha d	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/1	2/2018			
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la conf	ianza y l	a partici	pación d	ciudadar	as en la	vida de	mocráti	ca y polít	tica del p	oaís	
Proyect	to Estratégico	Fortalece	r la equi	dad y le	galidad	en el sist	tema de	partido	s político	os				
	Indicador	P120030 y Monito	reo											
	Descripción	El indicad infraestru personal	uctura d	e los CE\	/EM, ad	quisiciór	n de soft	ware y ł	nardwar	e, así co	mo la ca			
	Fórmula	de mante y correct tv/Licenc	rsonas que recibieron capacitación/ Personas que requieren capacitación) *100)/4 + (Servicios mantenimiento preventivos y correctivos realizados/Servicios de mantenimiento preventivos orrectivos solicitados) *100) /4 + (Licencias requeridas para el monitoreo de radio y cicencias solicitadas para el monitoreo de radio y TV) *100) /4 (Componentes de hardware talados/ Componentes de hardware solicitados) *100/4 NE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC											
		ENE												
	Meta			50%					25%				25%	
	Resultado			25.0%										
					Resum	en gene	ral de av	ance						
	Primer trimestre	resta def análisis d Monitore Respecto Ejecutivo siguieron	adores Nos se ela de los sidad cue existenci inir la fe e priorice o) y del de los s el inic llevánd	MPG-4 de borará e switch poenta con le cha de lades pa CEVEM manten io de la ose a cal	el cual se el anexo ersonal equipo o que ya instalaci ra garar (Centro imiento segund bo confo	e siguió de la Ur de la Ur s que co a no exis ón. En e ntizar la de de Verif s prevel a etapa orme a la	con el pro (se han nidad Té umplen ste la ne el caso d operació icación y ntivos e del ser o progra	coceso de contem cnica de con las cesidad le la cor del CE Monito l día 22 vicio, el	e investigi plado a e Servici caracter de reali mpra de ENACOM preo) de de feb cual co	gación d Irededo os de Ir ísticas p izar la co las lice 1 (Centro la CDM) rero se menzó	e mercador de cua aformático para susti pompra, p ncias, se po Nacion X. notificó el día 20	do y con tro emp ca notific tituir a le por lo qu continú al de Co a los V 6 de feb	dicho oresas có qu os qu ue sol úa baj ontrol /ocale orero	
	Segundo trimestre	Para el se de los de que no s realizó la	án en existencia por lo que ya no existe la necesidad de realizar la compra, por lo que solo la definir la fecha de instalación. En el caso de la compra de las licencias, se continúa bajo lisis de prioridades para garantizar la operación del CENACOM (Centro Nacional de Control y nitoreo) y del CEVEM (Centro de Verificación y Monitoreo) de la CDMX. pecto de los mantenimientos preventivos el día 22 de febrero se notificó a los Vocales cutivos el inicio de la segunda etapa del servicio, el cual comenzó el día 26 de febrero y nieron llevándose a cabo conforme a lo programado, al trimestre se realizaron 43 servicios de ntenimiento preventivos y correctivos. a el segundo trimestre se continuó el proceso de investigación de mercado para la adquisición os demoduladores MPG-4, así mismo se recibió respuesta de UNICOM, en la cual se informó no se requiere dictamen de procedencia técnica para su adquisición; posteriormente se izó la conformación del expediente de compra para su envío a la DEA, en el cual se solicitó la uisición de los 12 equipos de modulares, y para el mes de junio se había realizado la entrega											

Drovecto Econocifica	D12004												
Proyecto Especifico	Resumen general de avance Para el primer trimestre se contrató y capacitó al personal de honorarios para brindar apoyo el proceso de registro de candidatos, quienes llevaron a cabo la garantía de audiencia de aspirantes a candidatos independientes a la Presidencia de la República, respecto de los regis												
Fecha de inicio									emocrática y política del paresos e candidatos tudes que postulen los par al de solicitudes de registr SEP OCT NOV Donorarios para brindar apoy la garantía de audiencia de pública, respecto de los regiono, se recibieron las cédula duyos datos fueron capturado Electores realizara la comple régimen de excepción apro ciudadano de los aspirante a, fue necesario que el perse ero, por lo que se requirió in conseilo conseilo del Cor a la procedencia del registr lición e Independientes par er el Consejo General se pu especial-del-consejo-genera junio, llevaron a cabo la rev				
Objetivo Estratégico	Fortale	cer la conf	ianza y l	a partici	Fecha de término icipación ciudadanas en la vida democrática y política del den el sistema de partidos políticos ción a las solicitudes de registro de candidatos de de atención a las diversas solicitudes que postulen los porcandidatos que los representen de candidatos atendidatos atendidas / Total de solicitudes de registro de candidatos atendidas / Total de solicitudes de registro de candidatos atendidas / Total de solicitudes de registro de candidatos atendidas / Total de solicitudes de registro de candidatos atendidas / Total de solicitudes de registro de candidatos, quienes llevaron a cabo la garantía de audiencia adientes a la Presidencia de la República, respecto de los respectos de la registro el régimen de excepción, cuyos datos fueron captura de la registro Federal de Electores realizara la concato de la presentación del apoyo ciudadano de los aspirargo de Presidente de la República, fue necesario que el padas Extraordinarias durante febrero, por lo que se requirir alimentos antes de lo programado. Indicator de la procedencia del registro de la procedencia del registro de Acuerdo que fueron sometidos a consideración del Cel 29 de marzo de 2018, respecto a la procedencia del registro solición el note pendientes poular. Los Acuerdos aprobados por el Consejo General segular.	país							
Proyecto Estratégico	Fortale	cer la equi	dad y le	galidad (en el sist	ema de	partidos	s político	os				
Indicador	P12004	40-1 Porcentaje de atención a las solicitudes de registro de candidatos cador mide el porcentaje de atención a las diversas solicitudes que postulen los partidos os para el registro de los candidatos que los representen de solicitudes de registro de candidatos atendidas / Total de solicitudes de registro de latos recibidas)*100											
Descripción		os para el registro de los candidatos que los representen de solicitudes de registro de candidatos atendidas / Total de solicitudes de registro de datos recibidas)*100 FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC											
Fórmula	1 1	cador mide el porcentaje de atención a las diversas solicitudes que postulen los partido os para el registro de los candidatos que los representen de solicitudes de registro de candidatos atendidas / Total de solicitudes de registro de datos recibidas)*100 FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC											
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ост	NOV	DIC	
Meta						100%							
Resultado						100%							
		Resumen general de avance primer trimestre se contrató y capacitó al personal de honorarios para brindar apoyo e ceso de registro de candidatos, quienes llevaron a cabo la garantía de audiencia de lo tes a candidatos independientes a la Presidencia de la República, respecto de los registro											
Primer trimestre	de apoy apoyo de efecto respect por el (candida de hond la contr El perso de las se elabora Genera candida diversos consult.	alecer la confianza y la participación ciudadanas en la vida democrática y política del país alecer la equidad y legalidad en el sistema de partidos políticos 0040-1 Porcentaje de atención a las solicitudes de registro de candidatos dicador mide el porcentaje de atención a las diversas solicitudes que postulen los partidos icos para el registro de los candidatos que los representen al de solicitudes de registro de candidatos atendidas / Total de solicitudes de registro dididatos recibidas)*100 E FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DICE 100% Resumen general de avance I el primer trimestre se contrató y capacitó al personal de honorarios para brindar apoyo e roceso de registro de candidatos, quienes llevaron a cabo la garantía de audiencia de la rantes a candidatos independientes a la Presidencia de la República, respecto de los registro apoyo ciudadano presentadas bajo el régimen de excepción, cuyos datos fueron capturados to de que la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores realizara la compuls ectiva contra lista nominal. Cabe precisar que, derivado del régimen de excepción aprobade el Consejo General respecto de la presentación del apoyo ciudadano de los aspirantes didatos independientes al cargo de Presidente de la República, fue necesario que el persona onorarios laborara en Jornadas Extraordinarias durante febrero, por lo que se requirió inicia ontratación del servicio de alimentos antes de lo programado. Personal participante en el proyecto, recibió, verificó y analizó el cumplimiento de los requisitos as solicitudes de registro de candidaturas y proporcionó los elementos necesarios para la oración de los Proyectos de Acuerdo que fueron sometidos a consideración del Consej eral en la sesión especial del 29 de marzo de 2018, respecto a la procedencia del registro didatos postulados por los Partidos Políticos Nacionales, Coalición e Independientes para lo roscos cargos de elección popular. Los Acuerdos aprobados por el Consejo General se pusto de consejo general estado por la liga si											
Segundo trimestre	Durante de 420 principi sustitud	e el period expedient	es de su orciona fueron	stitucion ron los sometic	nes de ca insumos los a col	ndidato: necesa nsiderac	s a Sena rios par ión del (dores y I a la ela Consejo	Diputado Iboració General	os Federa n de los	ales por Proyec	ambos tos de	

25 y 27 de abril, 4, 11, y 28 de mayo y 20 y 30 de junio del año en curso.

Proyec	cto Especifico	P12006	iO Registro	de parti	dos polí	ticos loc	ales							
Fecha	de inicio	01/01/2	2018			Fecl	ha de téi	rmino		31/1	2/2018			
Objeti	vo Estratégico	Fortale	cer la con	fianza y l	a partici	pación d	ciudadan	ias en la	vida dei	mocrátic	ca y polí	tica del p	aís	
Proyec	cto Estratégico	Fortale	cer la equ	idad y le	galidad e	en el sist	ema de	partidos	s político)S				
	Indicador		60-1 Porce s políticos	-	atenció	n a las s	olicitude	s de ver	ificación	de afili	ados par	a el regi	stro de	
	Descripción		ador mide nero de a	•	-									
	Fórmula	1 '	otal de solicitudes de registro de candidatos atendidas / Total de solicitudes de registro ndidatos recibidas)*100											
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta												100%	
	Resultado			100%¹	100%²		100%³							
		Resumen general de avance												
	Primer trimestre	solicitu atenció número seguim	I personal de honorarios contratado para el presente proyecto documentó la atención de olicitudes de apoyo respecto a la constitución de nuevos Partidos Políticos Locales; se tención a las consultas formuladas por los OPL respecto al requisito del cumplimiento úmero mínimo de afiliados para la constitución de Partidos Políticos Locales, además de eguimiento al calendario de asambleas propuesto por las diversas organizaciones que pretenc											
	Segundo trimestre	9 consu de afilia constitu Hidalgo solicitu	olicitudes de apoyo respecto a la constitución de nuevos Partidos Políticos Locales; se ención a las consultas formuladas por los OPL respecto al requisito del cumplimiento úmero mínimo de afiliados para la constitución de Partidos Políticos Locales, además de o											

¹ La unidad responsable reportó avance en marzo, sin embargo, la programación para la medición del indicador quedó en el mes de diciembre.

² Ibídem

³ Ibídem

Proyecto Especifico	P120080 (actualiza				tión de F	Requerin	nientos (en mate	ria de ra	idio y te	levisión ·	- SIGER		
Fecha de inicio	01/01/20		10111011111		Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018				
Objetivo Estratégico	Fortalece	r la con	fianza y	la partici	ipación d	iudadar	nas en la	vida de	mocráti	ca y polí	tica del p	oaís		
Proyecto Estratégico	Fortalece	r la equ	idad y le	galidad	en el Sis	tema de	Partido	s Político	os					
Indicador	P120080-	-1 Porce	ntaje de	actualiz	ación de	el SIGER								
Descripción	El indicad	lor mide	el porce	entaje d	e actuali	zaciones	s realiza	das al SI	GER					
Fórmula	(Total de	actualiz	aciones	realizad	as al SIG	ER /Tota	al de act	ualizacio	nes al S	IGER sol	icitadas)	*100		
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
Meta												100%		
Resultado														
				Resum	en gene	ral de av	ance							
Primer trimestre	Durante 6	urante el primer trimestre no se reportaron actividades. s actividades desarrolladas durante al segundo trimestre son: Medidas cautelares ⁴												
Segundo trimestre	a) Medida La Comisi medidas 5 (2), 9, 1 b) Acuero Notificaci Electoral inclusión Notificaci Zavala. Asimismo partidos l coalición Candidato Por otra p La Familia modificaci Electorale de la Fiso modificaci c) Sistema De enero 4 y máxii realizan a	ión de Cocautelar 6, 20, 2 dos y par 6 dos	es los dí 6 (2) y 2 utas pautas y 2017-20 Fiscalía nodificac er Colima en Jacate er calizó ro, en el la coal nodificac stado de ecializac pautas p al de Ge. o se repc	as: 5, 15 7 de abr acuerdo 18 y loc Especialición de p co la no ecas, la r al Frent e, Jaime l l notific estado ición de Nuevo la en De or la ren estión de or la ren estión de	os corre ales coir izada er izada er iz	spondie spondie de meidente meidente meidente meidente meidente meiden de me	ntes al s. Notificia de Distro de cación de mos Hinclusión de para el didata In	periodo cación de elitos El la Candión de periodo de periodo de periodo de periodo de la Fimodifica estado de pendión de cos, los cos, los cos estado de pendión de cos, los cos estado de pendión de cos, los cos estado de cos, los cos estados e	de inte e modific lectorale data Inco pautas products pautas products produ	rcampai cación des en Sa dependie for la in or la mo autas po accluir al estado de specializ pautas elos y la argarita	el 29 de ro. ña del P le pautas an Luis ente, Ma clusión o dificació r el regis e pautas e Durar ada en por la ino notificaci Zavala.	roceso s por la Potosí. rgarita de dos in en la itro del político si por la ngo; la Delitos clusión ción de		

⁴ NOTA: Cabe mencionar que el procedimiento para realizar la notificación de medidas cautelares se opera de la siguiente forma: 1. Se elaboran los oficios que se notificarán (2 horas); 2. Se envía a un chofer/mensajero a la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos para obtener la firma del Director Ejecutivo (1 hora); 3. Se regresa a oficinas centrales para integrar los paquetes correspondientes (30 minutos); 4. Se realiza la ruta para notificar las medidas cautelares y requerimientos (3 a 5 horas).

d) Otras actividades

Se notificaron en seis domicilios distintos, los oficios correspondientes a la suspensión de propaganda gubernamental. La Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Nacional Electoral, autorizó, por medio de cuadernillos auxiliares, dos solicitudes formuladas por el Partido Revolucionario Institucional y el Partido Compromiso por Puebla, para sustituir sus respectivos promocionales, en consecuencia, se notificó a diversos concesionarios para que, en la medida de sus posibilidades técnicas y operativas, procedieran a realizar dicha sustitución.

Se llevó a cabo la notificación de oficios con los criterios técnicos para la transmisión del debate presidencial que organizó el Instituto Nacional Electoral, en al menos 10 domicilios distintos de concesionarios que tienen su representación legal en la Ciudad de México. Dicha notificación se realizó dos veces en virtud que el primer oficio estaba mal elaborado.

Por otra parte, la Sala Regional Especializada, ordenó el cese de la difusión de un promocional en televisión, al calificarlo como violencia de género. En consecuencia, dicha sentencia se notificó en 26 domicilios distintos.

Se realizó la notificación de oficios con los criterios técnicos para la transmisión del debate presidencial que organizó el Instituto Nacional Electoral, en al menos 10 domicilios distintos de concesionarios que tienen su representación legal en la Ciudad de México. La Sala Superior en las sentencias SUP-REP-131/2018 y SUP-REP-137/2018 señaló que procedían las medidas cautelares en la transmisión del promocional en radio y televisión atribuible a Mexicanos Primero, Visión 2030, A.C., en consecuencia, dicha sentencia se notificó en 5 domicilios distintos. Se notificó a diversos concesionarios la solicitud planteada por los partidos políticos Acción Nacional y Movimiento Ciudadano para sustituir sus promocionales en televisión. Asimismo, se notificó a diversos concesionarios la solicitud planteada por Movimiento Ciudadano para sustituir un promocional en televisión.

La medición del indicador del proyecto está programada en el mes de diciembre.

Objetivo Operativo

	ivo Oper OOA13	ativo	Gestionar actividades en mate	ria de organización electoral
Indic	cador		(Presupuesto base ejercido de	e la UR/Presupuesto base autorizado a la UR)*100
	vidad(es ancial(es	•	Coordinar y elaborar los progr	ramas y actividades en materia de organización electoral.
Ener	sustancial(es) Enero 92.07% Febrero 98.20%		Meta	Resultado del trimestre
Febr	rero	98.20%		99.99%
May	/0	106.77%		99.99%
Abril	il	90.57%	100%	Resultado del Segundo Trimestre
May	/0	90.34%		92.63%
Junio	o	97.28%		32.0370

13. Dirección Ejecutiva de Organización Electoral

Cartera Institucional de Proyectos

Proyec	to Especifico	F133010	Integrac	ión y Fui	ncionam	iento de	Órgano	s Tempo	rales						
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/08	3/2018				
Objetiv	o Estratégico	Organizaı	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a						
Proyec	to Estratégico	Organizaı	r Proces	os Electo	orales										
	Indicador	F133010-	33010-1 Funcionamiento de los órganos desconcentrados temporales del Instituto												
	Descripción	Se refiere estableci		onamier	nto de lo	s consej	os locale	es y distr	ritales de	el Institu	to en los	s plazos	legales		
	Fórmula	(Total de	Órganos	s Tempo	rales en	funcion	amiento	/Total d	e Órgan	os Temp	orales)*	°100			
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta								100%						
	Resultado														

Resumen general de avance

Durante el primer trimestre en las oficinas municipales (aprobadas) se llevó a cabo la ministración de recursos por concepto de renta, adecuaciones y servicios y se dio seguimiento a su funcionamiento. La DEOE, a través de la Dirección de Operación Regional, realizó las gestiones correspondientes para que las y los consejeros electorales locales y distritales, recibieran la dieta de asistencia y apoyos financieros, correspondientes a los meses de enero, febrero y marzo de 2018. Los 300 consejos distritales y locales celebraron sesiones acorde al "Calendario de sesiones de los consejos locales y distritales para el Proceso Electoral Federal 2017-2018" y también sesiones no calendarizadas, que entre otras actividades se presentaron los informes sobre el procedimiento de acreditación de las personas observadoras electorales; al respecto la DEOE realizó las gestiones correspondientes para que a los consejos distritales y locales, les fueran ministrados los recursos para la celebración de las sesiones correspondientes.

Primer trimestre

En el mes de enero la DEOE, apoyó en la publicación de la integración de los órganos desconcentrados temporales en los diarios de mayor circulación de las entidades, con lo que se consiguió que las 32 Juntas Locales Ejecutivas, realizaran la publicación respectiva entre el 8 y el 17 de enero de 2018 e integró y sistematizó la información remitida por las juntas locales ejecutivas, y elaboró el "Informe sobre la Publicación de la integración de los consejos locales y distritales" con lo que se concluyó la Publicación de la integración de los consejos locales y distritales; se realizaron los trabajos para organizar la "Reunión Nacional de Consejeros Locales" y la "Reunión Nacional de Vocales Ejecutivos Locales" mismas que se llevaron a cabo en enero, en la Ciudad de México.

En febrero, la Dirección de Operación Regional analizó la posibilidad de llevar a cabo la celebración de reuniones de coordinación con los órganos descentrados del Instituto, a fin de ajustar los procedimientos en materia de organización electoral que se deben fortalecer en el marco del Proceso Electoral 2017-2018, toda vez de la determinación de la Sala Superior del TEPJF de llevar a cabo éstas.

En marzo de 2018, en el Hotel Fiesta Inn Gran Sur, en la Ciudad de México, se llevó a cabo el "Taller para la elaboración del Lineamiento para la entrega de documentación electoral recibida en un órgano electoral distinto al competente". El objetivo de dicho evento fue establecer las

bases para la entrega o intercambio de paquetes o documentación electoral, en la etapa de resultados y declaración de validez, entre órganos desconcentrados pertenecientes al Instituto y uno perteneciente al OPL, que se hayan entregado de manera equivocada.

La Dirección Ejecutiva de Organización Electoral (DEOE) dio seguimiento al funcionamiento de las 45 oficinas municipales durante el segundo trimestre de 2018 y solicitó a la Dirección Ejecutiva de Administración (DEA) la ministración de los recursos por concepto de renta y servicios de las oficinas municipales que así lo requirieron. Asimismo, las oficinas municipales, apoyaron como centro de coordinación para la realización de actividades previas a la Jornada Electoral, tales como: elaboración de estudios técnicos para la ubicación e instalación de casillas extraordinarias; así como centro de capacitación electoral para la ciudadanía insaculada; auxiliaron en la publicación de las listas de ubicación e integración de Mesas Directivas de Casillas, en las zonas o regiones más alejadas de las sedes distritales. Los responsables de las oficinas municipales, realizaron actividades para su operación y fungieron como vínculo con la Junta Distrital Ejecutiva, para el cumplimiento de las tareas asignadas por el órgano distrital correspondiente, a través de los mecanismos establecidos por la Vocalía Ejecutiva.

Durante el segundo trimestre los consejos locales celebraron sesiones ordinarias y extraordinarias no calendarizadas, la DEOE, a través de la Dirección de Operación Regional, realizó las gestiones ante la DEA para que las consejeras/os electorales locales recibieran la dieta de asistencia y apoyo financiero correspondiente a los meses de abril, mayo y junio de 2018, de acuerdo a los montos establecidos en el Acuerdo INE/JGE179/2017, aprobado por la Junta General Ejecutiva.

Segundo trimestre

Por otra parte, los 300 consejos distritales celebraron sesiones ordinarias y extraordinarias no calendarizadas durante el segundo trimestre. En sesiones extraordinarias, en los meses correspondientes, se presentaron informes y acuerdos sobre diversos temas referentes a la organización electoral. La DEOE, a través de la Dirección de Operación Regional, realizó las gestiones correspondientes para que las consejeras/os electorales distritales recibieran la dieta de asistencia y apoyos financieros, correspondientes a los meses de abril, mayo y junio de 2018, de acuerdo con los montos establecidos en el Acuerdo INE/JGE179/2017, aprobado por la Junta General Ejecutiva. Se aprobaron los acuerdos por los que se resuelven las solicitudes de adopción de medidas cautelares interpuestas por diferentes partidos políticos, así como resolución de los recursos de revisión, interpuesto por el Partido Morena, entre otros temas incluidos en su orden del día.

En sesión ordinaria, los consejos locales presentaron el informe final sobre el procedimiento de acreditación de las personas observadoras electorales; informe sobre la recepción de boletas y documentación electoral en los consejos distritales y/o municipales, el conteo, sellado y agrupamiento de las boletas, así como de los programas de distribución a las presidencias de mesas directivas de casilla; en su caso, sobre la segunda publicación de los listados de ubicación de casillas e integración de mesas directivas debido a los ajustes en la ubicación de casillas en los distritos; sobre la integración de la documentación y material electorales, así como el programa y avance en su distribución a las presidencias de mesa directiva de casilla; se presentó el Acuerdo por el que se aprobó la acreditación de la ciudadanía que solicitó actuar como observadora electoral.

Los consejos distritales en sesiones extraordinarias calendarizadas, presentaron los siguientes temas, entre otros: informe sobre las medidas tendientes a garantizar la operación de las casillas especiales; proyecto del Acuerdo por el que se aprueba el personal que participará en los grupos para el recuento de los votos, y del total de representantes de partido y de candidaturas independientes que podrán acreditarse conforme el escenario previsto, para su oportuna y debida capacitación; el informe sobre el procedimiento de reclutamiento, selección y capacitación de las personas supervisoras electorales locales y capacitadoras-asistentes electorales locales (verificaciones), en su caso, informe complementario sobre la relación de las

personas supervisoras electorales y capacitadoras-asistentes electorales locales que se harán cargo de los mecanismos de traslado de los paquetes electorales de las elecciones locales.

Los consejos distritales en sesión ordinaria, presentaron el informe final sobre el procedimiento de acreditación de las personas observadoras electorales; sobre la segunda publicación de la lista que contiene la ubicación e integración de las mesas directivas de casilla, debido a ajustes en la ubicación e integración de las mismas; sobre el registro y sustituciones de representantes de partidos políticos y candidaturas independientes ante las mesas directivas de casilla y generales; sobre la integración de la documentación y material electoral, así como el programa y avance en su distribución a las presidencias de mesa directiva de casilla, entre otros temas. Se presentaron los acuerdos por los que se designó a las personas supervisoras electorales y capacitadoras-asistentes electorales que apoyarían el desarrollo de los cómputos de las elecciones federales; en su caso, por el que se aprobaron los ajustes al número y ubicación de casillas, por causas supervenientes; así como la acreditación de la ciudadanía que presentó solicitud para actuar como observadora electoral, entre otros temas.

Asimismo, los consejos distritales en sesiones extraordinarias no calendarizadas, en las cuales se presentaron, entro otros puntos del orden del día los siguientes: proyectos de acuerdo referentes a la acreditación de la ciudadanía que presentó solicitud para actuar como observadora electoral; sobre el ajuste a la baja del número de casillas que presentan dificultades para su instalación; por el que se aprueban ajustes a los mecanismos para la recolección de los paquetes electorales que contienen los expedientes de la elección de la casilla, así como la Instalación de registros de la Adenda y Tercera parte de Reimpresiones, en el Sistema de Información para Consulta en Casillas Especiales (SICCE).

Por último, se inició con el análisis para la celebración de las Reuniones de Coordinación entre la DEOE y diversas direcciones ejecutivas y unidades técnicas del Instituto. Asimismo, durante el mes de mayo se llevaron a cabo talleres con la participación de la DEOE y diversas direcciones ejecutivas y unidades técnicas del Instituto, referentes a la capacitación sobre los lineamientos de la sesión de cómputo.

La medición del indicador del proyecto está programada en el mes de agosto.

Proyec	to Especifico	F133110	Integrac	ión y Fu	ncionam	iento de	Órgano	s Perma	nentes						
Fecha o	de inicio	01/01/20	ganizar Procesos Electorales con efectividad y eficiencia ganizar Procesos Electorales 33110-1 Funcionamiento de los órganos desconcentrados permanentes del Instituto refiere al funcionamiento de las juntas ejecutivas locales y distritales del Instituto, respecto a												
Objetiv	o Estratégico	Organizai	r Proces	os Electo	orales co	on efecti	vidad y e	eficiencia	Э						
Proyec	to Estratégico	Organizai	r Proces	os Electo	orales										
	Indicador	F133110-													
	Descripción		refiere al funcionamiento de las juntas ejecutivas locales y distritales del Instituto, respecto al tal de juntas ejecutivas locales y distritales del Instituto, respecto al tal de juntas ejecutivas del Instituto												
	Fórmula				-	-					zadas/To	tal de se	siones		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta								100%						
	Resultado														

Resumen general de avance

Durante el trimestre, con respecto a las juntas locales y distritales ejecutivas se consideró la contratación de técnicos y capturistas en las juntas locales y distritales, a fin de apoyar en las tareas de gabinete y de campo encomendadas a las vocalías de Organización Electoral y del Secretario, en materia de organización electoral. Las actividades llevadas a cabo por el personal contratado en las juntas locales y distritales ejecutivas fue la de capturar y sistematizar la información correspondiente a los sistemas de la Red-INE referentes a ubicación de casillas, observadoras/es electorales, sesiones de junta y de consejo; coadyuvó en el procesamiento de la información que sirvió de insumo para la captura en medios electrónicos y en los sistemas de la Red-INE en materia de organización electoral; proporcionó información, listados y cédulas de seguimiento generadas por los sistemas; capturó los datos para la operación de los sistemas; registró y procesó la información para la elaboración de informes, presentaciones y reportes para su presentación al Consejo o Junta Local y/o para su remisión a oficinas centrales; apoyó en la captura de las actas de las sesiones de Junta y de Consejo Local y Distrital; en las juntas distritales ejecutivas apoyó en el desarrollo de las tareas de gabinete y de campo encomendadas a la Junta Distrital Ejecutiva, en materia de organización electoral, tales como: la revisión y validación de la información contenida en los sistemas de la Red-INE; análisis y seguimiento de la información de la elaboración de las propuestas de ubicación de las casillas; en las visitas de examinación del Consejo Distrital; sistematizó y analizó la información correspondiente a la aprobación de casillas, y en su caso ajustes, por parte del Consejo Distrital; apoyó en el proceso de recepción y revisión de solicitudes de la ciudadanía que desee participar en la observación electoral y en las actividades de capacitación en materia de organización electoral.

Primer trimestre

En cuanto a las oficinas centrales, los técnicos contratados apoyaron en el seguimiento a los trabajos y funcionamiento de los órganos desconcentrados de carácter temporal y permanente del Instituto, con base en la normatividad y reglas de carácter general aprobadas para su operación. El personal permanente y temporal de la DEOE, dio seguimiento a las actividades en materia de Organización Electoral.

En el mes de febrero de 2018, la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral, realizó las gestiones correspondientes a fin de que fueran asignados los recursos de gastos de campo a los técnicos de las juntas ejecutivas, para el cumplimiento de las actividades encomendadas en materia de Organización Electoral.

Para el mes de marzo, en lo que respecta a la capacitación sobre lineamientos de la sesión de

cómputo, toda vez que los Lineamientos señalan en el apartado 2.1 Programa de Capacitación, que para el adecuado desarrollo de las sesiones de cómputos se impartirán los cursos de capacitación, por lo que durante la segunda quincena de mayo y la primera quincena del mes de junio, el personal de la DEOE y la DECEYEC impartirán talleres regionales o estatales en los que participarán todas las personas que integran el Servicio Profesional Electoral Nacional de las juntas ejecutivas locales y distritales; así como las personas consejeras electorales propietarias de los consejos respectivos.

Por la relevancia de las actividades, se propondrá que la capacitación sea impartida en la modalidad presencial a través de un ejercicio tipo taller, con una duración de ocho horas, considerando entre una y dos horas para la comida.

En el marco del proyecto y sus actividades, los consejos distritales realizaron un informe de previsiones logísticas para los cómputos distritales, la información remitida por las juntas locales ejecutivas fue revisada y sistematizada para presentarse en la Comisión de Capacitación y Organización Electoral; mientras que en el mes de mayo, la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral (DEOE), en conjunto con la Dirección Ejecutiva de Capacitación Electoral y Educación Cívica (DECEyEC), impartieron los cursos de capacitación en materia de cómputos a los funcionarios de oficinas centrales, pertenecientes a las mencionadas direcciones ejecutivas, comisionados para instruir en el tema a los consejeros propietarios y miembros del Servicio Profesional Electoral Nacional de las juntas ejecutivas y consejos locales y distritales del Instituto, acorde al manual aprobado por el Consejo General.

En el mes de mayo, el Consejo General, aprobó el Manual para la Preparación y Desarrollo de los Cómputos Distritales y de Entidad Federativa y el Cuadernillo de Consulta sobre Votos Válidos y Nulos para la Sesión Especial de Cómputos del Proceso Electoral Federal 2017-2018, para la impartición de la capacitación a las personas que participarían en la sesión especial de cómputos. En relación a la preparación de los talleres presenciales de capacitación para las sesiones de cómputo, durante el mes de abril se iniciaron los trabajos de elaboración de los materiales para la impartición de los mismos, para ponerlos a consideración de la Comisión de Capacitación y Organización Electoral para su posterior aprobación por el Consejo General; mientras que en el mes de mayo, en conjunto con la Dirección de DECEYEC, se programaron 107 talleres a impartir en 32 entidades, de los cuales 51 se programaron en el mes de mayo en 17 entidades y 56 se realizarán en junio en 15 entidades.

Segundo trimestre

El personal capturista de las juntas locales y distritales ejecutivas capturaron y sistematizaron la información correspondiente a los sistemas de la Red-INE, responsabilidad de las vocalías del Secretario y de Organización Electoral; por otra parte el personal técnico de las juntas locales y distritales ejecutivas apoyaron en el desarrollo de las tareas de gabinete y de campo encomendadas a la vocalía de Organización Electoral de la Junta Local y Distrital Ejecutiva en materia de organización electoral; por su parte el personal técnico de Oficinas Centrales apoyó en el seguimiento a los trabajos y funcionamiento de los órganos desconcentrados de carácter temporal y permanente del Instituto, con base en la normatividad y reglas generales aprobadas para su operación de información y en las actividades de seguimiento durante el Proceso Electoral Federal.

Respecto a las juntas distritales ejecutivas, el personal capturista efectuó la captura de información en los sistemas de la Red-INE, para las vocalías de Organización Electoral y del Secretario, tales como: ubicación de casillas, observadoras/es electorales, sesiones de junta, sesiones de consejo, registro de representantes de partidos políticos y candidaturas independientes; distribución de la documentación y materiales electorales; coadyuvó en el procesamiento de la información que sirvió de insumo para la captura en medios electrónicos y en los sistemas RedINE en materia de Organización Electoral; proporcionó la información, listados y cédulas de seguimiento que generaron los sistemas en la materia; capturó y registró en medios electrónicos los datos e información para la operación de los sistemas; procesó la información

para la elaboración de informes, presentaciones y reportes en la materia de la Junta Ejecutiva y/o para el Consejo Distrital para su remisión a la Junta Local Ejecutiva y/o oficinas centrales; así como apoyó en la captura de las actas de las sesiones de junta ejecutiva y de consejo distrital.

Durante el segundo trimestre, las personas líderes de integración y evaluación de información en materia de Organización Electoral de Oficinas Centrales, la líder de seguimiento a los procesos electorales locales de Oficinas Centrales, el líder de diseño en materiales de capacitación, en materia de Organización Electoral y el personal permanente y temporal de la DEOE realizaron diversas tareas en materia de organización electoral.

Asimismo, la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral, realizó las gestiones correspondientes ante la Dirección Ejecutiva de Administración (DEA) a fin de que fueran asignados los recursos de gastos de campo a los técnicos de las juntas ejecutivas, para el cumplimiento de las actividades encomendadas en materia de Organización Electoral.

La medición del indicador del proyecto está programada en el mes de agosto.

Proyecto Especifico	F133210	Asistend	ia Electo	oral										
Fecha de inicio	15/05/20	18			Fech	na de tér	mino		03/07	7/2018				
Objetivo Estratégico	Organizar	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	Э						
Proyecto Estratégico	Organizar													
Indicador	F133210- directiva	de casill	а											
Descripción	Se refiere de casilla						_			entes de	mesa di	rectiva		
Fórmula	(Número casilla/Nú	de docı	umentac	ción y m	aterial e	lectoral	entrega	do a pre	esidente	s de me	sa direc	tiva de		
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
Meta						99%								
Resultado						100%								
	<u>'</u>			Resum	en gene	al de av	ance							
Primer trimestre	El proyec	Resumen general de avance proyecto inició hasta el mes de mayo. el periodo, los consejos distritales aprobaron el Acuerdo mediante el cual se designó a resonal que auxiliará al Presidente, Secretario y consejeros electorales de sus consejos, en especidimiento de conteo, sellado, agrupamiento e integración de las boletas en razón de mero de electores que corresponda a cada una de las casillas el día de la Jornada Electoral.												
Segundo trimestre	1	de electorión Ejectorales lectorales, así con ganos electorales la preferente lientes a con mayor la Can (VS) 252 de (VS) 252 de (VS) 252 de (VS) 257 de (VS) electorales por lo preferente la contación y electorales por lo preferente la Esterio y la Den la Esterio y a electory a electorales por lo preferente y la Den la Esterio y a ento y a ent	utiva de ejecutives en como de la n la realives en como de la n la activor prese didaturantó con la capacita des (CAB es conse materia e los cincis Capacitis diction rategia de acitador incondicio	Organiz vas, el " nsejos d s vocalía ización d de cons sistencia vidad en ncia fue a Indepe a partici e Organi ción Electivales elect co días pr itadores, Ejecutivale Capac es-Asiste conamien	ación El Procedir istritales as de Orgiele la activita de repressión de repressión de repressión de repressión de recutivas, aritales a revios al las-asis as de Occitación entes E to de los d	ectoral (miento prima para la considera de c	DEOE) ropara el concerno el comeno e	emitió a conteo, vez lo horal Loca to. istieron de partinal asiste entes, s con red de las vez 13 del a (VCEyE elector elector) des con de ctoral yestoral 20 (1), iden se insta	a las y lo sellado nicieran al, con el 1,646 d cidos po cieron 1, eguido peresent ocalías e Registro EC), y colales (SE) Electora e las Meside acuerichos fur con las dicacon las dicacon laron las laron las las no las laron las las no las laron las las no las laron las las las las no las laron las las las no las laron las las las las no las laron las	la Jornados vocales y agrupos le los 18 líticos y 403 reppor el PFacción e el apo y de capo y de capo y de capo de capo la los el acción Cívos. En es las no casillas	da Electors ejecution amiento sus homo ito de apo 00 desigo de contrator and contrator	vos de de las ólogos poyar a nados, laturas etes. El las; por ensejos ectores ersonal ras/es- uron la Casilla prarios EEyEC), p., las y des de las por		

propietarios o responsables de inmuebles y entregaron 75,358 notificaciones a los mismos y coadyuvaron en la distribución de la documentación y materiales electorales a las personas presidentas de Mesas Directivas de Casillas (MDC), en el periodo comprendido del 25 al 29 de iunio.

El INE, dentro de Presupuesto aprobado para el Ejercicio Fiscal 2018, consideró la asignación de un apoyo para alimentos para las Funcionarias/os de Mesa Directiva de Casilla (FMDC) que participaron en la Jornada Electoral del 1 de julio del 2018. Por considerar de suma importancia apoyar de manera extraordinaria a los FMDC, en función de la importante y trascendental labor que desempeñaron, aunado a que tuvieron una jornada de trabajo sin precedente, se aprobó, un incremento a los apoyos económicos para los FMDC que participaron en la Jornada Electoral del 1 de julio, en las entidades con elecciones concurrentes, así mismo de la entrega de un refrigerio durante la etapa de Escrutinio y Cómputo en casilla, así como recursos a las juntas distritales ejecutivas para recibir con alimentos a los FMDC, durante la entrega-recepción de los paquetes con los expedientes electorales en la sede del Consejo Distrital.

La DEOE, a través de la Dirección de Operación Regional, realizó las gestiones ante la Dirección Ejecutiva de Administración (DEA) para que las Juntas Locales Ejecutivas del INE, las cuales serían las encargadas de dispersar los recursos a los órganos desconcentrados distritales, recibieran los recursos correspondientes al apoyo económico para alimentos y el incentivo de refrigerio de casilla única a las y los funcionarios de Mesa Directiva de Casilla. La DEOE, a través de la Dirección de Operación Regional (DOR), realizó las gestiones ante la Dirección Ejecutiva de Administración (DEA), para que fueran ministrados los recursos correspondientes a dicho apoyo a las Juntas Distritales Ejecutivas del INE.

Durante el mes de junio del presente año, estuvo en funcionamiento el sistema de Mecanismos de Recolección y Cadena de Custodia, conformado por los módulos de "Planeación", "Operación" y "Recepción de paquetes", además de la emisión de reportes y formatos. Asimismo, los consejos distritales del Instituto Nacional Electoral (INE), concluyeron con la planeación de los mecanismos de recolección programados para el acopio y traslado de los paquetes electorales a las sedes distritales del INE, y en su caso, de los paquetes electorales del ámbito local, a las correspondientes instalaciones de los organismos públicos locales (OPL).

Una vez aprobados los mecanismos de recolección se informó a las representaciones de partidos políticos y candidaturas independientes que podrían registrar un representante propietario y un suplente ante cualquier modalidad de mecanismo de recolección, actividad que se realizó hasta tres días antes de la fecha en que se desarrolló la Jornada Electoral, mientras que las sustituciones se realizaron hasta dos días antes. Al respecto, con base en la información capturada en el Sistema de Mecanismos de Recolección y Cadena de Custodia de la Red-INE, al corte del 30 de junio del año en curso, se registraron 23,388 representantes de partidos políticos y candidaturas independientes, de los cuales 17,174 fueron propietarios y 6,214 suplentes.

Quedó habilitado el módulo de "Recepción de Paquetes" del Sistema de Mecanismos de Recolección y Cadena de Custodia de la RedINE, asimismo se liberaron los submódulos: Gafetes, Relación de paquetes para ser recibidos, Presidentes trasladados por el DAT, Recibo de entrega al Consejo Distrital, Recibo de entrega al CRyT Fijo, Recibo de entrega al CRyT Itinerante y Códigos QR, pertenecientes al módulo "Formatos".

Proyec	to Especifico	F133310	Ubicació	n e Insta	lación d	e Casilla	s								
Fecha o	de inicio	01/01/20	anizar Procesos Electorales con efectividad y eficiencia anizar Procesos Electorales 3310-1 Recorridos de las juntas distritales ejecutivas a las secciones electorales orridos efectuados por las juntas distritales ejecutivas por las secciones electorales, en el odo comprendido entre 15 de febrero y el 15 de marzo, para identificar los posibles lugares la ubicación de casillas, respecto de los programados orridos realizados por las juntas distritales ejecutivas en las secciones electorales/ Recorridos gramados por las juntas distritales ejecutivas en las secciones electorales)*100												
Objetiv	o Estratégico	Organiza	Proces	os Electo	rales co	n efectiv	∕idad y e	ficiencia	ì						
Proyect	to Estratégico	Organiza	Proces	os Electo	rales										
	Indicador	F133310-	rridos efectuados por las juntas distritales ejecutivas por las secciones electorales, en el												
	Descripción	periodo d	33310-1 Recorridos de las juntas distritales ejecutivas a las secciones electorales corridos efectuados por las juntas distritales ejecutivas por las secciones electorales, en el riodo comprendido entre 15 de febrero y el 15 de marzo, para identificar los posibles lugares ra la ubicación de casillas, respecto de los programados												
	Fórmula				-		-						orridos		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ост	NOV	DIC		
	Meta			100%											
	Resultado			101.0%											

Resumen general de avance

Durante el primer trimestre, las juntas distritales ejecutivas realizaron actividades de preparación de los recorridos para determinar los lugares donde se instalarán las casillas, tales como: la identificación de las secciones que presentan dificultades por alto riesgo, instalaciones militares y/o navales, con menos de 100 electores en Lista Nominal y aquellas que teniendo más de 100 electores tienen menos por migración y otras causas; la planeación de los recorridos por las secciones electorales del distrito para la ubicación de los domicilios; así como la proyección de casillas a instalar el día de la Jornada Electoral del 1 de julio de 2018. Cabe señalar que las referidas actividades, fueron supervisadas por las juntas locales ejecutivas.

Asimismo, se supervisaron y verificaron que las juntas distritales ejecutivas elaboraran la proyección de casillas a instalar; la planeación de los recorridos y supervisión en campo de lo realizado por los órganos distritales; identificación de las secciones con dificultades para instalar casillas por alto riesgo; verificaron y validaron la información de las casillas propuestas por las juntas distritales en el módulo del SUC. Las juntas distritales realizaron la proyección de casillas a instalar, la cual es de 157,583 casillas: 67,814 básicas, 80,012 contiguas, 8,717 extraordinarias y 1,040 especiales.

Primer trimestre

Las juntas distritales ejecutivas identificaron de 1,557 secciones que presentan dificultades por alto riesgo con instalaciones militares y/o navales, con menos de 100 electores en LN y aquellas que teniendo más de 100 electores, tienen menos por migración y otras causas. El periodo estipulado en el cronograma de Actividades en Materia de Ubicación de Casillas para la realización de recorridos es del 15 de febrero al 15 de marzo de 2018, por lo que las juntas distritales ejecutivas realizaron la programación de 6,808 recorridos en 68,017 secciones electorales, de los cuales, se llevaron a cabo un total de 3,195 recorridos, lo que equivale al del 46.9%, con corte al 27 de febrero.

En febrero, las juntas locales ejecutivas iniciaron las gestiones ante las autoridades educativas de las entidades para la firma de convenio de colaboración, con la finalidad de que permitan la instalación de casillas en sus planteles educativos; enviaron a los OPL las invitaciones a participar en la realización de los recorridos.

En el mes de marzo la DEOE envió el Padrón y Lista Nominal con corte al 28 de febrero de 2018, así como los catálogos cartográficos con corte al 13 de febrero del año en curso a las juntas locales

ejecutivas, para que éstas los remitieran a su vez a los órganos subdelegacionales, con la finalidad de que dichos órganos llevaran a cabo los trabajos de actualización de propuesta de los lugares para la ubicación de casillas. Los recorridos programados por las juntas distritales ejecutivas, con corte al 15 de marzo, para identificar los domicilios donde se instalarán las casillas en la Jornada Electoral del 1 de julio fueron, a nivel nacional, un total de 6,890 recorridos en 68,017 secciones electorales. Se cumplió con el 100% de los mismos. Entre el 16 y el 22 de marzo, los 300 órganos subdelegacionales celebraron sesión ordinaria en la cual aprobaron la respectiva propuesta de listas de ubicación de casillas para el Proceso Electoral 2017-2018, para su presentación a los consejos distritales respectivos.

Se registró en el Sistema de Ubicación de Casillas un total de 157,452 casillas, las cuales corresponden a 67,722 básicas, 79,884 contiguas, 8,824 extraordinarias y 1,022 especiales. En las sesiones ordinarias de los consejos distritales del 29 de marzo de 2018, las juntas distritales ejecutivas presentaron a los consejos distritales la lista que contiene los lugares propuestos para la ubicación de casillas en la Jornada Electoral del Proceso Electoral 2017-2018.

Durante el mes de abril, los 300 consejos distritales aprobaron las listas con el número y ubicación de las casillas extraordinarias y especiales, así como las básicas y contiguas para el Proceso Electoral 2017-2018, respectivamente; se concluyeron las visitas de examinación por parte de los consejos distritales a los lugares propuestos por las juntas distritales para instalar las casillas en la Jornada Electoral del 1 de julio el año en curso y se realizaron un total de 3,261 visitas.

Asimismo, la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral (DEOE), llevó a cabo los trabajos de planeación, análisis y elaboración de los "Criterios para la publicación de la lista de ubicación e integración de las mesas directivas de casillas" para el Proceso Electoral 2017-2018, mismos que en el mes de mayo se enviaron a los órganos desconcentrados del Instituto, con el propósito de que realizaran la publicación correspondiente en los lugares más concurridos de los distritos electorales federales.

Durante el mes de mayo, los 300 distritos electorales del INE, realizaron la primera publicación de los listados de ubicación e integración de Mesas Directivas de Casillas, colocando un total de 22,977 listados respecto a los 15,000 programados. Durante la difusión participaron integrantes de los consejos distritales, así como funcionarios de las juntas distritales del INE y de los órganos públicos locales (OPL).

Segundo trimestre

Derivado de los recorridos y visitas de examinación, realizados durante los meses de marzo y abril, a los domicilios donde se instalarán las mesas directivas de casilla el 1 de julio de 2018, las juntas distritales ejecutivas identificaron los requerimientos para el equipamiento y acondicionamiento de las mismas.

La segunda publicación de los listados de ubicación e integración de Mesas Directivas de Casillas, se llevó a cabo en el periodo comprendido entre el 15 y 26 de junio de 2018. Se colocaron un total de 19,459 listados, en 5,372 oficinas públicas; 2,424 escuelas; 2,524 ayuntamientos; 1,738 mercados; 820 plazas públicas; 320 bibliotecas y 6,261 en otros sitios de los distritos como centrales de autobuses, comercios, hospitales, centros de salud, espacios deportivos, plazas comerciales, supermercados y espacios deportivos.

Durante la difusión participaron integrantes de los consejos distritales, así como funcionarios de las juntas distritales del INE y de los órganos públicos locales (OPL), de acuerdo a lo siguiente: las entidades con mayor participación de consejeros electorales fueron: Zacatecas, Estado de México, Sonora y Yucatán. Participaron 355 representantes de partidos políticos y 16 de candidaturas independientes acreditados ante los consejos distritales. En cuanto al personal de juntas distritales ejecutivas asistieron: 214 vocales ejecutivos (VE); 154 vocales secretarios (VS); 262 vocales de Organización Electoral (VOE); 115 de Capacitación Electoral y Educación Cívica (VCEyEC); 124 del Registro Federal de Electores (VRFE); 543 Técnicos/as; 3,014 supervisoras/es

electorales (SE) y 7,477 capacitadoras/es-asistentes electorales (CAE). En relación a la participación de los OPL, asistieron 691 funcionarios de 24 entidades.

Cabe mencionar, que el Sistema de Ubicación de Casillas (SUC) de la RedINE estará habilitado al 14 de julio del año en curso por lo que, las cifras citadas se seguirán actualizando conforme las juntas distritales ejecutivas capturen los datos generados el día de la Jornada Electoral del 1 de julio.

La DEOE, realizó ante la DEA, las gestiones para que se ministraran los recursos necesarios a las juntas locales ejecutivas para la "Publicación de Encartes", los cuales deberán realizarse en el periodo del 30 de junio al 1 de julio de 2018. Las juntas locales ejecutivas llevaron a cabo la publicación de los Encartes tomando en cuenta los aspectos técnicos señalados en los Lineamientos, bajo los criterios de austeridad, racionalidad y disciplina presupuestal; identificarán y definirán, en su caso, los diarios que se contratarán para la distribución de los Encartes, los cuales deberán formar parte del Catálogo Nacional de Medios Impresos e Internet 2018.

Proyecto Esp	pecifico	F133410	Cómput	o y Rem	isión de	Expedie	ntes						
Fecha de ini	icio	01/03/20)18			Fech	na de tér	rmino		31/08	3/2018		
Objetivo Est	ratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a				
Proyecto Est	tratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales								
Ind	licador				<u> </u>								
Des	scripción								nsejos lo	ocales y	distritale	es del Ins	stituto,
Fór	rmula	(Número	de sesio	nes de	cómputo	realiza	das/Tota	al de sesi	iones de	cómput	to progr	amadas)	*100
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
Me	eta							100%					
Res	sultado												
	mer nestre	se propo excepcion exposició Se progra personal todas las locales y respectiv De confo consejero Nacional cada Junt de los 6 propondo tipo talles En este s desconce			que el ciparán cutivas ectoral ios por conarios des, se ercicio omida. cuctura								
	gundo nestre	para los o	cómputo matizada a la pre- itación la riales pa itación y el mes de ntos de a de cap dalidad o a cabo	s distrit. I para pi eparació cción Eje Electoral ra la imi r Organia e mayo s la sesió acitació de tallere en las e	ales, la ir resentar n de lo ecutiva d y Educa partición zación El se elabor n de có n y las se es preser ntidades	nformac se en la s tallere de Orgar ación Cív n de los lectoral raron los imputo. edes pro nciales a s federa	ión remi Comisión is prese nización rica (DEC mismos, para su p s materia Se info ppuestas los 332 tivas, a	itida por on de Ca nciales Electora CEyEC), i para po posterio ales para rmó a la s para la órganos efecto c	las junt pacitacion de capa il (DEOE niciaron pnerlos a r aproba a la impa as vocal realizac descon de consi	as locale ón y Org acitación), en cor los trab a conside ación por rtición co ías eject centrado derar la:	es ejecut ganizació para la njunto c ajos de eración r el Cons le la capa utivas lo a prime os del Ins s previsi	ivas se r on Electo as sesion on la Dir elaborac de la Co sejo Gen acitación ocales so ra capac stituto y iones log	evisó y pral. En nes de rección de misión eral. n sobre el itación que se gísticas

distritales, así como a consejeras/os electorales propietarios de los consejos respectivos. Se programaron un total de 107 talleres a impartir en 32 entidades. Siendo así, se impartieron un total de 51 talleres a 141 órganos desconcentrados en 17 entidades: Baja California Sur, Campeche, Coahuila, Colima, Ciudad de México, Guerrero, Hidalgo, Jalisco, Morelos, Nayarit, Oaxaca, Querétaro, Sonora, Tamaulipas, Tlaxcala, Veracruz y Yucatán.

Por su parte en el mes de junio, el personal de la DEOE y de la DECEyEC, fue comisionado, para la impartición de los cursos-taller, acorde al Manual para la preparación y el desarrollo de los cómputos distritales y de entidad federativa y el Cuadernillo de consulta sobre votos válidos y votos nulos para la Sesión Especial de Cómputos del Proceso Electoral Federal 2017-2018, a los miembros del Servicio Profesional Electoral Nacional (SPEN) de las juntas ejecutivas y consejeras/os electorales propietarios, se impartieron un total de 56 talleres a 175 órganos desconcentrados en 15 entidades: Aguascalientes, Baja California, Chiapas, Chihuahua, Durango, Guanajuato, México, Michoacán, Nuevo León, Puebla, Quintana Roo, San Luis Potosí, Sinaloa, Tabasco y Zacatecas.

Por medio de los cursos-taller, se informó a los participantes acerca de las reformas reglamentarias e innovaciones en el desarrollo de los cómputos distritales y de entidad federativa, favoreciendo el intercambio de ideas, reflexiones y experiencias, permitiendo que los funcionarios de los órganos distritales que participan por primera vez en dicha actividad, adquirieran los conocimientos necesarios para su adecuado desempeño en apego a las disposiciones reglamentarias que establece la ley de la materia.

Proyec	to Especifico	F133510	Materia	les Elect	orales										
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018				
Objetiv	o Estratégico	Organizaı	Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	ficiencia	a						
Proyec	to Estratégico	Organizai	r Proces	os Electo	orales										
	Indicador	F133510-	510-1 Porcentaje de materiales electorales producidos oportunamente porcentaje del tipo de materiales producidos con respecto a los materiales que deben												
	Descripción	Es el por producirs	-					dos con	respect	o a los	materia	les que	deben		
	Fórmula	(Total de oportuna							de mat	eriales (que deb	en prod	lucirse		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta						100%								
	Resultado						100%								

Resumen general de avance

Durante el primer trimestre, con relación a la Licitación Pública para Adquisición de los Materiales Electorales, se llevaron a cabo revisiones del proyecto de Convocatoria para la "Adquisición de materiales y servicio de producción de etiquetas para canceles, urnas y mamparas para el Proceso Electoral Federal 2017-2018", en las que se tuvieron comentarios, correcciones y precisiones correspondientes; se publicó la convocatoria a la licitación pública en la página web del Instituto; dado lo anterior se recibió de los laboratorios, la cotización de los análisis a los marcadores de boletas con base en los plazos recortados para el proceso de la licitación pública. Se asignó a Talleres Gráficos de México, la producción de canceles, cajas paquete electoral, mamparas especiales y materiales para VOTOMEX, en virtud de que su oferta cumplió con los requerimientos técnicos solicitados por la DEOE, ya que, derivado del resultado de la investigación de mercado, fue quien ofertó el mejor precio.

Primer trimestre

Para el mes de febrero se dio el fallo a la Licitación Pública Presencial para las Partidas 1, etiquetas para canceles, urnas y mamparas especiales y Partida 3, marcadoras de credenciales; respectivamente, se entregaron los troqueles para la elaboración del modelo definitivo mismo que fue evaluado por la UNAM, aprobando que cumplió con las especificaciones técnicas, por lo que la producción iniciará en la fecha establecida en la junta de aclaraciones; la UNAM aprobó su cumplimiento a las especificaciones técnicas de las muestras definitivas, a excepción del dado marcador ya que presentó una dureza inferior a la solicitada, solicitándole a la empresa una nueva muestra con mayor dureza.

En cuanto a la producción de los materiales electorales el avance es el siguiente: Marcadoras 7,244 (28.7%); dados 48,992 (36.6%); llaves Allen 1,530 (100%); etiquetas para canceles 15,000 (100%); etiquetas para urnas presidente 288,046 (56.3%); etiquetas para urnas senadores 209,218(47.33%); etiquetas para mamparas especiales 7,500 (100%), cancel electoral simulacro 7,500 (100%); cancel electoral portátil 1,980 (5.9%); urnas simulacro 6,000 (100%); urnas presidencia 24,112 (46.2%); etiquetas braille presidencia 66,156 (51.7%); urnas senadurías 8,166 (15.1%); etiquetas Braille senadurías 44,061 (36.7%); cinta seguridad simulacro 6,000 (100%); cinta de seguridad 66,066 (41.5%); caja paquete simulacro 11,000 (100%); caja paquete electoral 45,383 (28.5%); y mamparas especiales 33,647 (100%).

En cuanto a la producción del líquido indeleble la ENCB del IPN inició su producción el 5 de marzo, la cual fue supervisada por personal de la UAM e INE, por lo que el 31 de marzo, el INE recibió de la ENCB la primera parcialidad de 157,413 (50%) aplicadores, contenidos en 1,661 cajas, mismas que fueron clasificadas por entidad y distrito; para su traslado se contrató un camión Thorton de la empresa MYM S.A. de C.V., mismo que fue custodiado por personal de Seguridad y Protección

Civil del INE y una patrulla de Seguridad Pública de la Ciudad de México.

La DEOE entregó los moldes de inyección a TGM el 22 de febrero para producir con la resina solicitada la mesa base del cancel, por lo que el 28 de febrero se recibieron muestras, mismas que fueron evaluadas y aprobadas por la UNAM de manera positiva para dar paso a su producción. La UAM llevó a cabo la toma de muestras en las fechas indicadas y entregó los resultados de los análisis a la DEOE, siendo todos positivos ya que se encontraron dentro de los límites señalados en los certificados de calidad de los productos. En cuanto a la verificación de la supervisión de la producción de los materiales electorales de los OPL, se continúa brindando asesoría técnica a los OPL de Guerrero, Oaxaca, Puebla, Tabasco, Quintana ROO, Yucatán y Zacatecas, para la evaluación de las muestras del plástico con el que se producirá el material electoral. Se verificó la supervisión de la producción de los materiales electorales que realiza el OPL de Tabasco.

En las actividades de control de calidad, participa el personal contratado por honorarios para este fin, lo que ha permitido que los materiales producidos cumplan con las especificaciones técnicas y los estándares de calidad requeridos por el Instituto, lo que evita devoluciones o rechazos.

Durante el segundo trimestre del año, Talleres Gráficos de México concluyó al 100% la producción y entrega de los materiales electorales que se utilizarán en territorio nacional y para el voto de los mexicanos residentes en el extranjero a la bodega central de la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral (DEOE) y el área de VOTOMEX respectivamente, asimismo se concluyó al 100% con la producción y entrega de los siguientes materiales electorales:

- Marcadores de boletas y sujetador en la cantidad y calidad solicitada
- Marcadoras de credenciales, para el suministro oportuno a las juntas locales y distritales ejecutivas
- Etiquetas
- Líquido indeleble

Segundo trimestre

La producción de los materiales fue supervisada en tres ocasiones por personal de la UNAM en donde se tomaron muestras durante la producción para el control de calidad con lo que se garantizó que estos materiales se entregaran en la cantidad y la calidad establecidos por el Instituto. En cuanto a la producción de líquido indeleble, ésta fue supervisada por personal de la UAM e INE. Para la aceptación y entrega del producto al INE del producto la UAM entregó los resultados de los análisis los cuales demuestran que el líquido indeleble cumple con las especificaciones técnicas requeridas por el Instituto.

Asimismo, 26 OPL concluyeron la producción de sus materiales electorales, de los cuales 17 ya tiene en sus entidades el material electoral, 9 están por recibirlo y 4 están en producción (Aguascalientes, Hidalgo, Jalisco y Sinaloa). Sólo 12 OPL, solicitaron la participación del INE para la verificación de la supervisión de la producción de sus materiales electorales y durante estas visitas la DEOE pudo supervisar la producción de los 14 restantes ya que se encontraban en producción.

Además, se suministraron a las juntas distritales ejecutivas cantidades complementarias de etiquetas INE, para actualizar los canceles, urnas y mamparas especiales existentes, se prepararon y enviaron los lineamientos, cuestionarios, formatos e imágenes, para la verificación de las medidas de seguridad contenidas en las boletas y actas, así como la selección de la muestra de líquido indeleble para su certificación, correspondiente a las dos muestras de casillas seleccionadas por el Consejo General. Se sistematizó y validó la base de datos de la primera verificación de las medidas de seguridad, elaborándose el informe final con los resultados obtenidos en los 300 distritos. Se cotejaron las remisiones de entrega de los materiales electorales de TGM a la Bodega contra los registros de entrada a bodega y las salidas de la

empresa, para verificar que las cantidades suministradas al Instituto correspondieran a la originalmente requeridas y que se incorporaron en el contrato. Se elabora el informe final de los trabajos de supervisión y control de calidad en la producción de los materiales electorales para el Proceso Electoral 2017-2018.

	. =													
	cto Especifico	F133610	Docume	ntación	Electora									
Fecha	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/1	2/2018			
Objetiv	vo Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficienci	a					
Proyec	cto Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales									
	Indicador	F133610-					-							
	Descripción		se aprob	ados po	r el Cons	sejo Gen	eral		•					
	Fórmula	oportuna	mente a	probad	os por el				de docu		que de	ben prod	ducirse	
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta						100%							
	Resultado						100%							
					Resum	en genei	ral de av	ance						
	Primer trimestre	100%												
	Segundo trimestre		el diseño atos indo as y dipu o, se con ada Elec scrutinio de casil	de las verpendientaciones cluyó controla, ac o y cómila espec	versiones ntes, de s federal on divers cta de es puto de cial de la	s de las a las acta les y se e los docu scrutinio casilla d elección	ectas de s de Esc entregar mentos y cómple e la elec n para la	Escrutir crutinio on al im electora uto de c cción pa as Senad	nio y cón y cómpo presor T ales entr asilla de ra las Se lurías, ao	nputo de uto de c IGM par e los qu e la elecc enaduría cta de e	e casilla da asilla de a su fabi e se enc ión para is, acta scrutinic	con coal la elecc ricación. uentran la Presid de escru y cómp	iciones ción de el acta dencia, utinio y uto de	

especial de la elección para las Senadurías, hoja de incidentes, plantilla Braille para la Presidencia, plantilla Braille para las Senadurías, plantilla Braille para las Diputaciones, recibo de copia legible de las actas de casilla y de acuse de recibo de la lista nominal de electores entregados a los representantes de los partidos políticos y de candidaturas independientes, constancia de clausura y remisión del paquete electoral al consejo distrital, entre otros.

Se finalizó la producción de las boletas electorales, así como de la documentación electoral con emblemas, que se distribuyeron a los consejos distritales en los envíos custodiados y en un tercer envío de documentación electoral. Además, se suministraron a los distritos algunas piezas que reportaron como faltantes. Se atendieron reposiciones de boletas por robo, quema o mojadas de las siguientes entidades: Guerrero, Jalisco, México, Tabasco, Veracruz, Oaxaca.

Durante la entrega de paquetes a los presidentes de las mesas directivas de casilla se llevó a cabo la primera verificación de las medidas de seguridad en las boletas y actas de casilla y la segunda verificación se llevó a cabo durante la jornada electoral. Se llevó a cabo la redistribución de los artículos de oficina que deben entregarse por parte de los proveedores en los domicilios de las Juntas Distritales y Locales del INE. Se gestionó el avance de entrega-recepción de artículos de oficina reportados por las Juntas Locales y Distritales, con corte al 28 de abril. Se elaboró oficio de contestación del OPL Guerrero, versado sobre la producción de porta-gafetes para segundo secretario y tercer escrutador.

Por otra parte, con respecto a la documentación OPL, se verificó el muestreo y clasificación de la documentación empaquetada por municipio del OPL Quintana Roo. Al mes de junio, Sonora se encontraba con un avance del 90%, sólo faltaba la impresión de la Boleta doble de la Elección para las Diputaciones Locales. Se verificó la producción de Boleta de la elección para las Diputaciones Locales, acta de escrutinio y cómputo de casilla de la elección para las Diputaciones Locales por mayoría relativa, constancia individual de resultados electorales de punto de recuento de la elección para las Diputaciones Locales, guía de apoyo para la clasificación de votos de la elección para la Gubernatura y guía de apoyo para la clasificación de votos de la elección para las Diputaciones Locales del OPL Puebla.

Se verificó la supervisión del empaque de toda la documentación electoral con emblemas y sin emblemas del OPL Colima, en la misma fecha se supervisó la producción del OPL Guerrero, durante la cual se verificó el embarque de Boletas de la elección para las Diputaciones Locales y para el Ayuntamiento. También se supervisó la producción de la Boleta de la elección para las Diputaciones Locales de Tabasco, así como la impresión de plantilla Braille y encuadernado de acta de escrutinio y cómputo de casilla de la elección para las Diputaciones Locales del OPL Hidalgo.

Se supervisó la producción de Boletas electorales de la elección para las Diputaciones al Congreso, Boletas de la elección para las Alcaldías y Boleta para Jefatura de Gobierno del OPL Ciudad de México, asimismo se supervisó la producción de Boleta de la elección para el Ayuntamiento del OPL Zacatecas.

Se llevó a cabo la verificación de la producción de la Boleta electoral para las Diputaciones Locales, empaque de Boleta electoral de Ayuntamientos del OPL Baja California Sur; también se verificó el muestreo aleatorio de toda la documentación electoral del OPL Colima. El muestreo a producto terminado de hoja de incidentes, acta de escrutinio y cómputo de la elección para las Diputaciones Locales del Dto.14 Culiacán y el acta de escrutinio y cómputo de ayuntamientos del OPL Sinaloa. se supervisó impresión de Boleta doble de la elección para las Diputaciones Locales del OPL Sonora. Muestreo de toda la documentación electoral producida del OPL Tabasco. El arranque de impresión de Boleta electoral de Diputaciones Locales y Cuaderno de resultados en el distrito del OPL Durango.

También se atendió el muestreo a producto terminado de la producción de la documentación electoral del OPL Guerrero. Supervisión de la impresión de Boleta de la elección para las Diputaciones Locales y hoja de incidentes del OPL Tlaxcala. Muestreo a producto terminado de Boletas y actas de casilla del OPL Ciudad de México. También se supervisó la producción de Boleta de la elección para la Gubernatura, Boleta de la elección para las Diputaciones Locales y documentación complementaria del OPL Morelos.

Se han reportado los avances en la producción de la documentación electoral en la plataforma digital para su revisión de los OPL de Campeche, Chiapas, Chihuahua, Ciudad de México, Coahuila, Durango, Guanajuato, Hidalgo, Jalisco, México, Morelos, Michoacán, Nuevo León, Oaxaca, San Luis Potosí, Sinaloa, Tamaulipas, Tlaxcala, Yucatán y Zacatecas.

Proyec	to Especifico	F133710	Almacer	namiento	o, Distrib	ución y l	Resguard	lo de la I	Docume	ntación [,]	y Materi	ales Elec	torales		
Fecha d	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018				
Objetiv	o Estratégico	Organizaı	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a						
Proyec	to Estratégico	Organizai	r Proces	os Electo	orales										
	Indicador	F133710-	710-1 Porcentaje de distritos a los que se entregaron las boletas electorales oportunamente												
	Descripción		refiere al porcentaje de los distritos que recibieron las boletas electorales en el plazo blecido por la legislación electoral												
	Fórmula	(Total de que se de							portuna	mente/¯	Γotal de	Distritos	en los		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta						100%								
	Resultado						100%								

Resumen general de avance

Las actividades realizadas durante el trimestre estuvieron dirigidas a dar inició a la operación de la Bodega Central de la DEOE, ubicada en la Nave 7 del parque industrial MEGAPARK, en Tepotzotlán, Estado de México; es importante destacar la elaboración de un convenio modificatorio al contrato de arrendamiento, con el fin de ocupar un área adicional de 2,055.81 m², derivado del incremento en la estimación del número de casillas.

En la Bodega Central de la DEOE y las bodegas distritales se lleva a cabo un proceso de acondicionamiento y equipamiento lo cual reporta lo siguiente: al mes de enero y febrero se ministró a las juntas distritales ejecutivas con motivo del acondicionamiento de bodegas distritales y espacios de custodia militar; se dará seguimiento a los trabajos que se realicen, hasta su conclusión. Se elaboró el formato para dar seguimiento a los trabajos de acondicionamiento de bodegas y espacios de custodia militar en las Juntas Distritales Ejecutivas. En el mes de marzo, se adjudicó el contrato para la adquisición de tarimas de madera reciclada y del 7 al 21 de marzo se recibieron las tarimas en la Bodega Central. Se recibió la visita de personal de la Dirección de Obras y Conservación, para revisar el proyecto de acondicionamiento de oficinas y espacios de custodia militar. Debido a que las cotizaciones obtenidas para llevar a cabo el acondicionamiento de oficinas y espacios de custodia militar se encuentran muy por arriba del presupuesto disponible, se realizaron adecuaciones al proyecto original con la finalidad de disminuir su costo. Están pendientes la contratación del arrendamiento de tres montacargas, así como la instalación de dos líneas telefónicas y el servicio de internet, mismos que ya se están gestionando.

Primer trimestre

Al término del primer trimestre se han recibido en la Bodega Central los siguientes documentos y materiales electorales: Acta de electores en tránsito para casillas especiales 78,042; porta gafete para presidente/a de mesa directiva de casilla 159,047; porta gafete para secretario/a de mesa directiva de casilla 159,047; porta gafete para primer escrutador/a de mesa directiva de casilla 159,047; porta gafete para segundo escrutador/a de mesa directiva de casilla 159,047; planilla con 12 etiquetas 314,531; etiqueta para recuentos presidencia 159,047; etiqueta para recuentos senadurías 159,047; etiqueta para recuentos diputaciones 159,047; cartel de identificación de personas que requieren atención preferencial para acceder a la casilla 159,047; canceles electorales portátiles 480; Sellos "Votó 2018" 157,516; sellos de Representación Proporcional 1,542; y, líquido indeleble 171,643, entre otros.

En lo referente a la custodia militar, se han celebrado cinco reuniones con personal de SEMAR y de la DEOE en la que se presentó la propuesta de logística de la custodia, rutas de custodia y directorio del instituto, a fin de que sea revisada y en su caso, se propongan las modificaciones que se consideren pertinentes.

Durante el mes de abril, se concluyó el acondicionamiento y equipamiento de la Bodega Central, así como la habilitación de los espacios para el personal de custodia militar; además en mayo se recibieron y almacenaron en la Bodega Central los diversos documentos y materiales electorales. El 30 de junio concluyó el contrato de arrendamiento del inmueble que se utilizó como Bodega Central de la DEOE, por lo que ese día se realizó la entrega del mismo.

En cuanto a la distribución de los documentos y materiales en los envíos no custodiados en el mes de abril se envió a las juntas locales y distritales ejecutivas el Programa Nacional de Distribución, así como los calendarios de distribución de los envíos no custodiados, mientras que en el mes de mayo se realizó la entrega de la documentación y materiales electorales de los envíos no custodiados a los 300 consejos distritales. En la primera quincena de junio se llevaron a cabo los envíos custodiados de la documentación y materiales electorales, desde la Bodega Central de la DEOE, a los 300 consejos distritales. Resalta por su importancia la entrega de las boletas electorales, las actas de casilla y el líquido indeleble, por lo que fueron custodiados por personal de las Secretarías de la Defensa Nacional y de la Marina Armada de México. Fue necesaria la utilización de 295 vehículos tipo Thorton y 10 camionetas.

Con relación a la Custodia Militar, durante el mes de abril, la Secretaria de la Defensa Nacional (SEDENA) solicitó la modificación del convenio, en cuanto al pago de gasolina, además de un convenio General para el apoyo de custodia en diversas etapas; se celebró una reunión con personal de SEDENA, la Dirección Ejecutiva de Administración (DEA), Jurídico y la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral (DEOE), en el que se definieron todas las especificaciones y necesidades para el convenio de gasolina, se revisaron y definieron las fechas de producción de boletas y envíos de Talleres Gráficos de México (TGM) a la bodega central, derivado de las impugnaciones y resoluciones de los registros de candidatos, las cuales se han comunicado a SEDENA.

Segundo trimestre

Durante el mes de mayo se celebró una reunión con personal de SEDENA, DEA, Jurídico y DEOE, en el que se solicitó modificaciones al convenio General, así mismo se fijó una cita con el Secretario Ejecutivo, para reunirse con el Oficial Mayor, con el objeto de revisar el contenido definitivo del convenio que se firmará entre el Instituto Nacional Electoral (INE) y SEDENA. El 14 de mayo se celebró una reunión con personal de Marina y de DEOE para verificar con áreas de jurídico y logística de la Secretaría de Marina (SEMAR), detalles de la ruta, así como del apoyo que prestará para el Voto de los residentes en el extranjero, SEDENA compartió el 18 de mayo, con el Secretario Ejecutivo y la DEA un listado de los porcentajes de avance en el equipamiento y acondicionamiento de los espacios de custodia.

Al mes de junio, se inició el traslado de la documentación electoral con custodia por personal de la SEDENA y SEMAR, iniciando de manera conjunta la instalación de la custodia en los órganos desconcentrados, SEDENA 260 distritos, SEMAR 27 y 13 por la Policía estatal; de igual forma se estableció custodia en las instalaciones de Tláhuac, Moneda y la bodega central ubicada en Tepotzotlán, se dio por terminada conforme se fueron enviando las boletas electorales, actualmente, se está en la recuperación de los formatos de seguimiento para identificar las fechas exactas de retiro.

Por otra parte, se realizó el acondicionamiento y equipamiento de los espacios de custodia en los órganos desconcentrados a tiempo para que personal militar o de policía se instalara, se siguieron solicitando durante todo el mes de junio diversas transferencias para concluir con el equipamiento de espacios de custodia.

Proyecto Esp	pecifico	F133810	Comuni	cación e	n las Jun	tas Ejecı	utivas Di	stritales	para la J	ornada I	Electoral					
Fecha de ini	icio	01/01/20	18			Fect	na de téi	rmino		31/12	2/2018					
Objetivo Est	tratégico	Organizar	Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y	eficienci	а							
Proyecto Est	tratégico	Organizar	Proces	os Electo	orales											
Ind	licador															
	scripción	día de la federales	jornada contrat	a electo ados	ral, al si	istema i	nformát	ico del	SIJE res _l	pecto al	número	o total d	de CAE			
For	rmula			·	100											
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC			
Me								100%								
Res	sultado			oria para la licitación pública nacional para la contratación del servicio integral de lular móvil de voz y datos. Se llevó a cabo la evaluación de la propuesta técnica por el licitante en Licitación Pública Nacional. Se dio seguimiento al procedimiento de directa para la contratación de los servicios de voz y datos móviles. Se elaboró el												
		ı														
	mer mestre	telefonía presentad adjudicad Anexo Té y SE que la entreg ejecutivas porcentaj También locales y dos dispos a la UNIC ejecutivas y datos de Por últim de los me al uso de	100%		ento de coró el os CAE s sobre juntas untos y atelital. cutivas atos de e envió juntas de voz miento ención											
_	gundo mestre	Organizao servicio d	ción Electión Election Educado y Educado ó a los Ó de voz y do a su sunto a sunto a sunto a sunto a sunto a sunto a sunto del fun	ctoral (Denia sate ción Cívi rganos E datos de vez el l s y los u desarr ncionam	EOE) las elital; se ca (DECE Desconce e la telefe Manual VOEL re ollo; se niento de	cotizaci conjunto EyEC) y la entrados onía celu y Guía especto realizar e los med	ones rec ó entre l a Unidac s del Inst ular a tra correspo de la ac on ajust dios de c	cibidas d la DEOE, d Técnica tituto res vés de la condiente ctividad tes a la comunic	le parte la Direct de Serv alizar la v a aplicaces; se bi de veri propues ación as	de las er cción Eje ricios de verificac ión móvi rindó at ficación sta de p	mpresas ecutiva d Informá ión de co il "Mapa ención a de cobo lan de t	que brir le Capac tica (UNI obertura de Cobe a las coi ertura y trabajo p	ndan el itación ICOM), i de los irtura", nsultas se da para la			

En el mes de mayo, se notificó a las juntas ejecutivas locales que utilizarían telefonía pública rural y la ministración de los recursos para dicho medio de comunicación. Asimismo, se notificó a las juntas ejecutivas locales que utilizarían telefonía celular, que recibirían los equipos satelitales por parte del proveedor; se solicitó a la DEA la ampliación del contrato con el proveedor del servicio de telefonía satelital a fin de contratar 7 equipos adicionales; se analizó la Base de Datos proporcionada por la UNICOM con los resultados de cobertura obtenidos durante la verificación en campo realizadas por los CAE a través de la aplicación Mapa de Cobertura; se llevaron a cabo pruebas de captura del SIJE mediante la aplicación App SIJE, para verificar la funcionalidad de los equipos. Por último, derivado de la ejecución de las pruebas de captura del SIJE mediante la aplicación móvil (App SIJE) se realizó un análisis para identificar aquellas entidades en las cuales presentaron problemáticas para la transmisión de información.

En el mes de junio, se llevaron a cabo los tres Simulacros del SIJE 2018 en las juntas ejecutivas locales y distritales, dando seguimiento a su ejecución desde oficinas centrales. También, se recibieron y atendieron los reportes correspondientes a dificultades con el servicio de telefonía satelital. Derivado de la ejecución de los tres simulacros del SIJE, se realizó un análisis comparativo entre los tres ejercicios para verificar el comportamiento de la transmisión de información vía datos (mediante App SIJE).

La medición del indicador del proyecto está programada para el mes de julio.

Proyecto	Especifico	F134110	Sistema	de Infor	mación s	sobre el	Desarro	llo de la	Jornada	Electora	ıl (SIJE) 2	018			
Fecha de	inicio	01/01/18				Fech	na de tér	mino		31/12	2/18				
Objetivo	Estratégico	Organizar	Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a						
Proyecto	Estratégico	Organizar	Proces	os Electo	orales										
I	Indicador	F134110-	1 Porce	ntaje de	casillas	reportac	das								
ı	Descripción	Describe						ortadas	al SIJE 2	2018, re	specto a	ıl númer	o total		
		de casilla: (Número						rte de l	as 11:00) horas (del centi	ro /Núm	ero de		
	Fórmula	casillas ar							I		I				
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
I	Meta		Resumen general de avance e el primer trimestre, se concluyó la elaboración del Manual de Operación del SIJE 2018 y entó ante la Comisión de Capacitación y Organización Electoral, mismo que se remitió a as ejecutivas locales. Se elaboró la propuesta de modificación de la información a recopilar E 2018 para la adición de una nueva categoría de incidente en el Catálogo de Incidentes.												
I	Resultado														
		1	e el primer trimestre, se concluyó la elaboración del Manual de Operación del SIJE 2018 sentó ante la Comisión de Capacitación y Organización Electoral, mismo que se remitió as ejecutivas locales. Se elaboró la propuesta de modificación de la información a recopila												
	Primer trimestre	las juntas del SIJE 2	ejecutivo 18 par ó a la U es concuisonsejos se realizas a instande líne oreparar ntrados los órga ue serár lo anterpolíticos a de line nto al propular es concurs formáticos concurs es con	ras locales a la adica TVOPL e rrentes. distrital ó la estivas distribularse en esas telefindo la la para el nos desa utilizado rior, se se locales e amient rocedim federale pendien re los parrentes. co del S	es. Se elación de une la Manua Además es y loca mación ritales y in las jun ónicas e ogística equipa concentidas en la colicitó a para su os para iento de es. Se actite federartidos Se revisa IJE 2018	aboró la juna nueva la de Opera la se el la UTVC la incorpe la realiza e registro la la y local políticos aron y el juna de confide con la confide con la confide con la confide con la	propues ya categoreración de itó a la utivas lo de siciar los del SIJE. DPL requioración de care estimade en el siciar los con reaboraro formida	ta de mo oría de i del SIJE s materi mos púl e líneas gestión cales y o E de los ución de alas del prepara erir a lo al sister e las pro ndidatos ción de v stema in gistro lo n observ d al cror	odificacion cidenticacion cide	on de la e en el Corara su e capacita cales. cas a insontrataciones; se ha descontrataciones teles of gano ra conformático e capture e capture e contra conformatico e capture	informa Catálogo envío a ción sob talarse e ión de la dado se centrado efónicas s desco ormar las cos, así o del SIJE a del SI ates para tendrían JE 2018 dades fe ances de desarro	ción a rede Incico de Incico 30 O ore el SIJI en cada unas 2,331 eguimientos del Insumos del Insumos del Como los estacio de Como los estacio de Como los como los como los como los como los estacio de Como los estacio del como los como l	copilar dentes. PL con E 2018 una de líneas ato a la stituto. rganos de los pora la Se da gos de bos de alizó la as con bllo del stema.		
	Segundo trimestre	Públicos I en el áml Organizad consejos Nacional los forma	bito del ción Elec distrital de Comu	SIJE, mi ctoral; s es y loc unicació	smas que e elabor ales a lo n Social	ie fueroi an los n os Orgar (CNCS) e	n atendi nateriale nismos F I dictam	das a tr es de ca Públicos en de pi	avés de pacitaci Locales oceden	la Comi ón sobre ; se soli cia técni	sión de e el SIJE citó a la ca para	Capacita 2018 pa a Coordi la impres	ación y ara los naciór sión de		

del desarrollo del sistema informático del SIJE 2018, de conformidad al cronograma para el desarrollo del sistema.

Durante el mes de mayo, se realizó un recordatorio a los órganos desconcentrados del Instituto sobre las actividades a realizar para el Proyecto del SIJE, entre las cuales se incluyeron actividades que derivan de los anexos técnicos a los convenios generales de coordinación y colaboración celebrados entre el INE y los OPL como la designación de enlaces ante las Salas del SIJE y la determinación del apoyo de los CAE locales en las actividades del SIJE; se recibieron los blocks con los formatos de "Incidentes, Sede Distrital" del SIJE en papel autocopiante, para su distribución a las entidades federativas; se realizó la adquisición de almohadillas y cables de línea telefónica para las diademas telefónicas con que cuentan los órganos desconcentrados, con la finalidad de remitirlas a las juntas ejecutivas distritales que requieren algún repuesto.

También se revisaron y elaboraron observaciones a los avances del desarrollo del sistema informático del SIJE 2018, en sus versiones Web y Móvil, de conformidad al cronograma para el desarrollo del sistema; se llevaron a cabo reuniones de trabajo con personal de la UNICOM a fin de brindar atención a las solicitudes de cuentas de acceso de los OPL para sus consejos distritales y/o municipales, así como para la creación de las cuentas de los OPL que aún no han solicitado dichas cuentas para su posterior envío; se realizaron diversas consultas, a través de la UTVOPL, a los OPL; se remitieron a las juntas ejecutivas locales y distritales los Lineamientos para la realización de las pruebas de captura del SIJE, Conteo Rápido y PREP; se elaboraron los Lineamientos para la realización de simulacros del SIJE, Conteo Rápido y PREP y se generó una base de datos con 50 incidentes para los simulacros. se llevaron a cabo las pruebas de captura por parte de las y los CAE a través de la App SIJE.

En el mes de junio, se elaboró la propuesta de Programa de Operación del Sistema de Información sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE) 2019, que será implementado en las elecciones ordinarias locales a celebrarse el próximo 2 de junio de 2019. Asimismo, se elabora la propuesta de Acuerdo para la presentación del Programa de Operación del SIJE 2019 que operará en las elecciones ordinarias locales del 2 de junio de 2019 ante la Comisión correspondiente. Se atendieron consultas de los Organismos Públicos Locales respecto de la capacitación sobre el SIJE. Se recibieron y procesaron los oficios de cumplimiento de la capacitación realizada por los órganos desconcentrados a las y los integrantes de los consejos locales y distritales del Instituto. Se notificó a las juntas ejecutivas locales que recibirían los blocks con los formatos de "Incidentes, Sede Distrital" del SIJE en papel autocopiante, mismos que se solicitó se distribuyeran a cada uno de los distritos.

Se informó que se elaboró el reporte de resultados de las pruebas de captura del SIJE realizadas en el periodo del 16 al 31 de mayo de 2018. Se llevó a cabo el Primer Simulacro del SIJE 2018 en las juntas ejecutivas locales y distritales, dando seguimiento a su ejecución desde oficinas centrales. Se recibieron y analizaron los reportes de resultados del Primer Simulacro del SIJE remitidos por las juntas ejecutivas locales y los OPL, para solicitar, en su caso, los ajustes correspondientes a la UNICOM. Derivado del Primer Simulacro del SIJE, se elaboraron y remitieron observaciones a la UNICOM sobre el sistema informático del SIJE 2018. Se llevó a cabo una reunión de trabajo entre personal de la DEOE, UNICOM y UTVOPL a fin de identificar las desviaciones presentadas durante el Primer Simulacro del SIJE y tomar las medidas para su atención.

La medición del indicador del proyecto está programada para el mes de julio.

Proyecto Especifico	F134210	Sistema	s Inform	áticos de	la DEOI								
Fecha de inicio	01/01/20	01/01/2018 Fecha de término 31/12/2018											
Objetivo Estratégico	Organizai	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a					
Proyecto Estratégico	Organizai	r Proces	os Electo	orales									
Indicador	F134210-	-1 Núme	ro de sis	stemas i	nformáti	icos de l	a DEOE	que ope	ran para	el proc	eso elec	toral	
Descripción	Se refiere electoral	e a la car	ntidad de	e sistem	as inforr	náticos (que se u	tilizan p	ara la or	ganizaci	ón del p	roceso	
Fórmula	(Total de operación		nas info	rmático	s opera	ndo/Tot	al de s	sistemas	inform	náticos	requerio	dos en	
	ENE	ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT I											
Meta			40%			80%			90%			100%	
Resultado			50.0%			75.0%							
				Resum	en gene	al de av	ance						
Primer trimestre	observaci debido a UNICOM sistema o UNICOM En lo que cómputo se han re UNICOM lo estable General I	materiales electorales con los módulos para oficinas centrales, sin embargo, aún existen observaciones realizadas a la UNICOM y se han recibido reportes de los órganos desconcentrados debido a problemáticas en la operación, mismas que se han reportado y está atendiendo la UNICOM para los sistemas de sesiones de junta, consejo y observadores electorales. Respecto al sistema de distribución de la documentación y materiales electorales se está trabajando con UNICOM para el desarrollo de los módulos que se utilizarán con los órganos desconcentrados. En lo que respecta a los sistemas de representantes de partidos políticos, registro de actas y cómputos distritales, se ha hecho la revisión de las primeras versiones liberadas para tal efecto y se han remitido las observaciones detectadas, asimismo, se han enviado observaciones a la UNICOM respecto a las fechas contempladas en sus cronogramas de desarrollo para cumplir con lo establecido en los requerimientos iniciales, en el PYCIPEF y en el reciente acuerdo de Consejo General INE/CG/150/2018 para la operación del sistema de representantes en el que se trabajó											
Segundo trimestre	realizada: su totalid órganos electorale En cuanti captura c ambiente sistema a Instituto. Para los s versiones también s Ejecutiva	conjuntamente con la Dirección de Operación Regional, UNICOM y Dirección Jurídica. Conforme a lo informado en el primer trimestre, al mes de mayo, aún existen observaciones realizadas a la Unidad Técnica de Servicios de Informática (UNICOM) que no se han atendido en su totalidad para el Sistema de Sesiones de Consejo; se llevaron dos pruebas de captura libre con órganos desconcentrados en el sistema de distribución de la documentación y materiales electorales para su liberación en ambiente productivo. En cuanto al sistema de representantes de partidos políticos, se llevaron a cabo ejercicios de captura con órganos desconcentrados y partidos políticos y se realizó la liberación del sistema en ambiente productivo. Así mismo, se realizaron capacitaciones presenciales sobre el uso del sistema a los representantes de partidos políticos acreditados ante el Consejo General del											

de la primera semana de junio.

Se liberó en producción todos los sistemas de organización electoral: sesiones de junta, sesiones de consejo, observadores electorales, ubicación de casillas y distribución de la documentación y materiales electorales, mecanismos de recolección y cadena de custodia, representantes de partidos políticos y candidaturas independientes, registro de actas de escrutinio y cómputo de casilla y cómputos distritales, de entidad federativa y de circunscripción.

El sistema de representantes permitió realizar el registro, sustituciones y acreditación de representantes con el que se emitieron los nombramientos y relación de representantes que acompañó el paquete electoral en la jornada electoral. En lo que respecta al sistema de mecanismos de recolección, se está capturando lo referente a la operación de los mecanismos de recolección que operaron en la jornada electoral, las incidencias que se han presentado durante su funcionamiento han sido reportadas a UNICOM quien las ha atendido en ambiente de producción.

Se realizó una prueba de captura libre en los sistemas de registro de actas y de cómputos distritales y posteriormente, se realizaron dos simulacros de los sistemas referidos con las juntas distritales y locales, para lo cual se elaboró un lineamiento de guía en la captura; así mismo, se realizó un simulacro con las juntas locales ejecutiva a partir de un lineamiento para la captura en el cómputo de entidad federativa.

Proyec	to Especifico	F134310	Estadíst	ica Elect	oral Nac	ional							
Fecha	de inicio	01/01/20)18			Fecl	na de téi	rmino		31/12	2/2018		
Objetiv	vo Estratégico	Stratégico Organizar Procesos Electorales con efectividad y eficiencia											
Proyec	to Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales								
	Indicador	de las est	F134310-1 Porcentaje de estadísticas de las elecciones locales integradas con respecto al 5 de las estadísticas de las elecciones locales a celebrarse en 2018										
	Descripción	con respe	Se refiere a la relación de las estadísticas electorales locales que son integradas para su difusión, con respecto al 40% de las estadísticas electorales locales que se celebraran en 2018, al finalizar el periodo de declaración de validez de las elecciones en cada entidad federativa										
	Fórmula	1	(Total de estadísticas electorales locales que son integradas para su difusión/El 40% de estadísticas electorales locales a celebrarse en 2018)*100										
		ENE	ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV										
	Meta										33%	66%	100%
	Resultado												
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre	Durante el trimestre, se realiza la maquetación de las narrativas de acceso del Sistema Consulta de la Estadística de las Elecciones Federales 2017-2018. Se tiene un avance del 60% la narrativa de Participación Ciudadana. Sobre la revisión, validación y publicación de los resultados electorales se tiene lo siguien Coahuila (PEL 2017-2018), el OPL remitió las tablas de resultados electorales, posterior a revisión. Veracruz (PEL 2015-2016) el OPL remitió las tablas de resultados electora correspondientes a la elección de Gobernador y Diputados Locales de MR, posterior a su revisión asimismo se notificó al OPL del cumplimiento en la entrega de las tablas de resultados de mencionadas elecciones, posteriormente se realizó la carga en el Sistema de Estadística de Instituto Nacional Electoral, de las elecciones de Gobernador y Diputados MR del PEL 2015-202 Además, se remitieron las tablas de resultados correspondientes a la elección de Diputado Locales de RP, concluyendo que no cumplían con los criterios establecidos en el Anexo 15 de Reglamento de Elecciones. Veracruz (PEL 2016-2017) el OPL remitió las tablas de resultado electorales correspondientes a la elección de Ayuntamiento, posteriormente se remitieron alcance. Después de realizar la revisión a la información enviada, se concluyó que cumplían con los criterios técnicos y de calidad establecidas en el Anexo 15 del Reglamento de Elecciones. Posterior de Ayuntamiento celebrada en 2017. Se requiere una actualización de los resultado elección de Ayuntamiento celebrada en 2017. Se requiere una actualización de los resultado elección de Ayuntamiento celebrada en 2017. Se requiere una actualización de los resultado electorales, cuando se tengan los correspondientes a los 3 municipios donde se realizar electorales, cuando se tengan los correspondientes a los 3 municipios donde se realizar											uiente: or a su storales evisión; de las cica del 6-2016. utados 15 del ultados ron un ían con es. Por al de la ultados ilizaron
	Segundo trimestre	elecciones extraordinarias. Para el segundo periodo, con respecto al desarrollo del Sistema de Consulta, de la narrativa de Distribución de Cargos, se incorporó una nueva colección de datos correspondiente a la lista de los cargos públicos a competir con el nombre de los candidatos ganadores; se elaboró el modelo y controlador de acceso a la base de datos para el despliegue de la información en la vista referida. Se elaboraron los bloques de consultas a la base de datos a nivel entidad para los cargos específicos de Senadores, Senadores RP, Gobernador, Diputados RP locales; se elaboraron los bloques de consulta a la base de datos correspondientes a la información de las colecciones de datos de ganadores y participantes. Se elaboró la construcción de contendores HTML, la presentación dinámica de información y la programación de cada una de las posibles combinaciones de despliegues de contenedores de acuerdo al cargo presentado. Se elaboraron las funciones para recuperación y persistencia en memoria de las colecciones de datos correspondientes a los cargos específicos antes mencionados. Se elaboraron las funciones para recuperación y persistencia en memoria de las memoria de las funciones para recuperación y persistencia en memoria de las memoria de las colecciones de datos correspondientes a los cargos específicos antes mencionados. Se elaboraron las funciones para recuperación y persistencia en memoria de las											

colecciones de datos correspondientes a los niveles al nivel entidad por distrito federal, entidad por distrito local y entidad por municipio, dichas funciones se usan para la construcción de tabla de datos, tarjeta de ganadores, filtros y gráficas. Se elaboraron las funciones para la generación de archivos de descarga en formato csv y en formato de imagen, para los componentes de gráfica, tabla de ganadores y tarjeta de información.

En cuanto al Plan de contingencia del Cómputo Distrital, se elaboró un lineamiento para el plan de contingencia de los cómputos distritales. Como resultado del simulacro de Plan de Contingencia para los Cómputos Distritales del Proceso Electoral Federal 2017-2018, los distritos entregaron archivos editables de las Actas que se requieren en el Cómputo Distrital, así como las hojas de cálculo en Excel que fueron utilizadas. La revisión preliminar de los archivos, muestra que el resultado fue exitoso. Paralelamente al simulacro del Sistema de Cómputos Distritales y de Circunscripción, la Dirección Ejecutiva de Organización Electoral (DEOE), a través de la Dirección de Estadística y Documentación Electoral, diseño y elaboró el Plan de Contingencia para los Cómputos Distritales del Proceso Electoral Federal 2017-2018, a fin de que en caso de que el día de los Cómputo Distritales algún Consejo Distrital no tenga acceso al Sistema de Cómputos, las labores propias del Cómputo se puedan llevar a cabo exitosamente; el cual consiste en archivos editables para generar las Actas que se requieren en el Cómputo Distrital, así como hojas de cálculo en Excel, que automáticamente generan las sumas requeridas para el llenado de las Actas. Para este ejercicio se entabló comunicación con los vocales secretarios locales de Morelos, Nuevo León, Oaxaca y Zacatecas, y se consideró realizar la prueba en 5 distritos electorales de estas Entidades. Durante todo el tiempo de realización de la actividad, se brindó asesoría telefónica o por vía Skype institucional.

Se realizó la definición del método estadístico que los consejos locales implementarían para que los respectivos consejos distritales realizaran el recuento de los paquetes electorales de hasta el diez por ciento de las casillas respecto de la elección de senadurías cuando la diferencia entre las fórmulas ganadoras y las ubicadas en segundo lugar sea igual o menor a un punto porcentual.

Sobre la Remisión de Expediente Digital e Integración de resultados definitivos, se comenzó con la elaboración del documento "Lineamientos para la integración y remisión del expediente digital para el Proceso Electoral 2017-2018.

Respecto a las Tablas de Resultados Electorales OPL, se elaboraron y enviaron 30 lineamientos para atender la Meta Colectiva 18 de miembros del SPEN del OPL: "Integrar el 100% de las bases de datos de los cómputos distritales de las elecciones celebradas en su entidad federativa, con la finalidad de contar con la información íntegra y correcta para atender solicitudes de información de los órganos del INE". Se recibió el soporte documental que enviaron los OPL, para atender la Meta Individual 9 del Coordinador(a) de Organización Electoral: "Desarrollar el 100% de las actividades del plan de trabajo para asegurar la remisión de las tablas de resultados electorales que contienen la estadística del PEL 2017-2018 a la DEOE, por conducto de la UTVOPL, bajo los criterios y plazos establecidos en el Artículo 430 del Reglamento de Elecciones del INE, a fin de difundir a la ciudadanía los resultados definitivos de las elecciones del proceso electoral local 2018". Los archivos recibidos fueron de las entidades federativas de: Campeche, CDMX, Durango, Estado de México, Veracruz y Zacatecas.

Se realizó el documento "Lineamientos para la integración y remisión del expediente digital para el Proceso Electoral 2017-2018". Además, se asistió a una reunión con el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, para explicar el procedimiento de intercambio de información entre el INE-TEPJF a la conclusión del Cómputo de las Elecciones Federales. Para lograr este intercambio, se realizaron dos reuniones de trabajo con UNICOM para explicar los requerimientos para el Sistema de Resultados y Declaración de Validez de las Elecciones.

La medición del indicador del proyecto está programada para el cuarto trimestre.

Proyec	to Especifico	ico L131910 Procesos Electorales Locales 2018-2019													
Fecha o	ha de inicio 01/11/2018						Fecha de término 31/12/2018								
Objetiv	vo Estratégico	on efecti	efectividad y eficiencia												
Proyec	to Estratégico	Organiza	Organizar Procesos Electorales												
	Indicador	L131910-	L131910-1 Instalación y funcionamiento de los órganos desconcentrados temporales del Inst										stituto		
	Descripción		Se refiere a la instalación y funcionamiento de los consejos locales y distritales del Instituto en los plazos legales establecidos												
	Fórmula	,	(Total de Órganos Temporales instalados y en funcionamiento/Total de Órganos Temporales a instalar)*100												
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta												100%		
	Resultado														
					Resum	en gene	ral de av	ance							
	Primer trimestre	El proyecto iniciará hasta el mes de noviembre y la medición de su indicador está programa											amada		
	Segundo trimestre	para el m	para el mes de diciembre.												

Proyec	to Especifico	G130010 Estandarizar los Procesos e Implementar Tecnología en el ámbito de la DEOE												
Fecha de inicio01/01/2018Fecha de término									31/12	31/12/2018				
Objetiv	o Estratégico	Fortalecer la confianza y la participación ciudadanas en la vida democrática y política de									ica del p	oaís		
Proyecto Estratégico Fortalecer la gestión y evaluación administrativa y cultura de servicio público									lico					
	Indicador	G130010	G130010-1 Porcentaje de procesos estandarizados											
	Descripción	Se refiere	al porc	entaje d	e proces	sos docu	mentad	os, anali	zados y	resultar	on estan	darizado	OS	
	Fórmula	(procesos	estand	arizados	/ total o	de proce	sos)*10	0						
		ENE	ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC											
	Meta												100%	
	Resultado													

Resumen general de avance

En el periodo, se documenta el procedimiento denominado "Ubicación de casillas" que comprende la narrativa y el diagrama de flujo con un avance del 100% y se encuentra en revisión para su aprobación. Revisión de documentos internos del Instituto Nacional Electoral con la finalidad de analizar la información para la posterior documentación de los procesos y procedimientos de Organización Electoral. Elaboración del formato "Inventario" para el registro y control de los procesos y procedimientos de Organización Electoral documentados. Se inició y concluyó con la documentación de la narrativa del procedimiento denominado "Registro de Representantes de PP y CI". Se inició con la documentación de la narrativa del procedimiento denominado "Cómputos Distritales", avance del 20%.

Se realizó una entrevista con el Jefe de Procesamiento de Estadísticas Electorales para la identificación del número de procesos y procedimientos para la estadística nacional electoral. Elaboración de tableros de control con el software Tableau para el seguimiento de los cronogramas de desarrollo de los sistemas Informáticos de la DEOE, se revisó el proceso y se elaboró un aplicativo para actualizar las fechas de las actividades en la base de datos y esto a su vez se vea reflejado en el tablero.

Primer trimestre

Se realizaron adecuaciones al tablero de Seguimiento al Avance en la Producción de Documentos y realización del tablero de Seguimiento al Avance en la Producción de los materiales electorales. Aplicación de mantenimiento correctivo y preventivo al aplicativo de documentos y materiales para OPL, se envió para su revisión por parte del área de seguridad de UNICOM, resultado de la revisión se identificaron vulnerabilidades que fueron mitigadas. Actualización del manual de instalación para el aplicativo ControlDM. Transformación de la documentación electoral federal de formato PDF a JPG por lotes para proteger su edición y difundirla. Elaboración de las plantillas correspondientes a los ejercicios de votación electrónica, con su respectiva parametrización. Asimismo, se llevó a cabo la validación de cada plantilla, configurando una Boleta Electrónica de prueba para corroborar que la plantilla y parametrización estén elaborados correctamente. Envío del correo electrónico que contiene la plantilla y código identificador del ejercicio de Votación Electrónica al VOE del Distrito y la Entidad Federativa correspondiente.

Se realizó la primera versión de 32 plantillas para el estado de Puebla con motivo de la Elección del Consejo Estudiantil de la Universidad de las Américas Puebla (UDLAP), para su posterior parametrización y validación en Boleta Electrónica de prueba. Elaboración de formulario de cambio de estatus de las boletas electrónicas de la base de datos en Access que contiene las tablas de información del mantenimiento preventivo y correctivo, para facilitar la búsqueda y

elaborar los recibos de recepción y entrega. Acondicionamiento y organización del taller de Voto Electrónico en donde se lleva a cabo el mantenimiento, reparación y la preparación de los equipos de Votación Electrónica.

Se elaboraron los diagramas de distribución a escala de grupos y puntos de recuento en una sede distrital para incluir en los documentos de cómputos distritales. Sobre el Aplicativo móvil de Seguimiento a Paquetes Electorales se realizó: Elaboración de Presentación en Power Point, del esquema del Proceso como documento de capacitación (100%); Elaboración del Manual de Operación del aplicativo móvil, como documento de capacitación (100%); Elaboración de Presentación en Power Point, del Manual de Operación, del aplicativo móvil, como documento de capacitación (100%); Actualización del cronograma de trabajo con base en las fechas para pruebas y simulacros de los CAES con aplicativos móviles y las actividades de desarrollo enviadas por UNICOM (100%); Sobre la página de Seguimiento a la Producción de Documentos y Materiales Electorales se realizaron las siguientes actividades que estarán al 100% hasta su puesta en operación: Revisión de la operación a la Página (90%); Elaboración del Manual para el Usuario (90%); Elaboración del documento de registro de las pruebas de operación de la Página (90%); Captura de información en la página como prueba, validando los datos de los usuarios, contraseñas, registro de Documentos y Materiales (90%); Revisión de operación y pruebas de trabajo en el sistema operando en el servidor del área (90%); Actualización del Manual de usuario del sistema con las modificaciones y a adecuaciones que resultaron de las pruebas (90%); Preparación y entrega a UNICOM de los formatos de Solución de pruebas de seguridad y liberación de la solución Ver. 1.0 (90%); Revisión de cronograma de aplicativo móvil para establecer fechas críticas y para revisión con UNICOM. Seguimiento al proceso de ubicación de casillas generando reportes comparativos entre la base de datos, el reporte del sistema y el tablero del sistema de información institucional. Revisión de los prototipos de pantallas del Sistema de Mecanismos de Recolección y cadena de custodia, haciendo un comparativo entre lo solicitado y lo presentado por UNICOM. Análisis de bases de datos del sistema de ubicación de casillas para identificar Casillas con "0" electores del Padrón Electoral y la Lista Nominal. Comunicación con el equipo del Sistema de Información Institucional para establecer los requerimientos del tablero de seguimiento al proceso de ubicación de casillas.

Segundo trimestre

Durante el mes de abril, se concluyó la documentación de la narrativa del procedimiento denominado "Cómputos Distritales", así como el envío del documento para revisión interna. Se inició la documentación de la narrativa del procedimiento denominado "Actos Previos a la Sesión Especial de Cómputo". Se diseñó y elaboró una matriz de riesgos y controles, y un cronograma de actividades para el cumplimiento de la Meta No. 9 "Desarrollar el 100% de las actividades del plan de trabajo para asegurar la remisión de las tablas de resultados electorales que contienen la estadística del PEL 2017-2018, a la DEOE por conducta de la UTVOPL...", conclusión de la narrativa del procedimiento denominado PMTO-DEOE-007 Cómputos de Entidad Federativa y Cabeceras de Circunscripción". Desarrollo del procedimiento PMTO-DEOE-008 Documentos y Materiales electorales con un avance del 75%. Conclusión de la documentación de la narrativa del procedimiento denominado "Actos Previos a la Sesión Especial de Cómputos". Conclusión de la documentación de la narrativa del procedimiento denominado "Recepción de paquetes electorales". Actualización de la narrativa del procedimiento denominado "Sesión de cómputos distritales". Documentación de la narrativa del procedimiento denominado "Proceso de Capacitación", con un avance del 20%. Impartición de capacitación denominada "Taller de Capacitación para la Preparación y el Desarrollo de los Cómputos Distritales y de Entidad Federativa PEF 2017-2018", a un total de 35 personas en el Estado de Aguascalientes. Documentación del procedimiento y lineamientos "Actividades a realizar antes y después del escrutinio y cómputo de los votos de los mexicanos residentes en el extranjero para la elección de la gubernatura en 7 entidades federativas a realizarse en el local único".

Sobre el voto de las y los mexicanos en el extranjero se realizaron las siguientes actividades: Elaboración del programa de logística para el desarrollo del cómputo. Asistencia a las

instalaciones del Tecnológico de Monterrey para la capacitación y recorrido por las instalaciones con la finalidad de llevar a cabo el desarrollo del cómputo. Apoyo en la clasificación de votos. Elaboración de una muestra para identificar diferencias en clasificación de votos. Apoyo en las actividades previo, durante y posterior a la Jornada Electoral.

Sobre voto electrónico se realizaron las siguientes actividades: Elaboración de las plantillas correspondientes a los ejercicios de votación electrónica, con su respectiva parametrización: 5 del Estado de México y 1 de Sonora. Asimismo, se llevó a cabo la validación de cada plantilla, configurando una Boleta Electrónica de prueba para corroborar la plantilla y parametrización. Envío del correo electrónico que contiene la plantilla y código identificador del ejercicio de Votación Electrónica al VOE del Distrito y la Entidad Federativa correspondiente. Crear y administrar álbumes de fotos en Google Fotos, correspondientes a los ejercicios de votación electrónica realizados en las diferentes entidades. Se proporcionó soporte técnico a las boletas electrónicas instaladas en el museo MODO (Museo del Objeto del Objeto).

Sobre el Seguimiento a Paquetes Electorales se realizaron las siguientes actividades: se elaboró y dio seguimiento al Programa de Seguimiento de Actividades para la implementación del Sistema de Paquetes Electorales. Elaboración de diagramas y carteles de las actividades realizadas antes del Proceso electoral Federal, (períodos de prueba, inyecciones de la aplicación, simulacros, borrado de datos). Elaboración de diagramas y carteles de las Actividades Programadas de la Aplicación Móvil SPE durante la jornada del Proceso Electoral Federal (salida de bodega, entrega a CAE, entrega a PMDC, salida de casilla y entrada a bodega). Elaboración de video demostrativo de la captura, ingreso y registro fase por fase de los paquetes electorales, en la aplicación SPE para el simulacro del 17 de junio de 2018. Elaboración de diagramas de flujo y cartel para la solución de incidencias después de la actualización a la versión 1.6 de la aplicación SPE. Elaboración de video demostrativo de la actualización del registro de los paquetes electorales, en donde se indica el borrado y la verificación de los paquetes para actualizar la fecha, hora y ubicación. Generación de reportes de la base de datos del sistema de mecanismos de recolección y cadena de custodia, monitoreando el número de paquetes registrados y el número de capturas. Se realizaron pruebas con el aplicativo de SPE para verificar que los cambios implementados fueran correctos, monitorearan y reportaran las incidencias en la operación de cada una de las fases, del ingreso al aplicativo y el borrado de los datos en el sistema y en la aplicación. Presentación en Power Point, del esquema del Proceso como documento de capacitación (Ver 1.3 de la App). Manual de Operación del aplicativo móvil, como documento de capacitación (Ver 1.3 de la App). Presentación en Power Point, del Manual de Operación, del aplicativo móvil, como documento de capacitación. (Ver 1.3).

En el proceso de armado de paquetes electorales se identificó un área de oportunidad correspondiente a la asignación de folios a los paquetes electorales; sobre el proceso de seguimiento a los paquetes electorales a través de un aplicativo móvil, se realizaron pruebas de funcionamiento a dicho aplicativo.

Se dio seguimiento al Cronograma de trabajo de UNICOM, para informar el avance de las fechas compromiso y dar cumplimiento al desarrollo del Aplicativo. Se llevó a cabo la revisión y propuestas de las opciones que generan las Etiquetas paras los paquetes electorales y los códigos QR en la Versión WEB de Mecanismos de Recolección y Cadena de Custodia

Durante el mes de mayo, se documentó la narrativa del procedimiento denominado "Actos Previos a la Sesión Especial de Cómputos", con un avance del 70%, entre otros; se elaboraron las plantillas correspondientes a los ejercicios de votación electrónica, con su respectiva parametrización. Se asistió en dos ocasiones a la exposición "Ciudadanía, democracia y propaganda electoral en México 1910 – 2018" en el MODO (Museo del Objeto del Objeto), para cambiar el rollo de impresión y verificar el correcto funcionamiento de las 3 urnas de Votación Electrónica que se encuentran funcionando para realizar consultas de opinión ciudadana

respecto a la próxima jornada electoral. Sobre la aplicación de seguimiento a paquetes electorales se realizaron diversas actividades. Por último, se dio seguimiento y se actualizó el Cronograma de trabajo de UNICOM, para informar el avance de las fechas compromiso y dar cumplimiento al desarrollo de la aplicación móvil.

La medición del indicador del proyecto está programada para el mes de diciembre.

Proyect	to Especifico	X13001U	Eleccior	nes Extra	ordinari	as Verac	ruz 201	8-DEOE					
Fecha o	de inicio	19/01/20	18			Fech	na de tér	mino		30/03	3/2018		
Objetiv	o Estratégico	Organizai	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	Э	·			
Proyect	to Estratégico	Organizai	Proces	os Electo	orales								
	Indicador	X13001U electoral				eria de	organiza	ición ele	ectoral	realizada	as durar	nte el P	roceso
	Descripción	Se refiere Extraordi		tividades	s en mat	eria de c	organiza	ción elec	toral du	rante el	Proceso	Electora	al Local
	Fórmula	(Total de electoral			0	ción ele	ctoral re	alizadas	/ Total	de Activ	idades d	e organ	zación
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta			100%									
	Resultado			100%									

Resumen general de avance

El proyecto concluyó al término del primer trimestre, en el cual se llevaron a cabo las siguientes actividades: El Consejo Local en el estado de Veracruz celebró sesión extraordinaria el día 15 de marzo en la cual se rindieron los informes sobre la recepción de boletas y documentación electoral, la realización del conteo, sellado y agrupamiento de las boletas electorales en los consejos municipales del Organismo Público Local Electoral de Veracruz, entre otras actividades.

Asimismo, el día 27 de marzo el Consejo Local sesionó y se rindieron los informes finales de los resultados de la capacitación electoral; sobre la operación y funcionamiento del Sistema de Información sobre el desarrollo de la Jornada Electoral (SIJE) del Proceso Electoral Local Extraordinario 2018, en los municipios de Emiliano Zapata, Camarón de Tejeda y Sayula de Alemán en el estado de Veracruz; sobre la conclusión de etapas, actos y actividades trascendentes del Proceso Electoral Local Extraordinario 2018, entre otros. El día 18 de marzo de 2018, se dio el seguimiento al desarrollo de la Jornada Electoral del Proceso Electoral Local Extraordinario 2018; se presentaron los informes sobre la instalación de los consejos distritales 08, 13 y 14 en el estado de Veracruz; el avance en la instalación de las casillas; al desarrollo de la votación y sobre las sustituciones de funcionarias y funcionarios de mesas directivas de casilla. Se presentaron los informes finales de las comisiones integradas de los Consejos Distritales, para el Proceso Electoral Local Extraordinario 2018; la capacitación electoral; la operación y funcionamiento del Sistema de Información sobre el desarrollo de la Jornada Electoral; las acciones de coordinación efectuados con el Consejo General del OPL; sobre la conclusión de etapas, actos y actividades trascedentes del Proceso Electoral Local Extraordinario 2018; el desarrollo y resultados de las sesiones de cómputo.

Primer trimestre

La DEOE, a través de la Dirección de Operación Regional (DOR), realizó el seguimiento al desarrollo de las actividades en materia de Organización Electoral de la Jornada Electoral Extraordinaria el 18 de marzo de 2018, para la elección de ayuntamientos en los distritos: 08 Emiliano Zapata; 13 Camarón de Tejeda y 14 Sayula de Alemán, en el estado de Veracruz. El día 8 de marzo de 2018 se llevó a cabo el Segundo Simulacro del SIJE.

Asimismo, con base en la información remitida por la UTVOPL en relación con el registro de candidaturas, se remitieron a la Junta Ejecutiva Local precisiones para el día de la elección, así como los formatos para el SIJE ajustados. El día 18 de marzo se llevó a cabo la Jornada Electoral, se dio seguimiento al desarrollo de la misma y se elaboraron los reportes de avance en los cortes establecidos.

Objetivo O OOA	•	Gestionar activi	dades en materia de organización electoral
Indicado	r	(Presupuesto ba	ase ejercido de la UR/Presupuesto base autorizado a la UR)*100
Actividad sustancia	' '	Coordinar y ela electoral.	aborar los programas y actividades en materia de organización
Enero	92.07%	Meta	Resultado del trimestre
Febrero	98.20%		99.99%
Mayo	106.77%		99.99%
Abril	90.57%	100%	Resultado del Segundo Trimestre
Mayo	90.34%		92.63%
Junio	97.28%		32.03%

14. Dirección Ejecutiva del Servicio Profesional Electoral Nacional

Cartera Institucional de Proyectos

Proyec	to Especifico	G140010	Fortaled	cimiento	de Perfi	les Refe	renciales	DESPE	N/UTVOF	PL CENE\	/AL			
Fecha o	de inicio	01/09/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018			
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la cont	fianza y l	a partici	pación d	iudadar	nas en la	vida de	mocrátic	ca y polít	ica del p	aís	
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la gest	ión y eva	aluación	adminis	strativa y	/ cultura	de Serv	icio Púb	lico			
	Indicador	G140010	-1 Porce	ntaje de	revisión	n de los	perfiles i	referenc	iales					
	Descripción	Represen	ta el ava	ance res	pecto de	e la revis	ión y act	tualizaci	ón de lo	s perfile:	s referer	nciales		
	Fórmula	(total de perfiles revisados / total de perfiles actualizados)*100												
		ENE											DIC	
	Meta							50%					50%	
	Resultado													
					Resum	en gene	ral de av	ance						
	Primer trimestre									Organismos Públicos Electorales nió que, dada la naturaleza de la				
	Segundo trimestre	contratac El proyec meses de	to inicia	rá el me:	s de sep	tiembre	y la med	dición de	e su indic	cador es	tá progra	amada p	ara los	

Proyecto Espec	ifico	G140020	Diseño	de Instru	ımentos	de evalı	uación de	e compe	tencias				
Fecha de inicio		01/02/20	18			Fech	na de tér	mino		31/10	0/2018		
Objetivo Estrate	égico	Fortalece	r la conf	ianza y l	a partici	ipación d	iudadar	nas en la	vida de	mocrátic	ca y polí	tica del p	oaís
Proyecto Estrat	égico:	Fortalece	r la gest	ión y ev	aluación	adminis	trativa y	/ cultura	de Serv	icio Púb	lico		
Indicad	dor	G140020	-1 Porce	ntaje de	avance	en la re	visión de	e perfile:	s de pue	sto y co	mpeten	cias	
Descri	pción	Revisión	de perfil	es de pu	iesto y d	le compe	etencias						
Fórmu	ıla	(total de por mes		•		dos en e	l mes du	rante 20	018/tota	ıl de per	files de p	ouesto a	revisar
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
Meta					25%	25%	25%		25%				
Result	ado				0%	0%	0%						
					Resum	en gene	ral de av	ance					
Primer trimes		Durante (el prime	r period	o no se r	reportar	on avand	ces.					
Segund trimes		•	ento de Gestión aplicació requerir Gestión de Instri Gestión compete análisis Acuerdo indicado	para con on de in nientos, para con umentos nientos, para co encias", de prop o a la Ju or que m	ntratar e istrumen propues ntratar e s de Eval propues ontratar que incl ouestas nta Gen edirá los	el servici ntos par stas y co el servici luación" stas y co el serv uye la e técnicas peral Eje s avance	specífico o de "Ca ra evalu ntenido: o de un , para ev ntenido: ricio de laboracio s; adem cutiva n s.	o, se rea apacitaci ar comp s. curso do valuar co s, el cua "Diseño ón del a ás, se e nediante	dizaron la consideración sobre de competer la fue impo de in nexo té está gese el cual	e metoc e metoc is", que ado: Tall ncias, qu partido e strumen cnico, el stionand l, en su	dología princluye er "Dise ue incluye en junio. utos de estudio o la pri caso, se	ividades para el di el anál ño y apli e el aná evaluaci de mer esentaci e modifi	: iseño y isis de icación lisis de ión de icado y ón del cará el

Proyec	to Especifico	G140030	Platafor	ma Tecn	ológica	para la F	rofesion	alización	n de Fun	cionario	s del INE	y MSPE	N
Fecha d	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la conf	ianza y l	a partici	pación o	iudadar	nas en la	vida de	mocrátic	ca y polít	ica del p	oaís
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la gest	ión y eva	aluación	adminis	strativa y	/ cultura	de Serv	icio Púb	lico		
	Indicador	G140030	-1 Plataf	orma Te	ecnológi	ca para l	a Profes	ionaliza	ción				
	Descripción	Señala el	funcion	amiento	y dispoi	nibilidad	de la Pl	ataform	а				
	Fórmula	(reporte	del entre	egable m	nensual ,	/ reporte	e del ent	regable	mensua	ıl progra	mado)*:	100	
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
	Resultado	100%	100%	100%	100%	100%	100%						
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre	En el mar INFOTEC, siguiente: 1 Repor 2 Repor 4 Repor 5 Repor 6 Repor	los cua s puntos te mens te con e te mens te mens te quinc te quinc	ual de co l control ual de ir ual de ir enal de enal de	esponde ontrol de l de incid nplemer ncidencia control e control e	e cambio dencias y ntación y as tipo, r de riesgo de riesgo	meses e incid / su avar / operac resolució os y erro os y erro	de ener dencias o nce sobr ión del s on, frecu res 1 20 res 2 20	del proy e el sope oporte : encia 20 18.	ecto 201 orte del 2018.	arzo, y c 18. proyecto	ontemp o 2018.	lan los
	Segundo trimestre	Con relace entregable Plataform 1 Report 2 Report 2018. 3 Report 4 Report 5 Report 6 Report	les corr na duran te mens te con e te mens te quinc	espondi te el per ual de co el contro ual de ir ual de ir enal de	entes, oriodo cit ontrol do ol de inc nplemen ncidencia control o	que dar ado, a sa e cambio idencias ntación y as tipo, r de riesgo	cuenta aber: os e incio y su av y operac resolució os y erro	dencias of ance soli ión del son, frecu res 1 ab	del proy bre el so oporte e encia ab ril-junio	ecto abroporte cabril-junio 2018.	y dispor il-junio 2 del proye io 2018.	nibilidad 2018. ecto abr	de la

Proyec	to Especifico	G140040	Sistema	a Integra	l de Info	rmación	del Serv	vicio Pro	fesional	Electora	l Nacion	al (SIISPE	N)
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la conf	fianza y l	a partici	ipación d	iudadan	nas en la	vida de	mocrátic	ca y polít	ica del p	oaís
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la gest	ión y eva	aluación	adminis	trativa y	/ cultura	de Serv	icio Púb	lico		
	Indicador	G140040	-1 Funci	onalidac	les del S	IISPEN							
	Descripción	Señala el	funcion	amiento	y dispo	nibilidad	de la Pl	ataform	a				
	Fórmula	(total de 2018)*10		nalidade:	s desarr	olladas	en 2018	8/total o	de funci	onalidad	des prog	gramada	s para
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ост	NOV	DIC
	Meta			25%			25%			25%			25%
	Resultado			0%			0%						

Resumen general de avance

A pesar de que en el marco del proyecto no se han culminado las funcionalidades programadas, se realizaron reuniones de trabajo con UNICOM para revisar avances y alcances a los requerimientos se tuvo contacto directo con el área de desarrollo y calidad para agilizar procesos, revisión de tiempos de entrega, revisión de bases de datos proporcionadas por la UNICOM para detectar inconsistencias en la información de los cuales se realizó:

- Sistema de Evaluación del Aprovechamiento en Línea (SEAL): Se realizó el análisis de los requerimientos presentados por el área usuaria.
- Registro SPEN: Se realizaron reuniones con la Unidad Técnica de Servicios de Informática para determinar alcances y método de explotación de la información del SPEN en cada uno de los mecanismos.

Mantenimiento de base de datos: Se agregó el campo de Fecha Ingreso SPEN y se modificó el catálogo de tratamientos en la base de funcionarios. Se continúa análisis de la estructura de evaluación del desempeño para implementar mejoras y análisis de requerimientos para la estructura de formación, capacitación y disciplina. Se actualizó información de funcionarios como datos personales (CURP, fecha de nacimiento, etc.) y se agregaron registros históricos de funcionarios no activos actualmente pero que tienen una trayectoria en el SPEN. Se realizaron las configuraciones y modificaciones a las configuraciones de la evaluación del desempeño, se trabajó en el reporte de configuración de factores para que el área usuaria pudiera validar las calificaciones y las configuraciones realizadas. Se realizó el análisis de las configuraciones Evaluado-Evaluador por cada uno de los factores para la Evaluación del periodo 2016-2017. Se realizaron ajustes a todas las configuraciones, revisión de información y cálculo de calificaciones finales. Se actualizó el nombre de los órganos desconcentrados para OPLE de Ciudad de México en la estructura de Cargos y Puestos. Se actualizó el tratamiento de los funcionarios en SIISPEN. Se presentó propuesta de mejora a la estructura de Evaluación del Desempeño, se continúan con las modificaciones a las configuraciones de la Evaluación del Desempeño y la ejecución del reporte de Configuración de Factores para seguimiento del área usuaria. Se inició con la revisión del reporte "Dictamen General" ya que el área reporta inconsistencias en los resultados. Se han realizado correcciones a la trayectoria ocupacional de los MSPEN resultado de las revisiones de la evaluación del desempeño. Asignación de rol (permisos) a los Organismos Públicos Locales Electorales y Enlaces OPLE para acceso al SIISPEN. Se crea la estructura de Disciplina. Actualización y corrección de inconsistencias de la información y trayectoria de los MSPEN.

Mantenimiento a funcionalidades existentes: Se liberó la funcionalidad de tratamiento y campo de Fecha Ingreso SPEN del módulo de Registro de Personal, se modificó la vista de aplicación de la Evaluación del módulo Evaluación del Desempeño, se realizó la carga inicial

Primer

trimestre

del campo de Fecha Ingreso SPEN del módulo de Registro de Personal, se modificó la vista de aplicación de la Evaluación del módulo Evaluación del Desempeño, se inicia el desarrollo para el módulo de la configuración de la evaluación del desempeño y se presenta el módulo para carga masiva de Incentivos al área usuaria para su VoBo y se realizaron adecuaciones al proceso de configuración que se ejecuta previo al cálculo de calificaciones a través del sistema

Durante el segundo trimestre se realizaron las siguientes actividades en el Sistema SIISPEN 2018:

 Mantenimiento de base de datos: corrección de registros de baja de acceso de funcionarios en SIISPEN; actualización de catálogo de causales de separación en la base de separaciones SIISPEN; ae continua con la modificación de fechas históricas de ocupación; la carga de catálogo de Incentivos, Tipos de Otorgamiento y Acuerdos con información de pruebas; y la actualización de relación de plazas en la trayectoria de los funcionarios. Se habilitaron evaluaciones del ejercicio 2016 para reposición aprobada por la JGE; se generaron reportes de seguimiento para evaluación del desempeño. Se continua con la carga de información a la estructura de base de datos de Promociones; con la atención de solicitudes de movimientos por base de datos y corrección de información histórica solicitada por los MSPEN; atendiendo las solicitudes para habilitar evaluaciones del ejercicio 2016 para reposición aprobada por la JGE. Por otra parte, se llevó a cabo la eliminación de evaluaciones 2016 resultado de la reposición aprobada por la JGE y la actualización del catálogo de escolaridades. Se continúa con el análisis para la carga de base de datos de Titularidades y registro de calificaciones de evaluación por base de datos. Se generó el reporte de calificaciones por factor de la evaluación del desempeño y el reporte de factores de la evaluación del desempeño. Se realizó la consulta y reporte de la información de consejeros que se usará para la evaluación 2017-2018. Se generó el reporte de escenarios y estructura SPEN y el reporte de comisiones.

Segundo trimestre

- Mantenimiento a funcionalidades existentes: Se continua con el desarrollo del módulo de configuración de la evaluación del desempeño. Corrección de reporte Situación Actual. Se habilitó el sistema de evaluaciones para reposición de calificaciones del ejercicio 2016 aprobadas por la JGE. Liberación de requerimiento de numeralia en ambiente de pruebas. Corrección de incidencia en módulo de ocupación de plazas. Ajustes en ligas de HOME SIISPEN. Modificaciones reporte Dictamen Individual del módulo evaluación del desempeño. Se continua con justes en el reporte de Dictamen Individual que genera el módulo de la Evaluación del Desempeño. Se realizaron ajustes en el reporte de dictamen general de la evaluación del desempeño. Se modificó catálogo de objetivos y funciones del módulo de Cargos y Puestos para que aceptara acentos. Se continua con el desarrollo de numeralia. Liberación en pruebas de la funcionalidad de configuración de la evaluación, importación y carga de metas y competencias y creación de factores. Liberación en producción de configuración de la evaluación y carga de metas y competencias. Se atendieron las observaciones realizadas sobre los módulos liberados en prueba. Modificación del módulo Registro de Personal para agregar tipo "Nacido en el extranjero". Liberación en producción de corrección al módulo ocupación de plazas y cargos y puestos. Liberación en pruebas del módulo de configuración manual y automática de la evaluación del desempeño. Creación de nuevas ligas en la sección de reportes del HOME de SIISPEN. Revisión de la funcionalidad del cálculo de calificaciones.
- Seguimiento al proyecto SIISPEN: Acceso a los Órganos de Enlace de los OPLE a SIISPEN. Pruebas del módulo de configuración de la evaluación, se aplican ajustes y observaciones por parte del área usuaria. Reuniones de seguimiento para avance del módulo evaluación del desempeño. Liberación de Ficha Técnica a los MSPEN para validación de información. Revisión de Historias de Usuario. Reuniones de seguimiento para avance del módulo evaluación del desempeño. Recepción de observaciones para modificación de información resultado de la revisión de Ficha Técnica. Seguimiento al desarrollo Numeralia (estadísticas). Definición de reportes para el módulo evaluación del desempeño. Seguimiento casos Ficha Técnica.

	ivo Operativo OOA14	Dirigir la organiza Nacional	ción y funcionamiento del Servicio Profesional Electoral
Indicado	•		e ejercido de la UR + Presupuesto Pagado de la ase autorizado a la UR)*100
Actividad	(es) Sustancial (es)	 Asegurar el d OPLE. 	esempeño profesional de las actividades del INE y de los
Enero	84.08%	Meta	Resultado del trimestre
Febrero	88.05%		100.86%
Marzo	117.24%		100.86%
Abril	119.73%	100%	Resultado del Segundo Trimestre
Mayo	188.49%		193.27%
Junio	335.76%		195.27%

15. Dirección Ejecutiva de Capacitación Electoral y Educación Cívica

Cartera Institucional de Proyectos

	Especifico	F154510	Impulso	de la Pa	rticipaci	ón Ciuda	dana en	Proceso	s Electo	rales 20	18		
echa de ir	nicio	01/01/20	18			Fech	a de tér	mino		31/1	2/2018		
bjetivo Es	stratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	on efectiv	vidad y e	ficiencia	a				
royecto E	Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales								
In	ndicador	F154510-	-1 Porce	ntaje de	accione	s de pro	moción (de la pa	rticipacio	ón.			
De	escripción	Porcenta federal 2	018 resp	ecto de	las acci	ones de p	oromoci	ón progi	ramadas	5	•		
Fć	órmula	(Acciones									riodo/To	tal de ac	cione
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN ⁵	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DI
М	/leta				33%	66%	100%						
Re	esultado				27.4%	124.4%							
		Resumen general de avance											
		27.4% 124.4%											
	rimer rimestre	promoció promoto Se comer la JLE y lo	ión de la pres. nzó la pures OPLE e esta ace adas en las para se 2017-20 ara, el C	participa de cada ctividad, los plan formar p particip ensibiliza 018. Se olegio d or con e	marcha entidad se min es conju parte de ación ci ar a los j tuviero le Méxic	de los plana e para las istraron untos. Se l mecania udadana óvenes son reunio eo y la Assito de pi	anes de realizaci recursos publicó smo de o . Se pre obre la nes de ociación	promociones de sa las de lista coordina pararor importa trabajo el Nacion el voto	ión de la e acciona JLE para de Orga ación y c a los disa ncia de y seguin al de Ur libre y r	a participa es de pe nizacior colabora eños de su parti miento niversida cazonado	pación ci dagogía cución d nes de la ción par e materi cipación con la l ades e Ir o. Se dio	udadana pública. e las ac Socieda a la pror ales que en el p Universida seguimi	a enti Come ccione ad Civ moció sera roces dad cones cones ciento

⁵ La UR informó que, el avance de la meta correspondiente a junio se reportará el siguiente mes, en función de la disponibilidad de la información establecida en el indicador, ya que a la fecha de este reporte se continúa recibiendo información por parte de los órganos desconcentrados de las acciones realizadas al 30 de junio.

Al mes de junio, se da cuenta de 2,109 acciones (783 activaciones de foto por el voto libre, 301 conversatorios, 193 mecanismos de colaboración OSC, 384 alianzas con universidades y 448 acciones adicionales).

Se presentó la publicación *Uf ¿Y para qué votar?* que se coeditó con Penguin Random House en el Foro Fuente de Ciudad Universitaria, del cual se distribuyeron en el país 9,000 ejemplares dirigido a promover el voto razonado entre la población juvenil.

En el estado de Puebla se convocó a la población juvenil a generar materiales que promovieran la participación ciudadana a través del 1er Concurso Estatal de Video "La importancia de votar".

En el marco de la colaboración interinstitucional para la prevención de delitos electorales y la promoción del voto libre y razonado, se llevó a cabo el Foro Nacional de Jóvenes Indígenas "Fortalecimiento del ejercicio de los derechos políticos y la prevención de los delitos en materia electoral" en San Cristóbal de las Casas, en coordinación con la FEPADE, el TEPJF y la CDI; se dio seguimiento a la actividad en redes sociales de los candidatos a través de la plataforma Observatorio 2.0, por su parte, en la plataforma de Voto Informado se proporcionó información relevante y formación permanente a la ciudadanía para el ejercicio libre y razonado del voto.

También se continuó trabajando en acciones para promover el voto libre y razonado en colaboración con el Colegio de México, la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior y con la Universidad de Guadalajara, con ésta última, se colaboró para la promoción del voto a través del proyecto "Presentes" que constó de una campaña de difusión de valores democráticos, la organización de foros universitarios titulados "nos van a escuchar" y un festival donde los estudiantes pudieron manifestar sus opiniones en los rubros de cultura, activismo y política. Además, se desarrollaron 4 foros universitarios sobre Derechos Políticos, Participación, Denuncia y Prevención de Delitos Electorales en coordinación con ANUIES.

	Especifico	F154610	Servicio	de Voz y	/ Datos p	oara la O	peración d	le Sisten	nas Elect	torales			
echa de	inicio	01/01/20	18			Fech	a de térm	ino		31/12	2/2018		
bjetivo (Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	on efectiv	vidad y efi	ciencia					
royecto	Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales								
Ir	ndicador	F154610- electoral	-1 Uso d	lel servic	cio de vo	z y/o da [.]	tos durant	te la prir	mera y s	segunda	etapa d	e capac	itació
D	escripción					•	os durant stentes El			_		e capac	itació
Fo	órmula	(Total de	CAE cor	n consun	no del se	ervicio de	e voz y/o c	datos/To	tal de C	AE con o	dispositi	vo móvi	l)*10
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ост	NOV	DIC
M	⁄leta			40%	50%	60%	90%						
R	Resultado			84.0% ⁶	94.2%	110.5%	111.11%						
					Resun	nen gene	ral de avai	nce					
P				aenonnin	auu ivil					on loc ca	arvicios	da vaz v	/ dat/
	rimer rimestre	El númer utilizan e total de o número o	o de Ca I servici dispositi de CAE c	apacitado o de voz vos móv que hace	insertac ores Asi y/o dat viles fue en consu	las en los stentes I os fue d de 38,6 mo del s	Electorales e 29,241 o 79, lo que ervicio de o y con rela	vos móv s (CAE) de 15,47 represe voz y da	iles. con disp 72 CAE p enta un atos.	positivo program avance	móvil a ados, au del 75.6	unado a 5% respo	y qu eso ecto

⁶ El proyecto tuvo una modificación en la meta capturada en el mes de marzo.

yecto Especifico	F155210	Integrad	ción de M	lesas Dire	ectivas d	e Casilla	y Capaci	tación E	lectoral	2018			
na de inicio	01/01/20)18			Fech	na de térr	mino		31/1:	2/2018			
etivo Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	rales cor	n efectiv	idad y ef	iciencia						
yecto Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	rales									
Indicador	F155210-	-1 Porce	ntaje de	mesas di	irectivas	de casill	a integra	adas al c	cien por	ciento			
Descripción	Se refiere al total de				integrac	las con to	odos los	funcion	arios re	queridos	, con re	spect	
Fórmula	(Total de	casillas	integrad	as al 100	%/Total	de casilla	as a inte	grar)*10	00				
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
Meta					17.5%	99.8%							
Resultado					19.4%	99.61%							
				Resume	en gener	al de ava	nce						
Primer trimestre	Durante e	el prime	r periodo	o no se re	eportaro	n avance	es.						
Segundo trimestre	Consejos	dadano nte sort del indi 08 lo cu do se fo , el núm de prep en el nú on a cal s de casi iza de si Locales	s requeri eados pa cador, es al difiere ormuló la ero se m paración mero de po, por p lla en 32 u integra y Distrita	dos, un to ra que fu simporta e respect meta se odifica code la jor ciudadar parte de distritos oción, adeales.	otal de 1 ingieran nte mer o de lo hizo co onforme nada ele nos requ la DECE del país, emás de	56,196 como Funcionar quas made n base en ectoral. E eridos cuyEC, vericon la finas verif	asillas y uncionar ue el nú o en el v n una pr van apro El núme uyo valo ficacion ficacione	se capac rios(as) o mero ab valor ab royecció bando lo ro final r final fu es y apo le garan es realiza	eitaron a de Mesa esoluto c n que a es Conse de casi de de 1,3 eyo a la tizar la ti adas po	1,397,3 as Direct de casilla del indica esa fech ejos Dist llas a in 898,534. integra ranspare r parte o	80 ciuda ivas de C s a insta ador, de na se ter ritales de stalar ta ción de encia, leg	lar fu bido nía, s uran mbio mes galida	
	F155210-	-2 Porce	ntaje de	visitas do	omiciliar	ias a defi	inir su si	tuación	registra	I			
Indicador		confianza de su integración, además de las verificaciones realizadas por parte de las Juntas y onsejos Locales y Distritales. 155210-2 Porcentaje de visitas domiciliarias a definir su situación registral e refiere al porcentaje de ciudadanos/as visitados en la primera etapa de capacitación con											
Descripción	respecto	al núme	ero de ciu	udadanos	insacul	ados		·			Jacitacic	n co	
		al núme	ero de ciu	udadanos	insacul	ados		·			Jacitatio	n co	
Descripción	respecto	al núme	ero de ciu	udadanos	insacul	ados		·			NOV		
Descripción	respecto (Total de	al núme	ero de ciu nos visit	udadanos ados/ Nú	insacul mero to	ados Ital de ciu	udadanc	s insacu	ılados)*	100			
Descripción Fórmula	respecto (Total de	al núme	ero de ciu anos visit MAR	udadanos ados/ Nú ABR	insacul mero to	ados Ital de ciu	udadanc	s insacu	ılados)*	100			
Descripción Fórmula Meta	respecto (Total de	al núme	ero de ciu enos visit MAR 49.93%	ados/ Nú ABR 99.98% 106.1%	mero to	ados Ital de ciu	JUL JUL	s insacu	ılados)*	100		DI	

y producción de materiales didácticos para la capacitación electoral, mismos que se concluyeron con la entrega a las juntas locales ejecutivas y de apoyo considerados para la Primera Etapa de Capacitación Electoral, las cuales a su vez se entregaron a las juntas distritales ejecutivas. Los materiales entregados son los siguientes: Manual de la y el CAE tomos I y II, Manual de la y el Supervisor Electoral, Manual de la y el Funcionario de Casilla Versión CAE (para elección federal y casilla única), Hoja de datos para los cursos de capacitación a las y los ciudadanos sorteados, Folleto Información Básica para las y los ciudadanos sorteados y Folleto para dar a conocer a la ciudadanía la existencia de un Protocolo para la participación de personas con discapacidad como funcionarias de mesas directivas de casilla. Se llevó a cabo el sorteo del mes que junto con el que sigue en su orden, será tomado como base para la insaculación de las y los ciudadanos que fungirán como funcionarios de mesas directivas de casilla en el Proceso Electoral 2017-2018, siendo febrero y marzo los meses sorteados. Además, se llevó a cabo la Impartición del Primer Taller a SE y CAE, actividad que fue objeto de verificación conforme a las guías de verificación contenidas en la Estrategia de Capacitación Electoral 2017-2018.

Se realizaron verificaciones de la primera etapa de capacitación electoral, los días 23, 24 y 25 de marzo, en 10 JDE, como parte del programa de seguimiento de la DCE. Fueron aprobados en la Comisión de Capacitación y Organización Electoral los materiales didácticos correspondientes a la segunda etapa de Capacitación: Manual de la y el funcionario de casilla y manual de la y el funcionario de casilla especial, ambos en sus versiones federal y casilla única. También se aprobó el modelo del Cuaderno de Ejercicios para el funcionario de casilla y el material denominado La Jornada Electoral paso a paso. Dichos materiales serán impresos y distribuidos en el mes de abril por Talleres Gráficos de México.

Se ejecutó la impresión de exámenes para SE y CAE Locales. Se recibió el material para simulacros a enviarse a JLE. El Consejo General aprobó la adenda al Manual de Contratación de las y los Supervisores Electorales y Capacitadores-Asistentes Electorales Federales y Locales, incluido en la Estrategia de Capacitación y Asistencia Electoral 2017-2018, que apoyarán las actividades de Asistencia Electoral de las elecciones locales.

En el marco de las actividades del proyecto, durante el segundo semestre, se dio conclusión de la primera etapa de capacitación, se visitaron 11,602,371 ciudadanos insaculados a visitar. También se capacitó al 88.8% de los ciudadanos notificados efectivamente, se inició la difusión de la convocatoria genérica, así como la evaluación curricular y plática de inducción para las figuras de SE y CAE o SE y CAE locales, para cubrir vacantes tanto federales como locales. Se realizó la distribución a las juntas locales ejecutivas de los exámenes que se aplicaron. Se dio seguimiento a la verificación a cargo de las y los integrantes de la Juntas y Consejos Locales y Distritales al procedimiento de integración de mesas directivas de casilla (visita, notificación y capacitación).

Segundo trimestre

Asimismo, personal de la DECEYEC visitó 27 distritos, con la finalidad de verificar la aplicación de los procedimientos de la integración de las mesas directivas de casilla. Se realizó la distribución de materiales para prácticas y simulacros del día de la Jornada Electoral a las 32 juntas locales ejecutivas. Se atendieron 10 solicitudes de CAE adicionales para atender licencias médicas, así como 14 solicitudes de figuras adicionales para acompañamiento de FMDC, conforme el Protocolo para personas con discapacidad. Además, se atendieron 10 solicitudes de CAE adicionales para atender licencias médicas, así como 14 solicitudes de figuras adicionales para acompañamiento de FMDC, conforme a lo establecido en el Protocolo para personas con discapacidad.

Respecto de la producción de herramientas y materiales didácticos para la capacitación electoral se diseñaron documentos de apoyo adicionales como el Díptico Derechos, obligaciones y responsabilidades de las y los representantes de partido político y de candidatura independiente ante Mesa Directiva de Casilla, y la adenda Información complementaria al Manual de la y el Funcionario de Casilla para reforzar el modelo de casilla única y la simultaneidad en el escrutinio y cómputo en la casilla. Además, se elaboró el Manual para la y el Funcionario de Casilla Especial

en Centros hospitalarios; así como material de apoyo para el escrutinio y cómputo dirigido a las y los Funcionarios de Mesas Directivas de Casilla, ello derivado del acatamiento a las sentencias emitidas por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación respecto a candidatura independiente y voto nominativo. Para la impresión de dichos materiales y cumplir con las actividades inherentes a la Segunda Etapa de Capacitación Electoral se atendieron un total de 40 solicitudes de recursos adicionales de los órganos delegacionales. Se realizó la verificación de la aplicación del examen a SE y CAE locales, así como del inicio de la Segunda Etapa, en los estados de Coahuila, Baja California Sur, Guanajuato, Estado de México y Ciudad de México.

Indicador F155210-3 Porcentaje de ciudadanos capacitados Descripción Se refiere al porcentaje de ciudadanos capacitados con respecto al total de ciudadanos requerido Fórmula (Total de ciudadanos capacitados/Total de ciudadanos requeridos)*100 ENE FEB MAR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC 45% 99.98% Meta Resultado 61.3% 99.92%

Resumen general de avance

Primer trimestre

Durante la primera etapa de capacitación electoral, al finalizar el primer trimestre se visitaron a poco más del 56% de los ciudadanos insaculados, 1,474,406 fueron notificados y 841,113 ciudadanos se capacitaron.

Con respecto a la consecución de las metas del proyecto, al mes de mayo, se capacitaron a 857,420 ciudadanos de los 1,398,534 requeridos para desempeñarse como Funcionarios de Mesas Directivas de Casilla (FMDC).

Respecto del indicador, es importante mencionar que el número absoluto de casillas a instalar fue de 156,808 lo cual difiere respecto de lo plasmado en el valor absoluto del indicador, debido a que cuando se formuló la meta se hizo con base en una proyección que a esa fecha se tenía, sin embargo, el número se modifica conforme lo que van aprobando los Consejos Distritales durante la etapa de preparación de la jornada electoral. El número final de casillas a instalar también impacta en el número de ciudadanos requeridos cuyo valor final fue de 1,398,534.

Segundo trimestre

A fin de desencadenar un ejercicio de capacitación en cascada que va desde los Vocales hasta los funcionarios de mesas directivas de casilla, para la segunda etapa de capacitación electoral, se celebró el Taller de Alineación Estratégica en Zapopan, Jalisco con los VCEyEC de Juntas Locales Ejecutivas. Se presentaron a la Comisión de Capacitación y Organización Electoral los materiales para Capacitación de Segunda Etapa que estaban pendientes de aprobar, como el Manual de la y el Funcionario de Casilla Especial, asimismo se elaboraron todas las versiones del Cuaderno de Ejercicios, tanto de casillas básicas, contiguas y extraordinarias como de Casilla Especial.

Respecto de la producción de herramientas y materiales didácticos para la capacitación electoral, se diseñaron documentos de apoyo adicionales como el Díptico "Derechos, obligaciones y responsabilidades de las y los representantes de partido político y de candidatura independiente ante Mesa Directiva de Casilla", y la adenda "Información complementaria al Manual de la y el Funcionario de Casilla" para reforzar el modelo de casilla única y la simultaneidad en el escrutinio y cómputo en la casilla. Además, se elaboró el Manual para la y el Funcionario de Casilla Especial en Centros hospitalarios; así como material de apoyo para el escrutinio y cómputo dirigido a las y los Funcionarios de Mesas Directivas de Casilla, ello derivado del acatamiento a las sentencias emitidas por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación respecto a candidatura independiente y voto nominativo. Para la impresión de dichos materiales y cumplir con las actividades inherentes a la Segunda Etapa de Capacitación Electoral, se atendieron un total de 40 solicitudes de recursos adicionales de los órganos delegacionales. Se realizó la verificación de la aplicación del examen a SE y CAE locales, así como del inicio de la Segunda Etapa, en los estados de Coahuila, Baja California Sur, Guanajuato, Estado de México y Ciudad de México.

Proyec	to Especifico	L154410	Integrac	ión de N	lesas Dii	ectivas (de Casilla	а у Сара	citación	Electora	l 2019				
Fecha o	de inicio	01/08/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018				
Objetiv	o Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficienci	a						
Proyec	to Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales										
	Indicador	L154410-	1 Porce	ntaje de	materia	les prod	ucidos p	ara la e	lección 2	2019					
	Descripción	Se refier materiale			de mat	eriales p	producid	los para	la elec	ción de	2019 re	especto	de los		
	Fórmula	(Total de producirs				ara la elección de 2019/Total de materiales programados para									
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta												100%		
	Resultado														
					Resum	en gene	al de av	ance							
	Primer trimestre	El proyec	to inicia	rá hasta	el mes (de agost	o y la me	edición (de su inc	licador e	está prog	gramada	para		
	Segundo trimestre	el mes de	diciem	bre.											

ra de inicio etivo Estratégico ecto Estratégico Indicador Descripción Fórmula Meta Resultado Primer trimestre	O1/01/20 Fortalece Fortalece D150010 el mes Se refiere participal (Total de el mes)*: ENE Al primer anexo té publicar para la r desconce En mater de gener en que e	er la confer la Culture la Porce e al porce ción ciudo spots de 100 FEB 100% 100% r trimest cnico paresultado memoria de procesión	ura Dem ntaje de entaje d dadana ce e radio y MAR 100% 50% re, se lle ra la col os del p a gráfica y se cor oducción	le spots de le spo	pación con la ligual de radio y de radio y de radio y de radio y de radio de radio de radio de radio de la ligual de radio de la la ligual de radio de la la la ligual de radio de la la la la ligual de radio de	y TV prod y TV prod s materia en el mes JUN ⁷ 100% ral de ava oducción agencia de Tesis aboró la	JUL 100% ance 1 de 30 digital, 6 2018. Coa planea	y la Inclusion mes la cada magramada de spots AGO contenia el diseña ontinúa ación de	mocrático es en ma de radio SEP	o de los pateria de mes o y TV proces, la ecoración etamient icación	orograma e difusió rograma NOV elaboraci del carte o de ima a los ó	ado en n de la dos en DIC ión del el para ágenes
Indicador Descripción Fórmula Meta Resultado	Fortalece D150010 el mes Se refiere participal (Total de el mes)*: ENE Al primer anexo té publicar i para la i desconce En mater de gener.	er la Cultu-1 Porce e al porce ción ciud spots de 100 FEB 100% 100% r trimest cnico pa resultado memoria entrados	ura Dem ntaje de entaje d dadana ce e radio y MAR 100% 50% re, se lle ra la col os del p a gráfica y se cor oducción	le spots de le spo	MAY 100% en gener on de la seneración	y TV prod y TV prod s materia en el mes JUN ⁷ 100% ral de ava oducción agencia de Tesis aboró la	JUL 100% ance 1 de 30 digital, 10 2018. Coa planea	y la Inclusion mes la cada magramada de spots AGO contenia el diseña ontinúa ación de	es en ma cos en el la de radio SEP	o de los pateria de mes o y TV proces, la ecoración etamient icación	rograma NOV elaboraci del carte o de ima a los ó	ado er n de la dos er DIC
Indicador Descripción Fórmula Meta Resultado	D150010 el mes Se refiere participal (Total de el mes)*: ENE Al primer anexo té publicar para la r desconce En mater de gener.	e al porce ción ciud spots de 100 FEB 100% 100% r trimest cnico pa resultado memoria entrados	entaje de dadana de radio y MAR 100% 50% Tre, se lle ra la colos del p a gráfica y se cor	le spots de con resper / TV prod ABR 100% 271.4% Resume evó a cal ntratació rimer co a del PE ntrató de	e radio y de radio ecto a los lucidos e MAY 100% 100% en gener oo la pro on de la s ncurso o F. Se el	y TV prod y TV pro s materia en el mes JUN ⁷ 100% ral de ava oducción agencia de Tesis aboró la	JUL 100% ance 1 de 30 de 30 de 3018. Ce 2018. Ce a planea	contenice diserción de ación d	es en ma os en el i de radio SEP	o y TV process, la ecoración de tamient icación	NOV elaboracidel carte o de ima a los ó	n de la dos er DIC
Descripción Fórmula Meta Resultado Primer	el mes Se refiere participal (Total de el mes)*: ENE Al primer anexo té publicar i para la i desconce En mater de gener.	e al porce ción ciud spots de 100 FEB 100% 100% r trimest cnico pa resultado memoria entrados	entaje d dadana de radio y MAR 100% 50% re, se lle ra la colos del p a gráfica y se cor	ABR 100% 271.4% Resume evó a cal ntratació rimer co a del PE ntrató de	MAY 100% 100% en gener on de la sencurso con de la sencurso conditiona de la sencurso con de la sencurso con de la sencurso con de la sencurso con de la sencurso	y TV pros materia prosen el mes su prose	JUL 100% ance digital, of 2018. Coa planes	contenice diseño ontinúa ación de	es en ma os en el r de radio SEP dos gráfio o y elabo el levan	o y TV process, la ecoración de tamient icación	NOV elaboracidel carte o de ima a los ó	n de la dos er DIC
Fórmula Meta Resultado Primer	Al primer anexo té publicar para la r desconce	spots de 100 FEB 100% 100% 100% r trimest cnico pa resultado memoria entrados	MAR 100% 50% tre, se lle ra la colos del p a gráfica y se cor	ABR 100% 271.4% Resume evó a cal ntratació rimer co a del PE ntrató de	MAY 100% 100% en gener oo la pro on de la a ncurso of F. Se el	JUN ⁷ 100% ral de avacidade Tesis aboró la	JUL 100% ance digital, 6 2018. Coa planea	gramado de spots AGO contenio el diseño ontinúa ación de	de radio SEP dos gráfio y elabo el levane la rad	o y TV processor octions of the contraction of the	NOV elaboraci del carte o de ima a los ó	DIC ión de el paraágenes
Meta Resultado Primer	Al primer anexo té publicar para la ridesconce	r trimest cnico pa resultado memoria entrados	MAR 100% 50% Tre, se lle ra la colos del p a gráfica y se cor	ABR 100% 271.4% Resume evó a cal ntratació rimer co a del PE ntrató de	MAY 100% 100% en gener oo la pro on de la se ncurso de F. Se el	JUN ⁷ 100% ral de ava oducción agencia de Tesis aboró la	JUL 100% ance de 30 de	AGO contenic el diseño ontinúa ación de	SEP dos gráfi o y elabo el levan e la rad	oct cos, la e oración tamient icación	NOV elaboraci del carte o de ima a los ó	DIC ión del el para ágenes
Resultado	Al primer anexo té publicar para la r desconce En mater de genera	100% 100% r trimest cnico pa resultado memoria entrados	100% 50% re, se lla ra la col os del p a gráfica y se cor oducción	100% 271.4% Resume evó a cal ntratació rimer co a del PE ntrató de	100% 100% en gener oo la pro on de la a ncurso o F. Se el e manera	100% ral de ava oducción agencia de Tesis aboró la	ance n de 30 digital, como 2018. Como a planea	contenic el diseño ontinúa ación de	dos gráfi o y elabo el levan e la rad	cos, la e oración tamient icación	elaboraci del carte o de ima a los ó	ión del el para ágenes
Resultado	anexo té publicar para la i desconce En mater de genera	r trimest cnico pa resultado memoria entrados	re, se lla ra la colos del pa gráfica y se cor	271.4% Resume evó a cal ntratació rimer co a del PE ntrató de	en gener oo la pro on de la ncurso c F. Se el manera	ral de ava oducción agencia de Tesis aboró la	ance n de 30 d digital, d 2018. Co a planea	el diseño ontinúa ación de	o y elabo el levan e la rad	oración tamient icación	del carto o de ima a los ó	el para ágenes
Primer	anexo té publicar para la i desconce En mater de genera	r trimest cnico pa resultado memoria entrados	re, se lle ra la colos del p a gráfica y se cor	Resumo evó a cal ntratació rimer co a del PE ntrató de	en gener oo la pro on de la a ncurso d F. Se el manera	oducción agencia de Tesis aboró la	n de 30 (digital, (2018. C a planea	el diseño ontinúa ación de	o y elabo el levan e la rad	oración tamient icación	del carto o de ima a los ó	el para ágenes
	anexo té publicar para la i desconce En mater de genera	cnico pa resultado memoria entrados ia de pro	ra la co os del p a gráfica y se cor oducciór	evó a cal ntratació rimer co a del PE ntrató de	oo la pro on de la ncurso c F. Se el manera	oducción agencia de Tesis aboró la	n de 30 (digital, (2018. C a planea	el diseño ontinúa ación de	o y elabo el levan e la rad	oración tamient icación	del carto o de ima a los ó	el para ágenes
	anexo té publicar para la i desconce En mater de genera	cnico pa resultado memoria entrados ia de pro	ra la co os del p a gráfica y se cor oducciór	ntratació rimer co a del PE ntrató de	n de la i ncurso d F. Se el manera	agencia de Tesis aboró la	digital, (2018. C a planea	el diseño ontinúa ación de	o y elabo el levan e la rad	oración tamient icación	del carto o de ima a los ó	el para ágenes
	oficiales. TV y radio de TV y Ciudadar Respecto contratar entreteni Entrega Aplicació inserción	I INE cue Por este o, tenien radio. As iía. o de la ron 8 ins imiento de Cred n para re es en las i de súpe	enta cor e motivo ido en p simismo difusión ercione y una n enciales egistrars s revistas er banne	nero de r n un may o, duranto articular o, se prod n de la s en revi más en p s, Lista N se como a s Etcétero	materiale /or núme e el prim el mes d dujeron campañ stas de c bágina W Nominal apoyo a l a, Voz y v evista Ini	es para s ero de e ner trime de marzo 3 cinem da institu corte pol VEB, los de los las Candi voto, La	su difusion espacios estre se o la produinutos of ucional lítico, es temas f Mexical idaturas tempest	ón durar para su concreto ucción de la sub mediant specialization for Res Indepertad, Lee,	nte el persione de la propio de 6 (de 1 propie de 1 pr	riodo de os fines e ducción 12 progr ña de Co ciones ltural, 3 ímite de en el E . Asimisr ones, TV	e interca en los ti de 43 sp ramados onstrucc en pren en revis e Repos Extranjer mo, se h yNovela	mpaña empos oots do s) spots sión do nsa, se stas do ición v o y la icieror s y una
Segundo trimestre	Con relac produjero los siguie llamado Distritale	on un tot entes ten al voto,	tal de 19 mas: pre Prograr bución y	9 spots, c eparaciór na de Re	de los cu n de la e esultado	ales 9 so lección, s Electo	on de TV pedago rales Pr	y 10 de gía elec eliminar	Radio. L toral, pa	os cuale irticipaci	es versar ión inclu ido, Cón	n sobr uyente

⁷ No se omite mencionar que la UR comunicó que la información completa correspondiente al avance de la meta al mes de junio la tendría a mediados de julio, en función de la disponibilidad de la información que estableció para el indicador.

los siguientes medios impresos sobre los mismos temas: Este País, Etcétera, Voz y Voto (tres inserciones), Futbol Total, Guía Universitaria, TVNotas, WEB Iniciativa, Segundo Debate Presidencial (siete inserciones en revistas Etcétera, Letras Libres, Nexos, Voz y Voto, Lee+ y un banner en la revista WEB Iniciativa). Ábrele la puerta al CAE, tres inserciones en revistas Voz y Voto, Dónde Ir y TVNotas. Generación Millenial, tres inserciones en revistas Voz y Voto, Selecciones y TVNotas, Voz y Voto (3 inserciones), Cuartoscuro, Selecciones, Muy Interesante, Lee+, TV Notas (4 inserciones), así como mediante un banner en el portal web Iniciativa. El tema principal fue "Llamado al voto" con 10 inserciones; la Cronología "Ya voté ¿y para cuándo los resultados?" y "Plataformas que promueven el voto informado" con una inserción cada una.

Se continuó con el seguimiento al levantamiento de imágenes para la Memoria Gráfica del Proceso Electoral 2017-2018. Se inició el diseño de la evaluación post test. Se han desarrollado diversos materiales multiplataforma como infografías, banners para el primer debate de la candidata y candidatos presidenciales y otros temas para promover la participación ciudadana en el Proceso Electoral en medios digitales.

También se diseñaron y produjeron carteles sobre participación ciudadana, para informar a la ciudadanía quién puede votar, mismos que serán instalados en todas las casillas el día de la jornada electoral. Se analizaron las propuestas para realizar el estudio post test. Se continuó con el levantamiento de la memoria Gráfica. Se elaboraron 15 materiales digitales: 7 infografías, 2 videos, 4 banners, 1 flyer y una entrada, con los siguientes temas: Ciclo del conteo, avances de capacitación electoral, boleta electoral, delitos electorales, debates presidenciales. Se realizó un informe de análisis de conversación (escucha digital), referente a la capacitación electoral en México.

Proyec	cto Especifico	D150020 culturales		ción edit	corial y c	divulgaci	ón de co	ontenido	s editor	iales en	espacio	s acadén	nicos y	
Fecha	de inicio	01/01/20				Fech	na de tér	rmino		31/1	2/2018			
Objetiv	vo Estratégico	Fortalece	r la conf	ianza y l	la partici	ipación d	iudadar	nas en la	vida de	mocráti	ca y polít	tica del p	país	
Proyec	cto Estratégico	Fortalece	r la Cult	ura Dem	nocrática	a, la Igua	ldad de	Género	y la Incl	usión				
	Indicador	D150020	-1 Porce	ntaje de	ejempl	ares imp	resos							
	Descripción	Se refiere respecto		-	-		e divulg	ación de	e la cult	ura den	nocrática	impres	os con	
	Fórmula	(Total de	ejempla	res imp	resos po	r mes/T	otal de e	ejemplar	es prog	ramados	s en el aí	ňo)*100		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta							41.7%	8.3%		37.5%	12.5%		
	Resultado													
					Resum	en gene	al de av	ance						
	Primer trimestre	Convenior "Senderor Fernando Sesión Or Cuadernor de dictam "Estado or Reporte g Además, Seguimie dictamina presentar San Luis, la Desinfo 38 "Demo Ricardo F presentar neolibera	de dictaminadores 2018 y se llevó a cabo la revisión de contenido y corrección de estilo de la o "Estado de derecho, democracia y educación ciudadana", del autor Rodolfo Vázquez Cardo Reporte gráfico sobre el avance del Programa Anual Editorial 2018, por línea temática y colecci Además, se realizó la elaboración de expediente electrónico de las obras del PAE 20 Seguimiento a convenios de obras publicadas en coedición y elaboración de propuesta dictaminadores académicos para el texto Democracia y género. Se llevaron a cabo 4 actividado presentaciones editoriales: La representación política de las mujeres en México en el Colegio San Luis, la realización del foro Mejorando la Conversación Electoral: Alternativas para Comb la Desinformación, la presentación de nuevos cuadernos de divulgación de cultura democrá 38 "Democracia y gobiernos municipales" de Oliver Meza y 39 "Mujeres y Derechos políticos" Ricardo Ruíz Carbonell, en la Feria Internacional del Libro del Palacio de Minería, así como presentación de las conferencia magistral "Senderos que se bifurcan, reflexiones so neoliberalismo y democracia".											
	Segundo trimestre	Cuadernos de Divulgación, colección "Árbol" y obras sin colección, se integró el catálogo gene de dictaminadores 2018 y se llevó a cabo la revisión de contenido y corrección de estilo de la o "Estado de derecho, democracia y educación ciudadana", del autor Rodolfo Vázquez Cardo Reporte gráfico sobre el avance del Programa Anual Editorial 2018, por línea temática y colecci Además, se realizó la elaboración de expediente electrónico de las obras del PAE 20 Seguimiento a convenios de obras publicadas en coedición y elaboración de propuesta dictaminadores académicos para el texto Democracia y género. Se llevaron a cabo 4 actividac presentaciones editoriales: La representación política de las mujeres en México en el Colegio San Luis, la realización del foro Mejorando la Conversación Electoral: Alternativas para Comb. la Desinformación, la presentación de nuevos cuadernos de divulgación de cultura democráf 38 "Democracia y gobiernos municipales" de Oliver Meza y 39 "Mujeres y Derechos políticos" Ricardo Ruíz Carbonell, en la Feria Internacional del Libro del Palacio de Minería, así como presentación de las conferencia magistral "Senderos que se bifurcan, reflexiones so neoliberalismo y democracia". En el marco del proyecto, en el periodo de abril a junio se llevó a cabo la Conferencia Estacio de Primavera 2018, con la presentación del libro "¿Puede sobrevivir nuestra democraciderazgo y agencia política en América Latina", del Dr. Aníbal Pérez-Liñán. Se encuentran proceso de dictaminación 3 títulos editoriales: "Democracia y género", "La modernización polítien México desde la perspectiva de sus autores" y "Pactos políticos como estrategia en la lui para alcanzar los derechos de las mujeres en Oaxaca". También se participó en 2 ferias del libro: Fiesta del Libro y de la Rosa, en la UNAM y 1 fest cultural: Kuar en Rosarito, Baja California. Se realizó la Conferencia Magistral de Michelang Bovero sobre la "Pleonocracia"; se realizó la invitación a personal del INE y medios comunicación a la exposición "Ciudadanía, demo											racia? ran en política a lucha restival angelo ios de seo del	

Conferencia Magistral de Verano en el auditorio del INE, se realizó un "Picnic Literario con Jornada Cívica" en el Centro Nacional de las Artes, se presentó el libro "Vida y Muerte de la democracia" en la librería Rosario Castellanos del Fondo de Cultura Económica. También, se participó en la Feria del Libro de Tijuana en el CECUT, se llevaron a cabo sesiones del "Seminario Permanente del Observatorio Electoral" en el Ateneo Español y se instaló el stand de la DECEYEC en la Macrosala de medios, en las oficinas centrales del INE.

La medición del indicador del proyecto está programada a partir del mes de julio.

Proyecto Especifico	Resumen general de avance El 15 de marzo en la CDMX, se llevó a cabo la instalación del Mecanismo de Seguimient Gobernanza del Sistema de Monitoreo, Seguimiento y Evaluación de la ENCCÍVICA como espacio para el diálogo entre los actores clave de la Estrategia (INE, partidos políticos y OF para el intercambio, debate y discusión de las acciones realizadas, los resultados obtenidos y posibles ajustes que se puedan requerir en la implementación de la ENCCÍVICA. Esta actividad se consideró apropiada en el periodo de intercampañas para subrayar la relevar de la ENCCÍVICA como una política institucional de largo aliento y como un instrumento acompañamiento al proceso electoral. En este proyecto, además, se estuvo trabajando con el Tribunal Electoral de la Ciudad de Méz y la Confederación Patronal de la República Mexicana para la firma de dos convenios colaboración en el marco de la ENCCÍVICA que tendrán verificativo el 9 y el 19 de a respectivamente, con el fin de desarrollar e impulsar proyectos que promuevan verdad, diál	Cultura											
Fecha de inicio		18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018			
Objetivo Estratégico			fianza y l	la partici	pación o	iudadar	nas en la	vida de			tica del p	 ɔaís	
Proyecto Estratégico					·								
Indicador								,					
Descripción			-						en mat	eria de	cultura	cívica	
Fórmula	INE y form	malizada	as a trav	rés de co	onvenio	s/Total o	de redes	o alian	zas prog	gramada	s en el a	año en	
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ост	NOV	DIC	
Meta			25%			50%			75%			100%	
Resultado			0%	25.0%		25%							
				Resum	en genei	al de av	ance						
Primer trimestre	Esta activide la ENG acompaña En este proporto la Confederación y la Confederación y exigencicontribuir	El 15 de marzo en la CDMX, se llevó a cabo la instalación del Mecanismo de Seguimiento y Gobernanza del Sistema de Monitoreo, Seguimiento y Evaluación de la ENCCÍVICA como un espacio para el diálogo entre los actores clave de la Estrategia (INE, partidos políticos y OPLE) para el intercambio, debate y discusión de las acciones realizadas, los resultados obtenidos y los posibles ajustes que se puedan requerir en la implementación de la ENCCÍVICA. Esta actividad se consideró apropiada en el periodo de intercampañas para subrayar la relevancia de la ENCCÍVICA como una política institucional de largo aliento y como un instrumento de											
Segundo trimestre	Entre las materia del marco de Patronal de Con relacional de Monitosesión de	e cultur de la EN de la Re ión a la os trám por lo co poster . rte de la cnico pa idad y re oreo, Se	ra cívica CCÍVICA pública I consectites necular el avitar a genera la gediseño eguimier	que fuel con el T Mexican ución de esarios l vance de ce para e ación y e neración de la pla nto y Eva	ron form ribunal l a. e la meta para cur el trimest estar en divulgaci n del Ínc ataforma aluación	nalizadas Electoral a el mes nplir ést tre acum posibili ón de c lice de [a inform de la El	s de juni s de juni sa, la firr nulado e dad de onocimi Desarroll ática de NCCÍVIC,	o es prono es prono es 2. Por cumplir ento, se lo Demo	eciso convenio ello, el a meta e avanzó corático ismo de	mentar tomó navance cacumul	olaborad Confede que, si l nás tiem de la me lada del elaborac e trabajo ón del S	ción en eración bien se npo del ta será tercer ión del ó en la sistema	

Además, se generó una infografía para continuar con la socialización y sensibilización de la ENCCÍVICA. Como parte de la generación y divulgación de conocimiento e información, se dio continuidad a la firma del Convenio de Colaboración con CEPOS para la elaboración del Índice de Desarrollo Democrático 2018.

Sobre el establecimiento de redes y alianzas para el fomento del diálogo democrático, se está trabajando con AMECIP para definir los términos de Colaboración que permitirán la realización del VI Congreso Internacional de Ciencia Política.

Sobre la operación del Sistema de Monitoreo, Seguimiento y Evaluación de la ENCCÍVICA, se reporta el análisis a los indicadores generados y las definiciones técnicas para el desarrollo de segunda fase de la plataforma digital del Sistema de Monitoreo Seguimiento y Evaluación de la ENCCÍVICA.

royecto	Especifico	D150040	Fortale	imiento	de la cu	ltura cívi	ca de ni	ñas, niño	os y ado	lescente	S			
echa de	inicio	01/01/20)18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018			
Objetivo I	Estratégico	Fortalece	er la con	fianza y	la partic	ipación d	iudadar	nas en la	vida de	mocrátio	ca y polí	tica del p	oaís	
royecto	Estratégico	Fortalece	er la Cult	ura Dem	nocrática	a, la Igua	ldad de	Género	y la Incl	usión				
I	Indicador	D150040 en el pro		-										
I	Descripción	Porcenta proyecto la poblac desarroll	D15004 ción tota	0 Fortal al de nií	ecimient ĭas, niñ	to de la c	ultura c	ívica de i	niñas, ni	ños y ad	olescen [°]	tes respe	ecto d	
f	Fórmula	(Total de D150040 y adolesc en el pro	Fortaled entes er	cimiento n el país e	de la cu en los ra	ltura cív ngos eta	ica de ni rios a los	ñas, niño s que est	os y ado án dirig	lescente idas las a	s / Total actividad	de niñas les enma	s, niño ircada	
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN ⁸	JUL	AGO	SEP	ост	NOV	DIC	
ı	Meta						2.5%			2.5%			5%	
ı	Resultado													
			Resumen general de avance											
	Primer trimestre	Debido a mes de n este ejer Comisión Infantil y Se tuvier de accion cívicos. Además, con el C herramie a mujere	oviembracicio de recicio de del rar Juvenil. on reun nes y pr se estár IDE para	re, se est particip mo para iones de oyectos n realizar a la real todológ	e trabajo e trabajo formati ndo las g lización icas, mó	ando en Se prepa anteami con el (vos que gestiones del proy	el repla aró y co ento de Comité I favorez s para la vecto Ta	nteamie oncluyó las act nternaci can las formali ilentum,	nto de l el Acue ividades ional de relacion zación c	as activions rdo que relacio la Cruz es socia le un con ene com	dades re será p nadas c Roja pa les basa nvenio d no objet	elacionado resentado on la Contra el des das en valecciones de colabo de col	das co do a ponsuli arrol valore pració arrolli	
	Segundo trimestre	En el ámb a la atend Kidzania También con el C escuelas validació	ción de r Cuicuilco para for omité Ir de eduo	niñas, nif o. mentar la nternación b	ños y ado a cultura onal de ásica, ei	olescento o cívica e la Cruz o el mar	es en el l n el espa Roja en co de e	Centro d acio esco la geno stos tral	de Partic olar se e eración bajos, se	ipación l stá traba de mate e llevó a	Democra ajando e eriales (cabo e	ática del n coordi didáctico l Taller _l	inació s para	

⁸ No se omite mencionar que la UR comunicó que el avance de la meta a junio se reportará el siguiente mes en función de la disponibilidad de la información que estableció para el indicador.

Además, se está dando seguimiento a los acuerdos del Convenio con el CIDE para el desarrollo de herramientas metodológicas, módulos para el desarrollo de habilidades y aprendizajes, así como ofrecer espacios de discusión que permitan incentivar mecanismos de reflexión y diálogo dentro del Programa "Talentum-Mujeres-Cívicas" dirigido a población adolescente.

Se continuó con la revisión y validación de la propuesta semanal de sesiones y se formó parte del comité asesor para hacer recomendaciones a los proyectos que están elaborando las jóvenes adolescentes del Programa Talentum-Mujeres-Cívicas

Proyec	to Especifico	D150050	Impulso	de la pa	articipaci	ión igual	taria en	tre muje	res y ho	mbres					
Fecha d	de inicio	01/01/20	18			Fect	na de tér	mino		31/12	2/2018				
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la conf	fianza y l	a partici	ipación d	iudadar	nas en la	vida de	mocráti	ca y polí	tica del p	oaís		
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la Cult	ura Dem	nocrática	a, la Igua	ldad de	Género	y la Incl	usión					
	Indicador	D150050	-1 Porce	ntaje de	mujere	s que ac	reditaro	n la cap	acitació	n					
	Descripción	Se refiere	al porc	entaje d	e mujer	es capac	itadas m	nediante	el forta	lecimier	ito de su	ıs capaci	dades		
	Fórmula	(Total de	mujeres	capacit	adas/To	tal de m	ujeres r	egistrada	as para i	recibir ca	apacitac	ión)*100)		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta										60%				
	Resultado														
					Resum	en gene	al de av	ance		<u>'</u>					
	Primer trimestre	Las activiconvocat reunione institucio la convoc	orias pa s de tral nes púb catoria a	ra invita pajo para licas par poblacio	ir a las i a la plan a conce ón espec	mujeres eación y rtar apo cífica y g	a partic · logístic yos com estión d	ipar a lo a de sus no la difu e espaci	os taller activida Isión de os para	es; aden ades y se sus acti talleres.	nás de de han ap vidades,	que han oyado e promod	tenido n otras ción de		
	Segundo trimestre	Tecnológ evaluació Política d	el marco del proyecto, durante el segundo trimestre, se ha estado trabajando con el Instituto cnológico y de Estudios Superiores de Monterrey para la capacitación, el seguimiento y la aluación de los proyectos ganadores del Programa Nacional de Impulso a la Participación lítica de las Mujeres a través de Organizaciones de la Sociedad Civil. medición del indicador del proyecto está programada en el mes de octubre. 50050-2 Acciones ejecutadas con base en la planeación del proyecto												
	Indicador		refiere al porcentaje de acciones que se implementan de acuerdo con la planeación del												
	Descripción	Se refier proyecto													
	Fórmula	(Total de	accione	s realiza	das al pe	eriodo/T	otal de a	acciones	planea	das en e	l año)*1	00	I		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta			30%			60%			70%			80%		
	Resultado			38.0%			55.7%								
	Primer trimestre	seguimie la Partici Tecnológ evaluació Organiza con relac	Resumen general de avance Durante el primer trimestre, comenzaron y continuaron los trabajos de acompañamiento y seguimiento a los proyectos que resultaron seleccionados en el Programa Nacional de Impulso a la Participación Política de las Mujeres. Iniciaron los trabajos de colaboración con el Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey para la capacitación, el seguimiento y la evaluación del Programa Nacional de Impulso a la Participación Política de la Mujer a través de Organizaciones de la Sociedad Civil. Se han reportado 53 acciones implementadas por las OSC con relación a la planeación desde los proyectos.												
	Segundo trimestre	implement las mujer Ciudad d Luis Poto verificacion los proye	uimiento a los proyectos que resultaron seleccionados en el Programa Nacional de Impulso a articipación Política de las Mujeres. Iniciaron los trabajos de colaboración con el Instituto nológico y de Estudios Superiores de Monterrey para la capacitación, el seguimiento y la uación del Programa Nacional de Impulso a la Participación Política de la Mujer a través de anizaciones de la Sociedad Civil. Se han reportado 53 acciones implementadas por las OSC relación a la planeación desde los proyectos. ante el segundo trimestre, se realizaron visitas de verificación para dar seguimiento a la lementación de los proyectos que están realizando OSC para el impulso de la participación de mujeres con apoyo del INE. Las entidades visitadas fueron Jalisco, Puebla, Hidalgo, Querétaro, dad de México, Yucatán, Campeche, Estado de México, Guerrero, Michoacán, Morelos, San Potosí y Zacatecas, en coordinación con el Instituto Tecnológico de Monterrey. De estas ficaciones se puede dar cuenta de 78 acciones implementadas de acuerdo a la planeación de proyectos. También se está trabajando en la elaboración de la convocatoria y reglas de ración del Programa Nacional de Impulso a la Participación Política de Mujeres a través de												

Proyec	to Especifico	26/01/2018 Fecha de término 31/12/2018 tégico Organizar Procesos Electorales con efectividad y eficiencia tégico Organizar Procesos Electorales X15001U-1 Porcentaje de mesas directivas de casilla integradas al cien por ciento Se refiere al porcentaje de casillas integradas con todos los funcionarios requeridos, con respectal total de casillas a integrar (Total de casillas integradas al 100% / Total de casillas a integrar)*100 ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV D 100% 100%											
Fecha	de inicio	26/01/20	18			Fecl	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	vo Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficienci	a	·			
Proyec	to Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales								
	Indicador	X15001U	-1 Porce	entaje de	mesas	directiva	ıs de cas	illa inte	gradas a	l cien po	r ciento		
	Descripción		•	-		integra	das con	todos lo	s funcio	narios re	querido	s, con re	specto
	Fórmula	(Total de	casillas	integrad	as al 100	0% / Tot	al de cas	sillas a ir	ntegrar)	*100			
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta												
	Resultado												
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre	Las activi designaci (municipi de Alemá Jornada I extraordi Capacitad celebró I instalació Participal (incluyen Las activi pago de diciembro	ón de S o de Em in) del E Electora naria de ción a FN a Jorna on del 10 ron 524 do a sup dades de la grati	E y CAE niliano Za stado de l a los FI e Veracr MDC, -Sir da Elect 100% de la FMDC blentes).	y la ca apata), 1 e Veracr MDC fue ruz de lo mulacros coral Ext as casilla el día do	pacitación de la contra de la decensión de la	ón del 3 cipio de ntrega no febrero entes as de la circas del circas de la circas d	Camaró camaró cambram cal 17 d pectos: a Jornad los Dist en los 3 r ectoral. S	de eneron de Tenientos, e marzo a Electo ritos 8, municipio Se capac	ro de 20 jeda) y 1 capacita b. El segu a de noi ral y la S 13 y 2 os el día citaron u	018 en l .4 (muni ción y si uimiento mbramie ustitució 0 de Ve doming un total	os Distri cipio de imulacro en la el entos a in de FM eracruz, o 18 de de 917	itos 08 Sayula os de la lección FMDC, IDC- Se con la marzo. FMDC

Operativo)A15		educación cívica para o y cumplimiento de su cultura cívica "Diseñar y orientar a los ciudadan sus obligaciones política Elaborar, promover y capacitación electoral,	difundir análisis, estudios e investigaciones sobre educación cívica y cultura política democrática para nto y contribuir al desarrollo de una ciudadanía más
Indicador			ercido de la UR + Presupuesto Pagado de la autorizado a la UR)*100
Actividad Sustancia		 a la ciudadanía en obligaciones polític Elaborar, promove capacitación electica para fomentar el 	er estrategias de capacitación y difusión para orientar el ejercicio de sus derechos y cumplimiento de sus co electorales. er y difundir análisis, estudios e investigaciones sobre oral, educación cívica y cultura política democrática conocimiento y contribuir al desarrollo de una articipativa e informada.
Enero	80.75%	Meta	Resultado del Primer Trimestre
Febrero	64.96%		87.36%
Marzo	111.64%		
Abril	110.26%	100%	Resultado del Segundo Trimestre
Mayo	124.61%		122.80%
Junio	134.88%		122.0070

16. Dirección Ejecutiva de Administración

Cartera Institucional de Proyectos

Proyec	to Especifico	F164710 2017-201		miento	de plant	as de e	mergenc	ia elécti	rica para	organiz	ar el pr	oceso el	ectoral		
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fect	na de tér	mino		31/08	3/2018				
Objetiv	o Estratégico	Organizaı	Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a	'					
Proyec	to Estratégico	Organizaı	Proces	os Electo	orales										
	Indicador	F164710-	1 Porce	ntaje de	solicitud	des de a	utorizaci	iones at	endidas						
	Descripción	Medir la	oportun	idad en	trámite (de las sc	licitudes	autoriz	adas						
	Fórmula	(Total de	plantas	de emei	gencia a	arrendad	das / Tota	al de pla	intas de	emerge	ncia req	ueridas)	*100		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta						57%	29%	14%						
	Resultado		98.5%												
			Resumen general de avance												
	Primer trimestre	los inmue anomalía	Resumen general de avance Desde el mes de enero de 2018, la Comisión Federal de Electricidad inició con las visitas a todos pos inmuebles de Oficinas Centrales como de Juntas Locales y Distritales, con el fin de detectar inomalías y conocer el estado de la infraestructura eléctrica de cada uno.												
	Segundo trimestre	El 26 de a y la Comi de energi El 4 de j suministr del Institu plantas d obra, par Distritale. El 26 de contratac	sión Fec ra eléctr unio de o eléctr uto, para e emerg ra su op s 2017-2	deral de ica dural 2018, sico de la garanti gencia, poeración 2018, pa	Electrici nte el Pr e firmó s Juntas zar su op ara la ge con pe ra respa	dad, cor oceso El el Cont Locales perativic eneració rsonal co ldar la co	n el fin d ectoral f rato INE Ejecutiv lad en el n de ene de CFE, ontinuid	le garan Federal : -CFE/OC vas y Dis PEF 201 ergía elé durante ad del si	tizar el s 2017-20 02/2018 tritales, .7-2018, ctrica, a la Jorn uministr	servicio 18. con el así como median sí como ada Ele o eléctri	objeto co de Ofice te el arre el servic ctoral y co.	de distri de respa cinas Cer endamie cio de ma los Cón	bución aldar el ntrales ento de ano de nputos		

Proyec	to Especifico	F164810	Nómina (de Proce	so Elect	oral (SIN	OPE)						
Fecha	de inicio	01/01/20	18			Fect	na de tér	mino		01/12	2/2018		
Objetiv	vo Estratégico	Organiza	r Procesc	s Electo	rales co	n efectiv	idad y e	ficiencia					
Proyec	to Estratégico	Organiza	r Procesc	s Electo	rales								
	Indicador	F164810	-1 Porcer	ntaje de	nóminas	genera	das en e	l SINOPI	Ξ				
	Descripción	Se refiere el SINOPI		entaje de	e efectiv	idad en	el pago	de los p	restador	res de se	ervicios (contrata	dos en
	Fórmula	(Número Unidades				sualmer	ite/Núm	iero de p	agos so	licitados	mensua	almente	por las
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
	Resultado	89.9%	109.0%	99.0%	100%	99.3%	97.9%						
					Resume	en gener	al de av	ance					
	Primer trimestre	Resumen general de avance Se efectuaron 169,223 pagos de los 167,043 programados al trimestre a los prestadores de servicios que participan en el Proceso Electoral Federal y Local, asimismo se ha realizado el mantenimiento al sistema de nómina del proceso electoral, con el fin de generar con oportunidad el pago de las remuneraciones que corresponda a los prestadores de servicios que se contraten para los Procesos Federales y Locales, así como los instrumentos informativos que transparenten el ejercicio del gasto. Al segundo trimestre se realizaron 328,907 pagos de 337,716 programados realizados a los prestadores de servicios contratados en el SINOPE, con el fin de generar con oportunidad el pago de las remuneraciones que corresponda a los prestadores de servicios que se contrataron para los Procesos Federales y Locales, así como los instrumentos informativos que transparenten el ejercicio del gasto.											
	Segundo trimestre												

Proyec	to Especifico	F164910	Comper	isación a	l Person	al del Ins	stituto p	or Jorna	da Electo	oral 201	7-2018				
Fecha d	de inicio	01/04/20	18			Fech	na de tér	mino		01/10	0/2018				
Objetiv	o Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	Э						
Proyec	to Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales										
	Indicador	F164910- 2018	-1 Porce	ntaje de	compe	nsación a	al persoi	nal del II	nstituto,	por la J	ornada (lectora	2017-		
	Descripción	Cubrir el Proceso I la Rama A de caráct	Electora Administ	l Federal rativa y	2017-2 os Prest	018, al ր adores d	personal	del Ser	vicio Pro	fesional	Elector	al Nacio	nal, de		
	Fórmula	(Total de Prestado									ón/Tota	l de Pers	sonal y		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta						50%			50%					
	Resultado						49.3%								
			Resumen general de avance												
	Primer trimestre	El proyec	Resumen general de avance												
	Segundo trimestre	Al seguno motivo d				-							ón con		

Proyec	to Especifico	F16501	0 Contrata	ición de	Apoyo A	dminist	rativo pa	ıra los Er	nlaces Ad	dministra	ativos			
Fecha	de inicio	01/01/2	2018			Fect	na de tér	mino		31/08	3/2018v			
Objetiv	o Estratégico	Organiz	ar Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a	'				
Proyec	to Estratégico	Organiz	ar Proces	os Electo	orales									
	Indicador	F16501	0-1 Porce	ntaje de	apoyos	adminis	trativos	para los	300 dist	tritos ele	ectorales	;		
	Descripción	Proceso	300 Enla Electoral dad en la	que ga	rantice (que las a	actividad	des adm	inistrativ	as se re	ealicen c			
	Fórmula	(Total d	e distritos	apoyad	os /Tota	ıl distrito	os) * 100)						
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%					
	Resultado	97.0%	99.0%	98.0%	99.0%	98.0%	99.7%							
					Resum	en gene	ral de av	ance						
	Primer trimestre	plazas v Ciudad El apoy de recu	Resumen general de avance En el mes de marzo se ocuparon 295 plazas de las 300 autorizadas. Los distritos que presentaror plazas vacantes son: Distrito 06 de Coahuila, 15 de Guanajuato, el 13 y 16 de Jalisco y el 06 de la Ciudad de México, lo que representa una ocupación del 98.0% del total autorizado. El apoyo administrativo permite a los distritos alcanzar los objetivos planteados para el manejo de recursos humanos materiales y financieros lo cual permitirá organizar el proceso electoral											
	Segundo trimestre	plazas v 11 de la mes fue ISSSTE,	Ciudad de México, lo que representa una ocupación del 98.0% del total autorizado. El apoyo administrativo permite a los distritos alcanzar los objetivos planteados para el manejo de recursos humanos materiales y financieros lo cual permitirá organizar el proceso electoral 2017-2018 más confiable y eficaz. Al mes de junio se ocuparon 299 plazas de las 300 autorizadas. Los distritos que presentaron plazas vacantes durante el transcurso del mes de junio son: Distrito 14 de Jalisco y en el Distrito 11 de la Ciudad de México una plaza en la primera quincena. La ocupación promedio durante el mes fue del 99.7% del total autorizado. Se ejercieron \$1,959.84 pesos por concepto del pagos al ISSSTE, en los Distritos 01 de Baja California, 03 de Coahuila, el 06, 10 y 39 del Estado de México y el 01 de Veracruz, los cuales contrataron personal que cuenta con derecho al ISSSTE.											

Proyec	to Especifico	F165110	Servicio	de come	edor par	a el Proc	eso Elec	toral Fed	deral 201	L7-2018				
Fecha o	de inicio	25/06/20	18			Fech	na de tér	mino		03/08	3/2018			
Objetiv	o Estratégico	Organizaı	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	3					
Proyec	to Estratégico	Organizaı	r Proces	os Electo	orales									
	Indicador	F165110	-1 Porce	entaje de	e comen	sales ate	endidos							
	Descripción		l porcentaje de servicios recibidos respecto a los brindados previo, durante y posterior al roceso Electoral 2017-2018 [Total de comensales que utilizaron el servicio/ Total de comensales programados) * 100											
	Fórmula	(Total de												
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ост	NOV	DIC	
	Meta							100%						
	Resultado													
			Resumen general de avance											
	Primer trimestre	El proyec	Resumen general de avance proyecto inició a finales del mes de junio y la medición del indicador está programada al mes											
	Segundo trimestre	de jullio.	, ,											

Proyec	to Especifico	G160020	Seguim	iento y C) peraciór	n de la Fir	ma Elec	trónica <i>i</i>	Avanzad	a Institu	cional (F	irmalNE))
Fecha	de inicio	01/01/20	18			Fech	a de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la con	fianza y	la partici	pación ci	udadana	as en la v	vida den	nocrátic	a y políti	ca del pa	aís
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la gest	ión y ev	aluación	administ	rativa y	cultura	de Servi	cio Públi	ico		
	Indicador	G160020	-1 Porce	ntaje de	e certifica	ados digit	ales exp	edidos a	a usuari	os interr	nos y ext	ernos	
	Descripción	Se refier mensualr		rcentaje	e de cer	tificados	digitale	es expe	didos p	or la A	utoridad	l Certifi	cadora
	Fórmula (Total de certificados digitales expedidos mensualmente/Total de solicitudes de digitales recibidos mensualmente)*100											de certif	icados
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
	Resultado	66.7%	58.3%	66.7%	201.7%	108.3%	85.0%						
					Resum	en gener	al de ava	ance					
	Primer trimestre Resumen general de avance Se expidieron 115 certificados digitales de 180 programados al trimestre con el fin de de continuidad con la operación y gestión de las herramientas tecnológicas que conforman el módu de Firma Electrónica Avanzada Institucional (FirmaINE) lo que permite fortalecer el desarrollo de la modernización administrativa, aportando elementos de innovación tecnológica que favorezca la automatización de los procesos.											nódulo ollo de	
	la modernización administrativa, aportando elementos de innovación tecnológica que favorezcan la automatización de los procesos. Durante el segundo trimestre se realizaron 237 certificados digitales de 180 programados, toda vez que en abril se aprobaron los Lineamientos específicos para el uso de la firma electrónica avanzada en el Sistema de Comisiones Oficiales del Instituto Nacional Electoral mediante Acuerdo INE/JGE44/2018.												rónica

Proyec	to Especifico	G160030 Capacitación Permanente para el Personal de la Rama Administrativa															
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fecl	Fecha de término				31/12/2018						
Objetiv	Objetivo Estratégico		r la con	fianza y l	a partici	pación o	ciudadar	nas en la	vida de	mocrátio	ca y polít	tica del p	aís				
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la gest	ión y ev	aluación	adminis	strativa y	/ cultura	de Serv	icio Púb	lico						
	Indicador		G160030-1 Porcentaje de personal que recibirá capacitación durante el trimestre septiembre - noviembre 2018														
	Descripción	Se refiere al porcentaje de trabajadores de la rama administrativa que fueron capa durante el trimestre septiembre - noviembre 2018 con relación al número total del pers la rama administrativa en 2018															
	Fórmula	1	(Número de trabajadores capacitados durante el trimestre septiembre - noviembre / Número total de trabajadores de la rama administrativa) *100														
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC				
	Meta									33%	33%	34%					
	Resultado																
	Resumen gener								general de avance								
	Primer trimestre	El proyecto se encuentra en etapa de planeación y en definición del programa de cursos.															
	Segundo trimestre El proyecto se encuentra en etapa de contratación de proveedores de capacit coordinación con Unidades Administrativas para la preparación del inicio del programa. La medición del indicador del proyecto está programada a partir del tercer trimestre.									grama.	ción y						

Proyecto Especifico G160040 Complemento para la contratación del servicio para Viaducto Tlalpan								ervicio d	le pensi	ón de es	tacionar	niento e	xterno	
Fecha de inicio		01/01/2018					Fecha de término				31/12/2018			
Objetivo Estratégico		Fortalecer la confianza y la participación ciudadanas en la vida democrática y política del país												
Proyec	Proyecto Estratégico		Fortalecer la gestión y evaluación administrativa y cultura de Servicio Público											
	Indicador G160040-1 Porcentaje de lugares de estacion						cionamiento							
	Descripción	Proporcionar el servicio de pensión de estacionamiento alterno para vehículos												
	Fórmula (Total de lugares de estacionamientos devengados/Total de lugares de lugares de estacionamientos devengados/Total de lugares							lugares	ugares de estacionamiento					
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ост	NOV	DIC	
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	
	Resultado	100%	100%	100%	100%	200%	266.7%							
	Resumen general de avance													
	Primer trimestre	Se devengaron 360 lugares de estacionamientos mensualmente derivado de que se obtuvo un estacionamiento con mejores condiciones en precios e infraestructura al anterior, con el fin de proporcionar el servicio de pensión externo, para vehículos propiedad del Instituto y arrendados, así como de los trabajadores de Oficinas Centrales en Viaducto Tlalpan N° 100.												
	Segundo trimestre	En los meses de mayo y junio se devengaron 480 lugares respectivamente, derivado del Proceso Electoral y la reubicación de lugares de Viaducto Tlalpan a INMEGEN por la instalación de la Macrosala y ubicación de medios de comunicación y equipo relacionado con la Jornada Electoral.												

Proyecto Especifico		G160060 Fortalecer a la Dirección de Obras y Conservación													
Fecha e	Fecha de inicio		01/01/2018					Fecha de término				31/12/2018			
Objetivo Estratégico		Fortalece	Fortalecer la confianza y la participación ciudadanas en la vida democrática y política del país												
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r la gest	ión y eva	aluación	adminis	trativa y	/ cultura	de Serv	icio Púb	lico				
	Indicador G160060-1 Porcentaje de plaz (DOC)					lazas contratadas para fortalecer a la Dirección de Obras Conservación									
	Descripción	respecto	Porcentaje de plazas contratado por honorarios asimilables a salarios para fortalecer a la E respecto al total de plazas autorizadas para el cumplimiento del Proyecto Específico para ejercicio 2018.												
	Fórmula (Total de plazas contratadas en e						mes / Total de plazas programadas en el mes)*100								
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%		
	Resultado	90.9%	90.9%	82.0%	81.8%	72.7%	72.7%								
	Resumen general de avance														
	Primer trimestre	proceso da poyar la Infraestru Al mes de	Al tercer trimestre se contrataron 9 plazas de 11 programadas, las restantes se encuentran en proceso de selección, toda vez que se busca fortalecer la estructura operativa de la DOC para apoyar las labores administrativas para garantizar el cumplimiento del Programa de Infraestructura Inmobiliaria 2011-2020 del Instituto Nacional Electoral. Al mes de junio se contó con la contratación de 8 de las 11 plazas autorizadas, sin embargo, la									C para na de			
	Segundo trimestre	En el me	DOC ha cumplido con los planes y programas inherentes al área. En el mes de junio se tenía la propuesta de contratación de 3 personas y se procederá a la contratación una vez que se cuente con el visto bueno respectivo. Este personal ocupará las plazas de honorarios asimilables que se encuentran vacantes incluidas en el proyecto.												

	o Operat OA016	tivo	Consolidar la administración de los recursos humanos, financieros y materiales del INE.						
lr	ndicador		(Presupuesto base ejercido de la UR/Presupuesto base autorizado a la UR)*100						
А	Actividad	(es) Sustancial (es)	• Adminis	trar los recursos humanos, financieros y materiales del INE.					
E	Enero 66.27%		Meta	Resultado del Primer Trimestre					
Febrero 74.88%			87.64%						
N	Marzo	110.16%							
Α	Abril	56.79 %	100%	Resultado del Segundo Trimestre					
N	Mayo	100.19%		79.17%					
Junio 95.14%		95.14%							

18. Unidad Técnica de Transparencia y Protección de Datos Personales

Cartera Institucional de Proyectos

Proyecto Especifico	D180020	Accesib	ilidad W	eb para	el portal	de Inter	net del I	INE					
Fecha de inicio	01/02/20	18			Fec	na de tér	mino		31/1	2/2018			
Objetivo Estratégico	Fortalece	r la con	fianza y	la partic	ipación (ciudadar	nas en la	vida de	mocráti	ca y polí	tica del p	oaís	
Proyecto Estratégico	Fortalece	r la Cult	ura Dem	nocrática	a, la Igua	ldad de	Género	y la Incli	usión				
Indicador	D180020 internet	-1 Verif	icación (de la di	sponibili	dad de	la capa	de acce	esibilida	d web e	en el po	rtal de	
Descripción	Refiere a			· ·						· ·			
Fórmula	(Verificac de verificac portal)*1	caciones											
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
Meta								100%					
Resultado													
				Resum	en gene	ral de av	ance						
trimestre	Con este contratad El 30 de a de la susc para mej temporal	Dictamen de Procedencia Técnica para la "Suscripción de licencia como servicio (SAAS) para la accesibilidad y usabilidad del portal web del INE" con el fin de ampliar el acceso y la facilidad de uso del portal de Internet del INE, con independencia del lugar o de las condiciones en que se encuentren los usuarios. Con este avance, la Unidad de Transparencia inició las gestiones administrativas para la contratación en comento. El 30 de abril de 2018, la Dirección Ejecutiva de Administración procedió a realizar la adjudicación de la suscripción al proveedor Incluir-T, S.A de C.V., quien brindó el servicio requerido al Instituto para mejorar la experiencia en la consulta de la información de personas con discapacidad demporal o permanente. Con fecha 11 de mayo de 2018, con el apoyo de la UNICOM, se procedió a la activación del servicio, el cual ofrece a los usuarios las siguientes opciones de navegación, según la discapacidad derevicio, el cual ofrece a los usuarios las siguientes opciones de navegación, según la discapacidad											
Segundo trimestre	Vía tecl mayores utilización Vía vo: navegació computa Vía son les perm emitiend Compa de pantal Apoyos del tama	ndiente: lado (vis o perso n de cor z (moto ón, meo dora. idos (ler ite la na o sonido tibilidad lla nave g visuales	ual): Peronas com nandos s ra): Perro diante si nguaje): avegació os de dis con lec gar con l	rmite al n bajo risimplificamite al imples each A los usion por nitinta interes de a estruca la expe	usuario nivel de ados y e usuario e intuiti uarios co nodulaci ensidad. e pantall tura.	con pér alfabeti scuchan que no vos com on paráli ón de s a: Permi	dida tot zación l do el co puede nandos sis sevel onido, y te a los	al o paro la naveg ntenido manipul de voz ras o que va sea s usuarios	cial de v gación e de la pá ar un m utilizand e tengar oplando s que ya nitir el in	risión, as en la we igina. nouse o do el m n limitac o sobre o cuental	í como a b media un tecla icrófono iones de el micró n con un	adultos ante la ado, la o de la el habla fono o n lector	

color de fondos y tipografías para mejorar el contraste para lectura, estas ayudas están dirigidas a personas daltónicas o adultos mayores.

Derivado de la activación de la capa de accesibilidad, la página de internet del Instituto cuenta con el Distintivo de "Declaración de Accesibilidad Hearcolors" que certifica que cumpla con las pautas Web Content Accessibility Guidelines 2.0 Level AA que facilita que todas las personas puedan percibir, entender, navegar e interactuar con la web sin importar cómo naveguen por internet, sumándose de esta manera a un proceso de mejora continua y el Instituto Nacional Electoral está comprometido con esta causa.

Con el apoyo de la Unidad Técnica de Igualdad de Género y No Discriminación se comunicó el 12 de junio de 2018 a Organizaciones de la Sociedad Civil interesadas en acciones afirmativas para las personas con alguna discapacidad la disponibilidad de la capa de accesibilidad del portal de internet, con la finalidad de invitarlas a conocerla, y mediante el formato denominado "Formato para la recepción de comentarios y/o sugerencias a la capa de accesibilidad del portal de internet del Instituto Nacional Electoral", comunicar al Instituto:

- Comentarios y/o sugerencias sobre la capa de accesibilidad del Instituto.
- Conocer de los usuarios con discapacidad de auditiva, el despliegue de la versión beta del lector de señas.

Con esta acción, el Instituto Nacional Electoral, interesado en implementar políticas incluyentes, incorporó en su página de internet una capa de accesibilidad dirigida a personas con alguna discapacidad temporal o permanente, la cual brinda, según la condición de la persona usuaria, recursos de apoyo para mejorar la experiencia en la navegación en www.ine.mx.

La medición del indicador del proyecto está programada para el mes de agosto.

Proyecto Especifi	F181910	izar Procesos Electorales con efectividad y eficiencia izar Procesos Electorales 10-1 Porcentaje currícula validadas para su publicación en el sistema Candidatas datos 2018 cula recibidas para su validación/Total de currícula publicadas en el sistema Candidatas datos 2018 cula recibidas para su validación/Total de currícula publicadas en el sistema)*100 FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC												
Fecha de inicio	01/01/2	recessor Electorales con efectividad y eficiencia ar Procesos Electorales con efectividad y a publicación en el sistema Candidatas atos 2018 al número de currícula validadas para su publicación en el sistema Candidatas atos 2018 al recibidas para su validación/Total de currícula publicadas en el sistema)*100 FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC												
Objetivo Estratég	o Organiza	nizar Procesos Electorales con efectividad y eficiencia nizar Procesos Electorales 10-1 Porcentaje currícula validadas para su publicación en el sistema Candidatas y datos 2018 re al número de currícula validadas para su publicación en el sistema Candidatas y datos 2018 cula recibidas para su validación/Total de currícula publicadas en el sistema)*100 FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC												
Proyecto Estratég	o Organiza	r Proces	os Electo	orales										
Indicado	Candida	tos 2018				•								
Descripo	n I		ro de d	currícula	validad	as para	su pul	olicaciór	n en el	sistema	Candid	atas y		
Fórmula	(Currícu	a recibid	as para :	su valida	ción/To	tal de cu	ırrícula p	ublicad	as en el	sistema)	*100			
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
Meta							100%							
Resultad														
				Resum	en gene	ral de av	ance							
Primer trimestro	se proce funciona de elecc cuales t aspirant	 Con el apoyo de la UNICOM se desarrollaron las siguientes acciones: Revisión de los wireframes del sistema. Revisión de contenidos a desplegar en las interfaces. Definición de variables a incluir en el sistema. Definición del domino que se empleará en la consulta pública. Revisión de los prototipos de pantallas del apartado público del sistema. Realización de ejercicios de captura mediante usuarios simulados para la identificación de eventuales ajustes al sistema. Ajustes sobre el despliegue y datos del sistema. Validación de material gráfico para la difusión del sistema Conviene señalar que, una vez realizados los ajustes señalados por la Unidad de Transparencio de procederá a nuevas revisiones del sistema, a fin de ofrecer a la ciudadanía una herramient uncional, actualizada y amigable en su uso, toda vez que la currícula de los candidatos puesto de elección popular se convierte en información sumamente demandada por los ciudadanos, lo suales buscan conocer las trayectorias profesionales y académicas de las y los candidatos espirantes a los puestos de elección popular.												
Segundo trimestro	informacidenomin A parti http://ca candidat contiend El sistem registro, su traye Entre la	ción dur nado "Cal r del andidatur curas a l da elector na se alim así como	ante el ndidatas 9 de ras.ine.m a presio ral del 1 nentó co o con da ofesiona ión que	Process s y candid abril conx/, que dencia, de julio an la info tos que o l y polític se pudo	o Electorial de 2018 e permi diputación de 2018 e rmación capturar ca, incluiro consulta	oral Fedonóceles 8 el s tió con ones fed . que las on en fo yendo su	deral, se sistema sultar i derales y los car rma volu us medic	estuvo nformac y senac ndidatos untaria p os de col	rolló nu dispo ción cur durías q s propor para que ntacto.	nible ericular lue part cionaror los elec	en la básica iciparon nal INE ptores col	página de las en la para su nozcar		

propietarios como suplentes, estadísticas por edad y sexo e información reportada por los candidatos en el Sistema Integral de Fiscalización (SNR) administrado por la Autoridad Electoral Nacional.

Como parte de las acciones que el INE realizó para convocar a esta iniciativa a las y los candidatos destacan:

- Visita a las Representaciones de los Partidos Políticos con registro ante el INE
- Envío de las cuentas de acceso a cada Representación para la captura de la información en el sistema.
- Difusión del sistema en las cuentas de redes sociales del Instituto.

El INE se encontró en espera de la participación de las candidatas y candidatos en este proyecto, ya que, al corte del 31 de mayo de 2018, se contó únicamente con la información curricular de los candidatos a la presidencia por la coalición Todos por México, José Antonio Meade Kuribreña, y Andrés Manuel López por la coalición Juntos Haremos Historia y 364 candidaturas por los principios de mayoría relativa y representación proporcional.

Con corte al 25 de junio de 2018, el sistema Candidatas y Candidatos: Conóceles 2018 contó con la siguiente información incorporada:

- 977 (27.9%) de 3,499 síntesis curriculares publicadas
- 792 (26.9%) de 2,935 síntesis curriculares Diputaciones
- 176 (31.2%) de 564 síntesis curriculares Senadurías
- De los candidatos a la presidencia capturaron información: Ricardo Anaya, José Antonio Meade y Andrés Manuel López

En materia de tráfico web, mediante la herramienta Google Analytics, registró un total de 532,725 consultas al sistema.

La medición del indicador del proyecto está programada en el mes de julio.

Provec	to Especifico	T180010	Ohligaci	ones de	Transna	rencia d	al INF							
•	de inicio	01/01/20	Ĭ	ones de	Тапэра		na de tér	mino		31/12	2/2018			
Objetiv	o Estratégico	Fortalece		fianza y l	a partici	pación o	iudadar	nas en la	vida de		-	ica del p	———— país	
Proyec	to Estratégico	Fortalece	er el acce	eso a la i	nformac	ión y pro	otección	de datc	s perso	nales				
	Indicador	T180010-		atos de (obligacio	nes de	transpar	encia pu	ublicado	s en la f	Plataforn	na Nacio	nal de	
	Descripción	Refiere a Transpar		natos de	obligaci	ones de	transpa	rencia p	ublicado	os en la I	Plataforr	na Nacio	nal de	
	Fórmula	(Total de	formato	s válido	s en el p	eriodo /	Total de	formato	os public	cados en	el perio	do)*100)	
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta	100%												
	Resultado	118.2%	18.2% 100% 100% 100% 100% 100%											
			Resumen general de avance											
	Primer trimestre	Al primer a publica se proced en el Po Transpar Datos Pe cumplimi	r corresp dió a su ortal de encia de ersonale	oonde a revisión, Interne I Institut s, perm	la gener registro t del IN to Nacio itiendo	ada dura y public E, así c nal de T logar e	ante el n cación e omo er ranspare l objetiv	nes de e n el Siste n el Sist encia, Ac vo espe	nero de ema de ema de cceso a l	l presen Obligaci Portale a Inform	te año, p ones de es de O nación y	oosterior Transpa bligacior Protecc	rencia, nes de ción de	
	Segundo trimestre	Durante e del Instit obligacio Técnica d áreas del su revisió En el me informac	tuto rer nes de t de Trans Institut on, regist es de ma	mitieran ranspare parencia o durant cro y pub	la info encia. Es a y Prote e los me olicación nio de 2	rmación importa ección de eses de e mencio 018 se	pública inte señ e Datos enero, fe nados si solicitó	a de of alar que Persona ebrero y stemas. a 2 área	icio, coi , la infor lles corr marzo c	n la fin mación esponde del prese ales del	alidad c enviada e a la ge ente año	de cump a la Unio nerada p . Se proc o remitic	olir las dad de por las cedió a eran la	

Proyec	to Especifico	T180040 a la Infor					ento pai	ra el Des	ahogo d	e los Pro	ocedimie	ntos de .	Acceso		
Fecha o	de inicio	01/01/20					na de tér	mino		31/12	2/2018				
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la con	fianza y	la partic	ipación (ciudada	nas en la	a vida de	emocrát	ica y pol	ítica del	país		
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r el acce	eso a la i	informa	ción y pr	otecciór	n de dat	os perso	nales					
	Indicador	T180040	-1 Porce	ntaje de	e solicitu	des ARC	O atend	idas der	ntro del	plazo de	18 días	hábiles.			
	Descripción	Se refiere	e al núm	ero de s	olicitude	es ARCO	atendid	las dent	ro del pl	azo de 1	L8 días h	ábiles.			
	Fórmula	(Solicitud													
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC		
	Meta					100%			100%			100%			
	Resultado					99.4%									
					Resume	n genera	al de ava	ince							
	Primer trimestre	La medic					· ·								
	Segundo trimestre	en la Pla	e atendieron 165 de 166 solicitudes programadas dentro del plazo de 18 días hábiles recibidas n la Plataforma Nacional de Transparencia, con el fin de fortalecer los procedimientos de cceso a la información y datos personales.												
	Indicador	T180040	180040-2 Porcentaje de vinculación con las áreas que tratan datos personales												
	Descripción	Vinculaci	'inculación con las áreas del tratamiento de los datos												
	Fórmula	(Número	(Número de sesiones realizadas con las áreas/ Número de sesiones programadas) * 100												
		ENE													
	Meta		7	7	6				7	7	6				
	Resultado		0	5	1	1									
					Resume	n genera	al de ava	ince							
	Primer trimestre	Electoral	persona nación y Federal	ales con / de dat 2017 –	el fin de tos pers 2018.	e evitar u onales a	ına baja nte el i	en la ef ncreme	iciencia nto que	para la a se prev	atención vió dura	de solic nte el P	citudes roceso		
	Segundo trimestre	En el me cual se at de Deser	de información y de datos personales ante el incremento que se previó durante el Proceso Electoral Federal 2017 – 2018. Durante el mes de abril se realizó una reunión con la Dirección de Operaciones del Centro de Computo y Resguardo Documental, la cual pertenece a la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, en dicha reunión se atendieron 8 sistemas de datos personales. En el mes de mayo, se realizó una reunión con la Dirección Ejecutiva de Administración, en el cual se atendieron 3 sistemas: Censo Institucional de Recursos Humanos, Sistema de evaluación de Desempeño y entrega de estímulos y recompensas y, Registro único de proveedores y contratistas.												
	Indicador	T180040 hábiles. Se refiere						·							
	Descripción	20 días h		iero de i	solicitud	ies de in	iormaci	on que :	son ater	ididas e	n er piaz	o oraina	ario de		
	Fórmula	(Solicitud trimestre ampliada	/ Total	de soli	citudes										

	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
Meta					100%			100%			100%		
Resultado					100%								
				Resume	n gener	al de ava	ince						
Primer trimestre	La medic	ión del i	ndicado	r del pro	yecto e:	staba pr	ograma	da a par	tir del m	es de m	ayo.		
Segundo trimestre	Durante el periodo, ingresaron 1724 solicitudes de información, de las cuales fueron atendidas en su totalidad en el plazo ordinario de 20 días hábiles, con el fin de evitar una baja en la eficiencia en la atención de solicitudes ante el incremento durante el PEF 2017-2018.												
Indicador	T180040-4 Porcentaje de incidencias en INFOMEX INE derivadas para su atención por la UNICOM.												
Descripción	Se refiere al porcentaje de incidencias remitidas a la UNICOM para su atención.												
Fórmula	(Incidence INFOME)						COM en	el trime	estre / T	otal de	incidenc	cias de	
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
Meta				100%			100%			100%			
Resultado				100%									
				Resume	n gener	al de ava	ince						
Primer trimestre	No se rep	oortó av	ance dui	rante el	primer p	periodo.							
Segundo trimestre	Se atend con el fin							1 de 248	3 recibid	as durai	nte el pe	eriodo,	

Proye	cto Especifico	T180050 Distritale)peracio	nal del F	ondo Do	cumenta	l del Ins	tituto F	ederal E	lectoral	en 100	Juntas
Fecha	de inicio	01/01/20)18			Fech	a de térr	nino		31/12	2/2018		
Objeti	vo Estratégico	Fortalece	er la conf	ianza y l	a particiț	pación ci	udadana	s en la vi	ida dem	ocrática	y polític	ca del pa	ıís
Proye	cto Estratégico	Fortalece	er el acce	so a la i	nformaci	ón y prot	ección d	e datos	persona	ales			
	Indicador	T180050	-1 Optim	ización (de espac	ios físico:	s por el c	ierre de	l fondo	docume	ntal del	IFE	
	Descripción	Medir la inventari secundar	os de t	ransfere	encia pri								
	Fórmula	(Inventar	ios revisa	ados en	el mes /I	nventari	os recibio	dos en e	l mes) *	100			
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
	Resultado	100%	197.5%	100%	238.8%	245.0%	315.0%						
					Resum	en gener	al de ava	nce					
	Resumen general de avance En el primer trimestre se realizó la revisión de 286 inventarios recibidos, correspondientes Juntas Distritales; las Juntas Distritales Ejecutivas 03, 04, 05, 08, 13, 15, 16 y 21 del Estado México; las Juntas Distritales Ejecutivas 02 y 03 del Estado de Quintana Roo; las Juntas Distrit Ejecutivas 02, 05, 07 y 08 del Estado Tamaulipas; la Junta Distrital Ejecutiva 07 del Estado de No León y la Junta Distrital Ejecutiva 07 del Estado de Sinaloa. Primer trimestre El desglose es el siguiente: se revisaron 79 Inventarios de Transferencia Primaria correspondie a 99 cajas; de Transferencia Secundaria se revisaron 46 inventarios correspondientes a 69 c de Baja Documental se revisaron 118 inventarios correspondientes a 240 cajas; y Desincorporación se revisaron 43 formatos correspondientes a 199 cajas. Hasta el momento r tiene problemas en el avance de este proyecto con los Órganos Responsables. No se present dificultades para el cumplimento del Proyecto Estratégico de este trimestre.											dientes cajas; y de o no se	
	Segundo trimestre	En el seg Juntas Di México; Ejecutiva Nuevo Le Distrital Yucatán, El desgl correspo correspo	stritales; las Junta s 01 y 03 eón, las J Ejecutiva la Junta ose es ndientes	las Junt s Distrit del Esta untas D 02 del Distrital el sig a 235 a 547 c	as Distritales Ejecutiva estado de Ta istritales Estado de Ejecutiva uiente: cajas; de l	cales Ejec cutivas O amaulipa Ejecutiv de Quint a O2 del E se revis de Tran Baja Doci	cutivas 22 6, 14 y 1 s, las Jun as 01, 03 ana Roo, estado de saron 1 sferencia	2, 23, 24 L5 del Estas Distri 3, 05, 09 La Junte Zacate O3 Inverse Securi	e, 25, 28 stado d ritales E y 11de a Districas. entarios adaria s aron 264	de Tise revise de Triber de Triber d	, 36 y 39 o, las Jur s 04 y 05 o de Ver utiva 01 ransfere aron 20 arios cor	del Esta ntas Dist del Esta acruz, la del Esta ncia Pr ncia Pr respond	ado de tritales ado de a Junta ado de rimaria ntarios

Proyec	to Especifico	T180060	Digitaliz	ación de	l Acervo	Históric	0							
Fecha (de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018			
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la conf	ianza y l	a partici	ipación c	iudadar	nas en la	vida de	mocrátio	ca y polít	ica del p	oaís	
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r el acce	so a la i	nformac	ión y pro	otección	de dato	s perso	nales				
	Indicador	T180060-	-1 Porce	ntaje de	docume	entos his	tóricos	digitaliza	ados y di	isponible	es para s	u consu	lta	
	Descripción	Se refiere	ervará lo	s origin	ales									
	Fórmula	(Total de acervo hi					_		•	1000/10	tal de d	ocumen [·]	tos del	
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta	8.33%	8.33%	8.33%	8.33%	8.33%	8.33%	8.33%	8.33%	8.33%	8.33%	8.33%	8.33%	
	Resultado	8.3%	8.3%	8.3%	8.3%	8.3%	8.3%							
					Resum	en genei	al de av	ance						
	Primer trimestre	Téc Pre Org y/o en Par - Se c Fisc Par y d caja Ejec 1,7	Técnica de Fiscalización de los Recursos de Partidos Políticos, Dirección Ejecutiva d Prerrogativas y Partidos Políticos, Dirección del Secretariado, Dirección Ejecutiva d Organización Electoral y de la Dirección Jurídica. Se realizaron actividades de verificació y/o corrección de inventarios y descripción de expedientes a 709 expedientes contenido en 59 cajas que corresponden a la Unidad Técnica de Fiscalización de los Recursos d Partidos Políticos.											
	Segundo trimestre	tran Fisc Adr des la U Téc - Se o la E Rec y o Jurí Fisc 957 de Fina	digitalizansference calización ministrado cripción Unidad Tanica de la colorada con calización de calización de calización Auditorí	ó la cias de la cias de los ción. Se de experiencia Fiscaliza cantidado a Jurídice los Partección de los entes coa de los a de lo	antidad a Direcci s Recurs realizaro edientes de Servi ción de l l de 250 a, Trans cidos Pol expedie Ejecutiv Recurso ntenidos s Partidos	ades reade de 250 de 150 de 15	O,000 didica, tra os Partidades di expedienta Informa irsos de igenes la igenes la le la Dire itenidos ganizaci Partidos ajas, cor cos y Ag	locumer ansferer idos Polices contestes contestes cuales otrora lección Ejección Eje	ntos los nocias de líticos y cación y enidos es Políticos sorres Unidad Tecutiva o cajas, co toral y a ses. Se readientes a ones, Dir	cuales la otro de la I /o corre en 49 caj ntación os. ponden l'écnica de Admi orrespor a la otro alizó limpa la Directección el cocción el cocc	corres ora Unid Dirección dección de as que c y de la a las Tra de Fisca nistración dientes ora Unid pieza de cción Juri de Partie	ponden ad Técn n Ejecut e invent correspo otrora l insferen lización n. Se rev a la Dir ad Técn docume ídica, Dir dos Polí	cias de arios y nden a Unidad cias de de los visaron rección nica de entos a rección ticos y	

Proye	cto Especifico	T180070	Reposito	orio Doc	umental	del Insti	tuto Nac	ional Ele	ectoral					
Fecha	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018			
Objeti	vo Estratégico	Fortalece	r la conf	fianza y l	a partici	pación d	iudadar	ias en la	vida de	mocrátic	ca y polí	tica del p	oaís	
Proye	cto Estratégico	Fortalece	r el acce	eso a la i	nformac	ión y pro	otección	de dato	s perso	nales				
	Indicador	T180070-	1 Docur	mentos p	oublicad	os en el	Reposito	orio Doc	umenta	l del INE				
	Descripción	Refiere a Repositor				Consejo	General	y Junt	a Gene	ral Ejecı	utiva pu	blicados	en el	
	Fórmula	(Docume	ntos pul	olicados	auditad	os/Total	de docu	imentos	genera	dos en e	l period	o)*100		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC	
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	
	Resultado	100%	100%	100%	100%	100%	100%							
					Resum	en genei	al de av	ance						
	Primer trimestre	Con estos órganos o Asimismo herramie - Car - Inco cole - Dep bús - Ord	Resumen general de avance urante este periodo, se revisaron y clasificaron un total de 195 documentos del Consejo General el año 1990 a 1999, mismos que fueron cargados en el Repositorio Documental del Instituto. on estos resultados se avanza en el ordenamiento y difusión de la información histórica de los rganos de dirección del Instituto. simismo, se solicitó a la Unidad de Servicios de Informática (UNICOM) la actualización de la erramienta, la cual incluye: - Carga y publicación de documentos en el Repositorio Institucional fuera de la RedINE. - Incorporación de formularios para la publicación de documentos generados por los órganos colegiados del INE (Ordenes del día, Informes, Versiones estenográficas, etc.) - Depuración de la interfaz de usuario para una mejor operación por el usuario al realizar búsqueda de información. - Ordenamiento jerárquico de las comunidades y colecciones documentales.											
	Segundo trimestre	De abril a año 1995 resultado dirección Asimismo Servicios indexació Conviene periodo r	, mismo s se ava del Inst o, duran de Infor on y efec señalar	os que fi nza en e ituto. te el pi mática (tividad e	ueron ca el ordena resente UNICON en la loca petició	nrgados imiento periodo 1) para r alización n del á	en el Re y difusió se real mejorar de docu	epositori on de la i izaron c el rendir umentos nica (UN	o Docui nforma diversas miento (s.	mental c ción hist gestion del Repc se desa	del Instit órica de des ante desitorio [uto. Cor los órga la Unic Documer	n estos inos de dad de ntal, su	

Técnica de Transparencia y Protección de Datos Personales apoyó en la revisión de las mismas.

						lacional I							
	de inicio	01/02/20	018			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	vo Estratégico	Fortalece	er la conf	ianza y l	a partici	pación c	iudadar	nas en la	vida de	mocrátio	ca y polít	ica del p	aís
Proyec	cto Estratégico	Fortalece	er el acce	so a la i	nformac	ión y pro	otección	de dato	s perso	nales			
	Indicador	T180080	-1 Video	s digitali	zados								
	Descripción	Refiere a	los vide	os análo	gos digit	talizados	para su	preserv	ación				
	Fórmula	(Videos o	digitalizad	dos/Tota	al de vide	eos a dig	italizar e	en el per	iodo)*1	.00			
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta				100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	
	Resultado					100%	100%						
					Resum	en gener	al de av	ance					
	Primer trimestre	mediante conversion videográ preserva	ón y tra fico del I r la mem	nsferen nstituto oria vid	cia a ar ", con el eográfica	chivos of fin de real.	digitales ealizar la	, catalo _i a conver	gación v sión de	y almac formato	enamien s análog	to del os a dig	acervo itales y
	Segundo trimestre	atención El 23 de para la co y almace Con fech Dirección relativo catalogado S.A. de Con de la contra la	abril, se ontrataci namient la 4 de re la cor ción y alr. V. o, con feor, con la modo, y terial la PDP/DPT lato INE/	realizó l ón del "o o del aco mayo de ursos M atratació nacenar echa 7 o finalida de acue digita /018/20 066/201	a Junta of Servicio ervo vide e 2018, l ateriales on del " niento d de mayo d de def erdo al p lizar al 18, la Ui 8.	de Aclara de convience a Direcci s y Servici Servicio el acervo , se con inir el pl lan de ti l prove nidad de	aciones ersión y o del Ins ción Ejec cios not de cor o videog nvocó a an de tr rabajo, c edor. e Transp	de la Inv transfer tituto". cutiva de ifico el f nversión ráfico de la prima abajo y e con fech En est arencia	vitación rencia a e Admir fallo de y tranel Instituera reucronogra a 11 de a mismotificó	archivos nistración la Invita sferencia ito", al pri mayo se ma de a mayo se na fec a la DE arencia	digitale (DEA), ción IA3 a a arch roveedo trabajo actividad e proced ha, me A precisi	a travé: -INE-018 nivos di; r CreaTE con el es del se ió a la e ediante ones de	gaciór s de la 3/2018 gitales CHmx citado ervicio ntrega oficio forma
		Personal digitaliza correspo En mater junio de	es realizo r, así co ndiente ria admir	ó la rece mo la e al mes d nistrativa	epción de ntrega c le junio. a, se prec	el mater de la ter cisa que	ial corre cera ren median	spondie mesa al te oficio	ente a la proveed INE/UT	segunda dor Crea yPDP/26	a remesa aTECHma a3/2018	a de ma k, S.A. d de fecha	terial i e C.V.

en los plazos de inicio y termino del servicio contratado, situación que provocó desfase en el ejercicio del recursos y consecución de metas.

Se advierte que, de acuerdo a diversas precisiones realizadas por la DEA durante la contratación del servicio de conversión y transferencia a archivos digitales, catalogación y almacenamiento del acervo videográfico del Instituto, el ejercicio de los recursos originalmente calendarizados, así como las metas del proyecto, presentan al mes de junio un desfase.

Objetivo Operativo

Objetivo Operativ OOA18	О		una cultura de transparencia, rendición de cuentas, de protección de datos y acceso a la información
Indicador		(Presupues	sto base ejercido de la UR/Presupuesto base autorizado a la UR)*100
Actividad (es) S (es)	Sustancial	rendic	ntar mecanismos para el fortalecimiento de la cultura de transparencia, ción de cuentas, de protección de datos personales y acceso a la nación pública.
Enero	59.01%	Meta	Resultado del trimestre
Febrero	56.97%		41.64%
Marzo	8.94%		41.04%
Abril	12.76%	100%	Resultado del Segundo Trimestre
Mayo	18.67%		21.31%
Junio	31.30%		21.31%

20. Unidad Técnica de Fiscalización

Cartera Institucional de Proyectos

Proyecto Especifico	D200010	Accione	s para la	Fiscaliza	ación co	n Perspe	ctiva de	Género				
Fecha de inicio	01/01/20	18			Fecl	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetivo Estratégico	Fortalece	r la con	fianza y	la partic	ipación (ciudadar	nas en la	vida de	mocrátic	ca y polí	tica del p	oaís
Proyecto Estratégico	Fortalece	r la Cult	ura Dem	nocrática	a, la Igua	ldad de	Género	y la Incli	usión			
Indicador	D200010- (PAFPEG)											
Descripción	Mide el r relación a	al númei	ro de act	tividades	s progra	madas						
Fórmula	PAFPEG = programa			e accion	es de ge	énero re	alizadas) / TAGF	P (Total	de accic	nes de (género
	ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
Meta									100%	100%		100%
Resultado												
	La Unida					ral de av						
Primer trimestre	1. 2. /	de los recursos a las campañas políticas del Proceso Electoral 17-18										
Segundo trimestre	Se solicito de acción campaña. Posterior atender o Técnico, testructur liderazgo el Programo de Trabaj constituir proveedo procedim De la act Gasto Probrindar el La medici	mente, comenta toda vez al para político ma Anua jo 2018 ese uno pres, y poiento de ividad "ograma i servicio	las bre as del Prose realizarios. Co que la la asigra de las ral de Tra como ir como ir como ir contra e contra do", la la la para s	chas de coceso El caron er como resu UTF con mación de catarse de	desigua lectoral ntrevista ultado d sideró p le recura del gasta T)", ante le servica el otro. realizar la encuenta	aldad en 17-18", of the last en ertinent sos para considios integral a investigation de considios ecimientos ecimientos ecimientos en boitud de considios ecimientos ecimientos ecimientos ecimientos ecimientos ecimientos en boitud de considios ecimientos ecimientos en boitud de considios ecimientos en boitud de considios ecimientos en boitud de considios ecimientos ecimien	os prov trevistas e incorp la cap mado e erada co grales, e razón, s igación o to de la úsqueda cotizació	reedores s, se rea corar la s acitación n los pan como "Ar s decir, e solicit de merc rendicio n de los on.	olicación cizaron con a efectividad n, prometidos por a encu o nueva a encu o nueva a encu o nueva e encu o nue	de los uatro. Ito de a adecuac d denomoción y olíticos y los Progrentran imente con de con uentas de dores adores	clarar di iones al inada "A desarro su impa gramas A relaciona cotizació tinuidad el ejerci decuado	udas o Anexo Análisis ollo del acto en anuales ados al n a los con el

Proyect	to Especifico	F205310	Proceso	Electora	al Local y	Federal	2017-20	018						
Fecha c	de inicio	01/01/20	18			Fect	na de tér	mino		31/12	2/2018			
Objetiv	o Estratégico	Organizar	Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a					
Proyect	to Estratégico	Organizar	Proces	os Electo	orales									
	Indicador	F205310-	1 Porce	ntaje de	informe	es fiscali:	zados							
	Descripción	Este indic de precar				tificar el	nivel de	cumplir	miento a	la fiscal	ización d	de los inf	ormes	
	Fórmula	(Número	lúmero de informes fiscalizados en el periodo establecido/Total de informes a presentar)*100											
		ENE	ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC											
	Meta						100%			100%				
	Resultado						100%							
					Resum	en gene	ral de av	ance						
	Primer trimestre	No se rep	ortaron	activida	ides dur	ante el p	rimer tr	imestre.						
	Segundo trimestre	Por lo que 2,979 inf atendiene 2,352 hal internet sque respected 44,385	ormes do la tod lazgos, d se identi ecta a vi	del ámb talidad d de los cu ficaron s sitas de	ito Loca le los m ales, 1,1 5,957 ha	l de ava ismos (1 86 fuero Ilazgos s	ince cor 00%); ei on de ám siendo 1	respond n medio nbito Fed ,239 de	ientes a s impres deral y 1 ámbito I	Il tercer sos se id ,106 de Federal y	periodo entificar Local, er 4,339 o	o de car ron un to n monito de Local.	npaña, otal de reo en Por lo	

Proyect	to Especifico	F205410 fiscalizaci										en mate	ria de
Fecha d	le inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	o Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	on efecti	vidad y e	eficienci	a				
Proyect	o Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales								
	Indicador	F205410-	-1 Porce	ntaje de	quejas	de camp	aña resi	ueltas					
	Descripción	El indicado considera de la apro	adas "de	campaí	ĭa" son t	odas aq	uellas q			-		•	
	Fórmula	(Número correspo administr campaña	ndiente: ativos	s a qu	ejas de	campa	ña real	izados	al peri	odo/Tota	al de p	orocedim	nientos
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta									100%			
	Resultado												
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre	Durante 2017-201 en sustar En febrer 5 a las co en el libro En marzo procedim Concurre al SINOPE su respec	es, mismoniciación o de la ordinación de gobo de gobo o de 201 de gobo o de gobo o de gobo o de 201 de 201 de 201 de 201 de 201 de gobo o de gobo	nas que s por el pr s quejas iones co pierno y 8 se reci adminis 7-2018, os que fu	relacior relacior rrespond admitida bieron 2 strativos de los cu ueron de	entran rede la dire nadas al dientes a as para s 11 quejas 5 sancio uales 10 bidame	egistrada ección d Proceso Il SINOP u respec s y se ini onadore fueron t	es en el e Resolu Electora E, misma ctiva sus ció 1 pro s relac urnados	libro de liciones y al Conculas que fi tanciación ocedimie ionados a las Co	gobiern v Norma urrente 2 ueron de ón y reso ento ofic con ordinaci	o, y actu tividad. 2017-202 ebidame olución. cioso, po el Proc iones co	ualmente 18, se tu nte regis r lo que ceso Ele rrespond	e están rnaron stradas hay 22 ectoral dientes
	Segundo trimestre	Durante of por lo qu Electoral correspo y admitid	e hay 3 Concur ndiente	88 proce rente 2 s al SINO	edimient 017-201 PE, misr	tos adm 8, de lo nos que	nistrativos cuale fueron c	os sanc s 175 f debidam	ionador ueron t ente reg	es relaci urnados	onados a las (con el P Coordina	rocesc iciones

La medición del indicador del proyecto está programada en el mes de septiembre.

Proyec	to Especifico	F205510 Vinculada				ión de lo	s Sujeto	s Obligad	dos y del	person	al de la U	JTF en M	aterias
Fecha	de inicio	02/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	vo Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	3				
Proyec	to Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales								
	Indicador	F205510-	-1 Porce	ntaje de	atenció	n de soli	citudes	de capa	citación	(PSOAC))		
	Descripción	Mide el fiscalizaci anticipac	ión, pre ión a la f	sentadas echa pro	s por lo opuesta	s sujeto para su	s obliga realizaci	dos, cor ón	n cuand	o menc	s diez d	días háb	iles de
	Fórmula	PSOAC = capacitac					capacita	ición ate	ndidas)	/TSCRT	(Total de	e solicitu	des de
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
	Resultado	0%	0%	0%	0%	0%	0%						
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre	metas.	ón de Bi Iterias re Ias y el n	enes par lacionac narco no	ra impar das con e ormativo	tir capad el cumpli de la fis	citacione miento calizació	es a los si de sus ol on, razón	ujetos o oligacior por la c	bligados nes o atr cual no s	y al per ibucione e report	sonal de es, la ope a avance	la UTF eración e en las
	Segundo trimestre	Se envió el Anexo Técnico para revisión de la DEA y UNICOM y se solicitaron cotizaciones a proveedores, de los cuales se recibieron 10 propuestas económicas. Segundo Se enviaron oficios a la Cámara Nacional de la Industria Electrónica de Telecomunicaciones y											

Proyec	to Especifico	F205710	Persona	l Eventu	al para C	peració	n de los	Sistema	s DPN de	el Proces	o Electo	ral 2018	
Fecha	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	vo Estratégico	Organizaı	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	∃				
Proyec	to Estratégico	Organizai	Proces	os Electo	orales								
	Indicador	F205710-	1 Atenc	ión a sol	icitudes	y desarr	ollos sis	temas d	e Fiscali	zación			
	Descripción	Se considera	Electora le aspira mplarán an las pr ará el inc	l, consid ntes, pro para dic uebas y licador s	lerando ecandida cho proc validaci sobre las	las eleco atos, car eso. Adi ones reo mismas	ciones for didatos, cionalmo queridas	ederales , candida ente, de s en cad	y las 3 atos inde ntro de a uno d	O eleccion ependier las activ e los ap	ones loc ntes y pa vidades a licativos	ales, de artidos po a desarro , por lo	bido al olíticos ollar se que se
	Fórmula	Número atención (Mensual	recibida										
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ост	NOV	DIC
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
	Resultado	100%	100%	100%	100%	100%	100%						
		_			Resum	en genei	ral de av	ance					
	Primer trimestre	oper oper oper oper oper oper oper oper	parios: li pión Capi poralid nologaci prmes, e plución, candida iberó en cificacion módulo orte de i prmes: sor meralia co prmes/co prmes/co prmes/co prmes/co prora e gistro de mato Ex	beración tura, el r ad: se re ón de p etapas d derivade tos apro el ambi nes: se li de Distr identifica e liberó , que in de Autof Preser orrección rio en el ontables nsulta, N incorpe n el catá e Operac cel en el registro	n en el col de Au ealizaron plazos, ple correcto de la rebados a dente de la función platados. In campa la Estado so Catálogo auxición es Catálogo auxición es Casí comes Casí comes con así comes con así comes con así comes con así comes con así con así comes con así con a	ambient iditor Ex n las mo ara el r cción, e evisión o la fecha pruebas el ambie es, los s e diferen onalidado Docume niento, \ Así aña ext de Verac gos Aux en el ap de la ma xiliar de ontables e puede no, la fun	e de priterno. Idificación Idificación Idificación Ide los infi Ide	uebas y ones al r contable ón y ap formes o ceso electaló en o pruebas res de prorrate ta del n n Adjunt via y Env o, la uria 201 diversas le Concil Carga p bancari orporó s ar la di ad de vii	produce módulo e, adjunto robació de ingrectoral or el ambien y se inservorate el co. módulo co a, Recordío a Firmuliber modificiaciones or Loteras, en e a produ ferencia ncular el	de temp tar evide n del di sos y gas rdinario ente prod taló en e eo, repo de inform nocimien ma, Pres ación , para caciones s de la A l campo cción el que ex l registro	el submoralidadencia, proctamen stos de la 2017-20 ductivo e el ambie rtes de mes/Ordanto de Sentación del el procesas en dis Agenda e Nomeno reporteciste ento ocimien	d respectesentace consolidos aspirados in the processor electron del sul citatos cade Even clatura. Electron lo de pólice con lo de con	to a la ión de dado y antes y orio de ductivo eo y el nforme iciales, rmes e de ectoral bmenú ampos, tos; se zas en cha de s folios

- las cuentas contables de la casa de campaña conforme el origen de la Casa de campaña y también se incorporó en el módulo de captura del registro de operaciones la funcionalidad de reversa de póliza, como otra modalidad del registro de operaciones contables.
- Reportes Contables: se realizaron las pruebas de la Campaña Extraordinaria 2016-2017, en la etapa de Corrección y Corrección de la Jornada Electoral, en el registro contable para revisar a diversos reportes contables, así mismo de liberaron a producción los mismos. Se realizaron las pruebas de la Campaña Ordinaria 2017-2018, en el registro contable para revisar a diversos reportes contables, así mismo de liberaron a producción con excepción del Reporte de Identificación del Financiamiento Registrado.
- Módulo de avisos de contratación: Se liberó a producción la versión 4.0 del módulo de avisos de contratación, misma que considera la incorporación de avisos de contratación dentro del módulo de administración del SIF.
- Sub Sistema de Auditoría: se liberó a pruebas el Histórico de los Informes de Resultados, así mismo se liberó a pruebas, del módulo de Informes de Resultados la incorporación del filtro "Ámbito" y la incorporación en el grid de Informes de Resultados las columnas de Estatus de notificación, Id del informe, Folio de notificación y Fecha de notificación, como también la liberación a pruebas de la funcionalidad de la estructura orgánica y la asignación de las operaciones a las áreas y/u operativos, sea por tipo de proceso electoral y no se replique en diferentes procesos.

Se atendió un total de 3,311 solicitudes durante el primer trimestre, para operar de manera adecuada los sistemas, enfocados a efectuar validaciones y pruebas de las funcionalidades, brindar asesoría y atención a los sujetos obligados referente al manejo de los aplicativos, apoyo en vencimientos de plazos y realización de materiales de apoyo, de los procesos de precampaña, campaña y ejercicio ordinario.

Durante el segundo trimestre, se atendieron 7,182 solicitudes para la operación de los Sistemas DPN del Proceso Electoral y validaciones realizadas.

La Coordinación Operativa y la Dirección de Programación Nacional coadyuvaron en la elaboración de la narrativa del Módulo de Gasto Programado en el SIF V1, con el propósito de facilitar los registros y la revisión de los gastos relativos a las actividades que integran el Gasto Programado, atendiendo los elementos planteados en el Reglamento de Fiscalización y los Lineamientos del Gasto Programado. Al final del segundo trimestre, se realizaron tres reuniones de trabajo para definir las necesidades del servicio, las cuales se llevaron a cabo el 30 de marzo, 23 de mayo y 27 de junio del presente año.

De conformidad a los resultados previstos, se cumplieron íntegramente toda vez que dentro del Sistema Integral de fiscalización y el Sistema Nacional de Registro de Precandidatos y Candidatos, se realizó lo siguiente:

Segundo trimestre

Se liberaron en ambiente productivo del SNR, por parte de la Unidad Técnica de Servicios de Informática (UNICOM), los siguientes módulos:

- Rol de consulta restringida.
- Reporte "porcentaje de edad"

Módulo de Distribución:

- Se liberó en ambiente de pruebas el Segundo Periodo de Corrección para el proceso de Campaña Ordinaria 2017-2018, mediante el cual se hicieron validaciones y pruebas de funcionamiento previo a su instalación en el ambiente productivo del módulo de Distribuciones.
- Se liberó en ambiente productivo el Tercer Periodo para el proceso de Campaña Ordinaria 2017-2018.
- Se liberó en ambiente de pruebas una optimización a los filtros de búsqueda del módulo de Distribución, reduciendo los tiempos y agilizando la operación de dicho módulo.

- Se liberó en ambiente productivo la optimización a los filtros de búsqueda del módulo de Distribución.
- Se liberó en ambiente de pruebas la etapa Jornada Electoral para el proceso de Campaña Ordinaria 2017-2018 dentro del módulo de Distribución, mediante el cual se hicieron validaciones y pruebas de funcionamiento previo a su instalación en el ambiente productivo.

Módulo de Informes:

- Se han solventado de manera satisfactoria algunas incidencias productivas pendientes por parte de UNICOM en el mes de junio de 2018, en el módulo de informes del Informe Campaña 2017-2018.
- Se continuaron con las pruebas y se liberó a producción el 27/06/2018 la funcionalidad para presentar el informe en el módulo de informes/Campaña/Informe Campaña Ordinaria 2017-2018 con el fin de que los sujetos puedan presentar sus informes del 1er, 2do y/o 3er. Periodo Normal según corresponda de acuerdo a su configuración electoral antes de su fecha límite que inicialmente era el 30/06/2018 y se dio prórroga para el 02/07/2018 a los sujetos obligados que aún no habían presentado su informe normal en la fecha antes indicada, dentro de las funcionalidades liberadas están las siguientes:
 - O Documentación Adjunta del Informe
 - Vista Previa y Envío a Firma
 - Firma Opcional del informe
 - Presentación de Informes
 - Informes Presentados
 - Reportes de Informes

En el Sistema Integral de Fiscalización versión 4.0, después de realizar las pruebas correspondientes al proceso de Campaña Ordinaria 2017-2018, se incorporó a producción en el mes de junio, las siguientes funcionalidades y guías, correspondientes a los módulos contables.

Módulo de Catálogos Auxiliares:

Campaña Ordinaria 2017-2018.- Etapa de Corrección Periodo 2:

- En los módulos de catálogos auxiliares a nivel Administración y a nivel Contabilidad se realizaron las pruebas necesarias para liberar la Corrección del Periodo 2 de Campaña Ordinaria 2017-2018, con las mismas funcionalidades liberadas para la Corrección del Periodo 1, dichas pruebas resultaron satisfactorias.
- Asimismo, se realizaron modificaciones al Catálogo Auxiliar de acreedores diversos para incluir un Acreedor Genérico para efectos de Realizar la provisión de pago a los Representantes Generales y de Casilla.

Jornada Electoral, Campaña Ordinaria 2017-2018:

- En los módulos de catálogos auxiliares a nivel Administración y a nivel Contabilidad se realizaron las pruebas necesarias para liberar la Jornada Electoral de la Campaña Ordinaria 2017-2018, dichas pruebas resultaron satisfactorias.
- El apartado de Agenda de eventos en jornada electoral no debe permitir su registro.
- El apartado de Casas de Campaña en jornada electoral no debe permitir su registro.
- El apartado de Cuentas Bancarias Campaña en jornada electoral si debe permitir su registro.

Registro de Operaciones Contable:

Campaña Ordinaria 2017-2018. Etapa de Corrección Periodo 2:

• Se realizaron las pruebas necesarias para liberar la etapa de Corrección del Periodo 2 de Campaña Ordinaria 2017-2018, con las mismas funcionalidades liberadas para la Corrección del Periodo 1.

- Asimismo, se realizaron las pruebas necesarias para verificar que el Acreedor Diverso Genérico que se incluyó en el catálogo auxiliar de acreedores, fuera visible para el registro contable para la provisión de pago a los Representantes Generales y de Casilla.
- Se incorporó al proceso de Campaña la etapa de corrección del periodo 2, el 10 de junio de 2018 a través de captura una a una, carga por lotes y reversa de póliza.
- Se incorporó a producción los módulos de Consulta y Modifica de la póliza, para el registro de operaciones contables; adicionalmente al utilizar pólizas de Diario el siguiente mensaje: "Seleccionaste el subtipo de póliza "Diario", si como primer movimiento a registrar utilizas la cuenta contable de Caja o Bancos, para el siguiente movimiento solo se visualizarán las mismas".

Jornada Electoral, Campaña Ordinaria 2017-2018:

- Se realizaron las pruebas necesarias para la liberación del periodo de Jornada Electoral campaña Ordinaria 2017-2018, con las mismas funcionalidades que los periodos anteriores.
- Asimismo, se realizaron las pruebas necesarias para verificar que el Acreedor Diverso Genérico que se incluyó en el catálogo auxiliar de acreedores, fuera visible para el registro contable para la provisión de pago a los Representantes Generales y de Casilla.
- Se incorporó al proceso de Campaña el periodo de Jornada Electoral el 26 de junio de 2018, a través de captura una a una, carga por lotes y reversa de póliza
- En el Centro de Ayuda, Subsistema de Campaña, módulo Operaciones, en la sección Operaciones, Registro contable, se incorporó la guía "¿Cómo agregar un archivo XML a la póliza? y Guía para el Registro de Operaciones del día de la Jornada Electoral 2017 2018 Campaña Acuerdo INE/CG167/2018.

Módulo de Evidencias:

Campaña Ordinaria 2017-2018. Etapa de Corrección Periodo 2:

- En el módulo de Evidencias se realizaron las pruebas necesarias para liberar la corrección del Periodo 2 de Campaña Ordinaria 2017-2018, con las mismas funcionalidades liberadas para la corrección del Periodos 1, dichas pruebas resultaron satisfactorias.
- Se agregó una nueva evidencia a la cuenta contable Pagos a representantes generales y de casilla llamada Listado de Representantes de Casilla con Apoyo Económico.
- Jornada Electoral, Campaña Ordinaria 2017-2018.
- En el módulo de Evidencias se realizaron las pruebas necesarias para liberar la Jornada Electoral de Campaña Ordinaria 2017-2018, dichas pruebas resultaron satisfactorias.
- En el Centro de Ayuda, Subsistema de Campaña, Menús Inicio y Operaciones, en la sección Catálogos de evidencia, se actualizó el Clasificador de Evidencias 2018, en virtud de que se incorporó un nuevo tipo de evidencia llamado "Listado de Representantes de Casilla con Apoyo Económico".
- En el Centro de Ayuda, Subsistema de Campaña, Menús Inicio y Operaciones, en la sección Catálogos de evidencia, se actualizó el Catálogo de evidencias de Campaña 2018.
- En el Centro de Ayuda, Subsistema de Campaña, Menús Inicio y Operaciones, en la sección Catálogos de evidencia, se actualizó el Catálogo de evidencias de Candidatos Independientes 2018.
- Se agregó una nueva cuenta contable para Jornada Electoral Encuestas y/o Consultas y
 con ello se visualizan las nuevas evidencias.
- Se visualiza el nuevo catálogo de evidencias desplegable para Jornada Electoral.

Candidatos y Concentradoras:

Se realizaron las pruebas referentes a la etapa de Corrección del Periodo 2 en las diferentes tipos de contabilidades de Campaña Ordinaria respecto de los Reportes de Diario, Mayor, Mayor de Catálogos Auxiliares (Militantes, Simpatizantes, REPAP, Deudores diversos, Préstamos al personal, Viáticos por comprobar, Gastos por comprobar, Proveedores, Acreedores diversos, Otros ingresos, Otros gastos, Agenda de eventos, Casas de campaña y Cuentas bancarias), Balanza

de Comprobación y de Identificación del Financiamiento Registrado nueva versión.

Jornada Electoral, Campaña Ordinaria 2017-2018

Candidatos y Concentradoras:

Se realizaron las pruebas referentes a la etapa Jornada Electoral de Campaña Ordinaria de los supuestos referentes a los Reportes de Diario, Mayor, Mayor de Catálogos Auxiliares (Militantes, Simpatizantes, Deudores diversos, Viáticos por comprobar, Proveedores, Acreedores diversos y Cuentas bancarias), Balanza de Comprobación y de Identificación del Financiamiento Registrado nueva versión, de conformidad con la marcación de las cuentas contables utilizadas en la etapa JE.

Módulos Contables:

Avisos de Contratación

Durante el mes de junio de 2018 y considerando los plazos que se tienen en la normatividad electoral vigente para los sujetos obligados una vez que hayan suscrito sus contratos, para la presentación del aviso de contratación vía internet al Instituto, se tiene que al corte del día 30 de junio de 2018 se han presentado los siguientes avisos:

Registro Nacional de Proveedores

Al 30 de junio de 2018 a las 23:59 hrs. del centro, en el Registro Nacional de Proveedores se tienen los proveedores activos siguientes:

Proveedores Activos: 22,701

Total de hojas membretadas: 10,279

Módulo de Notificaciones

Las acciones que se llevan a cabo para la vigilancia del cumplimiento de obligaciones (VCO) corresponden a envíos masivos de correos electrónicos a los diferentes actores políticos, Subsistema de Auditoría.

El día 29 de junio se liberó la funcionalidad para que el sistema renombre la evidencia cargada desde el módulo de Generación de Observaciones y Evidencia Adicional, agregando un número y letra al principio del nombre de la evidencia adjunta, con lo cual se garantiza que cada evidencia tendrá un nombre diferente, aun cuando el archivo que se cargue tenga el mismo nombre, con la finalidad de que se adjunten todos los archivos en las notificaciones electrónicas.

El día 25 de junio, se liberó en el proceso de Campaña Ordinaria 2017-2018, una mejora en el módulo de Asignación de Configuraciones, consistente en incorporar un cuadro de dialogo de "confirmación" y campo de "justificación" en la modificación de la estructura, que será de utilidad para el área de Auditoria en la revisión del presente proceso electoral para optimizar y asegurar que no se eliminen las asignaciones por configuración de manera involuntaria y esto no afecte las contabilidades ya asignadas.

El día 25 de junio, se liberó en el proceso de Campaña Ordinaria 2017-2018, una mejora en el papel de trabajo de la revisión contable consistente en la incorporación de una sección de consulta de "pólizas adicionales" en las que se pueden consultar todas las pólizas del esa contabilidad en el SIF, lo cual será de utilidad para el área de Auditoria en la revisión del presente proceso electoral al optimizar la navegación en el papel de trabajo y no tener que salir de la partida contable o consultar el SIF para ver otras pólizas y evidencias relacionadas a la partida revisada.

El día 29 de junio se liberó la funcionalidad de eliminar la selección de la muestra en el módulo de Revisión Contable, será un mecanismo para regresar la cuenta contable a su estado original, es decir, como si no se hubiera trabajado una cédula analítica. La funcionalidad de eliminar

muestra estará habilitada en todo momento, como actualmente funciona "Cambiar selección muestra" si exista una muestra ya seleccionada, dicha función sólo estará habilitada para los roles de Subdirector y Jefe de Departamento de Auditoría y Auditor. Con esta nueva función el usuario con privilegios podrá optar por cambiar la estrategia de revisión por cualquier circunstancia inherente a su labor.

Proyec	to Especifico	F205810 de la DPN		imiento	del Pers	onal Enc	argado d	le la Adr	ninistrac	ción y Op	eración 	de los si	stemas
Fecha	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	vo Estratégico	Organizar	Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficienci	a				
Proyec	to Estratégico	Organizar	Proces	os Electo	orales								
	Indicador	F205810-	1 Fortal	ecimien	to en las	actualiz	aciones	y opera	ción de	los Siste	mas DPI	٧	
	Descripción	El indicad los sistem atención normativi sus obliga Número o	nas, deri y actua dad, así aciones	vado de lización ´como l	que los a fin de os reque	aplicativ e abarca eridos po	vos desa ir las sit or los pr	rrollado uacione opios su	s en ver s y requ ujetos o	rsiones a uerimier oligados	nteriore itos esta en el cu	s requie ablecidos umplime	ren de s en la nto de
	Fórmula	requerim los aplica	ientos ir tivos * 1	mplemei .00	ntadas e	n produ	cción du	rante ca	ida mes	correspo	ondiente	e a cada	uno de
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
	Resultado	100%	100%	100%	100%	100%	100%						
	Primer trimestre	continuidad de la operación de los sistemas. Se contrató personal para la operación y continuidad en la aplicación de los sistemas, lo anterior, derivado de que los aplicativos desarrollados en versiones anteriores requieren de atención y actualización a fin de abarcar las situaciones y requerimientos establecidos en la normatividad, así como los requeridos por los propios sujetos obligados en el cumplimento de sus obligaciones, convirtiéndose en actividad permanente y no eventual. De conformidad a los resultados previstos este trimestre, se cumplió íntegramente toda vez que											
	Segundo trimestre	dentro de Candidato SNR Al mes de Servicios Módulo d	el Sistemos, se re el junio se de Infor Rol de co Reporte le Distribue Se libere Campañ funciona Distribue Se libere Ordinari Se libere de Distri	e liberar mática (consulta i "porcer coución o en amb a Ordina amiento ciones. ó en ar a 2017-2 o en amb bución,	ral de fis siguiente con en ar UNICOM restringi- ntaje de piente de previo nbiente	mbiente //), los sig da. edad" e prueba //-2018, a su in product e prueba ndo los t	product product guientes as el Sego mediant stalación tivo el 1 s una op iempos	civo del si módulo undo Pe e el cua n en el Tercer F timizaci y agiliza	acional SNR, po riodo de I se hici ambien Periodo ón a los ndo la o	de Regis r parte d e Correce eron val te prod para el filtros de peración	ción para idacione uctivo c proceso e búsque n de dich	recandio dad Téci a el proc s y prue del mód o de Ca eda del r no módu	datos y nica de eso de bas de ulo de mpaña nódulo lo.

• Se liberó en ambiente de pruebas la etapa Jornada Electoral para el proceso de Campaña Ordinaria 2017-2018 dentro del módulo de Distribución, mediante el cual se hicieron validaciones y pruebas de funcionamiento previo a su instalación en el ambiente productivo.

Módulo de Informes

- Se han solventado de manera satisfactoria algunas incidencias productivas pendientes por parte de UNICOM en el mes de junio de 2018, en el módulo de informes del Informe Campaña 2017-2018.
- Se continuaron con las pruebas y se liberó a producción el 27/06/2018 la funcionalidad para presentar el informe en el módulo de informes/Campaña/Informe Campaña Ordinaria 2017-2018 con el fin de que los sujetos puedan presentar sus informes del 1er, 2do y/o 3er Periodo Normal según corresponda de acuerdo a su configuración electoral antes de su fecha límite que inicialmente era el 30/06/2018 y se dio prórroga para el 02/07/2018 a los sujetos obligados que aún no habían presentado su informe normal en la fecha antes indicada, dentro de las funcionalidades liberadas están las siguientes:
 - o Documentación Adjunta del Informe
 - Vista Previa y Envío a Firma
 - Firma Opcional del informe
 - o Presentación de Informes
 - Informes Presentados
 - Reportes de Informes

En el Sistema Integral de Fiscalización versión 4.0, después de realizar las pruebas correspondientes al proceso de Campaña Ordinaria 2017-2018, se incorporó a producción en el mes de junio, las siguientes funcionalidades y guías, correspondientes a los módulos contables:

Módulo de Catálogos Auxiliares

Campaña Ordinaria 2017-2018.- Etapa de Corrección Periodo 2:

- En los módulos de catálogos auxiliares a nivel Administración y a nivel Contabilidad se realizaron las pruebas necesarias para liberar la Corrección del Periodo 2 de Campaña Ordinaria 2017-2018, con las mismas funcionalidades liberadas para la Corrección del Periodo 1, dichas pruebas resultaron satisfactorias.
- Asimismo, se realizaron modificaciones al Catálogo Auxiliar de acreedores diversos para incluir un Acreedor Genérico para efectos de Realizar la provisión de pago a los Representantes Generales y de Casilla.

Jornada Electoral, Campaña Ordinaria 2017-2018

En los módulos de catálogos auxiliares a nivel Administración y a nivel Contabilidad se realizaron las pruebas necesarias para liberar la Jornada Electoral de la Campaña Ordinaria 2017-2018, dichas pruebas resultaron satisfactorias.

- El apartado de Agenda de eventos en jornada electoral no debe permitir su registro.
- El apartado de Casas de Campaña en jornada electoral no debe permitir su registro.
- El apartado de Cuentas Bancarias Campaña en jornada electoral si debe permitir su registro.

Registro de Operaciones Contable

Campaña Ordinaria 2017-2018.- Etapa de Corrección Periodo 2:

- Se realizaron las pruebas necesarias para liberar la etapa de Corrección del Periodo 2 de Campaña Ordinaria 2017-2018, con las mismas funcionalidades liberadas para la Corrección del Periodo 1.
- Asimismo, se realizaron las pruebas necesarias para verificar que el Acreedor Diverso Genérico que se incluyó en el catálogo auxiliar de acreedores, fuera visible para el

- registro contable para la provisión de pago a los Representantes Generales y de Casilla.
- Se incorporó al proceso de Campaña la etapa de corrección del periodo 2, el 10 de junio de 2018 a través de captura una a una, carga por lotes y reversa de póliza.
- Se incorporó a producción los módulos de Consulta y Modifica de la póliza, para el registro de operaciones contables; adicionalmente al utilizar pólizas de Diario el siguiente mensaje: "Seleccionaste el subtipo de póliza "Diario", si como primer movimiento a registrar utilizas la cuenta contable de Caja o Bancos, para el siguiente movimiento solo se visualizarán las mismas".

Jornada Electoral, Campaña Ordinaria 2017-2018

- Se realizaron las pruebas necesarias para la liberación del periodo de Jornada Electoral campaña Ordinaria 2017-2018, con las mismas funcionalidades que los periodos anteriores.
- Asimismo, se realizaron las pruebas necesarias para verificar que el Acreedor Diverso Genérico que se incluyó en el catálogo auxiliar de acreedores, fuera visible para el registro contable para la provisión de pago a los Representantes Generales y de Casilla.
- Se incorporó al proceso de Campaña el periodo de Jornada Electoral el 26 de junio de 2018, a través de captura una a una, carga por lotes y reversa de póliza
- En el Centro de Ayuda, Subsistema de Campaña, módulo Operaciones, en la sección Operaciones, Registro contable, se incorporó la guía "¿Cómo agregar un archivo XML a la póliza? y Guía para el Registro de Operaciones del día de la Jornada Electoral 2017 2018 Campaña Acuerdo INE/CG167/2018.

Módulo de Evidencias

Campaña Ordinaria 2017-2018.- Etapa de Corrección Periodo 2:

- En el módulo de Evidencias se realizaron las pruebas necesarias para liberar la corrección del Periodo 2 de Campaña Ordinaria 2017-2018, con las mismas funcionalidades liberadas para la corrección del Periodos 1, dichas pruebas resultaron satisfactorias.
- Se agregó una nueva evidencia a la cuenta contable Pagos a representantes generales y de casilla llamada Listado de Representantes de Casilla con Apoyo Económico.
- Jornada Electoral, Campaña Ordinaria 2017-2018:
- En el módulo de Evidencias se realizaron las pruebas necesarias para liberar la Jornada Electoral de Campaña Ordinaria 2017-2018, dichas pruebas resultaron satisfactorias.
- En el Centro de Ayuda, Subsistema de Campaña, Menús Inicio y Operaciones, en la sección Catálogos de evidencia, se actualizó el Clasificador de Evidencias 2018, en virtud de que se incorporó un nuevo tipo de evidencia llamado "Listado de Representantes de Casilla con Apoyo Económico".
- En el Centro de Ayuda, Subsistema de Campaña, Menús Inicio y Operaciones, en la sección Catálogos de evidencia, se actualizó el Catálogo de evidencias de Campaña 2018.
- En el Centro de Ayuda, Subsistema de Campaña, Menús Inicio y Operaciones, en la sección Catálogos de evidencia, se actualizó el Catálogo de evidencias de Candidatos Independientes 2018.
- Se agregó una nueva cuenta contable para Jornada Electoral Encuestas y/o Consultas y con ello se visualizan las nuevas evidencias.
- Se visualiza el nuevo catálogo de evidencias desplegable para Jornada Electoral.

Reportes Contables

Campaña Ordinaria 2017-2018.- Etapa de Corrección Periodo 2:

Candidatos y Concentradoras

Se realizaron las pruebas referentes a la etapa de Corrección del Periodo 2 en las diferentes tipos de contabilidades de Campaña Ordinaria respecto de los Reportes de Diario, Mayor, Mayor de Catálogos Auxiliares (Militantes, Simpatizantes, REPAP, Deudores diversos, Préstamos al personal, Viáticos por comprobar, Gastos por comprobar, Proveedores, Acreedores diversos,

Otros ingresos, Otros gastos, Agenda de eventos, Casas de campaña y Cuentas bancarias), Balanza de Comprobación y de Identificación del Financiamiento Registrado nueva versión.

Jornada Electoral, Campaña Ordinaria 2017-2018:

Candidatos y Concentradoras

Se realizaron las pruebas referentes a la etapa Jornada Electoral de Campaña Ordinaria de los supuestos referentes a los Reportes de Diario, Mayor, Mayor de Catálogos Auxiliares (Militantes, Simpatizantes, Deudores diversos, Viáticos por comprobar, Proveedores, Acreedores diversos y Cuentas bancarias), Balanza de Comprobación y de Identificación del Financiamiento Registrado nueva versión, de conformidad con la marcación de las cuentas contables utilizadas en la etapa JE.

Módulos Contables

Avisos de Contratación

Durante el mes de junio de 2018 y considerando los plazos que se tienen en la normatividad electoral vigente para los sujetos obligados una vez que hayan suscrito sus contratos, para la presentación del aviso de contratación vía internet al Instituto, se tiene que al corte del día 30 de junio de 2018 se han presentado los siguientes avisos:

Registro Nacional de Proveedores

Al 30 de junio de 2018 a las 23:59 hrs. del centro, en el Registro Nacional de Proveedores se tienen los proveedores activos siguientes:

Proveedores Activos: 22,701

Total de hojas membretadas: 10,279.

Módulo de Notificaciones

En el mes de junio de 2018 se realizó el envío de diversas notificaciones

Las acciones que se llevan a cabo para la vigilancia del cumplimiento de obligaciones (VCO) corresponden a envíos masivos de correos electrónicos a los diferentes actores políticos.

Subsistema de Auditoría

El día 29 de junio se liberó la funcionalidad para que el sistema renombre la evidencia cargada desde el módulo de Generación de Observaciones y Evidencia Adicional, agregando un número y letra al principio del nombre de la evidencia adjunta, con lo cual se garantiza que cada evidencia tendrá un nombre diferente, aun cuando el archivo que se cargue tenga el mismo nombre, con la finalidad de que se adjunten todos los archivos en las notificaciones electrónicas.

El día 25 de junio, se liberó en el proceso de Campaña Ordinaria 2017-2018, una mejora en el módulo de Asignación de Configuraciones, consistente en incorporar un cuadro de dialogo de "confirmación" y campo de "justificación" en la modificación de la estructura, que será de utilidad para el área de Auditoria en la revisión del presente proceso electoral para optimizar y asegurar que no se eliminen las asignaciones por configuración de manera involuntaria y esto no afecte las contabilidades ya asignadas.

El día 25 de junio, se liberó en el proceso de Campaña Ordinaria 2017-2018, una mejora en el papel de trabajo de la revisión contable consistente en la incorporación de una sección de consulta de "pólizas adicionales" en las que se pueden consultar todas las pólizas de esa contabilidad en el SIF, lo cual será de utilidad para el área de Auditoria en la revisión del presente proceso electoral al optimizar la navegación en el papel de trabajo y no tener que salir de la partida contable o consultar el SIF para ver otras pólizas y evidencias relacionadas a la partida revisada.

El día 29 de junio se liberó la funcionalidad de eliminar la selección de la muestra en el módulo de Revisión Contable, será un mecanismo para regresar la cuenta contable a su estado original, es decir, como si no se hubiera trabajado una cédula analítica. La funcionalidad de eliminar muestra estará habilitada en todo momento, como actualmente funciona "Cambiar selección muestra" si exista una muestra ya seleccionada, dicha función sólo estará habilitada para los roles de Subdirector y Jefe de Departamento de Auditoría y Auditor. Con esta nueva función el usuario con privilegios podrá optar por cambiar la estrategia de revisión por cualquier circunstancia inherente a su labor.

Proyec	to Especifico	F206110 obligados fiscalizaci	, así co										
Fecha o	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	o Estratégico	Organizaı	r Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	a	·			
Proyec	to Estratégico	Organizaı	r Proces	os Electo	orales								
	Indicador	F206110-	·1 Porce	ntaje de	efectivi	dad en la	a atenció	ón de re	querimi	entos			
	Descripción	Medir la e para su a Técnica d	nálisis, p e Fiscali	rocesar zación e	niento y n el Pro	entrega ceso Ele	de info ctoral Fe	rmación deral y	útil a la Local 20	ıs áreas 17-2018	que inte 3.	gran la I	Unidad
	Fórmula	(Total de requerim				os dent	ro de las	s 24 hor	as poste	eriores a	su rece	epción/T	otal de
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%				
	Resultado	95.7%	96.9%	80.0%	80.1%	85.5%	83.5%						
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre	de de des des con - Aplitéct actor esta o tre Con relact atendiere Se inform por la Di posterior reportará Las activ profesion document la fiscaliza	cuentas gular el fitino de trol. icar eficinica parsores políablecer dasgresion 161 receión validace dentro didades expitación du	y de fisc financiar los rec ienteme a audita ticos. de mane nes. s requeri de datos i de Mod ión por de la int que real periment iscal, ba rante lo	alización miento e ursos ur ente las rel origo era eficie imientos di necesari delos de parte di egración liza el prados que ncaria y s proces	atribuci en y des ente las l de info e 167 pr os para l e Riesgo el líder n de los ersonal e, a par la obter os electo	, concer y las cones de stino de coases sal reportar s se ence del produzances contratatir de monida de coorales.	atendid dos al tr el indica cuentrar yecto. F del mes ado, tie odelos d	toda la entes he o fiscali s público prias, an los en ur imestre. Por lo ta de abril nen el le riesgo tancias p	informa erramier zador y os y priv te event n lapso r proyect oceso d anto, la l. fin de i	o para e e integr citada i integrar en, anali y privac	bre el or tituciona r la cap ilizados cumplim de 24 ho l mes de ración, p informad un equ cen y prodas, en a	rigen y ales de pacidad por los nientos pras, se marzo para su ción se de pocesen poyo a
	Segundo trimestre	Se tuviero de Resol contundo	uciones	para la	integra	ición de	expedi	entes, I					
		Se ha me	jorado I	a capaci	idad téc	nica en	Auditorí	a, media	ante el i	ntercam	nbio de i	informac	ción de

manera oportuna, lo que ha permitido reducir el tiempo en los procesos vigentes, y un mejor resultado reflejado en el informe.

Se coadyuva con la dirección de Auditoría para que de una manera más efectiva se cuente con la información que permite una revisión más profunda respecto al gasto no reportado por los sujetos obligados, lo que deriva en una detección de posibles incumplimientos.

Mediante el sistema de alertas, la Dirección ha podido identificar a sujetos obligados que tienen operaciones que van en contra de la normatividad del Instituto.

El modelo permite una fiscalización eficiente sobre el origen y aplicación de los recursos públicos y privados utilizados por los actores políticos y en consecuencia el establecimiento de las medidas sancionatorias correspondientes.

Respecto del indicador, durante el segundo trimestre se recibieron 588 requerimientos, atendiéndose en tiempo 489, con una efectividad del 83.5%.

Para la validación y correcto soporte del indicador se está trabajando en la generación de un reporte.

Proyec	to Especifico	P200020 a Partidos											idación
Fecha o	de inicio	01/01/20			iaico qui		na de tér		oro do p		2/2018	••	
Objetiv	o Estratégico	Fortalece	r la conf	fianza y l	la partici	pación o	iudadar	nas en la	vida de	mocrátic	ca y polít	tica del p	oaís
Proyec	to Estratégico	Fortalece	r equida	ad y lega	lidad en	el Sister	na de Pa	artidos P	olíticos				
	Indicador	P200020-	-1 Liquid	lación de	el otrora	Partido	humani	sta					
	Descripción	Se refiere de sus fu supuesto procedim procedim artículos	unciones de perc niento de nientos h	s como lida de r e liquida nasta en	adminis egistro, ción; y e tanto se	trador y haga vig entre el concluy	represe ente el p Instituto van los m	entante periodo Nacion nismos, o	del ent de prevo al Electo de confo	e polític ención y oral com ormidad	co que a en su ca o super	actualice aso actu visor de	e algún alice el dichos
	Fórmula	(Número periodo)		tividades	s realiza	adas en	el per	iodo/To	tal de	activida	des a a	atender	en el
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta						50%						50%
	Resultado						50.0%						
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre	de dicha	liquidac								_		
	Segundo trimestre	•	Recepcio Adminis Ejecutivo Seguimio Seguimio Análisis de los tr Análisis estarían menos r Junta Es Análisis	ón de no tración o Nacior ento a lo ento a lo y prepar Diez de abajado y pond dispues reducir e pecial no y estudio	otificacio de las 3 nal del Ba os Juicios ración de la Feder res que res que eración stos a lid el númer úmero D o de otra ial de la	trimestre de dicha liquidación, se encuentra en revisión para el pago del periodo del 8 de enero al 7 de febrero de 2018. Durante el segundo trimestre se realizaron las siguientes actividades: • Recepción de notificaciones al otrora partido Humanista • Administración de las 32 cuentas de los Comités Ejecutivos Estatales y el Comité Ejecutivo Nacional del Banco Nacional de México, S.A. • Seguimiento a los Juicios Laborales. • Seguimiento a los Juicios Civiles. • Análisis y preparación de demanda de amparo indirecto en contra de la Junta Especia número Diez de la Federal de Conciliación y Arbitraje, para llevar a cabo la notificación							

Objetivo Operativo

Objetivo O OOA				lizar de los sistemas para fiscalizar el origen y destino de los sujetos o la normatividad presente.
Indicado	or		(Presupuesto base ej	ercido de la UR/Presupuesto base autorizado a la UR)*100
Activida (es)	d (es) Susta	incial	 origen y destino Auditar los infor los Dictámenes (Sustanciar los Pr 	dos y sistemas electrónicos contables, para recibir la información del de los recursos que reciben los sujetos obligados. mes de ingresos y gastos de los sujetos obligados, así como elaborar Consolidados de Procesos Electorales Ordinarios. rocedimientos Administrativos en Materia de Fiscalización y elaborar solución correspondientes para que sean puestos en consideración de
Enero	58.5	50%	Meta	Resultado del Primer Trimestre
Febrero	120.	82%		87.92%
Marzo	Marzo 83.46% Abril 76.23% Mayo 68.83%		07.9270	
Abril		100%	Resultado del Segundo Trimestre	
Mayo			76.42%	
Junio	84.2	28%		70.4270

21. Unidad Técnica de Planeación

Cartera Institucional de Proyectos

Proye	ecto Especifico	G210010) Monito	reo y eva	aluación	CIP							
	a de inicio	01/01/20					na de tér	mino		31/1	2/2018		
Obje ⁻ Estra	tivo tégico	Fortalece	er la con	fianza y	la partici	pación ci	udadan	as en la v	/ida dem	ocrática	a y polític	a del paí	S.
Proye Estra	ecto tégico	Fortalece	er la gest	ión y ev	aluación	administ	rativa y	cultura (de Servic	io Públi	co.		
	Indicador	G210010)-1 Infor	mes de r	nonitore	o y evalu	iación d	e la CIP					
	Descripción	Se refier Institució evaluació	nal" qu	e se ge							•		
	Fórmula	(Total de evaluació				•					l"+ Total	de inforn	nes de
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	100%			100%			100%			100%		
	Resultado	100%			100%								
						nen gene							
	Primer trimestre	Asimismo, se dio seguimiento a los reportes de avance en la plataforma Colabora de los Proyectos que conforman la Cartera Institucional de Proyectos 2018, con el fin de contar con la información que se requiere para la elaboración de los informes de monitoreo y evaluación de la CIP,											
	Segundo trimestre	correspondientes al primer trimestre del ejercicio 2018. En el segundo trimestre se cumplió con el envío del 100% de los informes programados al periodo: Se remitió a la Dirección del Secretariado: (i) Informe Anual 2017, y (ii) Primer Informe Trimestral de 2018. Asimismo, se dio seguimiento a los reportes de avance en la plataforma Colabora de los Proyectos que conforman la Cartera Institucional de Proyectos 2018, con el fin de contar con la información que se requiere para la elaboración de los informes de monitoreo y evaluación de la CIP, correspondientes al segundo trimestre del ejercicio 2018.											

Proy		G210020) Seguim	iento PY(CIPEF 201	.8							
	cifico la de inicio	01/01/2					na de térr	mino		21/1	2/2018		
Obje	tivo			fianza y l	a particip				da demo			del país.	
Proy	atégico ecto atégico	Fortalec	er la gest	ión y eva	aluación a	administi	rativa y c	ultura de	e Servicio	Público).		
Locit	Indicador	G21002	D-1 Infori	nes de s	eguimien	to al PYC	CIPEF						
	Descripción				formes d			ogramad	os				
	Fórmula	,		U	uimiento orograma				l periodo	/ Total	de infor	mes de	
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	11.11%	22.22%	33.33%	44.44%	55.56%	66.67%	77.78%	88.89%	100%			
	Resultado	11.1%	22.2%	33.3%	44.4%	55.5%	66.6%						
					Resum	nen gene	ral de ava	ance					
	Primer trimestre Con la revisión y observaciones de las actividades reportadas por las Unidades Responsables que colaboran en el PYCIPEF, se está cumpliendo con el objetivo de monitorear la ejecución o actividades contenidas en el Plan y Calendario Integral de Proceso Electoral Federal 2017-2018, correspondiente al periodo del 22/03/2017 20/04/2018. Primer trimestre Primer trimestre								ontegral ontegral ontegral ontegral ontegral ontegral ontegral ontegral ontegral				
									gral del D17 al ntegral O18 al ntegral O18 al				

Objetivo Estratégico Proyecto Estratégico Indicador Descripción Fórmula Meta Resultado Primer trimestre Descripción Resultado	Fortalect G210030 Se refier (Total de seguimie ENE 100% 100%	er la con er la gest D-1 Informe e informe	mes de s formes de seg	aluación seguimien que se ge guimiento s progra ABR 25%	pación ci administ nto de Au eneran pa	rativa y uditorías ara dar s itorías e	cultura c s seguimie laborado	vida demo de Servici nto a las os al perio	ocrática o Públio Auditor	co. ías otal de inf				
Estratégico Proyecto Estratégico Indicador Descripción Fórmula Meta Resultado Primer trimestre Drescripción Solution Primer trimestre Drescripción Solution Solution Fórmula Fórmula Fórmula Solution Fórmula F	Fortalect G210030 Se refier (Total de seguimie ENE 100% 100%	er la gest D-1 Informe e a los in e informe ento de A	ción y eva mes de s formes de es de seg Auditoría	aluación seguimien que se ge guimiento s progra ABR 25%	administ nto de Au eneran pa o de Audi mados al	rativa y uditorías ara dar s itorías e periodo	cultura d seguimie laborado o)*100	de Servici nto a las os al perio	o Públio Auditor odo / To	co. ías otal de inf				
Estratégico Indicador Oescripción Fórmula Meta Resultado Primer trimestre D S S S S S Resultado	G210030 Se refier (Total de seguimie ENE 100% 100%	D-1 Informe e a los in e informe ento de A	mes de s formes de es de seg Auditoría	eguimier que se ge guimiento s progra ABR 25%	nto de Au eneran pa o de Audi mados al	uditorías ara dar s itorías e periodo	seguimie laborado o)*100	nto a las os al perio	Auditor odo / To	ías Ital de inf	formes d	e		
Descripción Solution (1) Fórmula (1) Meta Resultado P 1 ccc Primer trimestre D 1 ccc filinic Solution (1) Formula	Se refier (Total de seguimie ENE 100% 100% Para fort	e a los in e informe ento de A	formes de es de seg Auditoría	que se ge guimiento s progra ABR 25%	eneran po o de Audi mados al	ara dar s itorías e I periodo	seguimie laborado o)*100	s al perio	odo / To	tal de inf	ormes d	e		
Fórmula Meta Resultado Primer trimestre Dreft fu	(Total de seguimie ENE 100% 100%	e informe ento de <i>A</i>	es de seg Auditoría	guimiento s progra ABR 25%	o de Aud mados al	itorías e periodo	laborado o)*100	s al perio	odo / To	tal de inf	ormes d	e		
Meta Resultado Primer trimestre D ft	seguimie ENE 100% 100% Para fort	ento de A	Auditoría	ABR 25%	mados al	periodo	o)*100				ormes d	e		
Resultado Primer trimestre Dre ft	100% 100% Para fort	FEB	MAR	25%	MAY	JUN	eguimiento de Auditorías programados al periodo)*100 ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV DIC							
Resultado Primer trimestre Dre ft	100% Para fort													
Primer trimestre Dref fu	Para fort													
Primer trimestre D ref fu			Resumen general de avance											
Primer trimestre D ref fu		-												
									e está aria se NE con o a 60 de la					
Segundo D trimestre d	Se elaboró el primer informe trimestral (enero-marzo) de seguimiento de Auditorías que se tenía programado al periodo que se reporta, por lo que se cumplió con el 25% de la meta acumulable establecida. Lo anterior en cumplimiento a la fracción XXIV del Artículo 70 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública. O Durante el segundo trimestre, la UTP y la DECEYEC realizaron 3 reuniones de trabajo con personal													

			G210040 Fortalecimiento del Sistema de Control Interno y de la Gestión Institucional										
Proye	ecto Especifico	G210040) Fortale	cimiento	del Siste	ma de Co	ontrol In	terno y o	de la Ges	tión Inst	itucional		
	de inicio	01/01/20	018			Fech	a de tér	mino		31/1	2/2018		
	tégico	Fortalec	er la con	fianza y	la partici	pación ci	udadan	as en la v	/ida dem	ocrática	y polític	a del paí	S.
Proye Estra	ecto tégico	Fortalec	er la gest	tión y ev	aluación	administ	rativa y	cultura (de Servic	io Públio	0.		
	Indicador	G210040)-1 Infor	mes de s	seguimie	nto al Sis	tema de	· Control	Interno				
	Descripción	Se refier	e a los ir	formes	que se ge	eneran p	ara dar s	seguimie	nto al Sis	stema d	e Contro	l Interno	
	Fórmula	(Total de informes		_									ıl de
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	100%			25%			50%			75%		
	Resultado	100%			25.0%								
					Resun	nen gene	ral de av	vance					
	Primer trimestre	 Institucional, se cumplió con la elaboración, envío y presentación del 100% de los Informes de seguimiento al Sistema de Control Interno programados al periodo: I. Informe anual del estado que guarda el Sistema de Control Interno Institucional 2017. II. Reporte anual del comportamiento de los riesgos 2017. III. Reporte de seguimiento a las acciones comprometidas en los Programas de Trabajo de Control interno (PTCI) y de Administración de Riesgos (PTAR), cuarto trimestre 2017. Otras actividades desarrolladas en el primer trimestre, fue el análisis de los procesos y subprocesos susceptibles a incorporarse al Sistema de Control Interno de la DEA, UTP, DERFE y DECEYEC. Asimismo, se realizaron talleres con algunas Unidades Responsables, en materia de Control Interno para orientar sobre la identificación de riesgos. Continuando con el fortalecimiento del Sistema de Control Interno y de la Gestión Institucional, se 									ajo de ocesos CEyEC. nterno		
	Asimismo, se realizaron talleres con algunas Unidades Responsables, en materia de Control Inter para orientar sobre la identificación de riesgos.									orte de PTCI) y rios de de los atinuar ión de atar el cración de orter enterno			

Objetivo Operativo

Objetivo C OOA21)perativo		Estratégico del INE 20: la finalidad de reporta	entos e indicadores de operación, seguimiento, evaluación del Plan 16-2026 a partir de la metodología establecida en el SIPSEI y el MIPI; con r el seguimiento del PYCIPEF, la administración de la Cartera de Proyectos o de los procesos electorales.
	Indicador		(Presupuesto base eje	ercido de la UR/Presupuesto base autorizado a la UR)*100
	Actividad Sustancia			necanismos de planeación institucional, mediante el monitoreo y y del MIPI y el seguimiento al PyCIPEF.
	Enero	94.46%	Meta	Resultado del Primer Trimestre
	Febrero	91.45%		97.20%
	Marzo	103.24%		97.20%
	Abril	68.07%	100%	Resultado del Segundo Trimestre
	Mayo	82.41%		80.64%
	lunio	94 49%		00.04%

22. Unidad Técnica de Igualdad de Género y No Discriminación

Cartera Institucional de Proyectos

Proyec	cto Especifico	D220010	D220010 Acciones para la igualdad sustantiva en el INE 08/01/2018 Fecha de término 14/12/2018 Fortalecer la confianza y la participación ciudadanas en la vida democrática y política del país										
Fecha	de inicio	08/01/20)18			Fech	na de téri	mino		14/12	/2018		
Objetiv	vo Estratégico	Fortalece	er la con	fianza y l	a partici	pación d	ciudadan	as en la	vida der	mocrática	a y políti	ca del pa	aís
Proyec	to Estratégico	Fortalece	er la cult	ura dem	ocrática,	, la igual	dad de g	énero y	la inclus	sión			
	Indicador	D220010 realizada		-		nes para	a promo	ver la i	gualdad	sustanti	va al in	iterior d	lel INE
	Descripción	Se refier realizada	s en las	fechas p	rograma	idas	•						
	Fórmula	(Total de acciones				_							otal de
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta			18.20%			36.40%			63.70%			100%
	Resultado 18.2%						36.4%						
			Resumen general de avance En cuanto a la actividad "Campaña de prevención y actuación ante el Hostigamiento y acoso sex										
	Primer trimestre	o laboral la UTIGyI estrategi Se elabor las cuales Revista e	ND llevó as de mo aron 3 in s se com	a cabo de ejora de nfografía	4 tallere clima lal s sobre l a distril	s de sen poral. las difere	sibilizaci encias de	ón del p	ersonal to labor	de Secre al, Acoso	etariado laboral	en mate	eria de sexual,
	Segundo trimestre	En el me Proceso E impacto electróni sobre la i productiv ofrecer a a la iden trabajo e trabajo p Asimismo dos cápso Actividad ¿por dón El 2 de i Inteligent Consejert realizó ur liderazgo	electora positivo cos y 6 cimportal vidad y l l person tificació en situada articipada de tom de comi mayo, e cia Emola Claudin taller e	en mi e cápsulas ncia de la salud de lins n de niversiones de civos y proposado en la cuenzo? Vin el Auderional du a Zavala en mater	D18. ¿Có quipo de informa a "auto relebido a stituto he eles de eles presión roductivo y revisar por nom erdos paradeo cáp ditorio de la Lic. ia de los	mo apro e trabajo tivas qu responsa la presio erramie estrés, n, así co os. on los co bre: Bolo ara equip sula: Prá el INE, PE 2017 Beatriz s efectos	ovechar e o?", que e tienen abilidad" ón que p ntas para el manej ontenido etín 1. Pe oos de tra actica de se realiz 7-2018". del Monta	el año ele se conf por obje ante co udieran a el desa o de er icas de es de los ersonas abajo. Be mindful ó el lan En el ev te. Aden és durar	ectoral porma porma porma porma por entrollo de nocione autocui primera permana pletín 2. ness. La zamient ento se nás de la nte y des	para apre pre una ca cibilizar a que afecar durante e competa s y el lid dado para de coras de coras de coras cuales se contó co a presenta se coras de cora	nder, cro impaña I person ctan el c te este a tencias c erazgo ra integi oletines cambio. ndo a cro se envia oyecto n la part tación de I Proceso	ecer y te de 6 bo al del In lima labo nño elect que coac de equip rar equip y las pr Video ca ear el ca ron en n "Desarro ticipació el proye o Electo	ener un eletines estituto oral, la toral, y dyuven pos de pos de imeras ápsula: mbio mayo. en de la ecto, se ral y el

Los días jueves 3, 17 y 31 de mayo se realizó el envío de los boletines 1, 2 y 3 del proyecto, a través del correo SomosINE.

El 4 de junio se colocaron nuevas lonas en las paredes externas del Instituto con mensajes de la "Campaña Institucional a favor de la igualdad y ambiente laborales libres de violencia y discriminación". Esta campaña invita al personal del INE a reflexionar y redefinir los términos que usamos cotidianamente en nuestro espacio de trabajo, con el fin de sensibilizarles respecto de la importancia de generar ambientes libres de violencia y discriminación.

El viernes 15 de junio se realizó el envío del boletín 4 del proyecto "Desarrollo de Inteligencia Emocional durante el PE 2017-2018", a través del correo SomosINE. El boletín incluyó una cápsula con ejercicios prácticos relacionados con la temática.

El 19 de junio se llevó el Taller "Elaboración de contenido accesible", dirigido al personal del INE que genera documentos para la difusión en el Portal del INE y otros micrositios, incluyendo personal de UNICOM, UTYPDP, DECEYEC, CNCS y UTIGYND, a fin de que se generen materiales digitales que puedan ser consultados por personas con discapacidad.

Proyecto	Especifico	D220020	2220020 Acciones para la igualdad y el ejercicio de los derechos político-electorales 21/01/2018 Fecha de término 31/12/2018 Fortalecer la confianza y la participación ciudadanas en la vida democrática y política del país Fortalecer la cultura democrática, la igualdad de género y la inclusión										
Fecha de i	inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetivo E	Estratégico	Fortalece	r la conf	fianza y l	a partici	pación d	iudadar	nas en la	vida de	mocrátic	ca y polít	tica del p	oaís
Proyecto	Estratégico	Fortalece	r la cultu	ura dem	ocrática	la igual	dad de g	género y	la inclu	sión			
lı	ndicador	D220020 político-e		-				_		y el eje	rcicio de	e los de	rechos
С	Descripción	Se refiero político-e	lectoral	es de las	mujere	s realiza	dos en la	as fecha	s progra	imadas			
F	-órmula	(Número de las m derechos	ujeres re	ealizado:	s/Númei	o de ev	entos p	-			•		
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
N	∕leta			25%			66.7%			83.7%			100%
F	Resultado			33.3%			83.3%						
					Resum	en genei	ral de av	ance					
	Primer rimestre	las can - Dos Mu Poll - En G Der el : prá Inte - El 1 Sist gen los Elec	er "Haci persona npañas. s sesione jeres en ítica con mocracia 12 de m cticas pa ernet y la sernet y la erna Elec ierales p Organis ctoral.	a una co s de me es: (i) Dé México tra las M del Día a Paritari narzo er ara forta as redes arzo, se l ctoral N para tran mos Pú	cima Se cima Se o (OPPM Aujeres e Internacia en Internacia	de los pecomunication Orce M), (ii) de razón ional de ernet: Lil el Radis voz y l durante abo la Ai en el Ho ear la pe	dinaria d Segunda de Gén las Muje pertad d son Par os derec e el proc dopción tel Roya erspectiv los Órg	el Observations el Observation de la Aguir	rales libr políticos rvatorio del Gru DPPMM llevó a ca sión y es yo obje lítico el citoral vig genda pa gal, con e ualdad d esconce	abo el Se tereotip tivo fue ectorales gente. ara la Igu el objetiv e género ntrados	cipación rabajo s eminario os", que interca s de las ualdad d vo de ad o en las	Política cobre Vid "Constr se llevó mbiar m mujeres e Géner optar las activida	realiza de las olencia uir una a cabo nejores s en el o en el s líneas des de
	Segundo rimestre	mu me me pre 201 Gér 10	Oaxaca, jeres afi xicanas dio para tendió ir .7-2018. nero y No de Miah	se llevó rodesce sobre la avanzar ncentiva La orga o Discrir uatlán d	a cabo ndientes import hacia si r la part nización ninación le Porfiri	el Taller ", que ancia de u partici cipaciór del tall , la Junt o Díaz. l	"Ejercio tuvo co el ejercio pación s n de las i er estuv a Ejecut En total,	cio de lo omo ob- cio de s ustantiv mujeres o a carg iva Loca asistier	os derec jetivo s us dere ra en la v afro me so de la l de Oax on 62 p	hos políticos po	ar a las lítico-ele cica del p en el Pro Técnica Junta Dis de las d	mujere ectorales país. Asir oceso El de Igual strital Eje cuales el	es afro como mismo, ectoral dad de ecutiva 90.3%

- integrantes del Partido Unión Popular y del Partido del Trabajo. La exposición estuvo a cargo de Natividad Cárdenas Morales, doctora en Estructura Social y Desigualdades por la Universidad de Salamanca, España.
- En coordinación con la CIM OEA, la EG OEA, AMEXID e IDEA Internacional, del 30 de marzo al 13 de abril se llevó a cabo el Curso Interamericano para el Fortalecimiento de Habilidades de Mujeres Candidatas Electorales "Elvia Carrillo", que se dividió en dos fases, la primera en línea, del 30 de marzo al 6 de abril, y una presencial, del 10 al 13 de abril, que se llevó a cabo en la Ciudad de México. El objetivo del curso fue fortalecer las habilidades de las participantes para la competencia electoral; ofrecer a las participantes asesoramiento de mujeres líderes y sesiones de formación con personas expertas en las materias impartidas, y comprometer a las participantes con la promoción de la agenda de derechos de las mujeres en las Américas y la participación en las redes de mujeres políticas. Al taller asistieron 27 candidatas electorales, tanto del ámbito nacional como local, ciudadanas de un Estado Miembro de la OEA.
- Del 18 al 20 de abril, se llevó a cabo un una capacitación en materia de Democracia Paritaria y Plural, dirigida a mujeres candidatas, mujeres militantes de partidos políticos y mujeres integrantes de organizaciones de la Sociedad Civil de Baja California Sur, con el objetivo de otorgar conocimientos y habilidades de empoderamiento de las mujeres para que la participación de las candidatas a cargos de elección popular se realice en condiciones de igualdad y no discriminación; dotar de una base conceptual mínima sobre la democracia paritaria y plural ante escenarios de conflicto en espacios de toma de decisiones públicas con perspectiva de género, y crear un espacio de reflexión e intercambio de experiencias sobre los conflictos que enfrentan las mujeres en la política para que se construyan alianzas en la defensa de sus derechos.
- El INE, en coordinación con la PGR, la FEPADE, la UNODC y las OSC integrantes de la Red Nacional Ciudadana de Observación, realizaron el Foro sobre Delitos Electorales e Incidentes de Violencia Política, que se llevó a cabo los días 8 y 9 de mayo de 2018. El Foro tuvo como objetivo facilitar el intercambio de herramientas conceptuales y metodológicas que contribuyan a fortalecer las capacidades de detección, denuncia y seguimiento a conductas tipificadas como delitos en la ley electoral y a incidentes de violencia política de género.
- El 17 y 18 de mayo, el INE, el IEPC Chiapas y la CIM-OEA organizaron el Seminario "Fortalecimiento del liderazgo político de las candidatas", dirigido a las candidatas a cargos a Presidentas Municipales, Síndicas, Diputadas locales y federales de Chiapas y Senadoras, y cuyo objetivo fue fortalecer las habilidades de las participantes para la competencia electoral con personas expertas en las materias impartidas: igualdad de género y violencia política, comunicación política, organización de una campaña electoral, y ofrecer a las participantes herramientas prácticas para combatir el acoso.
- Se realizaron talleres de sensibilización con medios de comunicación, partidos políticos y personal del OPLE y Junta Local en Morelos para realizar cobertura de los procesos electorales libre de discriminación y violencia.
- Se elaboraron 10 cápsulas con la colaboración de la experta en temas de género, Cecilia Lavalle Torres, las cuales muestran estrategias de comunicación para que las candidatas puedan responder preguntas prejuiciadas por razón de género tales como las que refieren a su apariencia, su dinámica familiar, su estado civil o las que cuestionan su capacidad para ejercer la autoridad. Las cápsulas pueden ser consultadas en: http://igualdad.ine.mx/capsulas-responder-preguntas-sexistas/

- Se realizó un tutorial en línea en materia de Violencia política contra las mujeres en razón de género, a fin de que el personal de la Dirección de Atención Ciudadana del Registro Federal de Electores (INETEL) cuente con conocimientos básicos sobre la problemática y esté en posibilidad de orientar a la ciudadanía sobre las instituciones responsables de atenderla y sus procedimientos básicos.
- El 5 de junio, en coordinación con la UTyPDP, se llevó a cabo la presentación de la Plataforma "Candidatas y Candidatos, Conóceles", con el objetivo de difundir el sistema de consulta de información ¡Candidatas y Candidatos, Conóceles!, una de las herramientas de transparencia activa que impulsó el INE para que la ciudadanía contara con información de las candidaturas federales a Diputaciones, Senadurías y Presidencia de la República Mexicana, con la finalidad de que se cuente con criterios suficientes al emitir el voto. Al evento se convocó a los principales medios de comunicación a nivel nacional.
- El 7 de junio, se llevó a cabo la Décima Primera Sesión Ordinaria del Observatorio de Participación Política de las Mujeres en México, que tuvo el propósito de presentar los avances en el cumplimiento de la paridad en el registro de las candidaturas a nivel federal y local, las sentencias que se han emitido para contrarrestar la violencia política en razón de género, y datos sobre la instalación de nuevos observatorios a nivel local. Se tuvo la participación de personas representantes de: TEPJF, Inmujeres, FEPADE, CEAV, ONU Mujeres, CONAPRED, CNDH, UNAM y OSCs.
- El 7 de junio se lanzó la Convocatoria del Curso en línea "Introducción a la Política y Gobernanza con Enfoque de Género", que imparte el INE en coordinación con la UNAM, el TEPJF, CIM-OEA, SEGIB y AMEXID, dirigido a candidatas a Diputación Federal con el objetivo de proporcionarles herramientas para la actualización y fortalecimiento de los conocimientos conceptuales y prácticos para el desempeño de sus actividades en el ámbito legislativo. El curso se impartirá del 7 de julio al 30 de agosto para 100 mujeres.
- Del 27 de junio al 1 de julio se instaló un stand en la Macro Sala de Prensa, con el propósito de difundir las actividades que el INE realizó en materia de Igualdad y No Discriminación para el Proceso Electoral 2017-2018.
- Se llevaron a cabo tres capacitaciones en materia de prevención y atención de la violencia política contra las mujeres en razón de género y cobertura de procesos electorales libre de discriminación, en la Ciudad de México, Baja California Sur y Guanajuato, dirigido a personal de OPLE, estudiantes y medios de comunicación.

Proyecto Especi	fico	D220030 Estrategias para la transversalización del principio de igualdad y no discriminación en el PEF 2017-2018 01/01/2018 Fecha de término 30/11/2018 Fortalecer la confianza y la participación ciudadanas en la vida democrática y política del país											
Fecha de inicio		01/01/20	18			Fec	na de téri	mino		30/13	1/2018		
Objetivo Estraté	gico	Fortalece	r la con	fianza y	la partic	ipación	ciudadan	as en la	vida der	nocrátic	a y polít	ica del p	aís
Proyecto Estrate	égico	Fortalece	r la cult	ura dem	ocrática	, la igua	ldad de g	énero y	la inclus	sión			
Indicad	lor	D220030 discrimin	ación er	n el PEF 2	2017-20	18 realiz	zadas opo	ortunam	ente				
Descrip	ción	Se refier	ación re	alizadas	en las fe	echas pr	ogramad	las					
Fórmul	а	(Total de transvers				_				realizad	las/Tota	l de estra	ategias
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
Meta				33.3%			66.6%			100%			
Resulta	ido			33.3%			266.7%						
			Resumen general de avance										
Primer trimest		Diálogo: marzo en Mundial organizac discapaci derecho incluyent El 27 de r efectivo c personas conociera	el Hote del Síriciones d dad, en al voto es. marzo, e del voto con dis	el Radisso ndrome le la soc torno a de las en las ins de las p capacida	on, cuyo de Doviedad ci las med persona talacion tersonas	objetivo wn, ent vil que lidas de s con c es del II con dis iceran el	o fue gen re las a trabajan inclusión liscapacio NE, se lle capacida proceso	erar un autoridad a favor que se dad, cor vó a cab d, que to median	espacio des ele- de los deben i el fin o el prin uvo com te el cua	de diálo ctorales derecho mpleme de pror ner simu no objeti Il puede	go, en e , partid os de las entar par nover u ulacro pa vos prin n ejerce	I marco o os polít o person ra garan nas elec ara un ej cipales o	del Día icos y as con tizar el cciones ercicio que las
Segund trimest		El lunes 1 de las 15 difundir a electorala coaliciona discapaci https://tv En la pre CONADIS Taide Bua (FB y Twit el 1 de ju https://ca El 16 de "Eleccion Organism El 30 de a certificad	cápsula acciones es incluses en 1 dad. Pur vitter.co esentacio, Merce enfil. Lastrer) del lio, igua entralela mayo se es sin o Mexico mayo se	as informs incluyes yentes, la de los ede consom/INEM on partides Juans cápsula INE, COllmentes edio luz discrimir cano Proesion do Vo.le dio Vo.l	nativas " ntes dur as cuota s 28 diss sultarse dexico/s ciparon: a, la Pres as come NAPRED se encue ne.mx/m verde a nación" motor d	Eleccior rante el as indígo tritos el la prime tatus/98 la Con identa d nzaron y CONA entran d nultimec las imp en Siste lel Desal	nes sin D PE 2017- enas en l ectorales era difusio 85906298 sejera El el CONAI a difundii DIS. La d isponible lia/ y http oresiones ema Brai rrollo Inte	iscrimina -2018, co os criteos indíger ón en: 3175700 ectoral PRED, Al rse el 17 ifusión co s en: o://igual- en tinta le, la co egral de	pación", I omo el I rios de i nas y el 992 Dania R exandra de abri ontinuó dad.ine. a y VoBo ual fue los Disca	as cualed Protocol registros Protocol avel, la Haas, la la través mx a la a través mx a a la protocol avel a través mx	s tenían o Trans, o de can olo para Directo i vocera és de las s de esto opuesta da y ap los Visua	los mat didatura person ra Gene de la CO redes si s medios de los f irobada ales IAP.	tivo de eriales as y de as con ral del AMEX, ociales s hasta olletos por el

En mayo se realizó la grabación de un tutorial en línea en materia de implementación del "Protocolo para adoptar las medidas tendientes a garantizar a las personas trans el ejercicio del voto en igualdad de condiciones y sin discriminación en todos los tipos de elección y mecanismos de participación ciudadana", tomando en consideración que las actividades del personal en periodo electoral les impiden abandonar sus lugares de trabajo, por lo que la creación de esta herramienta virtual les permitirá conocer, de forma práctica, los aspectos más relevantes del Protocolo y lo que corresponde a cada persona o área involucrada. Lo anterior, permitirá tener un alcance mayor, ya que el documento y el video estará disponible para cualquier persona que lo quiera consultar en los medios electrónicos de comunicación institucional.

El 2 de mayo se recibieron 1,500 ejemplares de la Guía para la Acción Pública (GAP) 2 y el 11 de mayo se recibieron 1,500 ejemplares de la GAP 3, los cuales se distribuyeron en OPL, Partidos Políticos, CONAPRED, OSCs, Observadores/as electorales y medios de comunicación. El 25 de junio se realizó la presentación oficial de las publicaciones en el marco de la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Temporal para el Fortalecimiento de la Igualdad y No Discriminación.

El 1 de junio comenzó la impresión en tinta y en Sistema Braile y el 2 de junio los folletos en las 4 lenguas indígenas. Los 142,200 folletos (102,400 folletos impresos en formato tinta, 32,600 folletos impresión formato Braille, 550 folletos impresos en lengua Mixteca, 4,550 folletos impresos en lengua náhuatl, 1,550 folletos impresos en lengua Maya, 550 folletos impresos en lengua Tseltal) se entregaron el viernes 8 de junio, según lo programado, a CONAPRED, CONADIS y 18 Juntas Locales Ejecutivas.

Durante todo junio se continuó con la difusión de las cápsulas y se realizaron infografías con el contenido de las cápsulas para una mayor difusión de los materiales.

	D220040 201	Estrategi	ias para	garantiz	ar los de	rechos p	olíticos-	electora	iles de la	s mujere	es en PEF	2017-
echa de inicio	15/01/20	18			Fech	a de tér	mino		30/11	1/2018		
Objetivo Estratégico	Fortalece	r la confi	anza y la	a partici	pación c	iudadan	as en la	vida dei	mocrátic	a y polít	ica del p	aís
Proyecto Estratégico	Fortalece	r la cultu	ra demo	ocrática,	la igualo	dad de g	énero y	la inclus	sión			
Indicador	D220040- Fortalecir marco de	miento d I PE 2017	e la Igua 7-2018 r	aldad de ealizada	e Género as oporti	y No D inament	iscrimin :e	ación ei	n la Part	icipaciór	n Política	en e
Descripción	Se refiere Fortalecir marco de	miento d I PE 2017	e la Igua 7-2018 r	aldad de ealizada	e Género as en las	y No D fechas p	iscrimin rogram	ación ei adas	n la Part	icipació	n Política	en e
Fórmula	Igualdad o realizadas Fortalecir	otal de estrategias del Plan de Trabajo de la Comisión Temporal para el Fortalecimiento de ualdad de Género y No Discriminación en la Participación Política en el marco del PE 2017-20 alizadas/Total de estrategias del Plan de Trabajo de la Comisión Temporal para rtalecimiento de la Igualdad de Género y No Discriminación en la Participación Política en arco del PE 2017-2018 programadas)*100 ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV D									7-201 ara e	
	ENE									ост	NOV	DIC
Meta			15.4%			53.7%			76.8%			100%
Resultado		15.4%										
		Resumen general de avance										
Primer trimestre	en razón participac Corcuera El 27 de n Nacional informaci	de Géne ción de la Cabezut marzo en de Comi ión para	ero, con a Dra. G , especia el Hote unicació genera	las dirig eorgina alista en I Krystal n Indíge r accion	gencias d Cárdena derecho , el INE s ena a fin les de d	e los 9 s, Inves os huma e reunió de gen	partidos tigadora nos. con la (político del CIE Comisió espacio	os nacion G-UNAN n de Seg o de diá	nales y s /I, y del uimiento logo e ii	e contó Mtro. Sa o del Con ntercam	con ntiag ngres bio d
											. Tur c	

Asimismo, concluyó la primera emisión del Curso virtual "Violencia política contra las mujeres en razón de género" que se emprendió con la FCPyS de la UNAM, en la que se capacitó a personal del INE (UTCE, Juntas Locales y Distritales), TEPJF, FEPADE y OPLE.

El 25 de junio se llevó a cabo la presentación de la Guía para la Acción Pública: Elecciones sin discriminación. PEF 2017-2018, tomos 2, 3 y 4.

Objetivo Operativo

Objetivo O OOA			ítica institucional en materia de igual de género y no discriminación en Jnidades y Órganos desconcentrados del INE					
Indicado		(Presupuesto ba autorizado a la U	se ejercido de la UR + Presupuesto Pagado de la UR/Presupuesto base JR)*100					
Actividad	(es) Sustancial	• Implementación de la Política institucional en materia de igualdad de géne						
(es)		discriminaci	ón en las Direcciones, Unidades y Órganos desconcentrados del INE.					
Enero	51.88%	Meta	Resultado del Primer Trimestre					
Febrero	10.15%		29.15					
Marzo	25.42%		29.13					
Abril	96.15%	100%	Resultado del Segundo Trimestre					
Mayo	81.69%		02.75					
Junio	,		82.75					

23. Unidad Técnica de Vinculación con los Organismos Públicos Locales

Cartera Institucional de Proyectos

Proyecto Especifico	E230010	E230010 Coordinación con los Organismos Públicos Locales 01/01/2018 Fecha de término 31/12/2018										
Fecha de inicio	01/01/2	018			Fech	a de térr	mino		31/12	2/2018		
Objetivo Estratégico	Coordin	ar el Sisto	ema Nac	ional Elec	ctoral				_			
Proyecto Estratégico	Organiza	ar Proces	os Electo	orales								
Indicador	E230010	0-1 Infori	mes de s	eguimier	nto							
Descripción	Se refier	re a los ir	nformes	que se ge	eneran de	e la coor	dinación	con los C	OPL			
Fórmula			_	uimiento cales pro	_		úblicos Lo	cales / T	otal de ir	nformes	de seguir	niento
	ENE											
Meta	8.33%	3.33% 16.66% 24.99% 33.32% 41.65% 49.98% 58.31% 66.64% 74.97% 83.30% 91.63% 100%										100%
Resultado	8.3%	8.3% 16.6% 25.0% 33.3% 41.7% 50.0%										
		Resumen general de avance										
Primer trimestre	De conf Consejo del núm Al 20 de	General, iero de a e marzo, 2017-201	con lo , el nivel ctividade en las 30	estableci de avanc es que lo) entidad niciado 2	e de cada integra y es con p	a subpro el núme rocesos	ceso, el p ro de act	orcentaj ividades es locale	ie que se concluic s ordinar	registra las. rios conc	está en fo urrentes	unción con el
Segundo trimestre	el "Infor Locales extraorce Con bas concurre catorce los caler correspo De las 2 ejecució plazos c en perio	me del Si Ordinario dinaria de e en el li entes co subproce ndarios co onden al 2,663 act on. De las alendarios	eguimier os 2017-2 el 4 de m nforme p n el fed esos de l de las 30 23.2% re tividades 2,271 ac zados y 2 ecución,	iniciada ctividade: 253 (11.1 375 (95.	n Integra cual de ig 018, dich do, en las 7-2018, l darios de es, mien s, 2,271 s que har %) fuera	l y Calend gual man no avance s 30 entich han inici coordina tras que (85.3%) n finaliza de los m	darios de era se re e represe dades co ado 2,66 ación, y r 803 acti han fina do, 2,018 hismos. E	Coordin ndirá ant enta el 33 n proces 33 activió epresent vidades alizado y 8 (88.9%) de las 39	ación de se el Cons 3.3% con os electo dades, la tan 76.89 están pe 392 (14 fueron e 2 activida	los Procesejo Generales locas cuales de avairendientes7%) se ejecutada	esos Electeral en la oprogramales ordiniciden nee del to de inicia encuentras dentro se encue	corales sesión mado. inarios en los otal de ar que ran en de los entran

En sesión extraordinaria de fecha 4 de mayo se presentó ante el Consejo General el "Informe del Seguimiento al Plan Integral y Calendarios de Coordinación de los Procesos Electorales Locales Ordinarios 2017-2018" con corte al 1 de mayo de 2018.

El 15 de junio de 2018 se presentó ante la Comisión de Vinculación con los Organismos Públicos Locales el "Informe del Seguimiento al Plan Integral y Calendarios de Coordinación de los Procesos Electorales Locales Ordinarios 2017-2018" el cual, de igual manera se presentó en sesión ordinaria de fecha 20 de junio de 2018 ante el Consejo General con un corte actualizado al 15 de junio de 2018, lo que representa el 50.0% de avance conforme a lo programado.

Provect	o Especifico		E230020 Designación de las Consejeras o Consejeros Electorales de los Organismos Público coales 01/01/2018 Fecha de término 31/12/2018										úblicos
Fecha d		Locales	11.0			Fect	na de tér	mino		21/11	2/2018		
	o Estratégico	Coordina		ma Nac	ional Ele		ia de tei	1111110		31/12	2/2016		
	o Estratégico	Organiza				ctorar							
rioyeci		E230020-				designa	ción de	las Con	seieras (o Consei	ieros Fle	ctorales	de los
	Indicador	Organism											
	Descripción	Se refiere	e a las co	nvocato	rias emi	tidas pa	ra el pro	ceso de	designa	ición			
	Fórmula	(Número	de conv	ocatoria	as / Tota	l de conv	ocatori;	as progr	amadas	*100			
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta								100%				
	Resultado												
			Resumen general de avance										
	Primer trimestre	a finales of Mediante Consejera aprobó la	Durante el trimestre y derivado de las vacantes generadas en los OPL de Tamaulipas y Veracra a finales del año pasado se emitieron las dos convocatorias correspondientes. Mediante acuerdo INE/CG559/2017 se aprobó la convocatoria para la designación de Consejera o el Consejero Electoral del OPL del estado de Veracruz y por acuerdo INE/CG629 aprobó la del estado de Tamaulipas. Asimismo, en el mes de marzo se aplicó el examen										de la 1629 se nen de
	Segundo trimestre	conocimi aplicación designaci En abril, s proceso o Locales (Hidalgo, Itienen 37 Asimismo Junta Locarespectiv El 23 de Organism Electoral los Organ Coahuila, Veracruz, Se estable Adicional Superior, respectiv El 4 de ju	n del en ón de la se realizade selección de la vagarit, vacanto o, se realizado, se realizado, se realizado, el cualizado con mente se A.C. (Cas del Piasado)	sayo, pos sivacanto si vacanto del análoción y de 13 esta Puebla, es deriva dizó la vatrital, con se presionos Locionos fecha se realiza es realiza es realiza es con deceso de se so de se realiza es realiza es con deceso de se con deceso de se realiza es con deceso de se vacanto de se realiza es realiza es con deceso de se realiza es con deceso de se vacanto de se realiza es con deceso de se vacanto de se realiza es con de se	or lo que es de la siss de la sisgnació ados (Ag Quintan ado de la alidación on el fino ales el porueba la Locales el límite e aron receive Design	se está se consejes posible ne de las guascalies a Roo, Si a conclus e y verifica de que ara su a royecto e fecha lí de los e yarit, Pufue aproll 1 de no uniones acultades acción.	cumplie eras o Ces s líneas y los Cor entes, B inaloa, T sión de lo cación d dicha in probacion de acue mite par estados o pobado po poviembro con Cen de Psico	endo el consejero de accionsejeros aja Calificamaulipos cargo e los núnformación antecrdo del ra desigrade Agua uintana or el Cone.	objetivo os Elector ón, así co Electora fornia, C as, Tlaxo s design meros t ón sea e la Con Consejo nar a las ascalient Roo, S nsejo Ge ional de para el o	de lleva brales. omo de l ales de lo Chihuahu cala y Ve ados en elefónico plasmad nisión d Genera y los Co es, Baja inaloa, eneral el	las rutas os Orgar ua, Coal racruz) e 2015. os y don a en las le Vincu l del Ins nsejeros Califorr Tamauli 28 de e ción par	críticas nismos P nuila, Du en las cu nicilios d convoc lación o tituto Na Elector nia, Chih pas, Tlas se mism a la Edu s evalua	para el úblicos urango, uales se de cada atorias con los acional ales de uahua, xcala y o mes.
		preparaci del instru	ión del e	xamen d	de conoc	imiento	s para es	stablece	r el perf	il y las di	rectrices	s del cor	ntenido

- 1. Dr. Ciro Murayama Rendón
- 2. Mtra. Dania Paola Ravel Cuevas
- 3. Mtra. B. Claudia Zavala Pérez
- 4. Dr. Francisco Javier Aparicio Castillo
- 5. Dra. María Marvan Laborde
- 6. Dr. Willibald Sonnleitner

En el trimestre, para el Proceso de selección y designación que se llevará a cabo en 13 entidades (Aguascalientes, Baja California, Chihuahua, Coahuila, Durango, Hidalgo, Nayarit, Puebla, Quintana Roo, Sinaloa, Tamaulipas, Tlaxcala y Veracruz) se realizó el análisis de las posibles líneas de acción así como de las rutas críticas; la validación y verificación de los números telefónicos y domicilios de cada Junta Local y Distrital; se aprobó el Acuerdo No. INE/CG505/2018 en el cual se estableció como fecha límite de designación el 1 de noviembre; se realizaron reuniones con CENEVAL y la Facultad de Psicología-UNAM, para el desarrollo de las evaluaciones respectivas para dicho Proceso; se llevó a cabo la instalación del Consejo Técnico integrado por tres Consejeros Electorales del Instituto y tres académicos, con el fin de establecer el perfil y las directrices del contenido del examen.

La medición del indicador del proyecto está programada en el mes de agosto.

		E230040 Mantenimiento del SIVOPLE											
Proyec	cto Especifico	E230040	Manten	imiento	del SIVO	PLE							
Fecha	de inicio	01/01/20)18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	vo Estratégico	Coordina	r el Siste	ema Nac	ional Ele	ectoral							
Proyec	cto Estratégico	Organiza	r Proces	os Electo	orales								
	Indicador	E230040	-1 Avano	e en el i	manteni	miento y	/ actuali:	zación d	el SIVOF	PLE			
	Descripción	Se refiere	e a la coi	ntinua m	nejora y	actualiza	ıción del	l Sistema	Э				
	Fórmula	(Gasto ej	ercido /	Presupu	iesto api	robado)'	*100						
		ENE	FEB	MAR	ABR	MAY	JUN	JUL	AGO	SEP	ОСТ	NOV	DIC
	Meta	20%	40%	60%	80%	100%							
	Resultado	0%	9.2%	22.3%	43.3%	60.1%							
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre Primer trimestre Primer trimestre Derivado de adaptar y mantener el Sistema de Información y Seguimiento de las Actividades: - Se han mejorado funcionalidades de los módulos a desarrollar - Se revisó las guías de capacitación referentes al módulo de consulta OPL - Se realizó la liberación en producción del aplicativo del SIVOPLE v 1.4 - Se modificó el módulo "Registro de Aspirantes" para que el usuario pueda acceder registro mediante su clave de elector y/o CURP - Actualización de la documentación del análisis y diseño del módulo de aspirantes El desfase del indicador se debió a que no se contrató en tiempo y forma al personne de correspondiente.										er a su ersonal		
En cuanto a las actividades realizadas por el personal contratado por el mes de mayo. En los meses de abril y mayo, el personal contratado por UNICOM para dar mantenimiento al SIVOPLE, dentro de las cuales destacan: 1. Creación de curso para el módulo de Seguimiento de Activida 2. Análisis del impacto de tiempo y alcance en el cronograma "consultas y documentos". 3. Actualización de los diagramas UML (diagramas de flujo, o secuencias) para los módulos "administración de correos" y " 4. Identificación y desarrollo de las reglas de negocio y las hi módulos "administración de correos", "consultas y documentos". 5. Análisis de configuraciones y reglas de conexión al nuevo Idal 6. Pruebas de asignación de roles e ingreso al Sistema de Informactividades Relevantes. 7. Integración e instalación de la solución tecnológica en el amb 8. Apoyo en la presentación del sistema a los asesores del Cons 9. Diseño de los casos de prueba para el módulo "Registro de As 10. Se realizó la validación de la estructura de los PDF para que ne etc.									OM realin: vidades. ma por o, casos y "cons s histori ocumen Idap-cae formació ambiente onsejero e Aspiral	cambios de uso, ultas y d as de us tos" e e.ine.mx. on y Segu e produc o Rivera \ ntes".	sas activos en el no diagrar ocumen suario por l'impresi uimiento di tivo.	nódulo nas de tos". ara los ón de o de las	

- al usuario, de Sistema para validar el desarrollo del Sprint 3.
- 12. Análisis de configuraciones y reglas de conexión al nuevo ldap-cae.ine.mx para el SSCOPL.
- 13. Pruebas de asignación de roles e ingreso al Sistema de Sesiones de Consejo de los Organismos Públicos Locales V1.0.
- 14. Detección de las necesidades de capacitación del módulo "Registro de Aspirantes" (2ª. parte).
- 15. Modificaciones en el reporte de resumen curricular, entre otras.

			5910 Procesos Electorales Locales 2017-2018 (Transversal)										
Proyec	to Especifico	L235910	Proceso	s Elector	ales Loc	ales 201	7-2018 (Transvei	rsal)				
Fecha	de inicio	01/01/20	18			Fech	na de tér	mino		31/12	2/2018		
Objetiv	o Estratégico	Organizaı	Proces	os Electo	orales co	n efecti	vidad y e	eficiencia	3				
Proyec	to Estratégico	Organizaı	Proces	os Electo	orales								
	Indicador	L235910-	1 PEL 20	017 - 201	18								
	Descripción	Se refiere	a las ac	tividade	s refere	ntes al P	roceso l	Electoral	Local 20	017 -201	18		
	Fórmula	(Número	lúmero de visitas realizadas / Total de visitas programadas)*100										
		ENE											DIC
	Meta		ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT NOV										
	Resultado												
					Resum	en gene	ral de av	ance					
	Primer trimestre		el mes d									-	
	Segundo trimestre	Vinculación. Se realizó la notificación de 93 acuerdos aprobados por el Consejo General y su notificación p la Unidad Técnica de Vinculación con los Organismos Públicos Locales: 49 en abril, 22 en mayo 22 en junio. Segundo Fl día 7 de junio, se llevá a cabo la reunión de Coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el INE y los OPL en la cual de coordinación entre el										mayo y	

Objetivo Operativo

(Objetivo Op OOA2		Consolidar la vinc	ulación institucional con los OPL.				
	Indicador		(Presupuesto bas autorizado a la Ul	e ejercido de la UR + Presupuesto Pagado de la UR/Presupuesto base R)*100				
	Actividad Sustancia	• •	Coordinar la	vinculación institucional con los Organismos Públicos Locales.				
	Enero	89.90	Meta	Resultado del Primer trimestre				
	Febrero	88.73		94.62%				
	Marzo	102.25		94.02%				
	Abril		100%	Resultado del Segundo trimestre				
	Mayo 99.33%							
	Junio			93.96%				

24. Unidad Técnica de lo Contencioso Electoral

Cartera Institucional de Proyectos

Proyecto Especifi	rn I		Contrata nientos	ción de p	personal	de apoyo	para las	funcion	es de su	stanciac	ión y tra	mitaciór	n de los
Fecha de inicio	01/0					Fech	a de térn	nino		31/0	7/2018		
Objetivo Estratég	ico Orga	niza	r Proceso	os Electo	rales co	n efectivi	dad y efi	ciencia					
Proyecto Estratég	gico Orga	niza	r Proceso	os Electo	rales								
Indicador	F246	210	-1 Porcei	ntaje de	Procedir	nientos S	ustancia	dos					
Descripci	ón El ind		dor medi	rá el nún	nero de	quejas y	procedim	nientos a	atendido	os duran	ite el Pro	oceso El	ectoral
Fórmula	(Prod	cedir	mientos ⁻	Γramitad	os/Quej	as recibio	das)* 100)					
	EN	ENE FEB MAR ABR MAY JUN JUL AGO SEP OCT									NOV	DIC	
Meta	100	%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%	100%
Resultado	Resultado 100% 115.0% 145.0% 82.2% 130.0%												
					Resum	en gener	al de ava	nce					
Primer trimestre	Al propressol	esos der p imer rama ució	Electora procedim trimesti adas, sie	ales fue nientos e re se ate endo que	necesar n tiempe ndieron e, de ac	% en Procio la cor o y forma en tiemp uerdo al ado, par	itratación y evitar oo y form tipo de	n de pe el rezag na 272 q proced	rsonal e so en dic uejas y limiento	extra de cha activ denunci o, se ela	apoyo, ridad. as prese aboró ur	con el entadas n proye	fin de de 225 cto de
Segundo trimestre	siend circu Es de siem encu un p Públi hace Quej	nsta e pre pre entr co L a la	ue, de ac nciado p ecisar qu es coinc a obligac edimiento ocal o cu s incomp Denunci	uerdo al ara remi ue, el nú idente, y da a dar t o, desecl alquier o petencias as, ya qu	tipo de tir junto mero de va que d trámite a harlas o tra auto s, no se ue se ha	forma 62 procedim con las ce e quejas debido a a todas la declarar ridad de ce inicia un cen las r	niento, se constanci recibidas la natura s quejas la incor que se tra procedir emisione	e elaborias a la S s y el nu aleza de que sea mpetendate, sin e miento r es a trav	ó un pro ala Regi úmero de los mi- n preser cia para embargo ni se reg és de of	oyecto d onal Esp le proce smos, e ntadas, y su rem o, es de p gistra en ficio, en	e resolu pecializa edimient sta Unic ya sea, p nisión a precisar o el Siste tal sent	ción o ir da. os tram dad Técr ara dar i un Orga que por ma Inte	itados, nica se inicio a anismo cuanto gral de

Objetivo Operativo

Objetivo Operativo OOA24

Sustanciar los procedimientos administrativos sancionadores, así como los procedimientos de remoción de las y los Consejeros Electorales de los Organismos Públicos Locales, que deriven de infracciones a la normativa electoral federal.

Indicador		(Presupuesto base eje autorizado a la UR)*10	ercido de la UR + Presupuesto Pagado de la UR/Presupuesto base								
Actividad Sustancia	. ,	procedimientos de	rar los procedimientos administrativos sancionadores, así como los remoción de los Consejeros Electorales de los Organismos Públicos en de infracciones a la normativa electoral federal.								
Enero	73.60	Meta	Resultado del Primer Trimestre								
Febrero	78.85		81.60%								
Marzo	80.68		81.00%								
Abril	136.90%	36.90% 100%	Resultado del Segundo Trimestre								
Mayo	103.72%		113.56%								
Junio	98.11%		115.50%								